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PROTOKOL HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Aneta Doljaková
NÁZEV PRÁCE:  Geopolitický region Pobaltí – Přechodný region nebo pásmo otřesu?                                                                                                                                             
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Dr. David Šanc
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je na základě analýzy geopolitického potenciálu regionu Pobaltí určit, zda je možné tuto oblast považovat za přechodný region, nebo za pásmo otřesu, přičemž autorka vychází především z Cohenovy geopolitické teorie. Cíl práce se autorce podařilo naplnit, a to velice zdařilým způsobem.   

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Text je z obsahového hlediska velice vydařený – autorka vyvážila teoretickou a analytickou část, přičemž nikdy nesklouzla k pouhé historicko-politické deskripci (k čemuž geopoliticky laděné práce často tendují). Z celého textu je patrné, že autorka obsah své práce velice dobře promyslela a neustále sleduje základní cíl výzkumu - tím prakticky v celém textu propojuje teorii a fakta/praxi. Výsledkem je zdařilý odborný text. Jediné, co by bylo z obsahového hlediska možné zpochybnit, je kapitola 2.2 – historický vývoj geopolitiky není vzhledem k cíli práce nezbytné uvádět. Práce je doplněna bohatou přílohou, která text vhodným způsobem doplňuje. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce není textu co vytknout – naopak je nutné vyzdvihnout autorčin velice kultivovaný jazykový projev. Text bohatě naplňuje kritéria textu odborného a přitom je čtivý a stylisticky na výši.     

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Již z výše uvedeného hodnocení je patrné, že text považuji za velice kvalitní a v každém ohledu nadprůměrný. Autorce se geopolitické analýza regionu Pobaltí jednoznačně vydařila a její závěry jsou inovativní, přesvědčivé a zajímavé. Jako vedoucí práce musím navíc zdůraznit, že autorka text zpracovala samostatně a konzultovat  přicházela ne z potřeby být vedena, ale z vrozené slušnosti. Na závěr mého hodnocení dodávám, že autorka by s textem i tématem měla dále pracovat. 
  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka se v závěru přiklonila ke stanovisku, že v současné době je možné Pobaltí považovat za přechodný region. Dovede si představit více či méně reálné geopolitické změny, které by region proměnily na pásmo otřesu?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Práci navrhuji hodnotit jednoznačně jako výbornou.
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