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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka podrobuje zkoumání oblast Pobaltí. Jako cíl práce si vymezuje (s. 7) nalézt odpověď na otázku, „zda v případě soudobého Pobaltí se jedná spíše o konfliktní komplex …  či zda má východní pobřeží Baltského moře možnosti a kapacity … podporovat prohlubující se interdependenci“.  Cíl práce byl naplněn. Zde snad jen jednu poznámku. Autorka vychází automaticky z toho, že interdependence je „dobrá věc“ – tj. shoduje se s liberály, že interdependence a její prohlubování vede k míru. Realisté věc vidí jinak. Pokud se tedy autorka hlásí spíše k liberálům, pak mohu deklarovat, že cíl práce byl naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložená práce odpovídá nárokům kladeným na magisterské práce.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Předložený text je psán kultivovaným jazykem, chyby se vyskytují jen výjimečně a formální úprava je zcela v pořádku.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložené práci nelze nic vytknout. Autorka stanovuje jasně východiska, definuje pojmy a co a jak bude analyzovat a pak se této struktury, resp. postupu drží. V textu jsou použity relevantní zdroje, autorka se snaží používat zdroje od různých autorů a institucí, tedy i tento aspekt práce je zcela v pořádku. Autorka navíc předkládá text, kde se pokouší o vlastní analýzu, zejména v závěru. Autorka také dochází k jasnému závěru, a to že „Pobaltí se blíží tzv. přechodovému regionu, který nadefinovala v souladu s Cohenovým geopolitickým přístupem. Text se mi líbí. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Když analyzujeme zahraniční politiky pobaltských zemí, lze v nich identifikovat záměrné aktivity, které by svědčily o snaze pobaltských států stát se přechodovým regionem? Objevují se v zahraničních politikách pobaltských zemí nějaké geopolitické koncepce či vize?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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