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HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Šárka Cabadová Waisová
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka se zabývá aktuálním tématem, a to korporátní společenskou odpovědností (dále jen CSR). Autorka kontextualizuje analýzu CSR globálním vládnutím. Uvádí (s. 4), že existují dva názory na to, jak by globální vládnutí mělo korigovat chování nadnárodních korporací a celkově ekonomiku. První skupina autorů se domnívá, že vhodným nástrojem je mezinárodní právo, druhá skupina autorů se domnívá, že vhodnějším nástrojem je CSR. Autorka tedy analyzuje CSR jako nástroj regulace činnosti nadnárodních korporací. Vzhledem k národním odlišnostem interpretace CSR a naplňování tohoto konceptu si vybrala jednu případovou studii, a to Dánsko. Autorka se zabývá nejen tím, jak dánské firmy přijímají koncept CSR a co je v Dánsku jeho obsahem, ale také vztah státu k CSR a k firmám uplatňujícím CSR. Cíl práce autorka naplnila, a to výborně. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Obsahové zpracování odpovídá nárokům kladeným na magisterské práce. Cením si toho, že si autorka neusnadnila práci a vyhledala opravdu relevantní zahraniční zdroje, tj. opominula slabší českou literaturu, která se CSR věnuje. Zdařile se poprala i s ekonomickou literaturou. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava zcela odpovídá nárokům kladeným na magisterské práce.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předloženou práci považuji za zdařilou a nemám k ní žádné zásadní komentáře. Použitá literatura odpovídá nárokům magisterské práce, struktura textu je v pořádku a v práci neshledávám ani další problémy.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Při výzkumu konkrétních dánských firem, pokusila se autorka spojit s konkrétními firmami a ověřovat např. informace z jejich reklamních materiálů či webových stránek? Jaké postupy uplatňuje dánská vláda směrem k firmám, které neuplatňují principy CSR? Jak se snaží dánská vláda podporovat CSR v mezinárodním prostředí?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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