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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autor vymezuje cíl práce několikrát, pokaždé trochu jinak. Na s. 3 píše, že „cílem práce bude zkoumání spolupráce Ruska, Číny a Íránu na úrovni mezivládní, dále na úrovni ekonomické … a na úrovni vojensko-bezpečnostní…“. Na téže straně píše, že bude zjišťovat, „zda může spojenectví Ruska, Číny a Íránu úspěšně existovat i nadále … nebo zda je vyloučeno, aby strategické partnerství přežilo v mezinárodním systému“. Na s. 4 si pak stanovuje dvě teze (nazývá je sice hypotézami, ale o hypotézy se nejedná). První teze je, že „stěžejním zájmem Ruska, Číny a Íránu je vytvoření multipolarity v mezinárodním systému. Druhá teze říká, že ˇIrán, protože je slabší než Rusko a Čína, vnáší do vzájemných vztahů rivalitu. Přiznám se, že si nejsem z uvedeného jistá, co tedy autor chce zkoumat. Zda spolupráci Ruska, Číny a Íránu, nebo nějaké hypoteticky existující strategické partnerství, nebo – jak by naznačovala první teze – polaritu mezinárodního systému a snahu Ruska, Číny a Íránu koordinovaně změnit polaritu v mezinárodním systému. Autor sice v závěru textu dochází k nějakým závěrům, ale ty jsou také velmi podivné, resp. nekorelují vždy s uvedenými cíli. Nemohu tedy zodpovědně říci, že cíl práce byl naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Byť je práce poměrně dlouhá a vlastně rozsáhlejší, než by musela být, jsem z předložené práce poněkud zklamaná. Je v ní sice řada dat, ale jsou tam většinou zbytečně, protože je autor nijak nevyužil. Nicméně, s trochou dobré vůle lze říci, že předložená práce se blíží magisterské práci.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je až na drobné nedostatky poměrně dobrá.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Jak jsem naznačila výše, nejsou mi zcela jasné cíle práce. Největší problém mám se zarámováním výzkumu. Autor deklaruje, že k zarámování jakéhosi strategického partnerství mezi Ruskem, Čínou a Íránem využije geopolitické teorie. Ty sice představuje – a nedělá to dobře – viz níže, ale pak už je nijak neaplikuje. Pokud budu mít dobrou představivost a budu hádat, že autor chtěl zkoumat, co spojuje Rusko, Čínu a Írán a že odhaduje, že jejich spolupráce je dána zejména jejich snahou narušit mimořádné postavení USA v mezinárodní politice, pak vůbec netuším, proč k tomu potřeboval geopolitiku, zejména se odvolává na koncepty Euroasie. Vhodnější by byly zejména realistické teorie, např. koncept rovnováhy moci a tzv. balancingu. Tedy, že Rusko, Čína a Írán se snaží vyvažovat v mezinárodním systému vliv USA, což je vede, navzdory některým vzájemným nevraživostem a střetávajícím se zájmům, ke spolupráci. Pak by ale autor měl spíše představit koncept balancingu, bandwagoning, o němž v jedné větě zmiňuje, že existuje, a měl by definovat základní pojmy, s nimiž pracuje.

Právě s pojmy mám v práci poměrně problém. Autor opakovaně zmiňuje, že USA jsou hegemonem (např. s. 101 a  103 v závěru), aniž bychom se dozvídali, co to je nebo co tím autor míní. Pokud by totiž byly USA hegemonem, pak by to popíralo autorovu tezi o multipolaritě mezinárodního systému. Navíc, myslím, že USA hegemonem nejsou již minimálně 50 let.  Autor také několikrát uvádí, že bude zkoumat, zda existuje mezi Ruskem, Čínou a Íránem strategické partnerství. K tomuto tématu se vrací i v závěru práce. Autor však ale nikde nevysvětluje, co rozumí strategickým partnerstvím, čím se takové partnerství vyznačuje od spolupráce nebo koordinace. Pokud ale nevíme, co to je „strategické partnerství“, jak můžeme usuzovat, zda taková věc existuje mezi Ruskem, Čínou a Íránem? Tedy, pokud autor za definici strategického partnerství nechápe větu ze strany 9 „pro potřeby mojí práce se však nejedná o alianci, ale o volné spojenectví nebo-li strategické partnerství“. Tato věta nemá vůbec žádný obsah. Nedefinuje totiž ani alianci, a čím se liší od partnerství.

Nyní je třeba se vrátit ke kapitole, kde autor představuje geopolitické teorie, z nichž bude vycházet. Nejprve představuje několik teoretiků/škol pracujících „pro americkou zahraniční politiku“, poté píše, že „nelze opomenout ani pohled geopolitiků pocházejících přímo z Euroasie“ (s. 14). Nutno poznamenat, že žádné čínské nebo íránské geopolitiky ani geopolitické školy nezmiňuje. Představí stručně jen tři osobnosti, o nichž tvrdí, že to jsou ruští geopolitikové: Dugina, Trenina a Zjuganova. Když autorovi prominu, že vynechal zmínku o ruských geopolitických školách jako zapadnicích, vychodnicích či euroasiánech (sic), tak jako jediné tři ruské geopolitiky, kteří zřejmě stojí za zmínku uvede Dugina, který tedy zatím rozhodně nijak zásadně ruskou zahraniční politiku neovlivnil, Trenina, který je šéfem Carnegie Endowment for Peace v Moskvě a tudíž je zřejmé, že jeho gepolitická interpretace bude od současné zahraniční politiky značně vzdálen, a Zjuganova, který je předsedou ruských komunistů. Ať se na mě autor nezlobí, ale to je jako bych tvrdila, že nejvýznamnějším českým nepolitikem je Grebeníček!    
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jak autor aplikoval geopolitické teorie při analýze „balancingu“? Co to je „strategické partnerství“? Jak se liší „strategické partnerství“ od „zvláštních vztahů“? Proč představujete pouze Dugina, Trenina a Zjuganova? Jak jste jejich koncepty aplikoval?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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