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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka podrobuje zkoumání čínskou rozvojovou politiku a zkoumá, jakým způsobem a jak konzistentně Čína uplatňuje svoji rozvojovou politiku a její principy, které jsou v práci označené jako tzv. Pekingský konsenzus. Autorka si stanovila sadu kritérií v souladu s tzv. Pekingským konsenzem a tato kritéria analyzuje v případě čínské rozvojové politiky směrem k Angole a Nigérii. Cíl práce byl naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložená práce odpovídá nárokům kladeným na magisterské práce.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Předložený text je psán kultivovaným jazykem, chyby se vyskytují jen výjimečně a formální úprava je zcela v pořádku.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložené práci nelze nic vytknout. Autorka stanovuje jasně východiska, definuje pojmy a co a jak bude analyzovat a pak se této struktury, resp. postupu drží. V textu jsou použity relevantní zdroje, autorka se snaží používat zdroje od různých autorů a institucí, tedy i tento aspekt práce je zcela v pořádku. Autorka navíc předkládá text, kde se pokouší o vlastní analýzu, zejména v závěru. Text se mi líbí. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V obou případech, tj. Angola i Nigérie, jste si vybrala země, které jsou bohaté na ropu. Nemůže čínský rozvojový přístup ovlivňovat i tato skutečnost? Je možné, že v zemích, které nemají významné zdroje surovin, by Čína Pekingský konsenzus neuplatňovala? Je zde ještě jedna věc, zatímco přes všechny námitky a kritiky je rozvojová politika Severu (Západu) stále do významné míry směřována do zemí Jihu dle potřebnosti – tedy významným kritériem je mj. chudoba – u čínské rozvojové politiky toto kritérium neplatí? Do jaké míry se čínská rozvojová politika řídí kritériem potřebnosti?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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