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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce bylo analyzovat roli OBSE při řešení národnostních a etnických konfliktů v prosovětském prostoru. Autorka podrobněji téma studovala ve třech případových studiích, a to na případu Moldávie, Gruzie a Náhorního Karabachu, tj. konfliktu mezi Arménií a Ázerbájdžánem. Cíl práce naplnila, a to zcela perfektním způsobem.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Byť se téma na první pohled zdá jen popisným autorka odvedla výbornou analytickou práci. Přehledně si vymezila nástroje OBSE pro prevenci a řešení národnostních a etnických konfliktů a podobně přehledně si rozdělila i jednotlivé konflikty, kdy zkoumá konkrétní fáze konfliktů a nástroje, které používala OBSE. Autorka zvolila dobrý postup, vhodně jej zpracovala a práce zcela odpovídá nárokům kladeným na magisterskou práci. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je naprosto v pořádku.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Autorka po celou dobu psaní práce text poctivě konzultovala. Práci tak znám dobře a nemám jí co vytknout. Pokud jsou v práci nějaké zásadní nedostatky, pak padají na mou hlavu. Na předloženém textu oceňuji autorčinu poctivost, péči, kterou věnovala práci se zdroji i množství zdrojů, které zpracovala. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V jakém ze zkoumaných případů hrála OBSE největší roli? V jakých případech a fázích byl vliv OBSE největší, resp. nejmenší? Jaké jsou autorčiny závěry ohledně schopnosti OBSE ovlivnit řešení národnostních a etnických konfliktů?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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