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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autor vytyčuje cíle práce několikrát. Z názvu práce (který je ovšem chybně, měl by znít „Role Turecka v NATO a vztah NATO k Turecku“) vyplývá, že se bude věnovat roli Turecka v NATO a vztahem NATO k Turecku, resp. významem Turecka pro NATO. Na s. 6 pak deklaruje, že „práce bude založena na analýze chování Turecka jako spojence USA a západu celkově od roku 1990“. Na s. 7 pak píše, že „cílem práce je tedy odpovědět na otázku, zda se tedy projevil vztah a role Turecka k NATO na základě analýzy přístupu a chování jako členské země NATO během několika konfliktů. … předpokládá, že výsledky práce mu poskytnou dostatek důkazů pro potvrzení hypotézy, že Turecko se pod vládou AKP nebývale vzdaluje západu, což se v praxi projevuje v přístupu Turecka k vojenským intervencím západu.“  Cílů práce je tedy několik a nevím, který mám posuzovat. Pokud budu posuzovat všechny, tak k naplnění došlo jen u některých z nich. Navíc, žádná hypotéze v práci není. To, co autor uvádí, je v lepším případě teze. Cíle práce jsou stanovené nejasně a nesrozumitelně. V podobném duchu se pak ale odehrává analýza, kdy se autor spíše než na roli Turecka v NATO a vztahem NATO k Turecku zabývá proměnou domácí situace v Turecku a vlivem této změny na turecký vztah k NATO a EU a obecněji k zahraniční politice členských zemí NATO a EU.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
3. Obsahové zpracování pokulhává. V práci je všechno a nic. Některé kapitoly jsou krátké (kapitola 10) a zbytečné, nijak nesouvisejí – nebo alespoň autor tuto souvislost nebuduje – s rolí Turecka v NATO (např. kapitola 4).
4. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je velmi problematická. V práce se vyskytuje řada gramatických i dalších chyb. Systematicky chybějí čárky ve větách, při práci s články – např. poznámka 1 – autor neuvádí datum vydání článku, jen datum náhledu, neumí používat malá a velká písmena – místo euroatlantický prostor píše Euroatlantický, hovoří-li o NATO, píše aliance místo Aliance (jak tedy jinak odlišit kooperativní uskupení státu – tj. alianci – od NATO?), Blízkovýchodní region místo blízkovýchodní region atd.
Utrpením je pak seznam literatury. Zásada jednotného přístupu ke zdrojům je autorovi zcela cizí. Někde má kurzívou název časopisu, jinde název článku, velkým písmem jméno autora, jinde písmem malým, u článků uvádí stránkování jen někde, někde s PP, jinde s Pp a jinde jen čísla stránek. Články z novin někdy uvádí pod názvem novin, jinde pod názvem článku atd. Předložený seznam literatury je reprezentací lajdáckosti. 
5. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Viz výše. Obecně mohu konstatovat, že záměr práce je/byl dobrý, ale realizace katastrofální. 
6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Na s. 8 autor píše „pro Turecko mělo členství v alianci kromě udržení teritoriální integrity členských států NATO ještě jednu neopominutelnou funkci a to, že ´Aliance symbolizovala jednotu států, které vyznávaly liberálně-demokratické hodnoty …´.“ To možná platí dnes, ale určitě to neplatilo v 50. letech. Může autor vysvětlit, proč tvrzení o tom, že NATO symbolizovalo liberálně-demokratické hodnoty nelze vztáhnout na období od vzniku NATO do cca 70. až 80. let 20. století? 
7. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci navrhuju hodnotit jako ještě dobrou. 
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