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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA
JMÉNO STUDENTA:	 Marcela Knotková
NÁZEV PRÁCE:                    Sekty v ČR, možnosti poradenství na středních školách, prevence manipulativního působení na mládež
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Lenka Strnadová
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je vytvořit vzdělávací materiál pro učitele ohledně problematiky nových náboženských hnutí a sekt v ČR v terénním sociologickém výzkumu ověřit znalosti a postoje studentů k dané problematice, stejně jako přístup učitelů. Cíl práce byl do velké míry naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Výklad v teoretické části postrádá originality, jde o kompilát několika dobře známých textů. Místy se autorka až příliš spoléhá na Vojtíška či Vágnerovou a text sklouzává spíše do formy výtahu z jednoho či dvou děl. Jinak je ale obecná část zpracována poměrně důsledně a až na několik míst, kde autorka skáče z tématu na téma (např. vsuvka o antropologii na s. 21), i přehledně.
S ohledem na název práce je škoda, že možnostem poradenství a prevence je vlastně věnováno jen pár stran textu (s. 63-74).
Za mírně problematický považuji provedený výzkum. Na jedné straně oceňuji úsilí autorky získat relevantní data, ovšem otázkou je, jakou pozornost autorka věnovala interpretaci dat. Zevrubná interpretace často chybí, resp. se autorka dopouští určitých domněnek, které jsou jednostranné. Např. když vyvozuje, že když se studenti neobávají, že by členstvím v sektě přišli o své blízké, značí to jejich nevědomost (s. 83). Nebo když jednoznačně přičítá znalosti studentů o sektách působení škol (s. 87). Je také otázkou, zda lze z toho, že byli sektami kontaktováni studenti různých věkových kategorií, vyvodit, že sektám na věku objektu jejich zájmu nezáleží a že se jejich věkem nezabývají (s. 92). Některé závěry autorky jsou nepodložené, autorka nedostatečně kombinuje výstupy v jednotlivých otázkách do formy nějakého konzistentního obrazu. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
V práci se objevují občasné stylistické nedostatky a překlepy. Jinak je práce po formální stránce v pořádku. Škoda, že z množství literatury v seznamu se autorka výrazně disproporčně spoléhá na několik zdrojů.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Jedná se o práci, na které je vidět zásadní úsilí i angažovanost a zájem autorky. Ocenit je třeba posun po formální stránce oproti předchozí verzi. Práce se ovšem, přes provedený terénní výzkum, jinak nevyznačuje velkou originalitou. Autorka se také omezuje spíše na opakování již řečeného a kompilaci faktů, než na vlastní kritickou analýzu.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
1. Jaká je podle Vás budoucnost působení sekt v českém prostředí. Ovlivňuje extrémně sekulární charakter české společnosti naděje sekt na efektivní působení?

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře 
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