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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Předkládaná práce diskutuje roli pohádek v procesu genderové socializace. V teoretické části představuje tradiční pohádky jako významný zdroj genderových představ o světě, které jsou dětem předávány. V empirické části se pak pomocí sémiotické analýzy dvou nedávno vydaných úspěšných knih pro děti zamýšlí nad tím, do jaké míry dochází k posunu v míře a charakteru genderových stereotypů v dětské literatuře. Jako cíl si klade „zjistit, zda se liší počet a druh genderových stereotypů a reprezentace chování jednotlivých rodů v moderních pohádkách při srovnání s genderovými stereotypy v pohádkách tradičních“ (pp. 1-2). Lze konstatovat, že práce své zadané cíle plní.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Práci lze považovat za kvalitativně vyrovnanou ve všech částech. Autor v teoretické části zpracoval významné množství odborných pramenů a text představuje zajímavou a vyčerpávající rešerši na téma role dětské literatury v procesu genderové socializace. Na základě předchozích výzkumů tradičních pohádek identifikuje klíčová sdělení, která jsou s ohledem na roli muže a ženy dětem prostřednictvím tradičních pohádkových syžetů předávána a následně je používá jako výchozí bod ke kritickému zhodnocení obsahů současných pohádkových příběhů. Práce je vhodně strukturovaná a výzkumné otázky i analýza jasně navazují na teoretické koncepty nastíněné v první části. Empirická část vychází ze sémiotické analýzy dvou nejprodávanějších dětských knih pro děti do 8 let za rok 2012 („Dědečku vyprávěj“ a „Jak si postavit auto“). Výběr těchto titulů je v metodologické kapitole dobře zdůvodněn. Autor se při analýze zaměřuje především na otázky po tom, zda obsahy moderních pohádek nabourávají genderové stereotypy, v čem se liší od pohádek tradičních (tak jak jejich rysy identifikovaly předchozí studie), jakými způsoby je zobrazován gender postav a jaká poselství ohledně genderu texty přináší. Analýza se drží těchto otázek a autor v ní osvědčuje citlivost pro analyzovaný materiál. Analýza je propracovaná a nesklouzává k jednoduchým soudům. Autorovy interpretace jsou v textu podepírány a celá analýza je přesvědčivá a transparentní. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce s literaturou je na dobré úrovni. V textu se neobjevují formální pochybení. Zásadnější výhrady mám jen k jazykové úrovni práce – v textu se objevuje značné množství pravopisných chyb a překlepů (např. jen v prvním odstavci kapitoly 3.4. věnované výzkumným otázkám najdeme 2 výrazné hrubky). Tyto chyby zbytečně kazí dojem z jinak pečlivě připravené práce. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Vojtěch Oliverius přistoupil k práci na své bakalářské práci zodpovědně a s nadšením. Na výsledné podobě textu se to pozitivně odrazilo. Práci považuji za detailně propracovanou ve všech částech – od rešerše předchozích výzkumů věnujících se roli pohádek v procesu genderové socializace, po rozbor metodologického přístupu až po samotnou analýzu ilustrující autorovu schopnost práce s kvalitativními daty. V tomto ohledu, dle mého názoru, práce představu dobrý příklad poctivě odvedené práce. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

S ohledem na vaše dosavadní zjištění – jaké další výzkumné otázky by bylo možné si klást s ohledem na analýzu genderových stereotypů v pohádkách? V čem mohou být limity vašeho metodologického přístupu a jak by bylo možné je kompenzovat jinými výzkumnými designy?
Vaše analýza se soustředila především na genderové stereotypy. Je ale možné říci, že analyzované knihy podporují/nabourávají i jiné typy stereotypního zobrazování?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci doporučuji hodnotit stupněm výborně.
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