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1. CÍL PRÁCE 
Autorka se v textu věnuje „vývoji konzervatismu ve Velké Británii“ (s. 1) a text tak představuje studii „vývoje politického konzervatismu ve Velké Británii [a je psán tak] aby identifikoval důležité zástupce politického konzervatismu ve Velké Británii a jeho milníky od 18. století až do současnosti“ (s. 3). Domnívám se, že to se autorce podařilo naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ
Z obsahového hlediska je práce strukturována do dvou dílčích linií. Nejdříve se autorka věnuje charakteristice politické ideologie se zaměřením na bližší popis ideologie konzervativní. Druhá (a rozsahově dominantní) linie je pak věnována samotnému popisu vývoje konzervatismu ve Velké Británii. K takto pojatému obsahovému zpracování práce nemám kritických připomínek.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA
Formální úprava práce odpovídá standardům kladeným na texty tohoto typu. Překlepy a gramatické chyby se v textu objevují v naprosto minimální míře. Kladně kvituji i práci s literaturou a odkazovým aparátem.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ
Autorka práci pravidelně konzultovala a reflektovala připomínky vedoucího při revizi textu. Celkový dojem z práce je pozitivní. I přes to, že práce neprezentuje ve své podstatě nic novátorského, jedná se, dle mého soudu, o zdařilý popis vývoje konzervativního myšlení ve Velké Británii. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
[bookmark: _GoBack]V rámci diskuse by se mohla autorka věnovat intepretaci toho, jakými konkrétními (rétorickými) kroky se projevuje současná konzervativní vláda ve VB ve vztahu k evropské integraci, případně k osamostatnění Skotska. Dále bych ocenil, kdyby se autorka pokusila zhodnotit vliv britského konzervatismu na stoupence této ideologie v českém prostředí (nejpatrnější bude zřejmě vliv M. Thatcher). Pokud v rámci diskuse zbude čas, tak by ještě autorka mohla velmi stručně zhodnotit aktuální stav konzervatismu v České republice.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
S ohledem na výše řečené doporučuji práci v případě kvalitně prezentované obhajoby hodnotit jako výbornou.

Datum:  5. 5. 2014					Podpis:




image1.png
FAKULTA FILOZOFICKA
> ZAPADOCESKE

UNIVERZITY

V PLZNI




