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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předložené práce je představení dekolonizačního procesu ve Středoafrické republice a poukázání jeho vlivu na současnou situaci v zemi. V práci je ověřována teze, že dekolonizace měla přímý dopad na situaci, v níž se země dnes nachází. Domnívám se, že deklarovaný cíl se naplnit podařilo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Předložený text se zaobírá problematikou dekolonizace jedné z částí francouzského impéria v Africe, přičemž studentka se věnuje otázce, zda lze současnou politickou nestabilitu považovat za přímý důsledek dekolonizace. Studentka se rozhodla rovněž využít koncept dobrého vládnutí, jehož prosazování patří k prioritám OSN a zamýšlí se nad tím, zda tento koncept je ve Středoafrické republice naplňován a pokud ne, zda tato skutečnost nějak souvisí s dekolonizací. V závěru pak konstatuje, že nelze dekolonizaci považovat za jedinou příčinu soudobé politické nestability a že je nutné vzít v potaz i jiné faktory. V této souvislosti by bylo dobře, kdyby studentka tyto faktory explicitně vyjmenovala, protože přestože je v průběhu práce zmiňuje, tak v závěru trochu chybí jejich pomyslný výčet a jejich jednoznačné vyjmenování.
Práce se věnuje historickým okolnostem vzniku francouzského impéria a jeho rozpadu, přičemž největší důraz je pochopitelně kladen na vývoj v území zvaném Ubangi-Šari (dnes Středoafrická republika). Je třeba vyzdvihnout, že studentka velmi dobře popisuje okolnosti nabytí nezávislosti tohoto území a detailně se věnuje jeho vývoji. V jednotlivých částech práce pak poukazuje na to, do jaké míry byly v té které dekolonizační etapě naplňovány principy dobrého vládnutí, přičemž dochází k závěru, že pravidelně některé z principů naplňovány nebyly. Za největší přínos práce lze spatřovat právě snahu studentky aplikovat principy dobrého vládnutí a odhalování příčin, proč k jejich naplňování nedocházelo.
Text je rovněž opatřen několika obrazovými přílohami, které jsou v pořádku a vhodným způsobem práci doplňují.
 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Formální stránka je zcela v souladu s požadavky na bakalářskou práci. Práce je napsána srozumitelným a čtivým způsobem, množství chyb či překlepů je zcela minimální a odkazy jsou řádně vyznačeny. Rovněž seznam literatury a množství použitých zdrojů je více než v pořádku a svědčí o tom, že studentka nastudovala mnoho odborných textů. 
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4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložená práce je dle mého soudu velmi zdařilým pokusem o zachycení dekolonizačního procesu v jedné z nejméně stabilních afrických zemí. Lze ocenit snahu studentky zarámovat celou problematiku i teoreticky a současně poukázat na události odehrávající se Francii, které měly vliv na situaci v dekolonizované Středoafrické republice.
Určité úskalí lze spatřovat v místy poněkud rozvláčném stylu, kdy možná některé informace se zbytečně opakují, což je zřejmé hlavně v úvodu práce, který je poměrně dlouhý.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Na s. 14 studentka hovoří o potřebě Evropanů „civilizovat“. Mohla by trochu více přiblížit tuto civilizační povinnost a představit ji na nějakém konkrétním příkladu?

V textu je zmíněn koncept négritude, který ovlivnil francouzskou dekolonizaci. Jaký ohlas měl tento koncept ve francouzských afrických koloniích? Jaké byly jeho slabiny?


6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA


Výborně až velmi dobře dle obhajoby
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