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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cílem bakalářské práce je představit fenomén caudillismu na příkladu bývalého venezuelského prezidenta Huga Cháveze. Takto definovaný cíl se podařilo naplnit. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložená případová studie caudillismu pojednává o tomto specifickém latinskoamerickém fenoménu, který má kořeny v 19. století a autorka se zamýšlí nad tím, zda lze i na přelomu 20. a 21. století vysledovat v chování latinskoamerických vůdců, konkrétně venezuelského Huga Cháveze, jeho projevy. Za tímto účelem nedříve operacionalizuje pojem caudillo a caudillismus a následně prostřednictvím historické exkurze přiblížila okolnosti jeho vzniku v Latinské Americe. Zde autorka správně poukazuje na specifika, která provázela vznik států v Latinské Americe, a upozorňuje na okolnosti, které stály za zrodem tohoto fenoménu. V této souvislosti mě napadá otázka, do jaké míry byl vznik caudillismu spojen s iberijskou historií Latinské Ameriky, tj. zda jak se koloniální minulost promítla do vzniku caudillismu a zda lze caudillismus považovat za ryze latinskoamerický fenomén. 
Po části věnované definičním znakům caudilla přichází na řadu případová studie Cháveze. Na více jak 20 stranách studentka líčí jeho osobnost, specifické znaky jeho vládnutí a okolnosti, za nichž se udržoval u moci. Je třeba vyzdvihnout rozsah i hloubku této části práce, v níž studentka prokázala schopnost shromáždit množství zajímavých poznatků a poměrně dobře je interpretovat. V závěru pak studentka konstatuje, že Cháveze je možné považovat za caudilla, což je konstatování, se kterým nelze nesouhlasit. Naznačené dělení považuji za správné a studentce se podařilo poměrně dobrým způsobem vyselektovat klíčové informace a upozadit méně podstatné detaily.
Na konci práce je umístěno několik příloh, které jsou v pořádku. Jediný komentář mám k příloze č. 2, a sice fotce Huga Cháveze ve vojenském oblečení. Nejsem si zcela jista, zda takováto fotka má pro práci nějaký význam. 




3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu je v pořádku, projev je srozumitelný, věcný a výstižný a jako vedoucí musím říci, že v tomto směru prodělala práce obrovský progres. Rovněž citace jsou řádně vyznačeny a množství použité literatury odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. 
Poznámky pod čarou by dle mého měly být stejným typem písma jako zbytek textu.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Předložený text bezesporu splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Uvítala bych, kdyby jednotlivé znaky caudillismu definované v teoretické části textu byly více provázány se samotnou případovou studií a tím bylo více patrné, proč byly zdůrazněny právě uvedené charakteristiky. 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
[bookmark: _GoBack]Jakým směrem se vyvíjí venezuelský politický systém po smrti Cháveze? Můžeme tzv. chávismus považovat za obecnou charakteristiku politického systému Venezuely či jde o fenomén bytostně spjatý s Chávezem? 

Jak byla přijímána osoba Huga Cháveze v jiných zemí regionu? Pokoušeli se jiní prezidenti v Latinské Americe kopírovat chování Huga Cháveze?

V závěru studentka konstatuje, že pro caudillismus je typické vymezování se proti hrozbě. Kdo v případě Latinské Ameriky je touto hrozbou?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Velmi dobře
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