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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Autorka cíl práce nikde explicitně neuvádí. Lze dovodit, že cílem práce je popsat a analyzovat první přímou volbu prezidenta v ČR. Konkrétnější je autorka až u stanovení výzkumných otázek. Jejím záměrem je zjistit, jak se změnily pravomoci prezidenta ČR po zavedení přímé volby a co způsobilo volební úspěch Miloše Zemana. Svým charakterem práce odpovídá volební analýze, tudíž cíl práce byl patrně splněn. Výzkumné otázky naopak zcela uspokojivě zodpovězeny nebyly, viz dále.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Rozsáhlé povídání o prvním případu přímé volby prezidenta v ČR autorka zvládá dobře, zaměřuje se nejen na faktické provedení reformy, ale též na odbornou diskusi o tomto kroku. Uvádí ale dřívější pravidla pro volbu prezidenta Parlamentem jen pro první dvě kola. Pravidla volby ve třetím kole přitom již nebyla tak komplikovaná, což do určité míry narušuje argumentaci autorky ohledně důvodů zavedení přímé volby prezidenta v ČR. 
Práce obsahuje několik faktografických nepřesností. Je uvedena neaktuální informace o slovenském prezidentovi, nedávno proběhnuvší prezidentské volby rozhodně bylo možné zaznamenat a provést jednoduchou opravu v práci. U rakouského prezidenta autorka tvrdí, že je omezen jen na funkci reprezentační. Rakouský prezident má přitom např. právo rozpustit parlament. Patrně bylo lepší snahu o zasazení zkoumaného případu do mezinárodního kontextu vynechat. Ústavní zákon č. 71/2012 Sb. rozhodně nenahradil Ústavu ČR, jen ji novelizoval. Tomio Okamura se neodvolal k Nejvyššímu soudu – ten o rušení právních předpisů nerozhoduje (str. 30, poznámka pod čarou, autorka se ovšem o několik stran později úspěšně opravuje).
Největším problémem práce je to, že jedna z autorčiných výzkumných otázek nebyla zodpovězena zdařile. Autorka tvrdí, že se pravomoci prezidenta ČR se zavedením přímé volby vůbec nezměnily, což není pravda. Je to naprosto zřejmé i jen z přečtení samotné novely Ústavy ČR. S autorčiným odůvodněním úspěchu Miloše Zemana naopak lze naopak víceméně souhlasit.

	
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Řada informací by mohla být ověřena z kvalitnějších zdrojů. Některá uváděná tvrzení autorka opírá o internetové stránky České televize či Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, přestože mohla využít běžně dostupnou odbornou literaturu s přesnějšími a obsáhlejšími informacemi o problematice. Zdrojů ovšem bylo využito opravdu úctyhodné množství.
Jazykový projev autorky je jednoduchý a srozumitelný, v textu se prakticky nevyskytují překlepy ani pravopisné chyby. Mírný zmatek v právní terminologii (např. působnost není to samé jako působení) lze autorce s klidem odpustit.
Na to, že jde o bakalářskou práci, má autorčin text nezvykle velký rozsah. Nedomnívám se, že bylo nutné zadaný rozsah překročit, natož tak výrazně. Autorka mohla vynechat např. poměrně obsáhlou charakteristiku všech kandidátů.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Navzdory některým nepřesnostem jde o podařenou volební analýzu českých prezidentských voleb v roce 2013. Prospěla by jen větší pečlivost při ověřování uváděných informací a také rozsáhlejší abstrakce od nepodstatného – práce je jednoduše zbytečně dlouhá.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Jak se změnily pravomoci prezidenta ČR po zavedení jeho přímé volby? 
Autorka by dále měla u obhajoby ospravedlnit výrazné překročení stanoveného rozsahu práce.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

VELMI DOBŘE
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