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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je „představit politický systém Saúdské Arábie ve spojitosti se saúdskoarabským státním náboženstvím“ a „zjistit, jakým způsobem se toto učení [učení Muhammada ibn Abd al-Wahhába – pozn. MP] projevuje v politickém a občanském životě Saúdské Arábie“ (s. 10). Cíl práce byl úspěšně naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autor se obstojně vypořádal s ne zcela jednoduchým cílem, tedy zjistit, jaký vliv v uzavřeném a rigidním POS SA má náboženství a náboženští představitelé na politiku státu. V textu autor mnoha tvrzeními dokládá a podporuje svůj předpoklad z úvodu práce, že wahhábismus a ulamá hrají v politickém životě významnou roli.
Text je logicky strukturován – autor se nejprve věnuje historickému vývoji státu, přičemž v této chronologicky členěné kapitole může reflektovat i změny, kterými si v minulosti prošel politický systém země. Tím se podrobně zabývá v kap. 3, která je členěna podle jednotlivých politických institucí a úřadů a kde se zabývá převážně současnou podobnou politického a soudního systému země a opozicí. Autorovi se také podařil ne zcela snadný úkol, a to dostatečně srozumitelně podat a vysvětlit problematiku wahhábismu a salafíje, která může být pro laiky poněkud komplikovaná. Dobře a podrobně zpracovaná je i kapitola zabývající se činnostmi, pravomocemi a vlivem ulamá na politiku a společnost země, které je ostatně nejdůležitější pro naplnění cíle BP.
Práce obsahuje čtyři mapové přílohy, které vhodně doplňují a ilustrují údaje uváděné v kap. 1 a 2.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Díky dobrému jazykovému projevu autora a minimálnímu počtu pravopisných chyb se práce velmi dobře čte. Párkrát jsem v textu narazila na poněkud krkolomné vyjadřování či slovní spojení, ale to jen v minimu případů (s. 8 „spojovací znaky“). S maličko těžkopádným vyjadřováním autor sem tam v průběhu psaní práce bojoval, ale nutno říci, že na svém jazykovém projevu výrazně zapracoval. 
K úrovni textu bezesporu přispěl i vcelku bohatý seznam literatury a zdrojů. Autor nemá problém ani se systémem odkazování a pozitivně hodnotím také relativně početné poznámky pod čarou, kde autor vhodně doplňuje a vysvětluje údaje z textu.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Z předkládané práce mám velmi dobrý dojem, autor si dal při jejím psaní velmi záležet jak na rešerši zdrojů, tak na formální úpravě a nakonec i obsahové stránce práce, kdy text v průběhu psaní neustále vylepšoval a doplňoval příklady a novými informacemi. V práci jsem nenarazila na faktické nejasnosti či chyby ani zásadní formální nedostatky. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Vyjadřovali se nejvyšší náboženští představitelé Saúdské Arábie nějakým (a příp. jakým) způsobem k protivládním protestům v samotné Saúdské Arábii v roce 2011? Jaký byl jejich postoj k protestům tzv. Arabského jara v regionu Blízkého východu? A odpovídal jejich postoj tomu, jak se k Arabskému jaru stavěli političtí představitelé Saúdské Arábie, či se jejich postoje lišily?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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