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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předložené práce je analýza demobilizace, odzbrojení a reintegrace dětských vojáků. Autorka se však nezabývá jen konkrétními státy, resp. konkrétními DDR, ale nejprve popsala a analyzovala existující modely DDR pro dětské vojáky a pak tyto modely porovnávala se skutečnými DDR procesy ve vybraných zemích – v Sierra Leone a v DRK. Cíl práce byl naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Obsahové zpracování odpovídá nárokům na BP. Autorka pracovala jak s odbornou literaturou, tak s policy dokumenty. Nutno ocenit, že většina materiálů, které autorka zpracovávala, byly v cizích jazycích a zdrojová základna textu je poměrně bohatá. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je přijatelná. Místy se vyskytují stylistické zádrhele a některé formulace nejsou zcela správně, nicméně výskyt těchto lapsů není tak rozsáhlý, aby kazil výsledný pozitivní dojem z práce. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Autorka se věnovala populárnímu tématu, kterému je v posledním desetiletí věnována pozornost stále intenzivněji. Otázka dětských vojáků, jejich rekrutace i demobilizace a reintegrace je spojována s mnoha konflikty v Africe. Byť se dětští vojáci vyskytují i na jiných kontinentech (např. Burma), africké případy bývají nejviditelnější. Autorka si s ohledem na rozsah BP musela vybrat jen dva případy, což samozřejmě omezilo výpovědní hodnotu práce, nicméně autorka se nesnažila podat nějaký všeobecný pohled nebo se nesnažila o analýzu, jejíž výsledky by chtěla generalizovat. Předložená práce zcela odpovídá nárokům kladeným na BP. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Co autorka na základě své analýzy považuje za největší slabinu DDR procesů v případě dětských vojáků? Co obecně, co v SL a co v DRK?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Navrhuji hodnotit předloženou práci jako výbornou. 
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