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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předložené bakalářské práce je přiblížení vztahu mezi konfliktem a environmentálním uprchlictvím, a to prostřednictvím případové studie senegalsko-mauritánského konfliktu. Domnívám se, že takto definovaný cíl se podařilo bezezbytku naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce se věnuje vztahu mezi environmentálními změnami a vznikem konfliktů, přičemž daná problematika je přiblížena prostřednictvím případové studie. Pro dosažení cíle si studentka vytyčila dvě hypotézy, a sice 1. důsledky vybraných environmentálních změn vyvolávají vnitrostátní a mezistátní migraci a za 2. toky environmentálních uprchlíků v Sahelu mají za následek vznik konfliktů v této oblasti. Obě hypotézy jsou v textu průběžně ověřovány a v závěru studentka dochází k následujícímu závěru. Zatímco první hypotéza byla potvrzena, v případě druhé to není zcela jednoznačné, neboť z případové studie plyne, že za vznikem konfliktu stojí nejen migrace způsobená environmentálními změnami, ale také další faktory. Není však uvedený závěr a priori logický? Bylo by vůbec možné uvažovat o tom, že vznik konfliktu má pouze jednu jasně ohraničenou příčinu?
Členění práce je logické a dobře koresponduje s vytýčeným cílem. V první části práce studentka přibližuje problematiku environmentálních uprchlíků a přibližuje jejich mezinárodní status. Současně se rovněž zabývá vztahem mezi environmentální migrací a vznikem konfliktů a přibližuje tzv. konfliktní cyklus.
V další části pak studentka přibližuje region Sahelu a migrační toky, které v těchto zemích existují a za jejichž vznikem stojí environmentální migrace. Poslední část je pak věnována případové studii, na které studentka ověřuje obě sledované hypotézy. Z textu se dozvídáme mnoho zajímavých poznatků, souvisejících s danou problematikou. Velkým přínosem je především právě tato případová studie, neboť se jedná o příklad, který není v českém prostředí příliš zdokumentován, což znamená, že studentka musela shromáždit množství informací, vhodně je roztřídit a interpretovat. Právě v této případové studii lze spatřovat největší přidanou hodnotu předkládané práce.
Práce je opatřena přílohami, které ji vhodně doplňují.
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3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Z formálního hlediska je text naprosto v pořádku. Všechny odkazy jsou řádně vyznačeny, množství použité literatury je více než adekvátní. Studentka pracuje s vysoce relevantními zdroji, využívá jak primárních, tak sekundárních zdrojů. U sekundárních pak využívá vysoce relevantních autorů, kteří o problematice pojednávají. Práce je napsána čtivě, srozumitelně, studentka logicky vysvětluje jednotlivé argumenty a průběžně se vrací k vytýčenému cíli práce.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Jak je zřejmé z výše uvedeného, považuji překládaný text za příklad výborně zvládnuté absolventské práce. Studentka si vybrala velmi široce definované téma, které se jí podařilo vhodně zúžit. Je třeba ocenit, že úvodní teoretická část obsahující například představení konfliktního cyklu je v další části práce prakticky aplikována a dochází tak k propojení teoretické a empirické části. 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Existuje v regionu Sahelu (v rámci představených zemí) ještě nějaký další příklad konfliktu, za nímž můžeme částečně hledat environmentálně podnícenou migraci?

Jsou environmentální migrací ohroženy ještě nějaké další světové regiony? Mohla by studentka uvést konkrétní příklad?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Výborně
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