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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ



PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO


JMÉNO STUDENTA: Martin Tomešek
NÁZEV PRÁCE: Vývoj politického systému římské republiky
HODNOTIL: Ľubomír Lupták
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autori si za cieľ svojej práce stanovil sledovanie a vysvetlenie transformácie politického systému rímskej republiky v období Sullovej a Caesarovej diktatúry, triumvirátov až po principát. Cieľ sa podarilo naplniť excelentným a presvedčivým spôsobom. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Stanovená téma je zaujímavá, v českom kontexte originálna a potenciálne náročná (predovšetkým kvôli obrovskému množstvu zdrojov dotýkajúcich sa fungovania rímskej spoločnosti politiky). Autor sa jej spracovania zhostil suverénnym spôsobom, spracoval úctyhodný objem sekundárnej literatúry a prameňov a vytvoril reflexívnu hĺbkovú sondu do rímskej politiky sústreďujúcu sa na fungovanie politických inštitúcií neskorej republiky. Autor demonštruje hlboké porozumenie predovšetkým formálnej i neformálnej rovine fungovania rímskeho práva a toto svoje porozumenie zmysluplne využíva pri interpretácii procesu krízy a rozpadu republikánskeho zriadenia. Práci by iste prospelo sústredenie na hlbšie, štrukturálne príčiny krízy republiky (najmä tie socioekonomické, vojenské a demografické), na druhej strane by to náročnosť analýzy a nutný rozsah textu natiahlo vysoko nad rozmery akceptovateľné pre bakalársku prácu. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Práca spĺňa formálne nároky kladené na bakalárske práce, miera štylistických či gramatických zaváhaní je na prijateľnej úrovni. Text je výborne štruktúrovaný, zdrojová základňa bohatá a pestrá, grafická úprava prehľadná. 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Rád by som vyzdvihol disciplinovanosť, s ktorou autor pristúpil k spracovávaniu svojho textu, ako aj progres, ktorý v priebehu tvorby bakalárskej práce zaznamenal.





5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Aké boli príčiny krízy, na ktorú reagovali reformy bratov Gracchových a ako táto kríza ovplyvnila fungovanie republikánskych inštitúcií?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práca si rozhodne zaslúži hodnotenie „výborne“.


Datum: 					Podpis:
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