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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka si cíle práce stanoví ve druhém odstavci úvodu, s. 7. Pokud je shrneme, pak autorka chce nejprve analyzovat obecná východiska a aktéry veřejní diplomacie (dále jen VD) České republiky a poté se chce soustředit na období, kdy ČR předsedala Radě EU a chce analyzovat, jak ČR využila toto období pro zlepšení svojí image. Cíl práce byl v zásadě naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
První část práce je spíše popisná, tj. autorka seznamuje čtenáře s tím, co to je VD a jakou VD má ČR. Analytickou část představuje až kapitola 4. Ta má 10 stránek. Škoda, že autorka nebyla stručnější v popisných úvodních kapitolách, naopak konkrétnější v případové studii. Nicméně, pro účely BP je předložený text i v této podobě zcela dostačující.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je zcela v pořádku, nemám k ní žádných výhrad.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Jak jsem uvedla výše, větší část práce je spíše popisná. To je škoda. Nicméně, případová studie je pak zajímavá a za zcela přínosnou a nosnou mohu označit kapitolu 4.1. Škoda, že autorka byla tak stručná.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Měla Česká republika připravené nějaké akce spadající do VD pro období svého předsednictví Radě EU? Které? Jak byly hodnoceny zahraničními médii? Jak využívají ostatní státy EU svého předsednictví pro zlepšení svého image? Měl nějaký členský stát EU zvláštní plán VD pro období svého předsednictví?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Navrhuji hodnotit práci jako výbornou až velmi dobrou v závislosti na obhajobě. 
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