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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ



PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA

JMÉNO STUDENTA:	 Roman Zdiarský                                                                                                        
NÁZEV PRÁCE:                    The Educational and Cultural Role of the British Broadcasting Corporation                                                                                                                          
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Lenka Strnadová

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je analyzovat dlouhodobou udržitelnost způsobu vedení BBC v kontextu její veřejné role, podmínek fungování a manažerského paradigmatu, kterým se v současnosti řídí. Cíl práce byl dle mého názoru naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Jedná se o téma vysoce zajímavé a vzhledem k soudobým diskuzím o veřejné roli médií (především těch veřejnoprávních) velice aktuální. Autor práci oproti předchozí verzi textu razantně přepracoval. V podstatě se jedná kompletně o nový text, což oceňuji. Zároveň musím konstatovat, že obsahová stránka textu doznala značného zkvalitnění. 
Obsahově je práce vyvážená, po nezbytném úvodním historickém přehledu se autorovi podařilo představit různé přístupy k vedení BBC, které se v průběhu let uplatňovaly. Následně analýzu role BBC zasadil s poměrně velkou analytickou zručností právě do kontextu různých přístupů k managementu. Text poskytuje dostatek informací, ale zároveň nesklouzává k čisté popisnosti. Autor se často a zdařile kriticky zamýšlí a vyvozuje vlastní závěry. 
Tyto kompetence autora se potom projevují i ve stěžejní části práce, která se věnuje problémům a možnostem současného uplatnění přístupu k managementu nazývaného Public Value theory. 
Jediným problémem je snad vzniklá disonance mezi názvem práce a jejím obsahem. S přepracováním práce se výrazně změnilo i její téma. Dle mého názoru měl tedy autor změnit i název práce samotné. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava práce je zdařilá, až na občasné překlepy a drobné jazykové chyby. Ty ovšem přičítám především poměrně krátkému času, který měl autor na přepracování textu. Celkově je angličtina použitá v práci na vysoké úrovni, autor se i v cizím jazyce vyjadřuje sofistikovaně a přesně. 
Citace jsou řádně vyznačeny. Velkého pozitivního posunu doznala použitá literatura a jiné zdroje. Autor se opírá o zcela relevantní odbornou literaturu, kterou vhodně doplňuje různými prameny. Zdařile jsou do práce zasazeny i přílohy.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkově jde o zdařilou práci, která splňuje po formální i obsahové stránce všechny nároky kladené na bakalářské práce. Oceňuji především posun, který kvalita textu zaznamenala oproti první verzi.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V práci konstatujete, že BBC, vzhledem ke svému veřejnoprávnímu charakteru, potřebuje oslovit všechny občany, napříč společenskými štěpeními, což je zároveň jedním z největších úskalí, s nimiž se musí vypořádávat. Jak je možné tuto dlouhodobou tenzi dle Vašeho názoru vyřešit?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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