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Název práce: Pražská záchranná služba, její vznik a společensko-kulturní kontext
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce byl stanoven ve dvojím kroku, a to jednak popsat kontext vzniku záchranné služby z pohledu zrodu medicínského a hygienické diskursu 19. století a jednak na základě pramenného výzkumu rekonstruovat postupný vznik pražského záchranného sboru. Oba cíle autorka splnila.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Díky studiu relevantní literatury k problematice podává autorka dobře zpracovaný přehled základních moderních konceptů týkajících se péče o zdraví a hygienu, což jí umožňuje dobře porozumět i konkrétní problematice pražské záchranné služby. Dokáže tak interpretovat události v dobovém kontextu demografických, medicínských, hygienických, ale také sociálních a kulturních proměn. Práce s historickými prameny je vzhledem k úrovni bakalářské nadprůměrná. Autorka prostudovala nejdůležitější archívní prameny k Sboru a čerpala také z dobového tisku. To jí umožnilo pečlivě rekonstruovat události a činnost záchranné služby v prvních desetiletích její existence. Samotná faktografie je zajímavá a její zpracování je originálním přínosem práce, neboť tato problematika dosud nebyla empiricky zpracována. Přesto mohla autorka jít dále a pokusit získané poznatky lépe strukturovat a zobecnit, což se jí také ne zcela povedlo v závěru práce.   
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev práce je na solidní úrovni, je jasný a přehledný. V částech vycházejících z odborné literatury autorka postupuje kompilačním způsobem a logicky přitom navazuje získané poznatky. V případě textu vycházejícího z pramenného výzkumu autorka vhodně shrnuje základní fakta a dokládá je citáty z pramenů.
Z hlediska citační praxe je však nutno vytknout autorce, že neuvedla v odpovídajícím oddíle ani v poznámkovém aparátu archívní prameny, se kterými pracovala. Drobnější chybou je nesprávná citace knihy z elektronické databáze Kramerius (s. 15 ad.).
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práce přináší cenný příspěvek k poznání zrodu záchranné služby jako fenoménu moderní medikalizace a hygienizace evropských velkoměst v 19. století. V tomto smyslu vykonala autorka kvalitní pramenný výzkum a dokázala jej v základní podobě zpracovat. Formální chybou je absence odkazů a seznamu archivních pramenů, se kterými prokazatelně pracovala. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Co bylo shledáváno jako hlavní problém (problémy) zdravotnictví v Praze na přelomu 19. a 20. století?
Mohla by autorka popisované období ve vývoji Sboru rozčlenit do etap s tím, co bylo pro jednotlivé etapy charakteristické?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 
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