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Práce (co se nehodí, škrtněte):  bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Miroslava Hrušková
Název práce: Fenomén lásky a smrti v Schopenhauerově díle
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):V rámci možností daných rozsahem bakalářské práce lze konstatovat, že základní cíl autorka splnila.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka prokázala základní schopnost pracovat s filosofickým textem, interpretovat jej. Práce jinak má kompilační charakter, zejména první část věnovaná životu a dílu Schopenhauerovu je  snad i navíc, stejně tak i v závěru výklad vlivu jeho učení. Ale v ústředních kapitolách autorka prokázala porozumění tomuto mysliteli i elementární schopnost jej interpretovat. Lze ocenit části věnované  filosofickému  vysvětlení smrti a lásky v díle tohoto filosofa, zde dokázala najít dobré odkazy v jeho díle. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):Práce je napsána přehledně, její členění odpovídá vytýčeným cílům, autora dokáže svá tvrzení podložit zejména dílem Schopenhauerovým.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jistou předností práce je fakt, že autorka se dokázala vyrovnat s výkladem Schopenhauerova díla a poměrně dobře prezentovala jeho pojetí smrti a spolu s tím i jeho pojetí lásky.  Za nedostatek považuji značnou popisnost práce, využití poměrně omezeného okruhu literatury, i když zde jako klad je možno uvést autorčinu snahu nalézt poučení i v cizojazyčném zdroji. Také část věnovaná kritice Schopenhauerova učení je sice docela zajímavá, ale trochu navíc. Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Proč autorka věnovala pozornost Masarykovi jako kritikovi Schopenhauera?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Velmi dobře, v případě solidní obhajoby.
Datum: 
6. května 2013
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