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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cíl byl naplněn. Název práce je v tomto ohledu poněkud zavádějící a spíše obrazný, protože práce fakticky na tuto otázku nedává (a asi ani nemůže dát) uspokojující odpověď.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Autorka vhodným způsobem kombinuje, resp. spojuje stránku teorie a empirického výzkumu. Teoretická část dokládá autorčinu znalost současné sociologické literatury v dané oblasti a autorčinu schopnost samostatně pracovat na teoretické úrovni. Empirická část, která je založena na sekundární analýze dat, dokládá zase autorčinu schopnost a dovednost v práci s nástroji statistické analýzy.

drobným problém vidím v propojenosti těchto odlišných částí (teoretické a empirické), ale to je „tradiční“ problém diplomových prací. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Po formální stránce jsem neshledal žádné výraznější problémy.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z předložené práci je více než dobrý. Práce je ambiciózní, současně je zpracována poctivě a jistou mírou intelektuální skromnosti, a současně ji nechybí explicitní názor autorky.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

Mohla by se autorka pokusit stručně a jasně odpovědět, na svoji klíčovou otázku (kterou si sama klade), tedy kam směřují náboženské tradice v pozdní moderně v České republice. Nebo alespoň, jaké jsou předpoklady možných odpovědí na tuto otázku.

Proč uvádí jako příklad neplatnosti sekularizační teze, resp. jako příklad návratu náboženství do veřejného prostoru či návratu významu náboženství, příklad Miloslava Krále (str. 35). Čím je tento příklad významný?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 
Výborně.
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