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2 ÚVOD

„Osobní krása je větší doporučení než všechny listy.“

Aristoteles, řecký filozof (384 - 322 př. n. l.)

Otázky objektivních měřítek krásy, zaměření se na původ a příčiny vnímání atraktivity mezi pohlavími jsou z důvodu rostoucích nároků na vzhled a s tím latentně spojený nárůst nespokojenosti v partnerských vztazích stále častěji diskutovány jak v rámci široké veřejnosti společností tzv. západní kultury, tak i v oblastech přírodních a sociálních věd. Radikální sociální transformace společnosti za posledních sto let umožnila takovou změnu životního stylu, o jaké se našim předkům ani nesnilo. Všeobecné rozvolnění sociálních i morálních norem a globalizačními procesy vytvářené uniformní představy prototypu štěstí s sebou přináší všeobecný nárůst nespokojenosti s vlastním životem velké části populace a z toho plynoucí rozmach psychických neuróz, zvýšených projevů agresivního chování a exponenciální nárůst diagnóz poruch příjmu potravy.

Problém je zřejmě už při hledání odpovědí po původu těchto negativních a ve svých důsledcích nebezpečných jevů. Disharmonie a následný rozpad párového vztahu nebo manželství jsou obecně chápany jako neúspěch, znak selhání a signál osobní nedostatečnosti, slabé vůle a ukázka značně chatrného úsudku při výběru partnera.
 Nabízí se tedy otázka, zda jsou původcem výše zmiňovaných konfliktů a nesouladu ve společnosti nově nastolená pravidla a ideály „vyspělé západní civilizace“, které prostřednictvím pokročilých interaktivních technologií proklamují média všeho druhu a díky nimž dochází k výskytu obdobných jevů i v kulturách, kde se dříve nevyskytovali vůbec, nebo lze hledat vysvětlení pro takto rozsáhlé konfliktní jednání podstatně hlouběji v lidské povaze.
Vnímání atraktivity mezi pohlavími má silnou evoluční, ale také kulturní podmíněnost. Ideály romantické lásky a všudypřítomné rovnosti jsou do značné míry v kontrastu s konstatováním evolučních psychologů: „ že lidé si od narození nejsou tak docela rovni a že přece jen nemají „spravedlivým“ způsobem stejné vyhlídky stát se ideálními občany státu“.
 Cílem této práce je pokusit se o přehled významnosti těchto dvou komponent tj. evoluční a kulturní podmíněnost percepce sexuální atraktivity mezi muži a ženami s přesahem k některým problematickým faktorům, které jsou dnešní moderní společností vnímány jako důležité např. poruchy příjmu potravy nebo vzrůstající počet případů partnerského násilí. 

3 evoluční podmíněnost sexuální ATRAKTIVITY
2.1. PŮVOD VNÍMÁNÍ ATRAKTIVITY
I když lze za pomoci analýzy mitochondriální a jaderné DNA zhruba odvodit původ všech současných obyvatel planety od 5 tis. předků ženského pohlaví a přibližně stejného počtu jedinců mužského pohlaví populace tzv. anatomicky moderního člověka, jehož počátky vývoje se datují asi před 200 tis. l. př. n. l.,
 vývoj nejstarší části lidského mozku, prodloužená mícha (někdy též nazývaný plazí mozek), vznikl již s našimi společnými předchůdci, prvními plazy, asi zhruba před 500 miliony let. Tato část mozku má na starosti ty nejprimitivnější pudy a ve spolupráci s evolučně asi o 300 milionů let mladší části mozku, kterou je limbický systém, spadá do oblasti nevědomého rozhodování. Právě tyto dvě části mozku odpovídají za vnímání sexuální atraktivity opačného pohlaví i v současné době. Ačkoliv se okolnosti každodenního přežití velké části populace zásadně změnili, zůstávají evolučně-psychologické mechanismy stále funkční, i když z pohledu současné společnosti jejich opodstatněnost již dávno pominula.
Stále dokola se opakující témata happy endu romantických filmů o nalezení toho vytouženého správného životního partnera potvrzují, že právě v tomto klišé je největší pravda a ačkoliv si to nechceme připustit, jde v našem životě zejména o toto naplnění té nejpřirozenější a zároveň také nejpodstatnější biologické potřeby člověka. Především na schopnosti získat dostatečně kvalitního partnera závisí šance být reprodukčně úspěšní a vybudovat si vlastní zázemí, ve kterém budeme schopni postarat se dostatečně o sebe a své potomky. Většina věcí co děláme, je primárně zapříčiněna právě tímto vrozeným chováním, jakkoli je tato činnost z velké části nevědomá. 
2.2. MÝTUS KRÁSY JAKO NOVODOBÝ FENOMÉN?

Vnímání krásy je, stejně jako určitá představa ideálu krásy, s vysokou pravděpodobností staré jako lidstvo samo a zhruba z období kolem 29.000 – 20.000 let př. n. l. to lze s jistotou doložit archeologickými nálezy uměleckých předmětů na území středozápadní a východní Evropy, které neměli co do činění s potřebami každodenního využití. Nejznámějšími a zcela jistě nejpůsobivějšími artefakty jsou sošky tzv. venuší, zhotovené z pálené hlíny, kamene či zvířecích klů, představující zřejmě jakýsi idol své doby. S širokými boky a bujným poprsím je asi nejznámější plastika Věstonické venuše a oproti tomu soška Petřkovické venuše představuje ženu velmi štíhlou.
 Lze tedy usuzovat, že i přes odlišný somatotyp, byla každá pro svého tvůrce tou nejpřitažlivější. „První lidé žili přírodním životem. Pokud vůbec měli nějakou kulturu, byla takříkajíc v plenkách. Poselství, které nám zanechali, je tudíž bezpochyby krystalicky čisté a vůbec nejvíc se blíží našemu základnímu biologickému naprogramování“.

 Sexuální atraktivita neboli přitažlivost je a byla zjevně pojem relativní. Přitažlivost nerovná se krása, co je krásné a žádoucí pro jednoho, nemusí být zajímavé pro druhého. Atraktivitu nelze chápat jako jeden konkrétní prvek, ale spíše jako soubor určitých vizuálních a behaviorálních vlastností, které činní daného jedince na seznamovacím trhu atraktivním pro druhé pohlaví a může mu tak dopomoci k získání správného partnera pro naplnění základních biologických potřeb člověka.
 Mít znalost vlastností, jež muži a ženy u opačného pohlaví hodnotí velmi vysoko, sice samo o sobě ještě nezaručuje získání ideálního partnera, ale je jednoznačně klíčem pro volbu té nejefektivnější strategie pro přivábení požadovaného protějšku.
 Jinými slovy zde určité vrozené schéma ideálního partnera bylo vždy, aniž bychom si toho byli konkrétně vědomi. Navzdory různorodosti kulturních diktátů na prokázání dostatečné míry atraktivity dochází na základě mnoha výzkumů mezi vědci oboru evoluční psychologie ke konsenzu o existenci transkulturně univerzálních znaků atraktivity u mužů i žen. Otázku aktuálních měřítek lze rozlišit skrze optiku aplikované strategie výběru partnera v daném životním období jedince.

2.3. REPRODUKČNÍ STRATEGIE
Většina z nás bez rozdílu na pohlaví vyrůstá ve víře v opravdovou lásku a skutečně věříme, že se nám ji podaří nalézt a budeme žít šťastně až na věky, ale skutečnost se zřídkakdy slučuje s našimi představami a následně se pak často ženy i muži nacházejí v situacích, kdy jsou svým partnerem psychicky a někdy i fyzicky zneužíváni a výsledkem jsou pak konflikty se spirálou obviňování a zoufalství.
 „ Že právě v nejintimnějších osobních vztazích jaké mezi živočichy vůbec existují, vězí vrchovatá míra agrese, je skutečností, o které člověk neví, zda ji má označit za paradox nebo otřepanou frázi“. 
 K řešení pochopení podstaty lidského párování je třeba hledat v porozumění evolučního naprogramování k strategiím pro výběr partnera a partnerského soužití. 
Již více než před 100 lety přišel Charles Darwin s vysvětlením evolučního principu páření živočichů, který označujeme jako pohlavní nebo též sexuální výběr. Podstatou pohlavního výběru jsou dva základní procesy, které pak dále determinují rozlišovaní měřítek mužské sexuální atraktivity pro ženy a naopak samozřejmě požadavky mužů na ženskou sexuální atraktivitu a s tím související rozdílný způsob sexuálního chování mužů a žen.
2.3.2. REPRODUKČNÍ STRATEGIE MUŽŮ
Pohlavní selekci, založenou na principu soupeření mezi příslušníky stejného pohlaví, označujeme jako intrasexuální kompetici. V prostředí subhumánních živočichů probíhá mezi samečky a u lidí tedy mezi muži. Podstatou této reprodukční strategie je boj mezi samci, kteří spolu soupeří o sexuální přístup k příslušnicím opačného pohlaví. „Do další generace se tak přednostně dostávají vlastnosti, které vedly k vítězství v těchto soubojích, jako je větší síla, inteligence nebo i schopnost vyjít se spojenci, neboť vítězi se mohou pářit s vyšší frekvencí, a tím umožnit většímu počtu genů evoluční vzestup.“ 

2.3.3. Reprodukční strategie žen

Druhým typem sexuálního výběru je preference určitých vlastností budoucího partnera, „přednostně se tak vyvíjejí uvedené vlastnosti druhého pohlaví, neboť ti tvorové, kteří jimi disponují, jsou za partnery vybíráni častěji a jejich genům se daří lépe.“
 Tento proces probíhá u subhumánních živočichů mezi samičkami u lidí tedy mezi ženami. Jedinci, kteří nedisponují vlastnostmi, které ženy preferují, jsou vyřazeny z procesu reprodukce a jejich geny tak zanikají.
2.4. VNÍMÁNÍ SEXUÁLNÍ ATRAKTIVITY MUŽŮ A ŽEN
Vnímání sexuální atraktivity mužů a žen se od sebe diametrálně liší stejně tak, jako se od sebe odlišují jejich reprodukční strategie, které jsou do značné míry determinovány fyziologickými rozdíly mezi muži a ženami a s tím souvisejícími rozdíly v rodičovských investicích do potencionálních potomků. Používání strategií jednoho pohlaví se tak velmi často dostává do konfliktu se strategií opačného pohlaví a dochází k tzv. strategickému střetu zájmů. 
 Což výmluvně potvrzuje tvrzení Symonse, že sex je vnímán ve všech lidských kulturách jako něco "co ženy mají a muži chtějí".

Sexuální strategie obou pohlaví se nemusí vždy aplikovat na vytváření dlouhodobého vztahu, ale často jsou používány i za účelem vytvoření krátkodobé známosti v podobě sexuálního poměru a v těchto případech jsou pak upřednostňována mnohdy i značně odlišnější kriteria sexuální atraktivity a to jak u mužů, tak i u žen.
2.4.2. SEXUÁLNÍ ATRAKTIVITA MUŽŮ Z HLEDISKA DLOUHODOBÝCH VZTAHŮ
Strategie sexuálního výběru žen je postavená na preferenci určitých vlastností budoucího partnera, které jsou pro ženy natolik atraktivní, že umožní nakonec vybranému jednotlivci sexuální přístup k reprodukci. Žena je při výběru dlouhodobého a v ideálním případě též celoživotního partnera nucena zohlednit své rodičovské investice, které na ni kladou obrovské fyzické a časové nároky. Žena, která si v naší evoluční historii zvolila za partnera nesprávného muže, tak riskovala obrovské ztráty a ocitla se sama s dětmi, bez možnosti užívat prostředky, zdroje a ochranu, jež by ji mohl poskytnout jiný muž.
 
Pro dlouhodobé partnerství, které je programově směřováno k reprodukci, a tedy představuje zájem o dotyčného jedince jako otce svých budoucích dětí, jsou napříč všemi kulturami chápany signály přístupu ke zdrojům jako pro ženu ten jednoznačně nejdůležitější ukazatel kvality budoucího partnera. Tento člověk prostřednictvím těchto signálu prokazuje, že byl schopen tyto zdroje získat a má tedy určité schopnosti, které podmiňují získání takovýchto přístupu ke zdrojům. Mohou to být dostatečné ambice pro kariérní postup, inteligence a schopnosti pro zvládnutí dostatečné kvalifikace na možnost uplatnění se na vysoce ohodnocených pozicích. Na základě vhodných pracovních kontaktů má šanci se postupně propracovat dále na vyšší pozice i díky schopnosti vyjednávat a kooperovat s ostatními spolupracovníky. Nejde zde v žádném případě o to, že by ženy oceňovaly a preferovaly takovéto partnery proto, že by sami měly eminentní zájem na získání bohatství pro svůj osobní prospěch, ale je to pro ně z evolučního hlediska nejdůležitější kritérium, které zajistí přežití jich samých a především jejich potomků. Muž, který si dokázal vybudovat dostatečně stabilní společenské postavení, zajistí i pro své potomky jednak komfortnější život, ale dokáže především dále investovat do dostatečně kvalitní výchovy a vzdělání svých potomků a zajistí jim tak i dobré pracovní uplatnění a tedy následně opět zvyšuje jejich budoucí hodnotu na seznamovacím trhu a zajistí tak vlastněn sám sobě jistotu pokračování svých vlastních genů.

Muži disponující těmito vlastnostmi ženám okázale signalizují přítomnost těchto znaků u jejich osoby formou tzv. fittnes indikátorů. Jedná se o vizuální signály muži, jimiž transkulturně avizují svůj status. V západních zemích to může být např. značka auta nebo hodinek, mobil, značka obleku apod., naproti tomu stejný efekt má pro ženy nativních společností například množství tetování nebo počet velbloudů. Obecně se jedná o trvale náročné a obtížně dlouhodobě předstíratelné signály kvality muže. Čestným signálem kvalitního fittnes je např. i erekce, která prokazuje, že muž je stále reprodukčně schopný. 

Nejčastěji si ženy vybírají muže ve věku kolem 25 – 30 lety, kdy však ještě jejich partner nemusí mít dostatečně dobrý přístup ke zdrojům. ale výzkumy prokázaly, že napříč všemi kulturami existují ukazatele, díky nimž jsou ženy schopné odhadnout budoucí schopnost svých partnerů tyto zdroje získat tzv. RHP (Recource Holding Potentional). Jedná se především o povědomí o rodinném zázemní, neboli z jaké rodiny tento muž pochází, jeho vzdělání, profese, inteligence a ambice.

 Podstatou není ovšem jen přístup ke zdrojům jako takový, ale především to, zda bude dotyčný muž ochoten se o tyto zdroje se ženou podělit a signalizovat tak i budoucí záruku, že do ní a jejích potomků bude ochoten investovat, jinak by jakékoliv informace a signály tohoto druhu pro ženy neměly vlastně vůbec žádný význam. Nejběžnější formou jakou muži používají k prokazování sdělení o míře ochoty podělit se o přístup ke zdrojům s partnerkou a též tedy projevit snahu o její budoucí zajištění, jsou dárky a podstatnou není absolutní hodnota dárku jako takového, jako spíš její relativní hodnota ve vztahu k příjmům dotyčného muže. Jinými slovy může 
Dalším znakem, který napovídá, zda se jedná o potencionálně vhodného partnera, je schopnost projevovat trvalou oddanost. Je otázkou kolik mužů je skutečně trvale oddaných nebo zda jsou spíš ochotni takovou oddanost dlouhodobě předstírat. Vzhledem k tomu, že byli zřejmě doposud evolučně úspěšnější muži, kteří dokázali předstírat takovéto projevy dlouhodobé věrnosti. 

„Částečně jsou však vystaveni stejnému tlaku jako jejich partnerky: je-li k úspěšnému odchování potomka zapotřebí obou rodičů, je zcela evidentní, že na případnou neúčast (ať už přímou či nepřímou v podobě vytváření finančního zázemí) dotyčný náležitě doplatí – zanechá po sobě méně potomků než ti, kteří toto břímě ponesou. I muži tedy potřebují něco, co by je k dostatečné spolupráci přimělo. Je vcelku nasnadě, že půjde o podobný fyziologický a hormonální mechanismus, který se osvědčil u jejich protějšků, a je tedy zcela evidentně součástí genetické výbavy jednoho pohlaví. Svou roli však pravděpodobně hraje i nebezpečí infanticidy. Jestliže muž tráví čas raději v hospodě (popř. s jinou ženou), místo aby náležitě pečoval o matku svého potomka, vystavuje se reálnému nebezpečí, že jeho místo zaujme jiný muž, který jeho potomky usmrtí, aby s ní mohl počít své vlastní.“

2.4.3. SEXUÁLNÍ ATRAKTIVITA MUŽŮ Z HLEDISKA KRÁTKODOBÝCH VZTAHŮ
V současné době dochází díky značným možnostem nabídky širokého spektra hormonální antikoncepce k cíleně řízené reprodukci, a právě díky sníženým rizikovým faktorům jako je nechtěné těhotenství, stoupá i četnost krátkodobých většinou pouze sexuálně založených vztahů. Pro tyto krátkodobé sexuální strategie platí jiná pravidla.

 „Pokud tedy žena nehledá dlouhodobé partnerství, tedy muže, který bude v budoucnu investovat své zdroje do ní a do jejích potomků, vzhled muže může být důležitějším faktorem výběru než jeho sociální status. V této souvislosti se pak stávají nejvýznamnějšími ty vzhledové charakteristiky muže, které souvisejí s testosteronovými ukazateli a s ukazateli dobré imunity. Mezi tyto indikátory patří především tělesná symetrie (která souvisí i s dobrou fertilitou a s nepřítomností genetických anomálií), muskulatura,WHR (waist-hip ratio, tedy poměr pasu a boků) kolem 0,9. Kromě těchto ukazatelů jsou testosteronově závislé i hustší a tmavší vousy, výška postavy, její "trojúhelníkový" tvar (muži v posilovnách cvičí především horní část těla, zatímco ženy se v posilovnách zbavují nadváhy nebo cvičí dolní polovinu těla). Navíc je zjevně alespoň částečně testosterondependentní i sociální dominance. Dalším korelátem fyzické atraktivity mužů je i tělesný pach - odoranty jsou nejen sexuálně dimorfní, ale informují i o imunologickém statusu jedince. Ženy jsou přitom odoranty více ovlivnitelné než muži.“

2.4.4. SEXUÁLNÍ ATRAKTIVITA ŽEN Z HLEDISKA DLOUHODOBÝCH VZTAHŮ

„Heterosexuální muži dále preferují ženské objekty s průměrnou hmotností a s typickým ženským poměrem mezi pasem a boky, který zajišťuje optimální fertilitu. Tento, pravděpodobně po věku hned druhý nejdůležitější výběrový faktor, tedy tzv. WHR (waist-hip ratio), je kromě ukazatele plodnosti ženy i důkazem toho, že není těhotná (právě během těhotenství se poměr pasu a boků dramaticky mění). U prepubertálních dívek, u nichž se ještě boky nezaoblily, je tento poměr větší (přibližně 0,85), u dívek postpubertálních a u mladých žen se snižuje (asi na0,75), a poté se znovu zvyšuje u žen starších, u nichž se pas zvětšuje (0,85 a více). Obecně přitom platí, že čím je WHR vyšší, tím nižší je atraktivita a současně i plodnost ženy (ženy s úzkými boky a ženy obézní jsou méně plodné). Podle mnoha zjištění, je preference mužů pro ženy s nízkým WHR konstantní (právě k jeho snížení sloužily například i korzety užívané v 19. století), i když preference žen dle ukazatelů výšky, hmotnosti a velikosti ňader se historicky a transkulturálně liší. Marilyn Monroe, Twiggy i současné supermodelky měly či mají WHR přibližně 0,66 až 0,7, a to přesto, že jiné kulturně podmíněné standardy ženské krásy se mění.“

2.4.5. SEXUÁLNÍ ATRAKTIVITA ŽEN Z HLEDISKA KRÁTKODOBÝCH VZTAHŮ
Nároky mužů na sexuální atraktivitu žen pro krátkodobé nebo jen čistě sexuální vztahy jsou oproti kritériím žen pro stejný typ vztahu podstatně nižší. Většina mužů se pro takový vztahy spokojí s partnerkou, která je mnohdy méně krásná, inteligentní nebo mladá než jeho trvalá partnerka, nebo než by na partnerku pro vztah dlouhodobý preferoval.

4 evoluční podmíněnost sexuální ATRAKTIVITY
„Vztah k tělu ve středověku, jak už jsme řekli, je paradoxní. Křesťanství je na jednu stranu neustále potlačuje. „Tělo je odporný šat duše“, říká papež Řehoř Veliký. Na druhou stranu je tělo glorifikováno, zvláště v trpícím těle Kristově, a v církvi, Kristově mystickém těle, sakralizováno. „Tělo je chrám Ducha Svatého,“ říká sv. Pavel. Takže křesťanstvo se zakládá stejně tak na prvotním hříchu – z něhož středověk udělá hřích sexuální, jako na vtělení: Kristus se stane člověkem, aby lidstvo spasil z jeho hříchů. V lidové praxi je tělo sice spoutáváno tělu nepřátelskou ideologií institucionalizovaného křesťanství, ale svému potlačení vzdoruje. Každodenní život středověkých lidí osciluje mezi půstem a masopustem. Na jedné straně hubenost, na druhé straně tloušťka. Na jedné straně půst a odříkání, na druhé straně hodování a žravost.“

„Právě toto balancování je nepochybně jedním z důvodů, proč tělo ve středověké fantazii i skutečnosti zaujímá ústřední postavení. Nahota na jednu stranu vyjadřuje nevinnost, jež předcházela prvotnímu hříchu, krásu, kterou Bůh obdařil muže a ženy, a na druhou chlípnost. Ženská krása osciluje mezi svůdnicí Evou a vykupitelkou Marií. Podobně je to s oděvem: je výzbrojí i okrasou. Od 13. století těchto zobrazení Adama a Evy přibývá a jsou svědectvím, že nahé lidské tělo mělo pro středověkého člověka přitažlivost.“

„Kurtoazní (rytířská) nahota je dvojznačná. Může být chvalozpěvem na fyzickou krásu, ale také může podněcovat sexualitu a chlípnost. Středověcí muži a ženy se zdobí nebo obnažují, aby jednou zobrazili krásu těla, jindy krásu oděvu, jednou nevinnost, jindy hřích. U žen přispívá ke kráse nahého těla také krása vlasů, zdůrazněná ještě spletením do copů. V kurtoazii se však vystavuje obdivu a touze hlavně tělo muže. Lancelot, hrdina artušovských románů, je krásný od hlavy až k patě: vlasy, oči, ústa, šíje, ramena, paže, boky, stehna, nohy. Kurtoazní hrdinové a hrdinky vynikají však i krásou oděvu a přispívají tak k rozvoji módy.“
„Dvěma póly ženské krásy ve středověku jsou Eva a Marie. Na jedné straně Eva pokušitelka, a hlavně Eva hříšnice, protože prvotní hřích se chápe jako hřích sexuální. Eva je jedním ze dvou ztělesnění krásy, skrze něž středověk objevuje tělo a hlavně – v množství jejích zobrazení – ženskou tvář. Marie se ve srovnání s Evou jeví jako vykupitelka. Vedle krásy profánní krása posvátná. V Mariině případě není předmětem obdivu tělo, ale tvář.“
2.5. MÍRA VLIVU MEDIÁLNÍHO KULTU KRÁSY NA VZNIK PORUCH PŘÍJMU POTRAVY
Zabýváme se zde otázkou, zda existuje přímá souvislost s neustále častěji medializovaným kultem těla a vznikem poruchy příjmu potravy. Stručně definujeme nejčastěji diskutované formy poruch příjmu potravy s důvodu nutnosti poukázat na nebezpečí důsledků ignorace alarmujícího nárůstu pacientů s psychiatrickou diagnózou poruchy příjmu potravy.

Předmětem této práce rozhodně není podrobné popisování vzniku a průběhu léčby všech dosud známých poruch příjmu potravy, ale zejména snaha o zdůraznění důsledků bezmyšlenkovitého sledování a konformního vnímání zjevných i latentních mediálních sdělení, která jsou nám v rámci běžného života na každém kroku permanentně předkládána.

 „Základní informace o dvou nových formách poruch příjmu potravy - orthorexii a bigorexii. Orthorexie je patologická závislost na zdravém stravování a biologicky čisté stravě. Na rozdíl od anorexie je porucha vyjádřena kvalitativním způsobem. Postižení jedinci konzumují vý​hradně biopotraviny, odmítají konvenční potraviny obsa​hující aditiva a kontaminující látky a potraviny z geneticky upravovaných surovin. Mezi ohrožené skupiny patří také ortodoxní vyznavači veganství, makrobiotiky, syrové stravy a dalších alternativních výživových směrů i umělci, u nichž je důležitý vzhled. Tato porucha vyžaduje pomoc psychologa nebo psychiatra. Základem léčby je ko​gnitivně-behaviorální přístup. Bigorexie je další formou poruch příjmu potravy, kdy postižený jedinec má pocit, že je ne​dostatečně svalově vyvinutý. Poruchou trpí převážně muži, výjimku tvoří ženy věnující se kulturistice. Jedinci s bigorexií dodržují přesnou dietu s vysokým obsahem proteinů a nízkým obsahem tuků, časté je užívání steroidů. Díky medializaci životních příběhů známých osobností se poruchy příjmu potravy (PPP) dostaly do povědomí široké veřejnosti. Nejčastěji uváděné poruchy jsou mentální anorexie a bulimie. Vedle těchto poruch současně existovaly i jiné, které až nedávno odborníci pojmenovali a definovali. Na rozdíl od mentální anorexie a bulimie (MA a B) nejsou tyto poruchy příjmu potravy dosud zařazeny do seznamu Mezinárodní klasifikace nemo​cí. Setkat se s nimi můžeme například u těch, jejichž snahou je až přehnaně zdravý způsob života nebo dosažení současného ideálu fyzické dokonalosti. Orthorexie (orthorexia nervosa) je patologická posedlost (obsese) zdravým stravováním. Výběr potravin, které splňují kritéria „zdravé", je u těchto osob čistě subjektivní. Jedinci s touto poru​chou se zaměřují více na kvalitativní aspekt své výživy než na kvantitativní, jako je tomu v případě MA a B, naopak společnou charakteristikou může být vrozená dispozice k perfekcionismu. Vedle primární motivace „být zdravý“, mohou k rozvoji orthorexie vést i jiné příčiny, které lze označit za patologické, jako je například nutkavá touha mít vše pod přísnou kontrolou, též únik před strachem, touha po štíhlosti, zvýšení vlastního sebevědomí a sebeúcty, hledání určité spirituality či duchovna prostřednictvím výživy a využívání jídla k utváření vlastní identity. K výše jmenovaným řadíme také ortodoxní vyznavače alternativních výživových směrů (veganství, frutariánství, makrobiotika, výživa podle krevních skupin), autodiagnostikované potravinové alergiky, zastánce biopotravin nebo odpůrce uměle hnojených a geneticky upravovaných potravin. Sklony k orthorexii mohou vykazovat i lidé některých profesí (modelky, herečky, zpěvačky, sportovci), či lidé, kteří se pod tlakem současného trendu propagující mládí a fyzicky dokonalý vzhled uchylují k radikální změně svých výživových zvyklostí směřující k omezová​ní se pouze na určitý druh potravin. Jak ovšem rozlišit přirozenou touhu po tom žít a stravovat se zdravě od posedlosti zdravou výživu? Obecně lze říci, že ortho​rexii podlehli ti, kteří zdravému stravování věnují většinu svého času, cítí se vinni a trpí výčitkami, poruší-li své stravovací zásady a v neposlední řadě, pokud je jim zdravá strava nástrojem k překonávání vlastních osobních problémů. K diagnostice této poruchy je možné využít dva testy, které formou dotazů odhalují míru rizika rozvoje orthorexie. V prvním případě se jedná o Bratmanův test tvořený 10 otázkami, v druhém případě lze využít dotazník ORTO-15, což je rozšířený Bratmanův dotazník. Z dosavadních studií byl Bratmanův test aplikován například u rakouských nutričních terapeutek s cílem zjistit prevalenci orthorexia nervosa a prozkoumat psychologické faktory predisponující tuto poruchu.  Skupinu tvořilo 283 žen ve věkovém rozmezí 22-66 let (průměr 32,6). Z této skupiny respondentek, které vzhledem ke své profesi mají určité znalosti ohledně stravování, byla orthorexie potenciálně shledána u 12,8 % a 34,9 % projevovalo určitý sklon k orthorexnímu chování. V závěru studie se dále konstatuje, že orthorexia nervosa se může u nutričních terapeutů vyskytovat ve zvýšené míře v důsledku jejich denní konfrontace s výživou a propagováním zdravé stravy, což může zvyšovat riziko nejen rozvoje orthorexie ale jakékoliv poruchy příjmu potravy obecně. To dokazuje i osobní zkušenost dotazovaných terapeutek s MA a B (Kinzl 2006). Nebezpečí této poruchy spočívá v tom, že lidé pod dojmem velmi zdravého stravování mohou postupně spadat do stejné kategorie jako jsou MA a B, u kterých se výživa a strava stala jediným smyslem života. Orthorexie v mnoha případech předchází MA nebo B, nebo naopak obě nemoci mohou vyústit v orthorexii. Podle odborníků nelze poruchy striktně kategorizovat, mohou se vyskytovat současně i přecházet jedna v druhou. Bigorexie (svalová dysmorfická porucha, dysmorfofobie, Adonisův komplex, obrácená anorexie) V případě bigorexie jde o poruchu příjmu potravy, která je úzce spjatá s narušeným vnímáním vlastního těla (porucha body image). Týká se především mužů, výjimku tvoří ženy kulturistky. Postižení jedinci si při​padají drobní a nedostatečně vyvinutí, tráví mnoho hodin denně v posilovnách, užívají nejrůznější doplňky stravy, především preparáty na bázi bílkovin a aminokyselin, pravidlem bývá i užívání anabolických steroidů. Dalším negativním aspektem této poruchy je nadměrné množství stravy konzumované za účelem tvorby svaloviny. Nadměrná svalovina přetěžuje kosti a klouby, při nadměrném posilovacím cvičení bez potřebné regenerace dochází k poškození pohybo​vého aparátu, vlivem nadbytečného příjmu energie a bílkovin dochází k narušení funkce ledvin a jater. Nekontrolované užívání anabolických steroidů pak představuje riziko vážného poškození zdraví s ohro​žením života. K rizikovým faktorům této poruchy řadíme nadváhu v dětském věku, kdy se u člověka vytváří nízké sebevě​domí a sebeúcta. Pocit „tlustého dítěte“ může přetrvávat bez ohledu na současný vzhled a přinášet neustálý strach z vlastní fyzické nedokonalosti. Závislost na cvičení přináší predisponovaným jedincům pocit kontroly nad vlastním tělem, potažmo nad vlastním životem a je podporována obdivem okolí. Stejně jako u závislosti na drogách či alkoholu je nutné zvyšování dávek k dosažení stejného účinku, takže tréninkové dávky se zvyšují, postižený je​dinec opouští jiné aktivity a cvičení podřizuje celý režim. Dochází k narušení sociálních vazeb, při nedodržení tréninkového plánu se objevuje deprese nebo úzkost. Nezanedbatelné jsou finanční výdaje za doplňky stravy, nelegální léky, permanentky do posilovny a sportovní oblečení. Kvůli cvičení mohou bigorektici opustit i za​městnání, dochází k narušení sociálních vazeb. Stejně jako v případě orthorexie je účinná kognitivně-behavio​rální terapie. Vzhledem k tomu, že používání anabolických stero​idů pro účely bodybuildingu není legální, neexistují u nás zatím žádné relevantní studie výskytu této poruchy. Z amerického průzkumu vyplývá, že 9 z 55 uživatelů steroidů splňovalo kritéria bigorexie.Léčba těchto forem poruch příjmu potravy patří do rukou psychiatra či psychologa, uplatňují se stejné přístupy jako u ostatních poruch, zejména kognitivně-​behaviorální terapie. Závažnou otázkou je, jakým způsobem těmto poru​chám předcházet. Jedinci se sklony k orthorexii před​stavují významný zdroj příjmu pro výrobce nejrůznějších „zdravých“ potravin, kteří se snaží spotřebitelům namluvit, že konvenční varianta potraviny je zdraví škodlivá. Závis​losti na budování svaloviny zneužívají prodejci anabolic​kých steroidů a výrobci doplňků stravy. Důležitou úlohu z hlediska prevence zmíněných poruch hra​jí média, propagátoři zdravého ži​votního sty​lu, populární osobnosti, ale také od​borná veřej​nost, která by se měla podílet na korigování řady mylných informací a upozornit na nebezpečí jakéhokoliv extrému. Pro jednotlivce lze doporučit rozumný přístup v péči o své zdraví. Vedle stravy a pohybu významné místo zaujímá relaxace, jenž napomáhá vlastnímu sebeuvědomění a podporuje upevnění duševního zdraví.“

Nárůst počtu mentální anorexie a mentální bulimie lze v dnešní době již chápat jako globální problém, který je možné vymezit především obdobím zhruba posledních čtyřiceti let. 
Mentální anorexie je charakterizovaná úmyslným snižováním váhy nebo podváhou, kterou si pacient způsobuje sám vyhýbáním se kalorickým pokrmům a užíváním některého z následujících prostředků: vyprovokované zvracení nebo defekace, užívání anorektik a diuretik nebo nadměrné cvičení, přičemž stále přetrvává strach z tloušťky a zkreslená představa o vlastním těle, která pacienta zásadním způsobem ovládá natolik, že si sám o sobě ukládá za povinnost mít nízkou váhu.

Mentální bulimii charakterizuje střídání opakovaných záchvatů přejídání velkým množstvím kalorické stravy s obdobím přehnané kontroly váhy, přičemž se pacient neustále zabývá myšlenkami a neodolatelnou touhou po jídle, které se střídají s epizodami přejídání velkými dávkami jídla během krátké doby a následně pak střídavými obdobími hladovění, nebo vyprovokovaným zvracením a zneužíváním různých léčiv a to opět z důvodu chorobného strachu z tloušťky na základě velmi přesně představy o vymezeném váhovém prahu, který bývá většinou nižší než premorbidní váha.

Giddens uvádí, že první zmínka o diagnóze MA byla ve Francii již v roce 1874 a problém v neustálém zvyšování počtu těchto onemocnění vidí ve změně představ o ženském těle. V dřívějších dobách, kdy nebyl zdaleka takový dostatek nebo dokonce nadbytek potravin, nebyla ve většině kultur štíhlost rozhodně žádným ideálem. Právě zásadní změna ideálního vzhledu a všeobecná dostupnost a dostatek potravin v každé domácnosti nám najednou dává prostor k rozhodování o tom, co a kolik sníme a jak celkově se svým tělem nakládáme, avšak zároveň nás ze všech stran obklopuje tlak mediálních informací o tom co je zdravé a co ne a podsouvá vzory, jak bychom měli nebo neměli vypadat. Přináší s sebou onen konflikt volby, který považuje za jeden z faktorů podílejících se na vzniku mentální anorexie a mentální bulimie především u žen. „Dílem proto, že všeobecně rozšířené společenské normy zdůrazňují význam fyzické přitažlivosti více u žen než u mužů - ale také proto, že "žádoucí" podoba mužského těla směřuje k jinému ideálu, kterým je "mužné", svalnaté tělo.

Novák k tomu dále dodává, že ženy jsou dle výzkumů podstatně náchylnější k ovlivnění médii než muži. Média vytváří ať už formou reklam nebo různých článků a televizních pořadů kult poněkud paradoxní disproporční štíhlosti, kdy ideálem je vysoká žena s dlouhýma nohama a útlým pasem a boky, ale s velkými ňadry. Samozřejmostí je i neuvěřitelně zpevněná postava a mladistvý vzhled a skutečnost, že takového vzhledu lze dosáhnout pouze extrémním hubnutím, plastickými operacemi anebo jednoduše optickým vylepšením reklamních fotografií grafickými programy, tak jaksi tiše ustupuje do pozadí. Dochází tak k cílené bagatelizaci poruch příjmu potravy a anorektický vzhled se v konečném výsledku ještě oslavuje.

Expanze západní kultury do ostatních částí světa šíří mimo jiné i problematiku poruch příjmu potravy, která se nyní vyskytuje i v oblastech, kde nikdy dřív nebyla zaznamenána. „ Všechny kultury, ve kterých se vyskytují poruchy příjmu potravy, mají ideál štíhlost. Žádná kultura, která nemá ideál štíhlosti, poruchy příjmu potravy nevykazuje.“

Novák v žádném případě neuvádí medializovaný kult těla jako determinantu vzniku MA a MB a problém vidí právě v tom, že nelze zcela určit co je absolutní příčina propuknutí těchto onemocnění, protože faktorů podílejících se na jejich vzniku je velké množství a ve většině případů se vždy jedná o součinnost několika příčin najednou. To ovšem nic nemění na tom, že vliv kultu těla považuje za hlavní faktor při spouštění negativního body image, které přinejmenším snižuje kvalitu života obrovskému množství žen i mužů, ale které se může stát také skrytým podhoubím pro potencionální vznik MA a MB.

Claude-Pierre naproti tomu přichází s vyhraněnější teorií o vzniku MA a MB, podle které anorexie spočívá v sebenenávisti způsobené neschopností dosáhnout dokonalosti Anorektici jsou vždy lidé s extrémně vyvinutým altruismem. Jejich vlastní život je pro ně druhořadý, stále se starají především o řešení problémů své rodiny, přátel až po problémy zeměkoule a žijí v neustálých obavách, aby nebyli svému okolí nijak na obtíž a proto musí být ve všem a za všech okolností perfektní. Tito lidé jsou se sebou nespokojení neustále, protože dosáhnout dokonalosti je vlastně nemožný cíl. Jsou to velmi citliví lidé, osobnostním založením negativisté, kteří mají na rozdíl od ostatních velmi rozvinutou tzv. negativní mysl, která může být na základě spouštěcího mechanismu rozvinuta do tzv. stavu utvrzeného negativismu, který začne jako parazit absolutně ovládat a vytvářet mysl jedinců uvězněných v psychologii pacientů mentální anorexie a mentální bulimie. Spouštěcích mechanismů je celá řada od vlivu rodiny na vývoj jedince již v rané ontogenezi dítěte, krize identity, vliv kamarádů atd. až třeba po již mnohokrát zmiňovaný kult těla. „Věřím tomu, že média a reklamní obrázky oslavující dokonalost a krásu mohou za to, že se mnoho žen cítí nespokojeno se svými těly. Byla bych ráda, kdyby byl vliv tohoto kultu omezen. Ale nemyslím, že by to nějak snížilo počet případů mentální anorexie. Lidé trpící vnitřním negativismem by si prostě našli jiný spouštěcí mechanismus.“

Přestože bylo o poruchách příjmu potravy napsáno mnoho publikací, je pravdou, že o nich víme stále velmi málo. Studie odhadují nárůst těchto onemocnění v ekonomicky rozvinutých zemích na 12-20 nových případů na 100 000 žen což lze jednoznačně považovat za velmi alarmující čísla, avšak díky problémům vyhraněné diagnostiky poruch příjmu potravy zůstává mnoho postižených poruchami příjmu potravy na subklinické úrovni mentální anorexie a mentální bulimie.

Jak z předcházejícího textu vyplývá, nelze zřejmě označovat medializovaný kult těla jako absolutního viníka vzniku MA a MB, avšak je zřejmé, že má jako jeden ze spouštěcích faktorů zásadní podíl na nárůstu počtu těchto onemocnění. Poškození zdraví ať už částečného nebo trvalého charakteru i vysoká úmrtnost se stále jeví jako nedostatečné pro to, aby se společnost odhodlala k všeobecnému tlaku na média všeho druhu, která by si tak snad konečně uvědomila následky svého jednání.
2.6. PROBLÉM PARTNERSKÝCH PROJEVŮ NÁSILÍ

Problematika domácího násilí je řešena převážně policisty služby pořádkové policie, kteří k jejímu řešení musí být zvlášť proškoleni. Ředitelství služby pořádkové policie ve spolupráci s Bílým kruhem bezpečí zajišťuje lektory, kteří dále provádějí školení policistů služby pořádkové policie. Při řešení případů domácího násilí služba pořádkové policie úzce spolupracuje a Asociací pracovníků intervenčních center. ŘSPP společně s odborem bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra ČR dále prosadilo, že dítě, které je svědkem domácího násilí, se považuje za ohroženou osobu. V současné době se v problematice domácího násilí projevuje další fenomén jeho formy, kdy se jedná o násilí na seniorech. Úředních záznamů o výjezdu k incidentu se znaky domácího násilí bylo sepsáno celkem 6 751. Bylo vykázáno celkem 1 238 osob ve vztahu k domácímu násilí, z toho bylo 1 199 mužů a 39 žen.

5 závěr
„Feministky v zápalu nadšení zahrnuly do svého zcela oprávněného boje o rovná práva i nepotřebnou snahu o zrušení veškerých rozdílů. Odlišné se začalo zaměňovat za nerovnoprávné a brzy začalo sugerovat představu podřazenosti. Tato zbraň vynesla feminismu nejsilnější argumenty i největší popularitu. Právě v tomto klimatu smíšení pojmů byla vyhlášena válka všem odlišnostem.“

„Jenže ženy se od mužů opravdu zásadním způsobem liší. O chování, citech a sexualitě se začalo dokonce tvrdit, že původně žádné rozdíly neexistovaly a teprve dlouhá staletí zotročení z ničeho vystavěla archetypy čistě kulturní povahy. Nevím, koho napadlo říct, že ženou se člověk nerodí, ale stává.“

„Jakmile kultura začne fušovat do řemesla přírodě a určitý módní trend naruší základní biologickou rovnováhu, je jasné, že daná novinka ohlašuje všeobecný úpadek a ohrožuje celou civilizaci. Pokud je tato civilizace na naší planetě jediná, ocitá se v nebezpečí celý druh. Výstřední myšlenka hubenosti se zrodila v homosexuálním ovzduší vrcholové módy, kde platí zásada umění pro umění.“

Právě odlišnost je nejen primárním znakem a především vlastně základním kritériem pro vnímání sexuální atraktivity mezi opačnými pohlavími vůbec.
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RESUME

“Feminists in the heat of passion have included in their entirely legitimate struggle for equal rights and unnecessary efforts to reverse any difference Different become confused for underprivileged and soon began to suggest the idea of inferiority. This weapon brought feminism strongest arguments and most popular. It is in this climate mixed concepts war was declared all the differences."

"But the women from the men really fundamentally different. Behavior, emotions and sexuality began even argue that initially no differences existed centuries before enslavement of anything built archetypes purely cultural nature. I do not know who thought to say that a woman is not born, but becomes. "

" When the culture begins to dabble in crafts nature and a fashion trend disrupt essential biological balance, it is clear that a new heralds a general decline threatens an entire civilization . If this civilization on our planet, the only one he finds himself in danger the species. Idiosyncratic ideas thinness was born in homosexual atmosphere top fashion, where the principle of art for art's sake. "

Now the difference is not only a primary feature and especially their own basic criterion for the perception of sexual attractiveness to the opposite sex at all.
� BUSS, 2009. 





� LORENZ, 1992.





� Dunbar, 2009. 


� Dunbar, 2009. 


� Dukan, 2013. 


� Buss, 2009. 


� Buss, 2009. 


� Loreznz,1992. 





� Buss, 2009. 


� Buss, 2009.


� Buss, 2009.


� Weiss, 2010.


� Buss, 2009.


� Weiss, 2010.


� Weiss, 2010.


� Dunnbar, 2009.


� Weiss, 2010.


� Weiss, 2010.


� Le Goff, Truong, 2006.


� Le Goff, Truong, 2006.


�http://www.vyzivaspol.cz/clanky-casopis/orthorexie-a-biorexie-mene-zname-formy-poruch-prijmu-potravy.html


� Novák, 2010.


� Novák, 2010.


� Giddens, 1999.


� Novák, 2009.


� Claude-Pierre, 2001.


� Novák, 2010.


� � HYPERLINK "http://www.policie.cz/clanek/statisticke-prehledy-kriminality-za-rok-2014.aspx" �http://www.policie.cz/clanek/statisticke-prehledy-kriminality-za-rok-2014.aspx�





� Dukan, 2013.


� Dukan, 2013.


� Dukan, 2013.









