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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce autorka formuluje poměrně široce, v zásadě jím ale rozumí zaměření se na vybrané prvky myšlení Tomáše Akvinského za současného přiblížení středověké filosofie jako takové. První polovinu práce proto tvoří obecná charakteristika středověké filosofie (zejména s přihlédnutím k vrcholné a pozdní scholastice) spolu s popisem různých konkrétních pojmů či aspektů. K samotné postavě Tomáše Akvinského se tak autorka dostává až od druhé poloviny celé práce. V ní pak představuje život Tomáše Akvinského, jeho vybrané spisy, některé důležité pojmy a koncepce. Formulovaný cíl se tímto postupem daří v zásadě splnit.  
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka si zvolila náročné téma, které ovšem pojala příliš široce. Navíc jej zpracovala spíše přehledově a často ne zcela souvisle. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je akceptovatelný. Autorka dobře cituje a rovněž odkazuje na použitou literaturu. Práce neobsahuje žádné přílohy. Ty by ovšem u daného tématu byly i nadbytečné.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z práce není příliš pozitivní. Práce je zpracována v opoře jen o malý počet opravdu relevantní literatury. Primární texty se navíc objevují jen zřídka. I samotný seznam použité literatury je poměrně chudý (zahraniční zdroje téměř chybí). Autorka spíše užívá čítanky, slovníky a učebnice (např. H. J. Störig by se v diplomové práci naprosto neměl objevit), které se na výsledné podobě práce nutně podepsaly.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

----------

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení dobře.
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