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HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): doc. Š. Waisová
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cíl práce vyplývá z jejího názvu. Autorka samozřejmě cíl podrobněji stanovuje v úvodu. Píše (s. 3), že „se zaměří na rozdíly mezi tradiční a novou veřejnou diplomacií, a to prostřednictvím analýzy veřejné diplomacie Velké Británie“. Autorka předkládá velmi pěknou diachronní komparační studii, která splňuje cíle, které si vymezila. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložená DP se věnuje aktuálnímu tématu. Ačkoliv se o veřejní diplomacii jako takové v současnosti velmi mnoho píše, a platí to i o veřejné diplomacii Velké Británie, představuje předložená DP tvůrčí text, nikoliv kompilaci. Autorka se – vzhledem k novosti analyzovaných informací – nemohla spolehnout na odborné články či publikace, často pracovala s policy materiály, které musela sama hodnotit a v některých oblastech svá zjištění nemohla konfrontovat s dalšími autory. Práce je plnohodnotnou DP.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je bez větších problémů.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Autorka si stanovila jasný cíl, který krok za krokem jasně a srozumitelně realizuje. Oceňuji autorčiny pokusy o vlastní vizualizaci komparace – např. tabulka v závěru na s. 77. Oceňuji také, že autorka unikla nástrahám prací, analyzujících VD, totiž zahltit text obrázky. Předložené práci nemá co vytknout a případná kritika patří mě, ne autorce. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Nemám otázek.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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