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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
[bookmark: _GoBack]Cílem předložené diplomové práce je zjistit, zda se Africké unii a NEPAD daří aplikovat koncept mikroregionalismu ve východní Africe. Ústřední teze pak konvenuje s vymezeným cílem, a sice zda se podařilo přenést model mikroregionalismu úspěšně fungující v jižní Africe i do jiných částí Afriky, v tomto případě do Afriky východní. Domnívám se, že takto vymezený cíl se podařilo bezezbytku naplnit. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložený text je výborně zvládnutou absolventskou prací, které nechybí jak pečlivé zpracování, tak dávka invence a nadhledu a vyvození vlastních závěrů. Studentka vychází z předpokladu, že mikroregionální projekty mají větší šanci na úspěch než jiné typy integračních projektů a současně, že dobrá zkušenost z jižní Afriky pozitivně ovlivňuje mikroregionalismus v jiných částech kontinentu. Teoretické zarámování poskytuje koncept nového regionalismu, z něhož jsou vyvozeny definiční znaky mikroregionalismu. Největší přínos poskytuje část věnující se mikroregionálním projektům ve východní Africe, jež se těší podpoře ze strany AU i NEPAD a které by tudíž měly být jakýmisi ukázkovými příklady. Po analýze studentka přichází k závěru, že navzdory deklarovanému úsilí AU a NEPAD mikroregionalismus podporovat se toto fakticky příliš neděje, resp. že se nepodařilo v plné míře přenést principy mikroregionalismu do východní Afriky. Tento závěr je cenný, neboť studentka tímto deklaruje, že ústřední tezi práce se nepodařilo v plné míře potvrdit a že je nutné o mikroregionalismu uvažovat jako o obecném integračním modelu, jehož přenesení není v plné míře možné. Tento závěr je dokladem schopnosti studentky kriticky zhodnotit nabyté poznatky a reflektovat je v patřičném kontextu.  
Práce je opatřena množstvím příloh, na něž je v průběhu práce odkazováno a které text vhodným a názorným způsobem doplňují. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Formální stránka textu je zcela bez problémů, odkazy jsou vyznačeny a množství prostudované primární i sekundární literatury je příkladné. Rovněž obrazové přílohy práci skvěle doplňují.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Největší přínos textu vidím ve dvou rovinách. Za prvé v tom, že studentka je schopna kritického uvažování, což dokazuje tím, že se neuchýlila k prostému konstatování, že „se teze práce potvrdila“, a za druhé v propojení problematiky mikroregionalismu s tématikou rozvoje. Z textu je totiž patrné, že deklarují-li AU a NEPAD (coby klíčové organizace na poli afrického rozvoje) zájem podporovat mikroregionalismus jako nástroj pro dosažení socioekonomického rozvoje kontinentu, měly by tuto problematiku adekvátně reflektovat ve svých strategických dokumentech. To se, jak studentka uvádí, neděje, což snižuje v jejich očích autenticitu obou organizací skutečné vytýčeného rozvoje dosáhnout.
Slabiny v práci hledám jen těžko, snad lze za určitý nedostatek považovat určitou těžkost textu v některých kapitolách. Zejména části 2.4. a 3.3. jsou poměrně hutným popisem různých strategií a konceptů, které jsou sice zajímavé, ale možná trochu zdlouhavé. Na stranu druhou to lze pochopit, protože studentka chtěla zachytit všechny oficiální strategie AU a NEPAD a na základě toho pak argumentovat ohledně neschopnosti obou platforem reálně deklarované cíle naplňovat.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Můžeme se kromě jižní a východní Afriky setkat s mikroregionalismem ještě v dalších částech Afriky?

Nemohou mikroregionální projekty přispívat k marginalizaci některých částí států, kde nejsou tyto projekty realizovány? Nemohou být dopady mikroregionálních projektů negativní, uvážíme-li, že se zaměřují na rozvoj úzce definovaného území?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci navrhuji hodnotit jako výbornou.
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