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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Předložená DP se věnuje environmentálnímu peacebuildingu (dále jen EPBL). Autorka nejprve analyzuje koncept EPBL a poté zkoumá, zda environmentální budování míru – tj. environmentální spolupráce v oblastech konfliktů – funguje (viz úvod práce). Detailně autorka stanovuje cíle práce na s. 3. Autorka se rozhodla testovat koncept EPBL ve vybraných říčních pánvích v Africe, a to během období 2002 až 2012. Cíle práce byly naplněny.  
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce)
Autorka se s tématem poprala se ctí, i když jsme obě v průběhu psaní práce tápaly u některých otázek. Studentka opakovaně stála před problémy vyplývajícími z nedostatku dat a z přílišného zjednodušení konfliktů, které nabízejí databáze konfliktů. Navzdory těmto nástrahám autorka předložila dobrý text. Předložená DP obsahuje výraznou přidanou hodnotu a míra vlastní práce autorky je vysoká. Práce neopominula žádné zásadní zdroje a zohlednila i kritiku EPBL.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Oceňuji, že studentka – na rozdíl od mnoha svých kolegů – vytisknula svou DP dvoustraně. Je to určitě vstřícný krok k životnímu prostředí! Dvoustranný tisk bych stanovila jako normu.
Formální úprava je bez větších problémů. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předloženou práci považuji za solidní text, který v prostoru, který nabízí DP, nabídl maximum. Ke každé kapitole předložené práce lze jistě dopsat dvacet dalších stránek, aby byla práce kompletnější a analýza hlubší, ale autorka dokázala udržet text v limitech DP a přesto předložit smysluplnou analýzu. 
Předložený text lze zejména kriticky napadnout za problematickou metodologii, nicméně zde je nutné poznamenat, že autorka si to uvědomuje také (viz kapitola 1.1).  Současně, rozhlédneme-li se po textech, které vycházejí v mezinárodním prostředí a zabývají se EPBL, čelí stejným potížím. To je výsledkem formulace problémy a složitosti situace v konfliktních oblastech, kterou jsou badatelé jen obtížně schopni odstranit. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Nemám.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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