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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je „analýza bezpečnosti regionálního bezpečnostního komplexu Arabský poloostrov a Roh Afriky na základě teorie regionálních bezpečnostních komplexů“. Autorka chce v práci potvrdit či vyvrátit dvě teze, které zní „zvolená oblast tvoří regionální bezpečnostní komplex“ a „tento bezpečnostní komplex [se] dělí na dva subkomplexy: subkomplex Africký roh a subkomplex Arabský poloostrov“. Cíl práce byl naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka si zvolila náročné téma a vcelku ambiciózní cíl, kdy chtěla v práci dokázat existenci bezpečnostní interdependence mezi státy celého bezpečnostního komplexu Arabský poloostrov a Roh Afriky a navíc poukázat na specifika a ještě silnější propojení v oblasti bezpečnosti mezi státy dvou subregionů, které dohromady tvoří zkoumaný region. Poté, co autorka v první části práce představila teorii regionálních bezpečnostních komplexů, se tak musela zaměřit na analýzu bezpečnosti obou subregionů a následně i regionu jako celku. 
V závěru práce autorka vysvětluje, proč se jí podařilo potvrdit jen jednu z výše zmíněných dvou tezí, a to skutečnost, že bezpečnostní interdependence mezi zeměmi v rámci dvou subregionů je natolik silná, že lze v obou těchto případech mluvit o existenci bezpečnostních subkomplexů. Na druhou stranu se jí nepodařilo potvrdit tezi, že by celý region tvořil bezpečnostní komplex, neboť interdependence mezi zeměmi obou částí tohoto regionu je spíše slabá. Proto jej v souladu s teorií reg. bezp. komplexů označuje spíše za proto-komplex. Tento závěr přirozeně nesnižuje hodnotu provedené analýzy, naopak autorka poukazuje na to, jak je sdílení bezpečnostních obav a problémů intenzivnější mezi státy, které leží ve vzájemné geografické blízkosti (resp. sdílí pevninskou hranici), přičemž autorka hezky poukazuje jak na jednotící, tak i dělící funkci Rudého moře a Adenského zálivu.

Práce obsahuje také velmi vhodné mapové a jiné přílohy.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev autorky je na dobré úrovni, stejně tak kvalita využívaných zdrojů a literatury. Systém odkazování je taktéž v pořádku. V textu se občas nachází pravopisné chyby (většinou špatná interpunkce či překlepy), ale jde ještě o tolerovatelné množství. Častějšími chybami jsou případy, kde se autorce v některých slovech objevily mezery či naopak spojená písmenka (k tomu pravděpodobně došlo kvůli finálnímu formátování, neboť v průběžných verzích textu tyto chyby vůbec nebyly) (např. s. 36, 37, 46, 99, 100, 103, 105). Autorka (asi i kvůli obsáhlosti tématu) mírně překročila požadovaný rozsah práce. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Na to, jak složité téma si autorka zvolila, předložila po obsahové stránce pečlivě zpracovaný text. Kvalita jednotlivých kapitol nekolísá, odbytý není ani závěr práce. Jen je škoda, že autorka nebyla trochu pečlivější také v případě formální úpravy. Na celkový dobrý dojem z práce ale nemají zásadní vliv.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Nemám.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Velmi dobře
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