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PROTOKOL HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Sára Kampfová
NÁZEV PRÁCE: Geopolitické soupeření Indie a Číny v regionu Indického oceánu
HODNOTIL: Dr. David Šanc

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka si klade za cíl zjist, jakým způsobem prosazují Čína a Indie své geopolitické zájmy v regionu Indického oceánu a jak se za posledních třicet let mění strategie a vzájemné vztahy zmíněných mocností, a to vzhledem k soupeření v Indickém oceánu. Výzkum má autorce posloužit k potvrzení/vyvrácení hypotézy uvedené na s. 12. Cíl práce se autorce podařilo velmi přesvědčivě naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Obsahové zpracování vykazuje velmi vysoký standard a je charakteristické zevrubností, pečlovsotí a komplexností. Ačkolv zejména geopolitika Číny je intenzivně zpracovávaným tématem, autorce se podařilo najít oroginální a tvůrčí přístup, a to především díky tomu, že se soustředila na aktuální situaci v dynamickém procesu soupeření mocností a zpracovala méně diskutované a aktuální aktivity Indie. Rovněž je vhodné zmínit, že autorka analyzovala a zpracovala značené množství pramenů a literatury. Jako teoretický koncept autorka (vhodně) využila teorii rovnováhy moci (kap. 2). Práce obsahuje skromné, nicméně vhodné, přílohy.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce není možné textu nic vytknout. Autorka zvládá všechny atributy akademického psaní a její jazykový projev je kultivovaný, odpovídá žánru a přitom je čtivý.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z textu je jednoznačně pozitivní. Autorce se podařilo zvolenou problematiku uchopit vhodným způsobem – zpracovala a analyzovala ty projevy čínského, respektive indického geopolitického působení v Indickém oceánu, které jsou zásadní vzhedem k naplnění cíle práce. Závěry, k nimž autorka dospěla a které prezentuje v závěru práce, jsou přesvědčivé, logické a podepřené věcnými argumenty. Celkově je možné práci vnímat jako plnohodnotný odborný text, který převyšuje standard diplomových prací. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Během obhajoby by autorka mohla uvést, kde jinde kromě Indického oceánu  (region, oblast) dochází ke geopolitickému potýkání Číny a Indie a zda by se případně na takové soupeření (dochází-li k němu) daly vztáhnout závěry autorčiny práce.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně.
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