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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je „zjistit a popsat roli mládeže v protestech, které v Egyptě vypukly na konci ledna 2011 a vyvrcholily nuceným odstoupením Mubáráka z prezidentské funkce o necelý měsíc později“ (s. 2). Cíl práce byl úspěšně naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorce se podařilo napsat obsahově zdařilou práci, kterou strukturovala do několika kapitol, v nichž se nejprve zabývá demografickými problémy Egypta a sociálními a ekonomickými podmínkami života egyptské mládeže. Následující kapitoly členěné chronologicky se týkají období před, během a po Arabském jaru, přičemž autorka v nich pouze nepopisuje účast mládeže na demonstracích, ale různé formy protestu a politického aktivismu mládeže, které zasazuje do širších politických a společenských souvislostí. Podrobně také mapuje vznik a vývoj nejdůležitějších mládežnických hnutí a hodnotí jejich roli v revolučním dění a vliv na šíření revolučních nálad. V textu se jí podařilo dobře vystihnout, jakou a jak podstatnou roli mládež v přelomových událostech posledních let v Egyptě hrála. Autorka neopomíjí žádný důležitý aspekt politického aktivismu mládeže, upozorňuje v práci na její úspěchy stejně jako i neúspěchy, objasňuje překážky, s nimiž se různá protestní hnutí musela vypořádat a přitom se vyvarovala toho, aby jejich aktivity a roli vykreslovala zjednodušeně.

Text je přehledný, srozumitelný a systematický, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, takže se čtenář v popisované problematice a v množství situací a aktérů bez problému vyzná, aniž by autorka události příliš zjednodušovala či se dopouštěla nadměrného zobecňování. 

Autorka často využívá poznámky pod čarou k vysvětlení a doplnění informací uvedených v textu. Na konci práce najdeme hojný počet příloh, které velmi vhodným způsobem doplňují a ilustrují údaje obsažené v textu. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Autorčin projev je na vysoké úrovni a díky tomu a i zcela minimálnímu počtu překlepů či gramatických chyb a dobré stylistice se text velmi příjemně čte. Grafická úprava textu je taktéž téměř bezproblémová (snad jen by se neměl číslovat úvod) a nenašla jsem ani chyby v systému odkazování.

Pozitivně hodnotím, jak se autorka zhostila rešerše zdrojů, která v případě jejího tématu nebyla zcela snadným úkolem – ačkoli se obecně o vlně protestů na Blízkém východě i samotné egyptské revoluci již stihlo vydat relativně velké množství odborné literatury, konkrétně tématem role mládeže a podrobnému mapování cílů, aktivit a vlivu jednotlivých mládežnických hnutí v revolučním a post-revolučním období se prozatím mnoho zahraniční odborné literatury nevěnuje a v ČR neznám dokonce žádné. 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Z předkládané práce mám velmi dobrý dojem – BP se věnuje velmi zajímavému tématu, které autorka dobře pojala a velmi pečlivě zpracovala. Čtivě psaný text nekazí ani zásadní formální nedostatky, tudíž jak k obsahové, tak formální stránce práce nemám žádné zásadní výtky.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V textu autorka píše, že generál as-Sísí na jaře 2014 oznámil svou kandidaturu v nastávajících prezidentských volbách. V době obhajoby této BP už by měly být výsledky voleb známy – byla by autorka schopna říci, jak se egyptská mládež (či některá konkrétní hnutí) stavěla k as-Sísího kandidatuře a obecně k volebnímu procesu a jeho výsledkům? Podporovala mládežnická hnutí nějakého „svého“ kandidáta? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Výborně
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