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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
2. Autorka cíle práce stanovuje v úvodu a to na několika místech. Autorka deklaruje, že se bude zabývat zejména politickým potenciálem BRICS, že chce objasnit pojem neformální skupina, vymezit, proč takové skupiny vznikají, jaké jsou jejich druhy, povaha a chce analyzovat BRICS jako neformální skupinu (s. 7). Dále si autorka stanovuje 4 výzkumné otázky (s. 8). Cíle naplňuje autorka jen dílčím způsobem. Práce selhává v několika aspektech, nicméně za zásadní slabinu považuji 1) část věnovanou neformálním skupinám jako badatelskému pojmu a 2) aplikaci teoretického rámce na BRICS. Text je bohatý na faktografické informace, ale ty nemají mnoho společného s analýzou BRICS jako neformálního uskupení. V kapitolách věnovaných obecně definici, funkcím, povaze atd. neformálních uskupení autorka čerpá prakticky jen ze dvou zdrojů. Autorka zcela opominula práce věnované mezinárodním režimům a mezinárodním konvencím. Právě ty jsou významným reprezentantem neformálních institucí. Autorka také mnohé v teoretické kapitole věnované neformálním institucím odvozuje ze znalostí BRICS. Máme zde však jiná uskupení – například G7 nebo Human Security Network – které mají daleko delší trvání a které jsou již dávno badatelsky zpracovány.
3. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Jak jsem naznačila výše, autorka opominula značnou část odborné literatury věnované mezinárodním institucím. Literaturu z oboru MV věnující se tomuto tématu v práci vůbec nenajdeme (R. Keohane, R. Hasenclever či H. Mueller).
4. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev je krkolomný, text velmi nečtivý. Autorka mnohde neuvádí zdroje (např. s. 9 či 11 a 12). Celé pasáže a několik stránek čerpá prakticky jen ze dvou zdrojů (s. 10 až 17).
5. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložený text dle mého soudu selhává v cíli, který si vytkl. Autorka sice analyzuje fakta a data o BRICS, nicméně nezpracovává informace a neanalyzuje je, aby se čtenář více dozvěděl o fungování tzv. neformálních instituí.
6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jak definuje neformální instituce literatura oboru MV? Jak s tímto pojmem pracují autoři věnující se mezinárodním režimům?
7. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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