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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Prvotním cílem práce bylo představit LGBT hnutí ve Spojených státech, přičemž se studentka rozhodla vzhledem k rozsáhlosti tématu zaměřit se na oblast turismu. Ve své práci si tak stanovila cíl charakterizovat turismus cílený na LGBT komunitu a Miami jako cílovou destinaci. Cíl práce byl splněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Studentka zvolila pro svou BP zajímavé a v dnešním světě stále více aktuální téma, zejména v prostředí Spojených států. Práce je svým obsahem a záběrem rozsáhlá; je rozdělena na teoretickou a praktickou část, kdy jedna na druhou plynule navazují. V teoretické části (str. 2-31) studentka nejprve vymezuje podstatné termíny spojené s tématem a posléze seznamuje čtenáře s klíčovými událostmi a LGBT hnutími v kontextu historie Spojených států. Závěrečná kapitola teoretické části se již věnuje problematice LGBT turismu a snaží se charakterizovat turistu spojeného s LGBT komunitou. Praktická část práce (str. 32-53) je založena na vlastním terénním výzkumu autorky práce. Využila svůj pobyt ve Spojených státech (Miami) a za pomoci dotazníků a polostrukturovaných rozhovorů se snažila získat pohled LGBT respondentů (40 celkem) na problematiku LGBT turismu. Své poznatky a závěry dokládá na úryvcích z rozhovorů s respondety. Příklad dotazníku a přepis jednoho z rozhovrů je k nahlédnutí v přílohách. V praktické části práce spatřuji největší přínos a prostor, kde autorka projevila schopnost tvůrčí práce. Text je zakončen rozsáhlým závěrem a velkým počtem zajímavých příloh, které text práce vhodně doplňují.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce odpovídá text požadavkům kladeným na BP. Práce je psána v anglickém jazyce. Jazykový projev autorky je na velmi dobré úrovni. V textu se jen sporadicky objevují gramatické chyby, či překlepy. Studentka průběžně odkazuje na použité zdroje v textu podle citačních norem a seznam použité literatury uvádí v závěrečné části práce. Seznam obsahuje řadu kvalitních primárních i sekundráních zdrojů. Ke grafické úpravě práce rovněž nemám výhrady. Práce obsahuje velké množství příloh, které vhodně dokreslují text celé práce.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Práce předložená k hodnocení je na velmi dobré úrvoni po všech stránkách. Chyby v textu, ať už formální či jazykové povahy, jsou zanedbatelné. Autorka k práci přistoupila zodpovědně, svůj text pravidelně konzultovala a vypracovala s dostatečným časovým předstihem. Kromě toho také využila vlastní zkušenosti ze zkoumaného prostředí. Práce je čtivá, přehledná a v praktické části přináší zajímavé poznatky z oblasti LGBT turismu. Vzhledem ke všemu výše uvedenému navrhuji práci (za předpokladu zdařilé obhajoby) hodnotit jako výbornou.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V textu definujete několik termínů, které se váží k LGBT (str. 2-4). Jak ale chápete samotný pojem „movement“? 
Mohla byste stručně porovnat připravenost českých a amerických podnikatelů v otázce LGBT turismu?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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