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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je s využitím politické geografie charakterizovat Ukrajinou a poté stanovit, jaký vliv měly/mají  politicko-geografické aspekty na vypuknutí a průběh ukrajinského vnitrostátního konfliktu. Na základě této analýzy autorka hodlá odpovědět na výzkumné otázky, jež jsou uvedeny v úvodu práce na s. 7. Cíl práce se autorce naplnit podařilo. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Obsah práce odpovídá původnímu záměru i cílům. Po spíše všeobecné teoretické kapitole (2) následují kapitoly, jež charakterizují politicko-geografický vývoj a současný stav Ukrajiny. Při analýze politicko-geografických determinant Ukrajiny autorka postupuje tak, aby získala data, která slouží pro pochopení a interpretaci vzniku a průběhu ukrajinského konfliktu. V poslední kapitole (5) je ukrajinský konflikt zasazen i do geopolitického rámce. Autorka postupovala logicky a systematicky a podařilo se ji relativně náročné téma zvládnout. Práce obsahuje bohaté a dobře zvolené přílohy. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce je text ve všech ohledech vyhovující. Autorka píše adekvátním jazykem bez závažných chyb a formální náležitosti akademického textu bez potíží zvládá. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkově práce působí velmi dobrým dojmem. Autorka do velké míry obstála v té nejtěžší zkoušce – tedy nepodlehla pokušení napsat výtah z ukrajinské historie a pár demografických dat. Naopak se v celém textu drží politicko-geografické tématiky, a to i v historických kapitolách. Rovněž se kontinuálně věnuje problematice regionalismu a indentity, jež je pro pochopeni politicko-geografického aspektu ukrajinského konfliktu zásadní. Text představuje velmi dobře zvládnutou bakalářsku práci. 


5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Během obhajoby by autorka mohla s využitím získaných informací a vědomostí přiblížit možnosti dalšího vývoje na Ukrajině a pokusit se zhodnotit jejich pravděpodobnost. 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě vynikající obhajoby navrhuji práci hodnotit jako výbornou. 
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