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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA

JMÉNO STUDENTA: Jelizaveta Nestercová
NÁZEV PRÁCE: Ukrajina – politická geografie vnitrostátního konfliktu
HODNOTIL: Aneta Doljaková

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předkládané práce je dle autorky politicko-geografická analýza Ukrajiny a určení politicko-geografických vlivů, které zapříčinily současnou politickou situaci Ukrajiny (str. 7). Na téže stránce si autorka klade následující výzkumné otázky: „Jak se formoval ukrajinský národ?“, „Jak politicko-geografický vývoj ovlivnil pojetí ukrajinské národní identity, respektive pojetí ukrajinské národní identity v jednotlivých regionech Ukrajiny?“, „Kde můžeme hledat kořeny současného ukrajinského vnitrostátního konfliktu?“, „Kde můžeme hledat kořeny separatismu na Ukrajině?“ (vše str. 7). Ačkoli se na první pohled téma zdá být velmi obsáhlé a autorčiny výzkumné otázky dosti ambiciózní, je třeba podotknout, že se svého úkolu zhostila úspěšně a na všechny výzkumné otázky se jí v závěru podařilo nalézt uspokojivé odpovědi. Cíl práce tak byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Text je dobře přehledný, strukturovaný a čtivý. V úvodní části autorka představuje teoretická východiska, operacionalizuje základní pojmy (teritorium, obyvatelstvo…), s nimiž pak pracuje v praktické části. Dále se autorka věnuje dílčímu přehledu historického vývoje Ukrajiny od dob Kyjevské Rusi, jenž je dle jejího mínění podstatný pro pochopení kořenů současné nestability. Historizující část je poněkud obsáhlejšího charakteru, avšak nikoli na úkor praktické části práce. V následujících pasážích textu autorka představuje jednotlivé mentální regiony ukrajinského státu a v poslední pasáži se pak zaměřuje na analýzu současného vnitrostátního konfliktu. 
Autorka si zvolila palčivé a v současné době často diskutované téma evropských i světových mezinárodních vztahů a dle mého názoru se jej zhostila více než dobře. Při psaní bakalářské práce jasně prokázala schopnost selektivní práce s informačními zdroji a jejich následné kompilace v komplexní a zajímavý text. Práce bezpochyby splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu je v pořádku, pouze pro větší přehlednost čtenáře bych autorce doporučila vkládat odkazy na konkrétní faktické údaje ke každému odstavci, kde s daty pracuje, a nikoli ve formě společného odkazu pro několik předcházejících odstavců, často je pak složitěji dohledatelné, kde k informacím přišla (viz např. strany 23-24).
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Práce zajisté splňuje nároky kladené na kvalitní bakalářskou práci. Text je přehledný, úhledně strukturovaný a souvislý. Autorka si vybrala zajímavé a aktuální téma, kterého se zhostila s entuziasmem i náležitým profesionálním nadhledem. Jedná se o zdařilou politicko-geografickou analýzu současné Ukrajiny.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Dokázala byste jmenovat i jiné státy na mapě světa, které se podobně jako Ukrajina nacházejí na pomezí větších regionálních celků a jsou v důsledku centrifugálních tendencí obdobně vnitřně rozpolcené? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně.
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