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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Gabriela Benešová
NÁZEV PRÁCE: Spor o práva na těžbu nerostných surovin v Arktidě
HODNOTIL: PhDr. Pavel Hlaváček, PhD.

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka se v předkládané práci pokusila zachytit vývoj v Arktidě a spor mezi zainteresovanými státy o přesné vymezení hranic (a tudíž i práv na těžbu nerostných surovin v kontinentálních šelfech). Cíl práce považuji za úspěně naplněný. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka se ve své práci věnuje relativně novému problémů v mezinárodních vztazích, který se objevil v důsledku globálního oteplování a nových technologií, které které umožňují těžit i tam, kde se to doposud zdálo nereálné.  
Text je přehledně rozdělen do pěti kapitol (plus úvod a závěr). Klíčovou pasáž tvoří kapitoly 4 a 5, ve kterých jsou rozebírány jednotlivé sporné otázky o hranici kontinentálního šelfu, resp. hranici mezi státy. Zdaleka největší část práce (kap. 5) je věnována zahraničním politikám těch států, kde vytvořily vlastní „arktickou politiku“.  V závěru práce se autorka dokázala vyvarovat unáhleným formulacím, její hodnocení je psáno věcně a s nadhledem. Text je vhodně doplněn sérií příloh, má logickou strukturu a je přehledně členěn.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
K formální úpravě nemám žádných kritických připomínek. Text je velmi čtivý, aniž by se ale autorka dopouštěla přílišných zjednodušení. Práce čerpá z velmi slušné zdrojové základny a nevyskytují se zde gramatické chyby. Na text je správně odkazováno.  
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Když jsem začínal toto téma s autorkou probírat, měl jsem pocit, že její představa o koncepci své práce, zůstává velmi vágní, pokud ne přímo povrchní. Nicméně zpětně musím připustit, že čím více se Arktidě věnovala, tím rychleji začínala mou skepci úspěšně zpochybňovat. Výsledný text jasně demonstruje, že se autorka dokázala s tématem velmi dobře vypořádat. Tato práce ve všech sledovaných aspektech splňuje kritéria, očekávaná od studenta, resp. studentky bakalářského studia. Snad jen to resumé mohlo být krapet delší (s. 60). 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jaké konkrétní změny by přinesla ratifikace Úmluvy OSN o mořském právu Spojenými státy americkými?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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