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PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Natálie Harmašová
NÁZEV PRÁCE: Prvky soft power v australské zahraniční politice
HODNOTIL: Dr. David Šanc

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je na základě analýzy australské zahraniční politiky určit, zda, případně do jaké míry, se v australských zahraničně-politických aktivitách uplatňují prvky tzv. soft power. Zmíněná analýza má autorce zároveň posloužit k tomu, aby našla odpovědi na několik výzkumných otázek (s. 9). Cíl se autorce do velké míry naplnit podařilo.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce je členěna na několik částí, jež jsou v odpovídajících proporcích. Autorka v teoretické části srozumitelně a vhodně zpracovala koncept soft power. Následuje rozáhlá kapitola věnovana australské zahraniční politice – ta je do velké míry přehledová a spíše udává kontext, než by přímo rozvíjela vlastní téma práce. To samé (i když vzhledem k problematice soft power vhodněji) se týká i diskuse o Austrálii jako střední mocnosti. Zásadní je pak kapitola 4, kde se autorka věnuje konkrétním projevům soft power v australské zahraniční politice, i zde se však jedná spíše o deskripci, i když náznaky analýzy a interpretace bychom našli. Práce neobsahuje přílohy.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce text představuje standardní absolventskou práci bakalářského studia. Autorka zvládla formální práci se zdroji a její jazykový projev je ve všech ohledech akceptovatelný. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkově se jedná o bakalářskou práci jež je obsahem i formou plně akceptovatelná, nicméně nevyniká originalitou zpracování a inovativním přístupm. Autorka odvedla poctivou práci a zejména ve 4, kapitole prokazuje, že konceptu soft power dobře rozumí a je schopna nazírat zahraničně-politické působaní státu tak, aby prvky soft power extrahovala. Kvalitní je závěr práce, který není pouhým povrchním shrnutím, ale plnohodnotnou statí, ve které autorka velmi zdařile prezentuje výsledky své práce. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Mohla by autorka porovnat zahraniční politiku Austrálie (střední mocnost, soft power) se zahraniční politikou státu, který bývá řazen do podobné kategorie (např. Kanada)? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře.
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