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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Andrea Holubová
NÁZEV PRÁCE: Velká Británie a Skotsko – perspektivy nezávislosti
HODNOTIL: PhDr. Pavel Hlaváček, PhD.

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je zhodnotit výzvy, kterým by Skotové museli čelit, pokud by chtěli dosáhnout úplně nezávisosti. Autorka je rozděluje na vnitropolitické a zahraničně politické, nicméně sama připouští, že konečné sestavení seznamu výzev bylo vytvořeno ad hoc. Ačkoli takto formulovaný výběr není zcela věrohodný, cíl práce přesto považuji za naplněný. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka svou práci rozdělila na tři hlavní části (tj. kapitoly 2, 3 a 4), plus úvod a závěr. V druhé kapitole se věnuje stručné rekapitulaci skotského nacionalismu, ve třetí kapitola se zabývá „ekonomickým a politickým výzvám“ a konečně v kapitole čtvrté nacházíme problémy, se kterými se budou Skotové potýkat v mezinárodní politice, dosáhnout-li své nezávislosti. Práce je veskrze popisného charakteru. Občas v textu nacházíme nepřesné formulace; 
Autorka tvrdí, že se „Evropská unie snaží získat větší kontrolu nad ropnými nalezišti“ (s. 12). Nicméně článek od Quinnlana (2013) nehovoří o kontrole, ale zpřísňování bezpečnosti provozu. 
V neposlední řadě anglické resumé by si jistě zasloužilo lepší i delší zpracování.


3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Ve formální úpravě nalézáme některé nedostatky. Zatímco jazykový projev je vpořádku – až na výjimky (s. 19) v textu nenacházíme výrazné gramatické nebo stylistické prohřešky – totéž nelze konstatovat o způsobu odkazování. Na některých místech zjevně odkazy chybí (např. s. 19), jinde je opakovaně uvedena chybná strana odkazovaného článku (srovnej zdroj Andrew Campbell a odkazy na něj na s. 18).  


4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předkládaná práce je kvalitním kompilátem s několika drobnými chybami. Domnívám se, že autorka jinak dokazuje, že zadané téma dokáže nastudovat a zpracovat do přijatelné podoby. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V závěru práce se vyskytuje tvrzení, že se skotským nacionalistům z SNP podařilo „zcela ovládnout“ regionální parlament (s. 47). Kolik je „zcela“, převedeme-li tento výraz do čísel, resp. procent získaných mandátů? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře.
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