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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce bylo konfrontovat zahraniční politiku Brazílie s definičními znaky regionální mocnosti a poté rozhodnout, zda, případně do jaké míry a s jakými rezervami, Brazílie představuje v rámci Latinská Ameriky regionální mocnost. Cíl práce se autorce podařilo naplnit.  
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Text je logicky vystavěn a tvoří jej čtyři části: teoretická kapitola je věnována konceptu regionální mocnosti a poté tři kapitoly analyzujíci brazilskou zahraniční politiku. Jednotlivé části jsou v adekvátních proporcích a postihují zásadní témta brazilské politiky, jež mají vliv na postavení země v regionu. Po obsahové stránce je text zpracován velmi poctivě a komplexně. Práce neobsahuje žídné přílohy.  
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce je práce naprosto v pořádku. Autorka zvládá všechny náležitosti akademického psaní, přičemž je nutné vyzdvihnout její velmi kultivovaný jazykový projev. Grafická úprava textu je rovněž na vysoké úrovni. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkově předloženou práci považuji za velmi vydařený text. Autorka prokazuje, že si během studia osvojila znalosti a dovednosti, jež umožňují napsat kvalitní absolventskou práci. Zároveň je evidentní, že zpracované problamtice porozuměla a je o ní schopna adekvátním a čtivým způsobem referovat. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Na s. 34 autorka uádí, že Jižní Amerika je subregionem Latinské Ameriky. Je možné vnímat určité specifiké působení Brazílie právě vůči regionu Jižní Amerika? Jestliže ano, jaké? Je pro Brazílii primárním regionem zájmu Latinská, nebo Jižní Amerika? 
Autorka do práce zařadila kapitolu 6 věnovanou brazilské sportovní diplomacii. Domnívá se, že sportovní diplomacie je významnější pro brazilskou pozici v regionu, nebo pro globální vliv Brazílie coby nastupující mocnosti? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě vydařené obhajoby navrhuji práci hodnotit jako výbornou.
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