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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předložené práce je zjistit, zda rozpad státnosti a slabá centrální vláda tvoří příznivé podmínky pro vznik, působení a šíření nestátních militantních skupin, a to konkrétně v případě Iráku od roku 2003 do počátku roku 2015. Tento cíl se podařilo naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce se věnuje aktuálnímu tématu, které je poměrně dobře zpracované. Přesto se studentce podařilo představit problematiku zajímavým a přínosným způsobem, což je třeba vyzdvihnout. Teoretický úvod práce (konceptualizace slabé státnosti a vztah mezi slabým státem a mezinárodním terorismem) je adekvátní a vytváří dobrý základ pro praktickou část práce. Je třeba ocenit, že ve čtvrté kapitole práce studentka nesklouzla k popisu historie Iráku, ale soustředila se výhradně na období po pádu S. Husajna a následně se zaměřila (v souladu s teoretickým úvodem) na tři aspekty rozpadu státu. Tento přístup považuji za zdařilý a přínosný. Stejně tak kvalitní je kapitola 5 zaměřující se na působení ozbrojených skupin na území Iráku. 
Práce obsahuje několik příloh, které jsou v pořádku a text vhodně doplňují. Poznámku mám jen k příloze č. 3, u které není jasné, co znamenají informace ve třetím sloupečku.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Odkazový aparát je v zásadě pořádku, seznam použitých zdrojů je v souladu s požadavky na tento typ absolventské práce. Odkaz Waisová 2007b je chybný, neboť v seznamu je uveden zdroj Waisová, Š. a kol. 2007 a nikoliv odkaz na příslušnou kapitolu, na kterou je však odkazováno v práci.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložená práce je příkladem výborně zvládnutého bakalářského textu. Studentka vytvořila adekvátní teoretický aparát, který propojuje s praktickou částí textu, v níž neopakuje pouze všeobecně známé informace, ale snaží se prostřednictvím využití Fragile States Indexu rozčlenit jednotlivé aspekty státnosti. Za nejpřínosnější pak považuji kapitolu pojednávající o působení jednotlivých nestátních aktérech.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V úvodu studentka zmiňuje, že některé státy jsou slabými, ačkoliv nikdy nebyly koloniemi. Mohla by uvést nějaké konkrétní příklady? Současně existují příklady zemí, které koloniemi byly, ale nejsou dnes slabé a rozpadlé?

Má podle autorky Irák (v případě vyřešení problému ISIS) šanci stát se silným státem?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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