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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA

JMÉNO STUDENTA: Michal Průša
NÁZEV PRÁCE: Zvláštní vztah po pádu Sovětského svazu: Případová studie zvláštního vztahu v době úpadku americké moci
HODNOTIL: Aneta Doljaková

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Student si definuje několik různých cílů práce, které uvádí v úvodu na straně 4. Nejprve si klade výzkumnou otázku, která zní: „…mění se vlivem úpadku amerického mocenského prvenství význam a hodnota zvláštního vztahu Spojených států amerických a Velké Británie? Má toto spojenectví z pohledu Velké Británie své limity, které spočívají v jejích strategických zájmech?“. Dále na téže straně uvádí, že „…práce se věnuje rozboru fenoménu a světové pozici Spojených států s vývojem zvláštního vztahu v postbipolární éře…“. 
Čtenáři tak není na první pohled jasné, čemu přesně se chce student v práci věnovat, zda pojetí zvláštního vztahu z pohledu Velké Británie či Spojených států amerických či zda má student v úmyslu komparovat oba přístupy apod. Osobně se domnívám, že lepší a zejména přesnější definice cílů práce by celý text pozvedla na vyšší úroveň a přispěla by ke snazšímu udržení toku textu ve vytyčených mantinelech. V praktické části práce bohužel student, možná i s ohledem na nepřesně vymezené cíle, občas přeskakuje z jedné problematiky na druhou a osciluje mezi britským a americkým pojetím zvláštního vztahu.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložený text je prakticky kompilací textů zaměřujících se na britsko-americké vztahy a zahraniční politiku obou aktérů. Student v naprosté většině práce shrnuje již vyřčená fakta a práci by jistě neuškodilo, pokud by se je pokusil více kriticky zhodnotit. V úvodních teoretických pasážích například přirovnává zvlášní vztah USA a Velké Británie k Waltově bondingu, termín bohužel více nespecifikuje ani jej nepodkládá či nevyvrací praktickými příklady z několik desítek let trvající historie vzájemných britsko-amerických vztahů. Podobnou terminologickou nekonzistentnost (absenci vysvětlení užívaného pojmu či jeho nepřesnou interpretaci nalezneme i v několika dalších  pasážích textu (např. definice sof-balancingu apod.).
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Předložený text je prakticky kompilací textů zaměřujících se na britsko-americké vztahy a zahraniční politiku obou aktérů. Student v naprosté většině práce shrnuje již vyřčená fakta a práci by jistě neuškodilo, pokud by se je pokusil více kriticky zhodnotit. V úvodních teoretických pasážích například přirovnává zvláštní vztah USA a Velké Británie k Waltově bondingu, termín bohužel více nespecifikuje ani jej nepodkládá či nevyvrací praktickými příklady z několik desítek let trvající historie vzájemných britsko-amerických vztahů. Podobnou terminologickou nekonzistentnost (absenci vysvětlení užívaného pojmu či jeho nepřesnou interpretaci nalezneme i v několika dalších  pasážích textu (např. definice sof-balancingu apod.).

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci, nicméně přesnější nadefinování výzkumných otázek by jistě přispělo k její větší přehlednosti a tím pádem i k lepšímu posudkovému hodnocení. Propracovanější metodologický rámec by jistě přispěl i k tomu, aby se student udržel v určitých kolejích bádání a v praktické části nepřeskakoval z jedné problematiky na druhou. Věřím, že propracovanější metodologie by výzkum zkvalitnila a otevřela by tak cestu k hlubší analýze celé problematiky. Práce je akceptovatelná, ale vykazuje určité (zejména metodologické a metodické) rezervy, které mne brání poskytnout maximální hodnocení.  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Domníváte se, že současná diskuze o možném výstupu Velké Británie z Evropské unie by mohla Británii více přiblížit k Spojeným státům a opětovně posílit vzájemné zvláštní partnerství?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě kvalitní obhajoby velmi dobře


DATUM: 27. května 2015			PODPIS:

image1.png
FAKULTA FILOZOFICKA
> ZAPADOCESKE

UNIVERZITY

V PLZNI




