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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Aneta Riedlbauchová
NÁZEV PRÁCE: Zahraniční politika USA vůči nově rostoucím mocnostem - Brazílie
HODNOTIL: PhDr. Martina Ponížilová, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je „zjistit, jak se vyvíjela zahraniční politika Spojených států vůči Brazílii od roku 1990 až do roku 2014“ (s. 6). Za výzkoumnou otázku si autorka stanovila, „Jak se Spojené státy snažily chránit své ekonomické, bezpečnostní a energetické zájmy vůči rostoucí moci Brazílie na americkém kontinentu?“ (s. 6). Cíl práce byl naplněn s výhradami.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce má jasnou a logickou strukturu, kdy se autorka nejprve zabývá základními koncepty a vymezuje si, co to je velmoc a rostoucí mocnost, aby tyto mohla v další kapitole využít pro zkoumání mocenského postavení USA a Brazílie. Problematické je, že se autorka sama v práci přiznává k nesprávnému postupu, kdy uvádí, že „Dle vybraných charakteristik těchto konceptů od jednotlivých autorů jsem si vybrala kritéria velmoci a rostoucí mocnosti tak, aby se co nejlépe přibližovaly k charakteristice Spojených států a Brazílii.“ Měla by vysvětlit, zda se jen přepsala, či skutečně takto postupovala. V samotných kapitolách 1.2 a 1.3 jsem neshledala žádný problém, avšak autorka i zde sama uvádí (s. 21), že „je nutné vybrat nejpřesnější kritéria, na kterých si můžeme představit Brazílii“. Bez ohledu na nešťastnou formulaci této věty se mi opět zdá, že autorka odkazuje k tomu, že chce vybrat kritéria, která se jí v případě Brazílie budou „hodit“.
V dalších kapitolách empirické části se následně věnuje podobě a vývoji vztahů obou zmíněných zemí v oblasti ekonomiky a obchodu, bezpečnosti a energetiky. V úvodu (s. 7) autorka vysvětluje, že tyto oblasti zvolila, neboť je považuje za nejdůležitější, avšak již nevysvětluje proč, resp. v čem jejich důležitost podle ní tkví. 
Autorka v úvodu píše, že bude popisovat vzájemné vztahy obou zemí, ačkoli by s ohledem na cíl práce a výzkumnou otázku měla zvolit spíše analýzu zahraniční politiky USA. V tom vidím zásadní problém práce, že si autorka neujasnila, zda chce tedy analyzovat zahraniční politiku USA nebo popisovat vzájemné vztahy zemí. Z kapitol 3, 4 a 5 a závěru práce spíše vyplývá, že autorka řešila to druhé. Spíše než abychom se z práci dozvěděli, jak se měnil vztah USA k Brazílii a jak se USA snažily chránit své zájmy vůči rostoucí moci Brazílie na americkém kontinentu, předkládá nám autorka celou řadu podrobných informací k různým tématům vzájemných vztahů, ale přitom nijak nevysvětluje, jak byly a jsou vzájemné vztahy ovlivněny mocenskými ambicemi Brazílie, k čemuž téma práce směřuje.
Práce obsahuje několik příloh, které vhodně doplňují vlastní text práce.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev autorky je povětšinou dobrý, byť není bez zaváhíní. Občas jí pokulhává stylistika a v některých pasážích textu nalezneme vyšší počet pravopisných chyb.
Autorka ve své práci čerpá z relativně velkého počtu zdrojů, jak odborné literatury, tak internetových článků, jejichž kvalitě není v zásadě co vytknout, pouze by autorka neměla používat weby jako www.globalfirepower.com, kde jsou publikovány neověřené informace a data.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Ačkoli se v práci dočteme celou řadu informací a detailní popis vývoje americko-brazilských vztahů, neujasněnost autorky, na co se při svém zkoumání chce zaměřit, vedlo k poněkud zmatenému závěru, který nám neposkytuje odpověď na výzkumnou otázku, kterou si autorka klade v úvodu práce. Autorka se sice na posledních stránkách práce snaží o vlastní analýzu a závěry, ale ty jsou buď dosti obecné a zjednodušující (viz s. 51) nebo směřují k hodnocení vývoje vzájemných vztahů obou zemí, což ale nemělo být předmětem práce.  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Mohla by autorka stručně zodpovědět svoji výzkumnou otázku, tedy jak se Spojené státy snažily chránit své ekonomické, bezpečnostní a energetické zájmy vůči rostoucí moci Brazílie na americkém kontinentu?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře až dobře
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