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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Kateřina Rožová
NÁZEV PRÁCE: Belgický a nizozemský kolonialismus - komparace
HODNOTIL: Dr. David Šanc

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je porovnat koloniální aktivity Nizozemska a Belgie, přičemž na základě srovnání způsobu a průběhu kolonizace (a rovněž dekolonizace) chce autorka dospět ke shodným, respektive odlišným rysům, a tyto zdůvodnit a interpretovat. Autorce se do značné míry podařilo cíl práce naplnit. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Po obsahové stránce je text do velké míry paralelní historií nizozemské a belgické kolonizace, respektive dekolonizace. Ke cti autorky slouží to, že se snažila akcentovat politické a politicko-geografické aspekty koloniace. Práce obsahuje kapitolu věnovanou srovnání nizozemského a belgického kolonialisu – tato kapitola mohla být vzhledem k rozsáhlejší.  Práce nevyniká inovativním a tvůrčím přístupem, nicméně vzhledem k tématu vykazuje solidní zpracování zásadních témat. K textu jsou připojeny vhodně zvolené přílohy.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Autorka bez potíží zvládá pravidla akademického psaní, tedy v prácí nenalezneme žádná pochybení v odkazování, citacích apod. Jazykový projev autorky je místy velmi strohý, což má za následek až mírné komplikace při čtení a porozumění textu (krátké věty lišící se významem a podávající různé informace – styl v některých pasážích působí až tak, jako by to byl bodový výčet). Grafická úprava je v pořádku, ovšem na několika místech došlo ke špatnému rozdělení odstavce (s 17). Celkově však text odpovídá standardům bakalářské práce. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Autorka prokázala, že se v problematice nizozemského a belgického kolonialismu velmi dobře zorientovala. Zjištěná fakta byla schopna zpracovat do textu, jež naplňuje standardy bakalářské práce. Slabé a silné stránky předložené práce vyplývají z hodnocení v bodech 2. a 3.   
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka by mohla během obhajoby stručně prezentovat současné vztahy mezi Nizozemím a Indonésií, respektive mezi Belgií a DRK. Existují mezi těmito zeměmi určité nadstandardní vztahy v oblasti politické, ekonomické či kulturní? Nebo již v postkoloniálním období žádné takové vztahy nepozorujeme?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře.
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