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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předloženého textu je zjistit, zda je Česká republika ve své zahraniční politice aktivní vůči nedemokratickým zemím, a to zejména v otázce lidských práv. Dané téma je pak zkoumáno na příkladu KLDR. Cíle se podařilo dosáhnout.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce zachycuje problematiku české zahraniční politiky vůči KLDR, která představuje typický příklad nedemokratického režimu. Po velmi dobrém úvodu, v němž jsou zmíněni aktéři podílející se na české zahraniční politice, následuje popis lidskoprávních aktivit, na které se Česká republika ve své zahraniční politice zaměřuje. Zmíněna je stěžejní osobnost Václava Havla, vliv disidentské tradice na tvorbu zahraničně-politických priorit a aktivity, které ČR podporuje, jako například vznik Rady pro lidská práva v rámci OSN.
Další části jsou zaměřeny na vztah mezi ČR a KLDR a rozboru jednotlivých oblastí, v nichž kontakty probíhají. Ve třech kapitolách se dozvídáme mnoho zajímavých informací o politické, ekonomické a kulturní spolupráci a je třeba ocenit množství informací, které se studentce podařilo získat. Uspořádání jednotlivých poznatků je logické, dobře na sebe jednotlivé pasáže navazují a vytváří tak dobře ucelený pohled na vztahy mezi oběma zeměmi. Důležité je, že jsou přiblíženy aktivity, které ČR provozovala v rámci svého členství v Radě OSN pro LP, kdy se opakovaně zasazovala o nastolení problematiky nedemokratičnosti severokorejského režimu. 
Možná ne zcela podrobně jsou zmíněny historické vazby mezi oběma zeměmi (byť stručný nástin je obsažen na s. 19). Studentka by proto mohla v rámci diskuze objasnit v krátkosti důvody, které stojí za tím, že ČR má jako jedna z mála zemí světa v KLDR své velvyslanectví a ozřejmit historické okolnosti blízkých vztahů mezi oběma státy.
Práce není opatřena přílohami, což nikterakt nevadí.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Z hlediska formálního splňuje práce všechny požadavky kladené na absolventský bakalářský text. Jazykový projev je bezproblémový, odkazy jsou v pořádku vyznačeny a je třeba vyzdvihnout množství primárních zdrojů, s nimiž studentka pracuje. Byla provedena velmi dobrá rešerže primárních zdrojů v podobě informací dostupných na stránkách českého ministerstva zahraničních věcí, opomenuty nejsou ani významné každoroční analýzy vydávané Ústavem mezinárodních vztahů. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z práce je výborný. Práce je čtivá a přibližuje aktivity ČR vůči KLDR velmi zevrubně. Studentka se nespokojila s informacemi, které jsou snadno dostupné a shromáždila úctyhodné množství poznatků, jež zasadila do kontextu. 
V rámci diskuze by studentka mohla říci, kterou z oblastí spolupráce (politická, ekonomická, kulturní) považuje za nejdůležitější a zda je například v ekonomické spolupráci patrný důraz na lidskoprávní otázky. Můžeme sledovat podmiňování ekonomické spolupráce dodržováním lidských práv?
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Studentka v práci velmi dobře upozorňuje na aktuální diskuzi o nové zahraničně-politické koncepci ČR. Domnívá se studentka, že dojde k odklonu od lidskoprávní tématiky?
Vůči kterým dalším zemím je ČR aktivní na poli ochrany lidských práv (zmíněny by mohly být i jiné příklady než ty notoricky známé/Kuba)?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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