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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je představit problematiku malých ostrovních rozvojových států a zjistit, do jaké míry jsou tyto země schopné fungovat bez pomoci ostatních států a zároveň jaký vliv má spolupráce na ostrovní rozvojové státy. Cíle v podobě představení problematiky se podařilo dosáhnout, zjištění míry schopnosti zemí fungovat bez pomoci jiných zemí a odhalení vlivu spolupráce na ostrovní státy je nejednoznačné.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce se věnuje specifickému typu státu v mezinárodním systému, a sice malým ostrovním rozvojovým zemí, které představují kategorii sui generis v rámci rozvojového světa. Studentka nejdříve představuje samotnou kategorii malých ostrovních států a zmiňuje některé dokumenty, které upravují jejich činnost. Zmíněny jsou také specifické problémy, s nimiž se malé ostrovní státy potýkají (geografická odlehnlost, závislost na fosilních zdrojích energie, spefické typy degradace životního prostředí). Za zásadní pak můžeme považovat kapitoly 4 až 6, v nichž se studentka věnuje třem regionům, ve kterých se malými ostrovními státy setkáváme (jedná se o Karibik, Pacifik a Atlantik, Indický oceán, středozemní a Jihočínské moře). Vždy jsou představeny klíčové problémy, které region sužují a příklady regionální spolupráce, jejichž prostřednictvím se snaží region specifickým problémům čelit. 
Není zcela patrné, v jaké části práce se máme dozvědět podrobnější informace o míře schopností těchto ostrovních států spolupracovat bez pomoci jiných zemí. Jaké jiné země studentka má na mysli? Rozvinuté země? Jak bude určována míra schopnosti? Pravděpodobně k tomuto účelu má sloužit závěr práce, v němž je konstatováno, že díky zapojení ostrovů do mezinárodních jednání roste jejich schopnost ovlivňovat problematická témata. Je však otázkou, zda pouhá účast na mezinárodních konferencích opravdu může něco zásadního přinést. 
Práce je opatřena obrazovými přílohami, které jsou v dobré kvalitě.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev je místy trochu těžkopádný, nicméně je třeba říci, že v tomto směru prošla práce značným progresem. Odkazy jsou řádně vyznačeny, za problematické však považuji, že u některých není uveden rok. Jedná se například o odkazy SIDSnet a až h, UNEP a  až e atd. (viz závěrečný seznam zdrojů). 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Představené téma je bezesporu zajímavé a poskytuje dostatečný prostor pro přednesení nových poznatků. Práce však tento potenciál zcela nevyužívá a jedná se spíše o deskriptivně orientovaný text, který popisuje stav, ve kterém se malé ostrovní státy v jednotlivých regionech nachází. Za největší nedostatek považuji to, že studentka se dostatečně nevěnuje tomu, zda jiné státy světa nějak mohou situaci v těchto státech změnit, jakým způsobem vzájemně kooperují apod. Studentka by měla v rámci diskuze objasnit, jaká je tedy míra schopnosti malých ostrovních států spolupracovat bez účasti jiných zemí.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Mohla by studentka uvést konkrétní příklad toho, jak některý malý ostrovní rozvojový stát bojuje s některými ze specifických problémů, s nimiž se potýká (např. úbytek užitné půdy, zvyšování hladiny oceánu apod.)

Ve kterém ze sledovaných regionů se malé ostrovní země potýkají s nejvíce problémy?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře 
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