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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Andrea Toušková
NÁZEV PRÁCE: Nová demokratická strana (NDP) jako nová „brokerage party“?
HODNOTIL: PhDr. Pavel Hlaváček, PhD.

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Autorka provádí analýzu Nové demokratické strany (NDP) v Kanadě a analýzu federních voleb z roku 2011, aby se pokusila zjistit, zda úspěch NDP může naznačovat transformaci této strany do tzv. zprostředkovatelské strany (brokerage party). Tento cíl se podařilo úspěšně naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce je rozdělena do čtyř kapitol (plus úvod a závěr), které vytváření logickou strukturu. Autorka nejprve seznamuje čtenáře s definicí zprostředkovatelské strany (2. kapitola) a historickým vývojem NDP (3. kapitola). Zbylé dvě kapitoly se věnují vybraným aspektům volebních kampaní kanadských voleb z roku 2011. V závěru práce se autorce podařilo odpovědět na své výzkumné otázky. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava práce je v pořádku. Jazykový projev během společných konzultací prošel několika úpravami, díky kterým se podařilo eliminovat tu menší a tu zas větší nedostatky. Výsledná a předkládaná verze je čitelná a srozumitelná. Práce je založena na odpovídající zdrojové základně, v textu je správně odkazováno a citováno. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předkládaná práce splňuje všechny podmínky, které jsou u závěrečného práce bakalářského studenta očekávány. Autorce se podařilo vybrané téma kanadské politiky nastudovat a své znalosti pak úspěšně přenést do písemné formy.  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Na jeké úrovni se v současné době drží volební preference NDP? Byl úspěch NDP z roku 2011 jen přechodnou záležitostí nebo si drží tutéž podporu i nadále?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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