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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce je zjistit, jestli rodičovství ovlivňuje zdraví lidí ve stáří (s. 1, 17) Autorka se konkrétně zaměřila na seniory žijící v institucionální péči a zkoumala, jestli se zdraví bezdětných liší od zdraví těch, kteří děti mají. Cíl práce se podařilo naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část. V teoretické části autorka rozebírá různé definice zdraví, věnuje se procesu stárnutí a jeho zdravotním aspektům a diskutuje, jaké pozitivní či negativní. Na základě prostudované literatury pak formuluje hypotézu pro vlastní výzkum, která předpokládá, že rodiče budou ve stáří zdravější než bezdětní. Pro ověření této hypotézy vytvořila dotazník a sebrala data ve dvou zařízeních institucionální péče o seniory. Data podrobila kvantitativní analýze. Ta ukázala pouze částečnou podporu pro očekávaný pozitivní efekt rodičovství. 
Výzkum považuji za velmi zdařilý, především díky tomu, že je dobře ukotvený v teorii. Autorka se neomezila jen na ověření vztahu mezi rodičovstvím a zdravím, ale sleduje také kauzální mechanismy, skrze které se může realizovat (zdravý životní styl a sociální podpora ze strany dětí). Navíc věnuje značnou pozornost tomu, jak mohou být výsledky ovlivněny způsobem měření zdraví.  Za povalu stojí také otevřený popis způsobu realizace výzkumu, včetně jeho etických aspektů.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 

přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Z formálního hlediska práce splňuje všechny požadavky. Je napsána jasným a dobře srozumitelným stylem. Autorka si dala záležet, aby čtenářům dobře vysvětlila své záměry a způsob členění textu. Zacházení s odbornou literaturou odpovídá akademickým standardům. Výsledky analýzy jsou prezentované v přehledných tabulkách, které jsou v textu patřičně komentovány. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

 originalita myšlenek apod.):

Předložená práce ukazuje, že její autorka si během studia osvojila principy sociologického výzkumu a dokáže je aplikovat. Vybrala si relevantní téma a navrhla teoreticky solidně podložený výzkum, který dokázala správně zrealizovat, od konstrukce výzkumného nástroje až po analýzu sebraných dat.
Jako vedoucí práce oceňuji také její pracovitost a zodpovědný přístup k celému výzkumnému procesu. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 

   tři):

1. Myslíte si, že by výsledky byly stejné, kdybyste zkoumala seniory obecně (tj. ne pouze ty, kteří žijí v institucionální péči)? Svou odpověď zdůvodněte.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 
Práci navrhuji hodnotit známkou výborně.
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