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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Předkládaná práce se zaměřuje na postavení žen v rámci boxu. Autorka skrze zkušenosti žen, které se dlouhodobě (často poloprofesionálně) věnují boxu, studuje, jakým způsobem ženy dělají svůj gender v prostředí, které je vnímáno jako silně maskulinní a jaké strategie používají, aby se vyrovnaly se svou marginalizací. Teoreticky je text ukotven v pracích Pierre Bourdieho a Loice Wacquanta a jejich rozpracování konceptu habitu, v přístupu dramaturgické sociologie a teorie dělání genderu. Empirická část vychází z rozhovorů se sedmi ženami pohybujícími se v prostředí boxu a nezúčastněného pozorování na akcích s boxem spojených. Autorka si klade za cíl „zjistit, jak účastnice vnímají své vlastní tělo v daném čase a sociálním prostoru, jaké pomůcky a strategie volí, aby si v silně maskulinní oblasti ustavily svoji feminitu“ (pp. 18). Tento cíl byl v práci úspěšně naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Práci Michaely Krenkelové považuji na bakalářské úrovni za mimořádně zdařilou. Jedná se o text, který je vyzrálý a vyznačuje se schopností jasně identifikovat zajímavé otázky, najít vhodné teoretické koncepty, kterými je možné je uchopit, a především předkládá analýzu, která jde hluboko za pouhou deskripci. Teoretická část práce představuje jednotlivé koncepty nebanálním způsobem. Autorka se vždy zamýšlí nad tím, v čem může být daný přístup vhodným nástrojem pro studium jejího tématu. V práci tak můžeme sledovat její úvahu nad tím, proč si v souvislosti s ženským boxem máme klást právě tyto otázky. Autorce se podařilo realizovat zajímavý výzkum, ve kterém vycházela z různých zdrojů dat (především rozhovory, pozorování, ale také studium mediálních obsahů týkajících se ženského boxu). Nejzdařilejší část práce ale představuje samotná analýza, kde autorka vhodně využívá teoretické koncepty. Ukazuje například, jakým způsobem se mateřství boxerek stává „kapitálem“, který ženám umožňuje získávat prestiž v boxu, neboť dokládá, že jsou také „správnými“ ženami. Identifikuje různé strategie, které ženy vědomě používají pro to, aby ustavily svou feminitu. Poukazuje na to, jak boxerky samy využívají předsudky vůči ženám ve svůj prospěch. Každá empirická kapitola přináší jasný argument a propracovanou analýzu.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální stránka práce je bez vážnějších pochybení. Práce literaturou je na dobré úrovní. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Jaké vedoucí práce jsem měla možnost poznat Michaelu Krenkelovou jako samostatnou studentku, která je o svém tématu schopná přemýšlet a neustále přicházet s novými zajímavými otázkami a především odpověďmi. Pro svou práci si sama vybrala velmi atraktivní téma, které dokázala bezezbytku vytěžit. Zajímavost práce nicméně netkví pouze v originalitě tématu, ale především v jeho uchopení. Vhodné teoretické ukotvení, schopnost proniknout do terénu, získat si důvěru participantek a především autorčina dovednost následně s daty pracovat činí práci na bakalářské úrovni nadprůměrnou. Autorka v ní osvědčuje etnografickou citlivost a schopnost interpretace. Domnívám se, že po přepracování by bylo možné text publikovat ve formě článku do odborného časopisu. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

V seznamu otázek pro rozhovory je uvedena i otázka týkající se důvodů, které ženy přivedly k boxu. Tento aspekt pak v práci detailněji nerozvádíte. Jak se ženy vztahovaly ke své cestě k boxu a hrály v jejich narativech o tom, jak se staly boxerkami, nějakou roli genderové představy?
V práci vhodně využíváte koncept boxerského habitu z práce L. Wacquanta. Práce Wacquanta je založena na studiu mužského boxu a koncept boxerského habitu s genderem jako kategorií výrazněji nepracuje. Napadal by vás způsob, jak by bylo možné tento koncept rozpracovat s ohledem na význam genderu? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci navrhuji hodnotit stupněm výborně.
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