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Vzhledem ke stávající produkci je předkládaná práce svým záměrem neobvyklá. Alice Kommová se snaží popsat ustanovení vztahu mezi vodícím psem a nevidomým člověkem. Tento vztah není samozřejmý a je výsledkem velmi komplikovaného procesu, kde na jedné straně stojí výběr a výcvik psa a na straně druhé potřeby nevidomého člověka. Výsledkem je typ vztahu, kde dochází k nejen míšení různých forem zprostředkovatelů a také různých forem skutečnosti, které jsou primárně vymezované jako příroda a společnost. Pro postižení této souvislosti autorka práce vychází z předpokladu dnes již slavného eseje Donny Haraway vytvářející program pro postihování vztahů mezi lidmi a zvířaty a rozvíjí ho především na Latourovském konceptu umožňující se vyhnout redukcionistickému rozlišení mezi přírodou a společností a postihnout proces překračující tyto hranice a rozdíly mezi těmito doménami. V této souvislosti jsou v práci přestaveny stěžejní konceptuální pojmy, jako jsou hybrid, procesy očišťování a překladu nebo ontologie s proměnlivou geometrií, která je kombinována s Descolovými procesy identifikace vždy adekvátně promýšlené k výzkumnému záměru.  

Vznik, respektive výcvik slepeckého psa je následně představován jako jeden z procesů prolamující apriorně vymezené hranice mezi přírodou a společností. Alice Kommová srozumitelně ukazuje, jací zprostředkovatelé a aktéři jsou v kontextu tohoto procesu v postupných krocích aktivizováni a jak se spolupodílejí na vymezení identity/ontologie psa, která je popisována skrze Descolovy čtyři identifikační procesy. V práci je tak přehledně ukázáno, jak se jednotliví aktéři za využití různých zprostředkovatelů podílí na vymezení odlišných způsobů existence psa a v neposlední řadě i při popisu vztahu, ke kterému dochází mezi slepeckým psem a nevidomým člověkem, kdy v jistých situacích dochází k setření rozdílu mezi psem a člověkem a tento vztah konstituuje jiný agregát, který svojí podstatou vystupuje jako nová bytost, pro kterou nezainteresovaná veřejnost ani slepci nemají pojem, ale která je pro nevidomé integrální součástí jejich zkušenosti. Celý proces je v závěru práce shrnut a vizualizován v přehledovém schématu, z něhož je zřejmé, kteří aktéři se podílejí na výcviku psa a výsledného agregátu, kde dojde k setření rozdílu mezi psem a člověkem. Zde bych chtěl podotknout, že nejde o geometrii s proměnlivou ontologií, jak naznačuje popisek, ale o ontologii s proměnlivou geometrií.

Svou strukturou, obsahem a způsobem zpracováním text splňuje parametry bakalářské práce. Práce má srozumitelně formulovaný záměr. K tomu je adekvátně strukturovaný text, který vznikl na podkladě relevantní avšak na ve vztahu k aktuální sociologické produkci, neobvyklé a mnohdy na porozumění velmi obtížné literatury. Alice Kommová tak prokázala velmi dobrou schopnost formulovat předmět svého zájmu, ukotvit ho prostřednictvím Actor-Network Theory a zprostředkovat ho na základě provedeného výzkumu. Předkládanou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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