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Oponovala: PhDr. Jaroslava Hasmanová Marhánková Ph.D.
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Předkládaná práce si klade za cíl „zjistit, jakým způsobem transsexuálové (FtM) prožívají svoji sexualitu“. V rámci kvalitativního výzkumu si klade otázky po tom: „Jakým způsobem se vztahují k normám ženské a mužské sexuality? Jak je vnímají a sami konstruují? Proměňuje se vyjádření jejich sexuality během přeměny?“ (pp. 21). Cíl práce se autorovi podařilo úspěšně naplnit. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Práce je rámována koncepty heteronormativy a binárního charakteru genderového řádu. Představuje přitom transsexuální jedince jako aktéry, kteří se tomuto řádu díky svému tělu vymykají hned dvakrát – svou „opačnou“ genderovou identifikací i ve vztahu k normativním představám o sexualitě. Autor tuto specifickou pozici transsexuálních lidí bere jako výchozí bod pro uvažování o vztahu mezi genderovým řádem, heteronormativou a sociální konstrukcí sexuality. Zaměřuje se přitom především na subjektivní vnímání vlastní sexuality v rámci biografií lidí, kteří prošli procedurami spojenými se změnou pohlaví. Empirická část práce vychází z analýzy biografií 14 osob, které byly dotazovány písemně formou dotazníku s otevřenými otázkami a/nebo formou rozhovoru. Analýza se zaměřuje na reflexi proměny vztahu k sexualitě a partnerským vztahům v kontextu proměny vlastního těla.  Jedná se o zajímavou analýzu, která přináší řadu zajímavých a především nebanálních zjištění. Samotná analýza je kompaktně propojena s teoretickými koncepty a pohybuje se na dobré analytické úrovni. Ukazuje na různost jednotlivých zkušeností dotazovaných, ale zároveň překračuje rovinu individuálních výpovědí směrem k širším úvahám o sociální konstrukci genderu a sexuality. Autor se snaží zpracované koncepty a prameny nejen představit, ale rovněž kriticky reflektovat. V tomto ohledu pokládám práci za zajímavý příspěvek k danému tématu s parametry nadprůměrné bakalářské práce.   
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální stránka práce je standardní. Práce se vyznačuje logickým řazením témat a kapitol a vzájemnou provázaností jednotlivých částí. Až na drobné překlepy (např. hned na str. 3 u jména Jany Valdrové) se jedná o text dobré stylistické úrovně. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Vojta Marků si pro svou bakalářskou práci zvolil obtížné téma, které s sebou neslo řadu konceptuálních, metodologických i etických výzev. Je proto potřeba ocenit, že se s nimi vypořádal více než úspěšně. Předkládaná práce je jasně teoreticky ukotvená v konceptech, které pro další analýzu přináší vhodnou oporu (a v textu je vidět, že jim autor dobře rozumí a je schopen je dále posouvat). Autorovi se podařilo získat důvěru svých participantů, kteří k němu, jak je vidět ze samotných úryvků z rozhovorů, byli velmi otevření. V práci jsou reflektovány etické aspekty výzkumu. Samotná analýza se zároveň vyznačuje citlivostí k tématu a schopnosti interpretace dat.  Jedná se, dle mého názoru, o práci v pozitivním slova smyslu ambiciózní a promyšlenou. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

Do jaké míry mohl mít způsob kontaktování participantů vliv na charakter narativ, která jste měl možnost zachytit? 

S tím souvisí i má další otázka – jakým způsob se do konstrukce těchto narativ promítly další charakteristiky participantů, především jejich vzdělání, věk či místo bydliště? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci doporučuji hodnotit známkou výborně.  
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