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Práci předložil(a) student(ka): Lucie Přibylová
Název práce: Spirála mlčení v online a offline prostředí
Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě): František Kalvas
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Lucie Přibylová (dále jen LP) se ve své práci rozhodla hledat vhodnou metodu sběru dat pro ověřování teorie spirály mlčení, a také ověřit fungování procesu spirály mlčení v online a offline prostředí (s. 1). Tento cíl byl jednoznačně naplněn vynikajícím způsobem. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce):

Obsahově je práce vynikající, využívá recentní literaturu a věnuje se důležitému tématu inovativním způsobem. O její náročnosti svědčí, že na ní autorka pracovala několik let, již od svých bakalářských studií. Tedy, více než 3 roky rozvíjela výzkumný design, své analytické schopnosti a především schopnosti výsledky komunikovat ve formě publikací. O kvalitě a významu tohoto úsilí svědčí, že výsledky byly prezentovány na prestižních vědeckých setkáních (WAPOR 2014, CEECom 2014), nebo na ně byly přijaty (ESA 2015), nebo momentálně procházejí recenzním řízením. Na těchto publikacích jsem s LP spolupracoval přesně tak, jak je to popsáno na s. 3 práce. Jak je pak popsáno na s. 4 a 5, tyto publikace se v nějaké míře promítly do závěrečné podoby DP. Když však z práce odečtu tento nepřímý vliv společných publikací (protože ty byly všechny pro DP přepracované), stále toho zbývá dost a dost, co lze hodnotit známkou výborně nebo navrhnout na pochvalu.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava): 
Formálně nemám k práci žádné výtky.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky):

Navrhuji práci na pochvalu děkana.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (1-3):

Zjistila jste, že diskutující krom mlčení zastírají svůj pravý postoj tím, že prezentují zcela opačné mínění, které se s postojem neshoduje (pozn. FLK: možná i vysvětlete rozdíl mezi míněním a postojem). (1) Jak potom přistupovat k analýze promluv na názorových fórech? Jistě dovedete navrhnout nějaký výzkumný design, jak spirálu mlčení v online prostředí zkoumat stejně intenzivně, jako jste zkoumala diskutující tváří v tvář v laboratoři. (2) Jak ale přistupovat k analýze, kde bychom měli k dispozici pouze data z názorových fór? (Např. i několik set tisíc příspěvků.) (3) Jak potom rozlišit situace, kdy uživatel na fóru (a) prezentuje mínění shodné se svým postojem, (b) zakrývá svůj postoj prezentací odlišného mínění a (c) změnil pod tlakem postoj, který věrně prezentuje?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

výborně
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