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(výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

  Předkládaná diplomová práce se svým záměrem soustředí na fenomén dárcovství v kontextu nových reprodukčních technologií a jak tato praxe ovlivňuje způsoby vymezování příbuzenské identity. Využití nových reprodukčních technologií je velmi komplexní a pro nezainteresovanou veřejnost skrytý proces, jehož výsledkem je proměna neplodných v plodné. Linda Šimánková v tomto smyslu upozorňuje, že reprodukce je v kontextu nových reprodukčních technologií hybridizována. Za pomocí relevantní literatury ukazuje, že reprodukce již není jednoduše záležitostí biologie, ale je konstruována za využití aktuálních poznatků současné medicíny. Pro přiblížení tohoto transformačního (či translačního) procesu Linda Šimánková využívá Latourovy principy uveřejněné především v Nikdy jsme nebyli moderní. 

    Aby byl takto rozvržený cíl naplněn Linda Šimánková provedla sérii rozhovorů s dárkyní, příjemkyní a lékařkou tak, aby získala komplexní obraz o dárcovství v kontextu nových reprodukčních technologií a výsledky těchto rozhovorů následně utřídila do jednotlivých tématických celků, na jejichž základě za využití doplňující relevantní literatury se snaží ukázat komplex dárcovství v kontextu nových reprodukčních technologií a jak přispívá k proměně způsobů vymezování příbuzenské identity. Tyto výsledky, které jsou adekvátní ke zvolenému teoretickému a metodologickému postupu jsou průkazná. 

Práce má velmi originálně vystavěný záměr práce, zaměřující se na téma, které je v ČR dlouhodobě přehlíženo. Zároveň je z prostředí, které je velmi uzavřené a vůči jakémukoliv výzkumu velmi skeptické a odmítavé. V tomto směru tři rozhovory se třemi podstatnými aktéry v kontextu dárcovství je bezesporu úspěchem. Přestože mne v práci vadí občasné neošetřené citace z druhé ruky, chybějící shrnutí, které by ukázalo dárcovství v jeho komplexitě a složitosti, předkládaný text splňuje parametry diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji vzhledem k zmíněným nedostatkům jako velmi dobrou. 
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