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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská 

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta

Práci hodnotil: Doc. PhDr. Nikolaj Demjančuk, CSc.

Práci předložil(a): Ivanna Maderová

Název práce: Významná místa křesťanských dějin Chlum sv. Maří

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 
Posuzovaná práce patří ke skupině kvalifikačních práci studentů oborů katedry, které mapují významná místa duchovního života západních Čech. Je třeba proto ocenit samotnou volbu tématu. Autorka se soustředila na poutní místo Chlum Svaté Maří. Cílem práce bylo shromáždit, analyzovat, systematizovat a představit ve formě uceleného textu poznatky, které se vztahují k tomuto poutnímu místu. Struktura a obsah práce svědčí o tom, že se autorce se podařilo tohoto cíle dosáhnout. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
Práce vychází ze studia rozsáhlého souboru textů věnovaných památkám regionu, rozhovoru se zástupci samosprávy a církve, správci objektů. Materiály, s nimiž pracuje studentka, umožňovaly zpracovat zajímavou kompilaci ke zvolenému tématu. Práce je členěná do pěti částí, úvodu a závěru. Struktura práce umožňuje naplňovat záměry práce. Z mého pohledu závěrečná část věnovaná Anežce Přemyslovně vystupuje za rámec tématu věnovanému poutním místům.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):
 Po formální stránce je práce dobře propracována. Struktura práce je odůvodněná a navazuje na stanovené cíle. Lze najít několik jazykových nepřesnosti a překlepů. Součástí práce je obrazová příloha, která vhodně doplňuje textovou část.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):
[bookmark: _GoBack]Posuzovaný text je výsledkem samostatné práce, studia a komparace jednotlivých publikací věnovaných památkám západních Čech. Autorka vytvořila zdařilou kompilaci, která poskytuje ucelené informace o poutním místě, jeho historii, osobnostech a událostech, které tvořily osud místa. 

5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): velmi dobře


Datum: 23. 5. 2016						Podpis: N. Demjančuk

image1.wmf

