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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská 

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta

Práci hodnotil: Doc. PhDr. Nikolaj Demjančuk, CSc.

Práci předložil(a): Monika Motlíková

Název práce: Významná místa křesťanských dějin v českých zemích - Nepomuk

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 
Autorka navázala na tradici katedry filosofie zpracovávat kvalifikační práce, které mapují a prohlubují naše znalostí o významných místech duchovního života regiónu západních Čech. Proto považují za hodnotnou samotnou volbu tématu. Předložená bakalářská práce se věnuje Nepomuku a Nepomucku. Cílem práce bylo shromáždit, analyzovat, představit poznatky, které se vztahují k tomuto významnému místu, které má několik poutních dominant. Obsah a struktura práce svědčí o tom, že se autorce podařilo stanovené záměry naplnit. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
[bookmark: _GoBack]Práce vychází ze studia rozsáhlého souboru textů věnovaných památkám regionu. Práce je členěná na čtyři části, úvod, závěr, seznam pramenů a literatury, resumé a přílohy. První část přehledně představuje dějiny Nepomuka. Druhá část se obrací ke třem posvátným místům: kostelu sv. Jana Nepomuckého, kostelu sv. Jakuba, Zelené hoře – kostelu Nanebevzetí Panny Marie. Třetí část přibližuje klášter. Závěrečná část stručně seznamuje se  svatými místy Nepomucka. Autorka seznamuje nejen s historií, ale také se současným životem všech míst zmíněných v práci.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):
 Po formální stránce je práce dobře propracována. Jazykový projev, citace a odkazy na literaturu jsou v pořádku. Struktura práce je odůvodněná a navazuje na stanovené cíle. Součástí práce je 16 obrazových příloh, které doplňují a obohacují textovou část.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):
Autorka dovedla ukázat, že kulturní dějiny Evropy jsou dějinami regiónů a jejich neopakovatelného kulturního bohatství, které má nejen minulost, ale také přítomnost a budoucnost. Posvátná místa křesťanství vštěpují naší krajině neopakovatelný ráz. Předložený text zachycuje a přibližuje ve formě zdařilé kompilace ucelené informace o svatých místech Nepomuku a Nepomucka. 

5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): výborně


Datum: 30. 5. 2016						Podpis: N. Demjančuk
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