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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cílem práce je určit, zda se podoba velkých koalic v Rakousku a Německu blíží spíše politickému konsensu vyjádřenému vládní koalicí či tzv. kartelu politických stran. Lze souhlasit s autorem, že přesné určení je nemožné, nicméně určité znaky kartelového chování německé a rakouské velké koalice skutečně nesou. Cíl tak lze pokládat do určité míry za splněný, ovšem samotný postup k jeho dosažení ideální není.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Autorovy formulace argumentů jsou místy poněkud zmatečné, např. již v úvodu práce autoritativně tvrdí, že velké koalice nesou známky kartelu, ale ve své práci povahu tohoto chování teprve chce určit. Obecně je aplikace teoreticky jinak poměrně podařeně naformulovaného pojmů kartel politických stran místy chaotická a nejasná. Proč by např. omezení soutěživosti konzervativců a liberálů v Německu ve 20. letech mělo být kartelem a nikoliv konsensem? Problémem je, že autor váže pojem politický konsensus prakticky pouze na Lijphartovu teorii konsensuální demokracie.
Propojení teorie kartelové strany a kartelu politických stran je zajímavé a poměrně zdařilé, ovšem jen do doby nelogického spojení s údajným vymezením pravicových stran proti kartelovému chování. Autor měl zřejmě na mysli spíše protestní strany pravicově-populistického charakteru než pravici obecně. Pak ovšem není jasné, proč v tabulce na str. 17 nejsou zahrnuty např. hlasy německé NPD či rakouské BZÖ. Jako protestní reakce vůči kartelu politických stran také může být interpretováno posílení některých levicových či ideově nevyhraněných subjektů, nejen pravicových.
Smysluplnost kapitoly č. 5, která čítá jeden odstavec, je diskutabilní. Lepším by se jevilo pojednat krátce obecně o německém politickém klimatu, podobně jako autor činí předtím u Rakouska. Autor přistupuje k aplikaci teorií konsensu a kartelu v kapitolách 7 a 8. V případě Rakouska autor svou argumentaci opírá téměř výhradně o jediný zdroj. Analýza politického prostředí Rakouska bohužel končí rokem 2007, ačkoliv k nepokračování neexistuje důvod. Ohledně Německa, na str. 43 autor uvádí nesprávné tvrzení, že Angela Merkel vystřídala ve funkci kancléře Gerharda Schrödera již v roce 2002, přestože o kousek výše je k dispozici graf, který toto tvrzení vyvrací. Oceňuji naopak práci s publikací Klause Detterbecka jako předního odborníka na německé velké koalice. Celkově je autorova snaha o aplikaci konceptů konsensu a kartelu spíše letmá, nicméně nejpodstatnější ukazatele reflektovat autor dokázal.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Práce má nezvyklý formát, patrně neodpovídá zcela přesně oficiálním požadavkům.
Jazykový projev autora je průměrný, zejména větná skladba působí místy poněkud kostrbatě a některé pojmy autor komolí (koaliční potenciál, nikoliv „potencionál“). Zacházení se zdroji je v pořádku, pouze by práci prospělo více germanofonních pramenů.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Autor předložil práci analyzující prostředí velkých koalic v Německu a Rakousku. Pokusil se jej zhodnotit z hlediska teorie politického konsensu a kartelu, což se mu alespoň částečně podařilo. Hlavní problémy práce spatřuji v nejasném naformulování pojmu politický konsensus, což hodně znesnadňuje splnění deklarovaného cíle práce. S ohledem na pozdější vývoj je škoda, že autor nepokračoval v analýze politického prostředí v Rakousku též po roce 2007.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Autor by měl u obhajoby přesně vysvětlit, co si představuje pod pojmem konsensus, má-li být jasným antipodem kartelu politických stran.
Jak autor nahlíží na situaci v rakouské politice v letech 2007-2014? Potvrzuje se spíše teorie konsensu či kartelu?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

VELMI DOBŘE, pakliže autor u obhajoby prokáže orientaci též v současné rakouské politice velkých koalic, jinak navrhuji hodnocení DOBŘE.


[bookmark: _GoBack]Datum: 8. 5. 2014					Podpis: v. r. Jan Ptáčník





image1.png
FAKULTA FILOZOFICKA
> ZAPADOCESKE

UNIVERZITY

V PLZNI




