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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Filip Mutl
NÁZEV PRÁCE: Maroko, Západní Sahara a mezinárodní prostředí
HODNOTIL: Dr. David Šanc

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cíl práce včetně dvou výzkumných otázek autor explicitně uvádí v podkapitole úvodu. V zásadě jde o to zjistit, jak ovliňuje postavení Maroka v mezinárodním prostředí fakt, že v rozporu s mezinárodním právem dlouhodobě okupuje území Západní Sahary. Cíl práce se autorovi naplnit podařilo.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Po obsahové stránce text představuje logicky poskládanou analýzu studované problematiky. Po stručném historickém úvodu následují kapitoly věnované vztahu Maroka k (rozumně) vybrabým aktérům mezinárodního systému, respktive reprezenatantům mezinárodního společenství. Název kapitoly 3 je mírně zavádějící, neboť se v ní autor primárně věnuje aktivitám OSN vztaženým na řešení spletité problematiky západní Sahary. Náročnost a inovativnost zpracování tématu spočívá zejména v tom, že problematika není komplexně zpracována a autor tak musel systematicky zkoumat vztahy Maroka a zvolených zemí/organizací. Práce obsahuje skromné přílohy.  
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce text naplňuje standardy bakalářské práce. Autor zpracoval relativně velké množství zdrojů, na které správně odkazuje. Jazykový projev autora je dobrý, chyby se v textu neobjevují.Grafická úprava je v normě.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Ačkoliv je text práce poměrně krátký a některé podkapitoly (především v kapitole 4)  velmi stručné (vzhledem k omezenému rozsahu práce by nebyl problém je rozpracovat) působí práce velmi dobrým a uceleným dojmem. Po jejím přečtení zájemce získá dobrý přehled o problematice Západní Sahary a o tom, jaký je postoj mezinárodního prostředí a jeho aktérů k Maroku. Rovněž závěry, které autor z výzkumu vyvodil, jsou dobře vyargumentované a plně odpovídají cílům práce. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autor se v práci zabývá primárně Západní Saharou ve vztahu k Maroku. Mohl by při obhajobě rozvést, jak v mezinárodním prostředí působí reprezenatace SADR? Jaké jsou její současné aktivity a s jakými se setkávají (ne)úspěchy?  
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě výborné obhajoby navrhuji práci hodnotit jako výbornou.
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