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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1:

Posouzeno
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Navrhuji klasifikovat  FORMDROPDOWN 
 práci klasifikačním stupněm:2 


 FORMDROPDOWN 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3
Cíl práce si studentka vymezila jasně a svou intenzivní prací jej dokázala také naplnit. Již samotný název práce napovídá, že se jedná o specifické téma, kterému zatím nebylo v odborné literatuře věnováno příliš prostoru. Přes to se studentce podařilo shromáždit mnoho materiálů, zpracovat a implementovat je do praxe konkrétního zemědělského podniku. Za nejvýraznější silné stránky předložené diplomové práce považuji zpracovanou PEST analýzu. Kvalitně a vyčerpávajícím způsobem jsou zpracovány také kapitoly týkající se jednotlivých nástrojů marketingového mixu. Studentka například poměrně detailně analyzovala náklady na výrobu mléka. Pro samotný podnik budou mít význam zejména navrhovaná opatření, díky nimž může zvýšit efektivitu jednotlivých marketingových nástrojů. Jedná se o řešení relativně jednoduchá, nevyžadující žádné specifické dovednosti. Například v rámci kapitoly 9.3 bych však zdůraznila, že pro získání relevantních dat pro další marketingová rozhodnutí je třeba sledovat účinnost jednotlivých nástrojů v delším časovém horizontu, nikoliv pouze jednorázově. Nelze také zcela souhlasit s tvrzením "Úspěšnost produktově zaměřených reklamních sdělení lze hodnotit na základě dosažených prodejů." (str. 93), naopak je třeba uvážit i další vlivy působící na objem prodejů.  
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4
Navrhněte konkrétní design plakátů/letáků/roll-upů, které by měly zvýšit povědomí o získaných oceněních. Co je třeba při jejich tvorbě respektovat? 
V Plzni, dne 13. ledna 2016







Podpis hodnotitele 

Metodické poznámky:

 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění 

klasifikačního stupně.

2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 

3 Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět.

4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky.

Posudek odevzdejte spolu s bakalářskou/diplomovou prací na sekretariát Katedry marketingu, obchodu a služeb, Fakulta ekonomická ZČU – v případě plzeňské části fakulty: Husova 11 - Plzeň 306 14; v případě chebské části fakulty: Hradební 22 – Cheb 350 11 (viz www.fek.zcu.cz). Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře (pro rozeznání originálu).


