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Protokol o hodnocení

Diplomové práce 
Název práce: Hodnocení a hodnota výtvarné práce z pohledu jejího autora v kontextu kultury. 
Práci předložila studentka:     Bc. Ivana Hallerová
Studijní obor:  Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy a základní umělecké školy  
Posudek vedoucího 
Práci hodnotil: doc. PaedDr. Jan Slavík, CSc. 
1. Cíl práce 


Cílem diplomové práce bylo zkoumat a z didaktického hlediska interpretovat proces usuzování o výtvarné hodnotě díla z hlediska autora díla a z hlediska kritického posuzovatele díla. Diplomantka měla za úkol ve výtvarné části řešení diplomového úkolu vytvořit cyklus deseti maleb či kreseb, které průběžně konzultovala s odborníkem a celý proces zaznamenávala do svého tvůrčího reflektivního deníku. Záznamy v reflektivním deníku potom podrobila kvalitativní analýze s oporou o teoretické vymezení pojmů „hodnota“ a „hodnocení“. Diplomová práce měla přispět k objevování a zkoumání kritérií výtvarné hodnoty pro potřeby praxe a teorie výtvarné výchovy.      


Stanovené cíle autorka splnila do přijatelné míry a v souladu se zadáním – kvalita jejich plnění je hodnocena v následujícím posudku. 

2. Obsahové zpracování 
V teoretické části práce si autorka zjednává porozumění pro značně složitou tematiku hodnot a hodnocení. S přijatelným porozuměním vybírá myšlenky několika autorů, kteří jsou pro její přístup vhodnými průvodci. Oprávněně klade důraz na kontext výkladu hodnot, úlohu subjektu v aktualizaci hodnotového postoje i na relativitu hodnot. Zvláštní pozornost soustřeďuje na estetické kvality výtvarného díla, úlohu kontextu a ko-textu při jeho posuzování a na ověřování hodnoty díla opřené o Kulkovu teorii alterací. Poznatky soustředěné v teoretické části práce považuji za vhodný základ pro výklad v empirické části posuzovaného díla. 


V rámci případové studie, která je poněkud neobvykle zaměřena na samotnou autorku a má tedy zároveň charakter akčního výzkumu, bylo odvedeno mnoho solidní práce jak výtvarné, tak při reflexích. Diplomantka zde kromě toho prokazuje autorskou odvahu, protože umožňuje čtenáři nahlédnout do hloubky intimního procesu výtvarné tvorby s jeho hledáním, pochybnostmi, konflikty atd. Pro dokreslení poznatků z případové studie autorka použila anketu zaměřenou na hodnocení jejích vlastních výtvarných děl.  
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce


Vzhledem k povaze textu není předmětem posuzování. 
4. Formální náležitosti

Formální zpracování textu je vyhovující. Jazykový projev je kultivovaný a srozumitelný, jen občas se vyskytují překlepy nebo drobné chyby v rozsahu běžném pro pečlivě zpracovaný diplomový úkol. Strukturace textu je přehledná. Grafická úprava je vyhovující. Bibliografické citace jsou v souladu s normou ISO.   
5. Stručný komentář hodnotitele 


Práce I. Hallerové je originální a inspirativní zejména tím, že usiluje o propojení hluboké introspekce procesu tvorby s co možno objektivujícími faktory: teoretickým výkladem a expertní korekcí tvorby. Autorka se v textu pohybuje mezi subjektivitou či personalitou a objektivizací, resp. zobecňujícím kulturním pohledem na výtvarné hodnoty. Tento nemálo náročný postup se jí místy daří a v těchto pasážích nabývá text na průkaznosti a přesvědčivosti, místy se však vazba mezi subjektivitou a objektivizací zatemňuje anebo působí formálně jen jako přiřazení určité odborné citace k osobnímu dojmu. 

Celkovou kvalitu textu poškozuje především málo výrazné vyzdvižení určité hlavní myšlenkové linie, informace jsou vinou toho místy spíš jen nakupeny k sobě, nikoliv dostatečně provázány a sjednoceny. Teprve v Závěru se autorce na malém prostoru daří vyzdvihnout podstatu textu vyplývající i z jeho názvu: charakter hodnot na „švu“ mezi subjektivitou a objektivitou. 

Kladné ocenění si zaslouží do hloubky jdoucí a podrobné zmapování procesu vlastní tvorby konfrontované s odborným názorem výtvarného experta – umělce. V něm je klíčové téma hodnot na „švu“ mezi subjektivním a objektivním dobře a přesvědčivě představeno. 

Moje hodnocení vedoucího diplomového úkolu není jednoznačné, protože bych si představoval jasnější zahloubený výklad. Zároveň ale vím, o jak náročnou tematiku se jedná a jsem si vědom toho, že autorka věnovala své práci nemalé úsilí, které přineslo nemalé rozšíření poznatků jí osobně, ale zároveň vytvořilo vhodný základ pro navazující diplomové úkoly podobného typu.             
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě 


Objasněte, proč je mnohými autory hodnota pokládána za specifickou obecnou vlastnost objektů, ale zároveň je závislá na subjektivních preferencích a postojích. 
7. Navrhovaná známka

Výborně
Datum:  13. 7. 2016


       Podpis: doc. PaedDr. Jan Slavík, CSc.
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