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1. Cíl práce 


Cílem diplomové práce bylo stanovit specifika vybraných výtvarných činností s ohledem na jejich psychomotorický vliv na jedince, který je aktuálně využívá. Výzkum byl zaměřen na terapeutickou (či prototerapeutickou) činnost se seniory – klienty LDN: vyhodnocoval informace o nárocích využitých výtvarných technik a následně prožívaném stresu. 

Stanovené cíle autorka splnila do přijatelné míry a v souladu se zadáním – kvalita jejich plnění je hodnocena v následujícím posudku. 

2. Obsahové zpracování 

Autorka rozvíjí výklad s oporou v klíčové kategorii „míra zátěže“ (resp. stresu), kterou chápe jako poměr mezi reálnými dispozicemi seniora a nároky kladenými okolním prostředím. Mezi dispozice klientů LDN, které se projevují ve výtvarné tvorbě, zahrnuje individuální psychomotorické předpoklady a osobnostní charakteristiky. Za expoziční faktory zátěže považuje námět a postup výtvarné techniky. Rozpor mezi nároky kladenými tvorbou a předpoklady seniorů zapříčiněný přesahem dispozic nebo naopak jejich nevyužitím je klientem pociťován jakožto zátěž, stres. Diplomantka právem považuje za ideální „výběr středně zátěžových technik, které zapříčiní aktivizaci organismu do takové míry, že jedinec bude nucen překonat mírné nepohodlí a vznikne tak možnost využít rehabilitační účinky prvoprocesové arteterapie“ (s. 5 posuzované práce).

Design výzkumu je kvalitativní, má povahu akčního výzkumu, získávání údajů je založené především na pozorování a rozhovorech, zpracování záznamů užívalo techniku otevřeného kódování. 

Stěžejním přístupem, na kterém byl postaven akční výzkum, byla arteterapie v prvoprocesovém pojetí, tj. bez ambicí na diferenciální diagnostiku. Autorka v textu postupně prochází jednotlivé důležité momenty anebo složky či prvky arteterapeutického procesu a komentuje je s ohledem na průběh akčního výzkumu. Upozorňuje také na styčné body s ergoterapií a vhodně přejímá pojetí „occupational therapy“. 


Součástí výkladu je popis cílové skupiny klientů obecně i se zaměřením na jednotlivé osoby zúčastněné ve výzkumu. 


Techniky zvolené pro arteterapeutickou činnost považuji za vhodně vybrané a dobře promyšlené a i zdůvodněné. U každé techniky byly stanoveny parametry psychomotorické náročnosti (s. 40 n.). Na každou techniku je nahlíženo z hlediska fyzického, psychického, procesuálního a celkového. Analytický náhled je korektní, bylo ale vhodné v úvodu věnovat větší pozornost obšírnějšímu vyjasnění klíčového termínu „psychomotorický“, který – jak z textu interpretuji – má u autorky komplexnější obsah (s větším důrazem na „vyšší“ úrovně psychiky) i širší rozsah než při dosavadním běžném užívání v pojmosloví výtvarné výchovy. 


Při analýze konkrétních výtvarných technik autorka zjistila, že psychomotorické nároky konkrétního postupu a jejich autorská náročnost (daná námětem) se mohou případ od případu lišit podle aktuálního stavu autora, jsou tedy do určité míry situačně závislé. Přesto je cenné mít obecný přehled náročnosti, na který lze nahlížet diferencovaně s uvážením jedinečných rysů toho kterého případu.  
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce


Vzhledem k povaze textu není předmětem posuzování. 
4. Formální náležitosti

Formální zpracování textu je vyhovující. Jazykový projev je kultivovaný a srozumitelný, jen občas se vyskytují překlepy nebo drobné chyby v rozsahu běžném pro pečlivě zpracovaný diplomový úkol (opakovaně např. záměny „Campbellová“ za *„Campballová“). Strukturace textu je přehledná. Grafická úprava je vyhovující. Bibliografické citace jsou v souladu s normou ISO.   
5. Stručný komentář hodnotitele 


Posuzované dílo se věnuje tematice, která je teoreticky podnětná pro obor výtvarná výchova i obor arteterapie, a zároveň je velmi prospěšná pro praxi. V textu jsou obsaženy užitečné a inspirativní informace založené na analytickém přístupu k výkonnostním a zátěžovým parametrům výtvarných technik. To je výtečný podklad pro další zkoumání. Je jasné, že stanovení výkonnostních či zátěžových parametrů je závislé především na analytických předpokladech autorky, ale výhledově umožňuje další kroky k objektivizaci. Je zřejmé, že autorka věnovala svému dílu nemalý objem práce, která je inspirativní pro úvahy o pojetí přípravy budoucích učitelů výtvarné výchovy, je přínosná společensky a zaslouží uznání.       
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě 


Vyberte některou z využitých technik a s využitím Vámi navržených kritérií hodnocení psychomotorické náročnosti orientačně porovnejte míru této náročnosti u rozdílných klientů. Vysvětlete zjištěné rozdíly anebo shody mezi nimi.        
7. Navrhovaná známka
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