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Protokol o hodnocení

Bakalářské práce 
Název práce: Návrat k přírodě - cyklus abstraktních fotografií
Práci předložila studentka:
Eva Zajícová
Studijní obor:  Vizuální kultura se zaměřením na vzdělávání
Posudek vedoucího práce:  
Práci hodnotila: PhDr. Jan Mašek, Ph.D.
1. Cíl práce 


Cíl práce – vytvoření cyklu abstraktních fotografií, které budou vycházet z abstraktní stylizace přírodních motivů, portrétu a lidského těla byl naplněn.

2. Obsahové zpracování 

Obsahové zpracování této bakalářské práce založené na abstraktní fotografii a technice koláže-roláže je splněno odpovídajícím způsobem. Autorka s tématem "Návrat k přírodě“ vytvořila sadu celkem deseti abstraktních fotografií, které „složila“ do pěti roláží ze dvou fotografií. V teoretické části však chybí obšírnější popis zvolené techniky roláže a jejích možností, což považuji za významný nedostatek práce – autorka se více zabývala montáží a koláží.
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce


Provedení této teoretické práce, včetně kvality obrazových příloh práce je bez připomínek. 
4. Formální náležitosti

Jazykový projev a grafická úprava práce je bez zásadních připomínek - text je psaný zajímavě a přehledně. Označení obrázků je méně přehledné. Předložky by se také neměly vyskytovat na konci řádku.
5. Stručný komentář hodnotitele 


Celkově je nutné ocenit, že jsou stylizace jednotlivých roláží promyšlené, včetně výrazu a emocí modelek a je škoda, že autorka konzultovala s vedoucím práce jen omezeně.  Celý cyklus roláží mě však připadá z hlediska své formy méně nápaditý a určitě by koncept „pruhů“ by bylo možné obohatit a variovat v závislosti na zvoleném motivu dané fotografie. 

6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě 

----
7. Navrhovaná známka


Velmi dobře.
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