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Protokol o hodnocení

Bakalářské práce
Název práce: Návrat k přírodě
Práci předložila studentka:   Eva Zajícová
Studijní obor:    Vizuální kultura se zaměřením na vzdělávání
Posudek oponentky práce  
Práci hodnotila:  PhDr. Věra Uhl Skřivanová, Ph.D. 
1. Cíl práce 

Autorka měla vytvořit cyklus deseti fotografií, které vychází z abstraktní stylizace lidského těla, a zároveň tvorbu objasnit popisem inspirace i použitých scenérií a motivů. Teoretická část pak má odkazovat na abstraktní fotografii a uplatnění koláže ve fotografii. E. Zajícová naplnila prvoplánově cíle zadání. 
2. Obsahové zpracování 

Autorka velice často hovoří o abstraktní fotografii (např. s. 10), zhlédnuté fotografie však nejsou abstraktní, což E. Zajícová sama uvádí na s. 16, kdy za abstraktní prohlašuje samotné téma. Text odkazuje k závažným tématům smrti a návratu – rozplynutí v přírodě. Bohužel však tak zásadní myšlenky jsou uchopovány v textu velice povrchně. Práci chybí odborná filozofická východiska, na které se neuvědoměle odkazuje. 

Text obsahuje alespoň inspirační východiska umělecká, které autorka spatřuje v řecké mytologii, tvorbě režiséra Larse von Triera, Františka Drtikola, a popis procesu tvorby. Edukativní návrh uplatnění v oblasti vzdělávání chybí. Cíle práce jsou formulovány velice široce. „Cílem práce je přiblížit přírodu abstraktní fotografií k lidem“ (s. 10). Zcela bez kontextu jsou proklamativní hesla v závěru práce. „Chraňme přírodu, neničme ji – je stejně tak součástí nás jako my její. Ale ona se bez nás obejde. Ona se nám třeba i jednou pomstí, za to co jí provádíme“ (s. 23).

3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce

Výsledné fotografie nepracují příliš s abstraktní stylizací, která byla zadáním BP. Předmětný tvar zůstává nezměněný. Hlavní tvůrčím prostředkem se stává efektní technika roláže. Ani z hlediska roláže však nejsou citlivě využity možnosti, které tato technika nabízí. 
4. Formální náležitosti


Autorka cituje v souladu s normou ISO 690. Jazyk autorky je často neobratný. Práce obsahuje seznam literatury i obrazové přílohy. 
5. Stručný komentář hodnotitele 

Autorka nemá zatím velké zkušenosti s fotografickou tvorbou a volba tématu BP byla tedy odvážná. Fotografie i roláže jsou vytvářeny prvoplánově. Práce pojednává o životě a smrti, a přitom postrádá jakákoliv filozofická východiska. 
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě
1) Pokuste se objasnit s oporou v odborné literatuře filozofická východiska vaší práce.
2) Objasněte na výsledných fotografiích tvůrčí záměr. Jak jste pracovala s roláží?

3) Objasněte souvislost abstraktní fotografie a vaší práce.

7. Navrhovaná známka
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