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1. Cíl práce 

Cílem bakalářské práce slečny Sáry Škvareninové bylo vytvořit soubor 5 obrazů na téma Ozvláštněné portréty přátel. Úkol považuji za splněný.

2. Obsahové zpracování 

Snovost je charakteristickým prvkem obrazů, které nám autorka dnes předkládá k posouzení. Je to fantaskní přikrášlení skutečnosti poetickou duší slečny Sáry. Čas běží, kamarádky se rozběhly do světa, ale jak krásné je se po čase sejít, zavzpomínat a sdělit si nová tajemství. Není přeci kouzelné vrátit se domů, vylézt na strom a v houpačce-podprsence nepustit ke slovu sestru Báru? Není to svět dětství,kde se zastavil čas, svět, kde se naopak nikdy nezastaví pramen horké čokolády, jako v továrně pana Wonky, jako ve fantaskním světě Tima Burtona? Nesní snad dívky o tom, že budou usínat a probouzet se vedle svého přítele-Orfea, který jim bude hrát a zpívat tak, až se tají dech? 
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce

Autorka nám předkládá postupně portréty svých přátel, osob blízkých a v jejím Dosavadním životě hrající zásadní roli. Můžeme se nechat unášet barevnou a tvarovou pestrostí obrazů. Domýšlet skrytý význam a symboliku v kompozicích, ale stejnak nás bude nejvíce bavit obrazotvornost, představivost a hlavně pohádkovost kouzelných světů v každém z obrazů. Originální způsob jak zaznamenat pro sebe, portrétovaného a jak sdělit nám divákům zážitky a vzpomínky spojené s malířkou a portrétovanou osobou. Je to její svět a svět jejích přátel, každý detail vyvolává hřejivý úsměv pro zasvěcené a pozitivní zážitek pro diváka. Sára nás nechává nehlédnout do svého světa. Jak však namalovat moment, kdy první láska přináší nová poznání, kdy se v člověku rozsvítí hřejivá záře, schopnost lásku nejen přijímat, ale hlavně lásku sama dávat? Prostě tak, že nám někdo doslova otevře oči! (Cesta ze stínu). Jiný obraz a jiná situace. Slavná scéna z filmu Titanik, místo hlavních aktérů však dědeček a jeho kocour. I vtip nechybí v obrazech slečny Škvareninové. 
4. Formální náležitosti

Všechny obrazy jsou malovány akrylovými barvami na sololit. Slovní interpretace obrazů nám odhaluje autorčiny myšlenkové postupy a odhaluje skryté významy.  Průvodní zpráva nevykazuje stylistické ani jazykové nedostatky. Kvalita textové části je jak po stránce jazykové, obsahové i formální na dobré úrovni.
5. Stručný komentář hodnotitele 

Soubor obrazů na téma Ozvláštněné portréty přátel je originálním výtvarným počinem. Zejména v obrazech s názvy Kobunitní slezina a Probuzení do snu nás autorka přesvědčuje o schopnosti zvládnout obrazovou plochu, vystavět obraz promyšlenou kompozicí a rozsvítit brilantní barevností. Oba obrazy zároveň považuji za nejzdařilejší z celého souboru. Práci slečny Škvareninové hodnotím kladně především pro schopnost vytvořit pohádkový svět plný nápadů a promyšlených detailů způsobem, který svědčí o slibném mladém talentu.
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě 
7. Navrhovaná známka
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