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Název práce: Ozvláštněné portréty přátel
Práci předložila studentka: Sára Škvareninová
Studijní obor:    Vizuální kultura se zaměřením na vzdělávání
Posudek oponentky práce  
Práci hodnotila:  PhDr. Věra Uhl Skřivanová, Ph.D. 
1. Cíl práce 

Cílem práce bylo vytvoření souboru 7 – 9 maleb na téma „Portréty přátel“ a jeho zařazení do umělecko-historického kontextu, nalezení uplatnění tématu v edukačním procesu. Cílů bylo dosaženo pouze částečně. Autorka stylizuje BP velice subjektivně, netematizuje kulturní kontext ani možnosti edukace. 
2. Obsahové zpracování 

BP obsahuje popis průběhu tvorby: skicování, výběr techniky. Autorka si volí malbu akrylovými barvami na sololit. Dále se autorka věnuje subjektivním východiskům výběru portrétovaných osob a objasnění způsobu ozvláštnění portrétovaných. Podrobně popisuje své obrazy i jejich symboliku a jednotlivé atributy. Bohužel se obejde zcela bez odborné literatury. Občas zařadí citace beletrie. Práci naprosto chybí kulturní a umělecká východiska v dílech významných autorů, není tematizována poučenost prací jiných. 
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce

Obrazy autorky vynikají fantazií i promyšleností. Pohybují se na hranici ilustrace, naivního umění, symbolismu a kýče. Jedná se o polohu, kterou má autorka poměrně zvládnutou. Realizace souboru obrazů jistě znamenala velké pracovní nasazení. Bohužel výtvarný výraz je zacyklený. 

4. Formální náležitosti


Práce je logicky členěna do jednotlivých oddílů. Je psána v 1. os. č. j. a celý obsah práce je subjektivního charakteru. Autorka nevyužívá citací odborné literatury. Závěr práce je krátký a z hlediska obsahu chudý. Velice obsáhlý seznam zadané literatury nebyl téměř využit. 
5. Stručný komentář hodnotitele 

Z výše uvedených výtek především k textové části BP se přikláním k hodnocení známkou „dobře“. 
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě

Začleňte při obhajobě širší umělecká a kulturní východiska, zasaďte svou práci do kontextu. Naznačte možné využití v oblasti edukace. 
7. Navrhovaná známka

Dobře. 
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