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Protokol o hodnocení
Bakalářská práce 
Název práce: Nadměrné maličkosti (soubor obrazů) 
Práci předložil(a) student(ka): Tereza Marytová
Studijní obor: Vizuální kultura se zaměřením na vzdělávání
Posudek vedoucího práce :  
Práci hodnotil(a): MgA. et Mgr. Stanislav Poláček
1. Cíl práce 

Cílem bakalářské práce slečny Marytové bylo vytvořit cyklus sedmi obrazů na téma Nadměrné maličkosti. Úkol považuji za splněný.
2. Obsahové zpracování 

Spojovacím prvkem, nebo chcete-li námětem všech obrazů je mikroskopický detail uplatňovaný jako struktura na obrysech zvířecích těl či rozličných tvarů, které jsou umisťovány doprostřed čtvercových formátů obrazu. Pozadí je monochromní, v barevném kontrastu k objektu v popředí. Malba pozadí je neosobní, nanášená válečkem.  
Opakované řazení ústředního a jediného prvku podle jednoduchého řádu se uplatňuje ve všech sedmi obrazech. Při výběru definitivně posledních skic, které byly následně převedeny do sedmi maleb velkého formátu měla sl. Marytová na mysli především celkové vyznění a vyváženost celého souboru. Ve skicovním materiálu si autorka ověřovala nejen barevnost a tvarové kontrasty velkých ploch v kompozicích, ale především možnosti zapojení struktur, které se staly dominantou obrazů.
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce

Slečna Marytová začala usilovně hledat způsob zachycení a ztvárnění Nadměrných maličkostí. Pro výchozí bod práce si autorka zvolila svět pod mikroskopem. Po různě úspěšných pokusech v počáteční etapě, kdy byla ještě příliš svázána s danými předlohami, a v obrazech se neodehrávalo nic jiného, než přemalování makrodetailu, došlo časem k posunu v tom smyslu, že autorka spojila strukturu s obrysem a námětem obrazů se začalo stávat samotné rozhraní ploch, hra se strukturou a zapojení kontrastu. Další cesty a přístupy již nepřinášely složitější a zajímavější efekty pro konečnou podobu obrazu. Malba se omezila na hru klidné barevné plochy v kontrastu s nepoměrně zajímavější strukturou sestávající z barevných a fantaskních detailů.
4. Formální náležitosti

Barevnost obrazů je klidná, barvy voleny v pastelových tonech a celková barevnost je držena v harmonické škále. To se opakuje ve všech obrazech. Základem kompozic je, jak jsem již zmínil, centrálně umístěny tvar (lebka, houba, zvíře) a uvnitř plochy dané obrysem je mikroskopický detail nějak svázaný se zobrazeným předmětem (struktura kosti u lebky, lupeny houby, podocyty myších ledvin, atd.). 


Průvodní zpráva nevykazuje stylistické, ani jazykové nedostatky. Kvalita textové části je jak po stránce jazykové, obsahové i formální na dobré úrovni. 

5. Stručný komentář hodnotitele 

Předložený soubor obrazů nepůsobí svou záměrnou stereotypností nudně. Autorka prokázala schopnost soustředěného pozorování přírody, snahu o zachycení skrytých dějů i úsilí o postihnutí mnohovrstevnatosti přírody. Stín doprovázející každý tvar v nás evokuje obraz kabinetu se sbírkami motýlů, vycpaných zvířat a naučných 
obrazů. 
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě 
7. Navrhovaná známka
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