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1. Cíl práce 


Cílem práce byla tvorba sedmi velkoformátových maleb, skicovního materiálu a průvodní zprávy obsahující interpretaci inspiračních zdrojů, myšlenkových východisek a popis vlastního postupu.
Cíl práce byl splněn zčásti.
2. Obsahové zpracování 

Text práce je vedle úvodu a závěru rozčleněn do tří kapitol.


V Teoretické části autorka představuje inspirační zdroje, v Praktické části postup při vlastní tvorbě a v kapitole nazvané Výstup komentuje jednotlivé obrazy.

Kapitola představující inspirační zdroje je téměř celá vystavěna na přejatém textu. Ve zbytku práce až na několik málo výjimek s žádnými dalšími prameny autorka nepracuje. 
3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce


Autorka předkládá velké množství skicovního materiálu, který dokládá velmi pečlivou kresebnou přípravu a rozvažování o kompozičních schématech finálních prací. 


Velkoformátové malby lze vzhledem k použité technologii označit s trochou nadsázky spíše jako „malované koláže“. Vystřižením figur a jejich nalepením na barevné pozadí docílila autorka ostrého kontrastu kontury znaku a barevné plochy. Nazvětšované mikroskopické struktury jsou vesměs velmi dobře zvládnuté malířsky, ač autorka v textu v některých případech konstatuje svoji nespokojenost s podobností k předloze. 


Technické zvládnutí práce a její adjustaci lze hodnotit jako kvalitní.

4. Formální náležitosti

Rozsah písemné části práce je minimálně o dvě strany kratší, než stanovuje požadavek zadání. Dikce autorky se v některých pasážích vyznačuje klopotnou stylistikou a v textu lze občas objevit také gramatické chyby (např. str. 2, 10, atd.). Za zcela nešťastné lze považovat odkazování citací prostřednictvím číslic uváděných až na samotný závěr odstavce nebo dokonce podkapitoly. Při porovnání autorského textu s kapitolou o inspiračních zdrojích je jasné, že se v tomto případě jedná z valné části o přímé citace, které by měly být v textu korektně vyznačeny. Obrazové přílohy jsou správně číslovány a řádně označeny, vyjma reprodukcí výsledného souboru. 
5. Stručný komentář hodnotitele 


Textová část se vyznačuje mnohými nešvary. Poměrně závažným je nedostatečný rozsah práce. Stručný text působí dojmem, že autorka nevěděla o čem v něm pojednat. Tento fakt také podporují plytké závěry v některých podkapitolách, například není jasné, proč si autorka vybírá J. Sozanského jako inspirační zdroj. Text nepřináší zásadní informace ani v pasážích věnovaných charakteristice tvorby umělce, ani ve stručném komentáři diplomantky (str. 5). Totéž se dá konstatovat i v případě dalších uvedených inspiračních zdrojích. 

Praktická část bakalářské práce vyznívá o poznání lépe. Je třeba ocenit značné množství skicovního materiálu a úsilí autorky vynaložené při finalizaci sedmi velkoformátových obrazů. Strukturní prvky jsou malířsky zvládnuté na dobré úrovni. Poněkud však vadí velká rozkolísanost kvality vybraných znaků – figur, respektive jejich definic pomocí kontur. Jako dobře zvládnutá se jeví figury Houby, Myš je popisná, Sova nejednoznačná a Zub připomíná vulgarizované antropomorfní zoubky z reklam na dětské pasty. Umístění všech prvků na střed formátu (pouze list je komponován na diagonálu) u některých z nich (Sova, myš, Zub) nefunguje. Statičnost kompozice podtržená orámováním velkými souvislými plochami barvy působí dojmem mechaničnosti. Reprodukce v menším formátu přitom fungují lépe, jakoby velikost paspartovací plochy pozadí přebíjela malířsky ztvárněné mikrostruktury.
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě 


1. Podle čeho jste vybírala témata jednotlivých maleb? Jaký je vztah mezi jednotlivými obrazy v cyklu? 
7. Navrhovaná známka
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