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Práci hodnotila:  PhDr. Věra Uhl Skřivanová, Ph.D. 
1. Cíl práce 

Cílem práce bylo namalovat soubor devíti obrazů na téma „Banální zátiší“. Součástí práce měla být také zpráva o využitých inspiračních zdrojích a popis výtvarného záměru. Autor měl za úkol v textu prokázat umělecko-historický přehled ve vztahu k zvolenému tématu. D. Šikel naplnil vytyčené zadání.
2. Obsahové zpracování 

Textová část BP je z velké části věnována popisu dobrodružství vlastní tvorby a tvůrčího rozhodování. Subjektivní uchopování tématu převažuje nad jeho začleněním v umělecko-kulturní kontexty. 

3. Charakteristika a hodnocení formy, technické i řemeslné složky práce

Malba D. Šikela v odstínech černé a bílé je propracovaná a odkazuje na autorovy zkušenosti technického charakteru. Za nejzdařilejší lze považovat malbu, ve které se autor uvolnil a posunul výrazově od původního fotografického východiska, např. promalovaný obraz „Kotel“. Ke každé malbě přiřazená červeně ozvláštněná asambláž je často nadbytečná a jeví se jako pouhé efektní splnění původního zadání. 
4. Formální náležitosti


Práce je srozumitelně strukturována a obsahuje veškeré formální náležitosti. Autor cituje zdroje formou číselného odkazu v textu, bohužel není často jasné, ze které knihy čerpal uváděné informace, protože zjednodušeně odkazuje i na 4 publikace současně (např. s. 4 nebo s. 5). Autor interpretuje své dílo v 1. os. č. j. Subjektivní styl je příznačný pro celou BP. Text je však psán kultivovaným jazykem.
5. Stručný komentář hodnotitele 

Je otázkou, zda je vhodné zvolit si téma pro BP, které je pro autora zcela nové. V rámci BP se učí dle vlastních slov zvládnout techniku malby (s. 25 – 26), prvně vytváří cyklus obrazů. Na straně druhé lze konstatovat, že D. Šikel se vyrovnal se samotnou malbou poměrně se ctí.
6. Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě
1) V průběhu obhajoby zařaďte vlastní tvorbu do kulturního a uměleckého kontextu, a to na základě dalších příkladů, než které uvádíte v BP.
2) Je Váš malířský přístup soudobý? Uveďte některé současně malíře, se kterými nacházíte společné průniky v tvorbě. 

7. Navrhovaná známka

Velmi dobře
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