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PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ  PRÁCE

posudek oponenta

Práci předložil(a) student(ka):  Bc. Petr Kala
Název práce: Sociologie politiky – Etnografický výzkum celostátní politické strany 
na komunální úrovni.
Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě): Prof. dr. Hynek Jeřábek
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce bylo odhalit fungování a rozkrýt uspořádání mocenských vztahů v politice na komunální úrovni. Předevších chtěl autor popsat, jak fungují mocenské struktury v tomto prostředí. (str. 1-2) Cíle se autorovi podařilo do značné míry dosáhnout, přestože cíl byl po všech stránkách velice náročný.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.): Studie věnuje značnou pozornost teoretickému rozpracování problematiky. S využitím odkazů na více než 50 prací zabývajících se širokou škálou souvisejících témat politiky, moci a jejich fungování nastínil Petr Kala v teoretické části práce očekávané aspekty sledovatelné v prostředí lokální politiky.(str. 2-33)  Metodologická kapitola korektně popisuje etnografický přístup k datům. Empirická část (str. 39-87) podrobně vyhledává, které teorií předpokládané aspekty lokální politiky je možno na komunální úrovni postihnout. Závěry shrnují.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Po formální stránce je práce bez chyb. Správně odkazuje, přičemž je třeba vyzdvihnout, že střídá prameny a neomezuje se zdaleka jen na českou literaturu. Asi třetina relevantních pramenů je cizojazyčných. Studie je srozumitelná a vhodně členěná.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.): Diplomová práce Bc. Petra Kaly působí sjednoceným dojmem. Teoretická část nejen pokrývá potřebné otázky, ale je po mém soudu vhodnou přípravou pro empirickou část. Dvojí rekonstrukce vedení radnice je skvělým příkladem platnosti hesla, že „připravenému štěstí přeje“. Diplomant využil této krize k proniknutí do mechanismů fungování komunální politiky prostřednictvím vhodné kombinace použitých metod a technik etnografického výzkumu. V závěru srozumitelně vysvětluje zjištěné postupy a mechanismy fungování lokální politiky v teoretických souvislostech. Například to samo již činí práci cennou a snad i v něčem výjimečnou. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
tři): 1. Ukažte na příkladu, v čem se Vaše zjištění nejvíce přiblížila sociální či politologické teorii.  
2. Objevily se va Vašich zjištěních momenty, které teorie neočekávala? Jak jste si s nimi poradil?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): výborně
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