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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Hana Voltrová
NÁZEV PRÁCE: Postoj a vztah Austrálie, Kanady a Nového Zélandu vůči Commonwealth a Commonwealth Realms
HODNOTIL: Dr. David Šanc

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Práce má několik poměrně ambiciozních cílů – autorka hodlá zjistit (a komparovat) jaké jsou postoje Austrálie, Kanady a Nového Zélandu k poutu koruny, (britské) monarchii/panovnici a charakterizovat republikánské nálady/hnutí ve studovaných zemích. Autorka si klade několik výzkumných otázek, jež vyplývají z cílů a jsou uvedeny na s. 9. Cíl/e práce se autorce naplnit podařilo. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Po obsahové stránce text vyniká zejména šíří záběru a tomu odpovídajícímu množství zpracovaných pramenů a literatury. Zejména téma republikanismu ve studovaných zemích je v práci pojednáno zevrubným a náročným způsobem. Text je ucelený a logicky uspořádaný – po teoretické části (spíše základní vymezení pojmů) následují tři velmi dobré případové studie a analytická část, kde autorka případy komparuje a zodpovídá výzkumné otázky. Práce obsahuje skromnou přílohu.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce text naprosto odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce a autorka prokázala, že pravidla akademického psaní ovládá. Vytknout bychom mohli  grafické problémy některých poznámek pod čarou.  
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložený text je vydařenou diplomovou prací se značnou přidanou hodnotou. I když si autorka vytkla ambiciózní a rozsáhlý cíl, tak v průběhu sestavování textu nerezignovala a svým ambicím dostála. Vznikl tak text, který vyčerpávajícím a uceleným způsobem analyzuje a komparuje australské, kanadské a novozélandské postoje k monarchii, respektive republice.   
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Mohla by autorka stručně zmínit postoje k monarchii/republice v dalších zemích pouta koruny? (Tedy ty případy, které sama považuje za zajímavé a význačné).
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně.
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