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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA

JMÉNO STUDENTA: Hana Voltrová
NÁZEV PRÁCE: Postoj a vztah Austrálie, Kanady a Nového Zélandu vůči Commonwealth a Commonwealth Realms
HODNOTIL: PhDr. Pavel Hlaváček, Ph.D. 

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Jak do značné míry vypovídá název práce, cílem je zkoumat pouto tří zmiňovaných zemí na Commonwealth a Commonwealth Realms. Autorka si stanovila tři výzkumné otázky (s. 9) a jejich zodpovězení se pak pokouší komparovat. Cíl práce považuji za úspěšně naplněný.  
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce je rozdělena do 8 kapitol (plus úvod a závěr), přičemž v první části předkládaného textu jsou čtenáři přiblíženy termíny, se kterými je dále pracováno. K této části nemám výhrad. Jedná z velké míry o text popisný, nicméně psaný velmi čtivě a srozumitelně. V druhé části pak nacházíme aplikaci výzkumných otázek na politickou situaci v Austrálii, Kanadě a na Novém Zélandu. Autorka se zde snaží zjistit, jaké rysy má republikánské hnutí, jak se k myšlence vyhlášení republiky staví politické elity a samotná veřejnost. Její text je velmi přehledný. Výhrad mám snad jen k podkapitolám o sociálních sítích. Obávám se, že jejich výpovědní hodnota nebude v kontextu cíle této práce příliš vysoká.  
Největším přínosem práce je závěrečná, tj. 8. kapitola, kde jsou poznatky sumarizovány a srovnávány. Text je doplněn zajímavě zpracovanou přílohou.  
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu je v pořádku. Grafická úprava je čitelná a přehledná, bez výrazných gramatických či stylistických prohřešků; sporné je psaní některých termínů. Je například otázkou, zda je vhodné používat výrazy Druhá světová válka (s. 43), Studená válka (s. 38) nebo Sedmiletá válka (s. 70). Počet zdrojů je odpovídající, místy se vyskytují sekundární citace.  
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkou komentář je velmi pozitivní. Na předkládané práci autorka dokazuje, že tématu dobře porozuměla a své znalosti úspěšně přenesla do psané podoby, aniž by se dopustila výrazných chyb nebo zjednodušení. Dokázala si vytvořit přehlednou strukturu a svou pozornost soustředila na vytyčená témata. Práce proto ve všech svých bodech splňuje očekávání kladená od studenta, resp. studentky magisterského studia.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jakou roli ovlivňuje sílu republikánského hnutí v Austrálii, Kanadě a Novém Zélandu geografická vzdálenost od Velké Británie?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně
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