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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autor – Radek Kubec –ve své práci obrací pozornost k tématu spolupráce a interakce mezi fotbalovými kluby na nejnižší úrovni v Jihočeském kraji. Usiluje o analýzu mocenských vztahů mezi nimi a jejich dopadu na fungování fotbalových soutěží. Cíl práce byl naplněn částečně. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Autor nás nejdříve seznamuje s problematikou sociologie sportu. Připravuje si tak teoretické zázemí pro jím zvolenou problematiku, jímž jsou mocenské asymetrie mezi fotbalovými kluby na nejnižších úrovních ve vybraném regionu. Medailonkovou formou nastiňuje vztah mezi sportem a socializací, co je trenérství či jak se projevují ve sportu ekonomické procesy. Následně se pokouší představit teoretický rámec, který měl sloužit jako syžet. Jedná se o Foucaltův koncept diskurzu a moci. Je nutné konstatovat, že se jedná o velmi nepovedenou pasáž. Představa, že stačí uvést několik citátů z klíčových prací a volně je propojit, je zcela zavádějící. Tato nedostatečnost se následně odráží i v prakticky nulové aplikaci teoretického konceptu na vlastní empirická data.
V empirické části autor přibližuje zkoumané kluby. Představuje srozumitelně kritéria výběru a jejich charakteristiky, i když ty jsou poměrně kusé povahy. Následuje představení sběru dat. Autor hovoří o polostrukturovaných otázkách, ale nikde v textu nelze ověřit, na co se přesně Radek Kubec ptal, protože své otázky ani formou přílohy nepředstavil. Z předložených výpovědí, na nichž dokládá svá zjištění, lze rekonstruovat pouze fragmenty otázek.

Z naznačených výsledků občas vyvstanou zajímavé podněty (např. když autor popisuje sloučení klubů za účelem dosažení statusu Akademie mládeže), ale nevysvětluje, proč a jak došlo k souhlasu ze strany slabšího z klubů, to znamená nerozkryl povahu oné mocenské asymetrie, což mělo být cílem práce. Zkrátka, vždy když se autor přiblížil k nějakému zajímavému zjištění, vlastní zkoumání ustalo.

Práci chybí adekvátní shrnutí, které by představilo, co jsou klíčová zjištění a hlavně, jak je lze dát do souvislosti se zvoleným teoretickým rámcem.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce po formální stránce ještě splňuje požadavky kladené na BP. Vyznačuje se ale na řadě míst prohřešky vůči stylistice. Za zásadní slabinu považuji poměrně malý počet adekvátní literatury. Text se v teoretické části opírá de facto o jedinou práci, která je přehledové povahy (Sekot). Z literatury i textu je patrné, že autor se neseznámil s empirickými studiemi zaměřenými na sociologii sportu konkrétně fotbal. Přitom existují a byl na ně upozorněn.
Práce je chybně stránkována. Úvod má začít s. 1 nikoli jako v případě Radka Kubce s. 7. Titul a patitul se nezapočítávají.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Práce je ukázkou, jak lze zajímavé témat „zabít“. Autorovi se podařilo vstoupit do terénu a získat data, ale nedisciplinovaností a nedostatečným teoretickým ukotvením je vynaložená snaha přivedena k nezdaru. Problém je v neúplné analýze a využití zvoleného konceptu, jímž byl Foucaltův koncept diskurzu a teorie moci. Důvod spatřuji v tom, že autor nejen nedodržel domluvené termíny pro konzultace, ale jako vedoucí práce jsem ani do poslední chvíle neviděl získaná data a jejich následnou analýzu. Autor částečně zapracoval připomínky k teoretické části, ale řadu rad si k srdci nevzal.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

(1) Doufám, že se již autor seznámil s nějakým výzkumem z oblasti sociologie sportu zaměřeného na fotbal. Mohl by jej Radek Kubec v krátkosti přiblížit?
(2) Autor v zásadě hořekuje nad tím, že jsou mladí fotbalisté přetahováni do větších klubů a že tak hrozí jejich zánik. Napadlo ho, že sami mládí fotbalisté usilují o postup do větších (městských) klubů, protože to zvyšuje jejich šance na úspěch? Narazil Radek Kubec na tento jev během svého výzkumu?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci navrhuji hodnotit známkou ještě dobře.
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