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PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

posudek oponenta

Práci předložil(a) student(ka): Ilona Čapková
Název práce: Hormonální antikoncepce, její důsledky a pozitivní či negativní účinky na zdraví žen
Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě): Mgr. Lukáš Dirga
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka se ve své práci zabývá fenoménem hormonální antikoncepce. Jako cíl své práce uvádí snahu nastínit, „zda ženu hormonální antikoncepce ovlivňuje spíše pozitivně, nebo negativně a z jakých hledisek či důvodů“ (str. 1). Stanoveného cíle se autorce podařilo (s výhradami) naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Ilona Čapková si pro zpracování své bakalářské práce zvolila zajímavé a sociologicky relevantní téma. Autorka koncipuje svou práci jako přehledovou studii (str. 1), ve které se snaží předložit výčet různých aspektů reprodukčního zdraví s důrazem kladeným na hormonální antikoncepci. Autorka se bohužel vzdala jakékoliv snahy o vlastní kritickou reflexi tématu, které se mohla (a měla) věnovat minimálně v závěru, čímž by velmi strohý a krátký závěr rozšířila. V předložené podobě působí závěr práce zanedbaným dojmem. V práci tak chybí vlastní přidaná hodnota a originální přínos.


Autorka se snaží práci přehledně strukturovat do jednotlivých kapitol a detailně popsat vybrané aspekty reprodukčního zdraví. Tyto aspekty popisuje jasně a srozumitelně. V některých částech však práce působí jako koláž bez jasné jednotící linie. Autorka skáče od jednoho tématu k druhému a argumentačně na sebe kapitoly nenavazují (př. kapitola 3 a kapitola 4). Kapitola 3 tak působí jako pouhý výčet složek reprodukčního zdraví žen bez snahy o propojení a vlastní komentář autorky. Pozitivně naopak hodnotím snahu vztáhnout téma k českému kontextu a v některých pasážích předložit srovnání se zahraničním kontextem. Zde bych však doporučil autorce pracovat s více zdroji. Kapitola 4 popisující český kontext je v podstatě celá výtahem z jednoho textu Radky Dudové. 

Autorka dále na několika místech předkládané práce používá neurčité a nepodložené argumenty. Na straně 5 tvrdí, že „kastrace měla na výskyt rakoviny určitý efekt“, ale nevysvětluje, o jaký efekt se jedná a jak ovlivnil výskyt rakoviny. Na straně 5 dále uvádí, že „chlamydie postihují až 90% populace“, nebo na straně 6 předkládá tvrzení, že „roste počet žen, které vynechávají menstruaci“. Ani jeden z těchto argumentů však nepodložila odkazem na relevantní zdroj. Autorce bych dále doporučil vynechat citově zabarvená tvrzení a provolání typu: „My (nejen) ženy, můžeme být rády, že žijeme…“ (str. 14). Práce poté nepůsobí jako odborný text. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Úroveň práce bohužel také snižují velmi časté formální nedostatky. Jedná se především o nelogicky formulovanou větnou skladbu a špatný slovosled (str. 3, 6, 8, 24 a další), nespisovné slovní obraty (str. 4), chybějící slova a překlepy (str. 5, 6, 18 a další), chybějící interpunkce (str. 7). V textu se dále objevují hovorově formulované věty, které se do odborného textu nehodí. Příkladem za všechny je věta ze strany 9, „jedna studie se zaměřovala na to“. Dále jsou to nesrovnalosti v používání poznámek pod čarou. Jednou je odkaz na poznámku pod čarou před slovem, jindy za slovem (srovnej strany 4 a 18). Dále není jasné, proč je v obsahu u kapitol 5.2.2 a 6.5 použito podtržítko a u jiných ne. Práce také nemá ve všech svých částech sjednocené formátování a zarovnání textu. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Ilona Čapková se ve své práci zabývá tématem hormonální antikoncepce. Autorka svou prací naznačila potenciál orientovat se v tématu a systematicky jej zpracovat. Za hlavní nedostatky snižující úroveň práce pokládám naprostou rezignaci autorky na vlastní kritickou reflexi tématu a špatnou formální úpravu textu. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

1) Mohla by autorka vysvětlit, jakým způsobem ovlivňuje náboženství užívání antikoncepce a zda je možné tento vztah aplikovat na český kontext?

2) Autorka na straně 24 uvádí, že je antikoncepce nápomocná při snížení přeplněnosti věznic. Jak konkrétně snižuje antikoncepce právě přeplněnost věznic? Je možné pozorovat stejný efekt i v případě českého vězeňství?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou dobře.
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