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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Pavla Kratochvílová si klade za cíl zjistit, „jaké možnosti nabízí nevládní neziskové organizace pro migranty, jak získávají dotace a jak jsou ovlivňovány politikou státu“ (str. 2). Autorce se v okleštěné podobě cíl podařilo naplnit. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Proporcionalita teoretické a vlastní práce je vyvážená. V teoretické části autorka představuje tři hlavní témata – migraci a integraci, nestátní neziskové organizace a dotační politiku státu. V teoretické části považuji za nedostatečné provázání jednotlivých témat a jejich uvedení do vzájemné souvislosti. Autorka pracuje s relevantní literaturou, ale jakoby se vyhýbala většímu zapojení cizojazyčné literatury. 
Pavla Kratochvílová se rozhodla své cíle naplnit s využitím případové studie, kdy se rozhodla zaměřit na výzkum dvou nevládních neziskových organizací orientujících své služby na migranty/ky v Česku. V rámci výzkumu prováděla polostrukturované rozhovory s dvěma respondentkami (z každé organizace jedna). Zdroje informací ještě rozšiřuje o materiály obou organizací – brožury a letáky. Nicméně, vystavět celou empirickou část na základě výpovědí dvou respondentek se jeví být jako diskutabilní. 

Empirická část je popisem obou organizací z hlediska stanovených cílů. K analýze dochází až v závěrečných komparativních kapitolách jednotlivých témat a samotném závěru této části práce. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce má jasnou logickou strukturu a je přehledně členěna do kapitol. Na několika místech není ale příliš šťastně zvoleno členění do samostatných kapitol. Jedná se například o kapitolu 2.5 věnovanou grantům a dotacím – následující podkapitolky pak obsahují pouhý jeden odstavec textu (str. 18). Text lze členit v rámci jedné kapitoly. Na str. 32 chybí u dvou odstavců odkaz, přičemž je evidentní, že se nejedná o myšlenky autorky ale zpovídané osoby. Citační norma je v práci jednotně dodržována. 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

I přes určité nedostatky lze konstatovat, že práce Pavly Kratochvílové splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Slabinou teoretické části práce je nedostatečná provázanost jednotlivých témat. V empirické části práce se jako nejvíce problematický jeví být rozsah provedeného výzkumu. Závěry práce jsou formulovány na základě dvou, respektive tří rozhovorů (s jednou z respondentek mluvila opakovaně), což ale autorka v závěru práce reflektuje. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

1. Proč jste neuskutečnila rozhovory s více pracovníky obou neziskových organizací? 
2. Jak spolu souvisí kategorie migrujících, proces integrace a NNO?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 
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