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1. CÍL PRÁCE:
Když Veronika Minková (dále jen VM) v první větě práce píše, že „[p]ředmětem (…) práce je problematika konstruování identity a sebe-prezentace jedince na (…) sociální síti Facebook“(s.1), zřejmě tak nenápadně deklaruje svůj cíl tuto problematiku prozkoumat. K tomuto účelu volí dramaturgický přístup Ervinga Goffmana, který aplikuje na prostředí Facebooku. Teoretické závěry, ke kterým dochází, empiricky ověřuje a výsledky analýz uměřeně interpretuje. Autorka tedy naplnila cíl prozkoumat sebe-prezentaci v prostředí Facebooku.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:
Po úvodu následuje dle mého názoru krátká, avšak zbytečná kapitola „2.Sociální změna“. Po té jsou teoreticky představena nová média a samotná sociální síť Facebook. V závěru teoretické části je rozebrána identita, sebeprezentace a především aplikace Goffmanova dramaturgického přístupu na prostředí Facebooku. Po výstižném popisu metodologie vlastního dotazníkového šetření, VM důkladně analyzuje sebraná data, podstatné výsledky pak prezentuje a interpretuje na ploše 9 stran, přičemž řadu tabulek umístila do příloh, čímž se nedopouští nešvaru umělého „nafukování“ délky práce. V hlavním textu najdeme v tabulkách jen nejdůležitější výsledky. V samotném závěru pak autorka své výsledky střízlivě hodnotí, diskutuje slabá místa svého výzkumného designu a ukazuje, že Goffmanův přístup je vhodný pro studium sociálních sítí.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:
Práce je napsaná čtivě s minimem překlepů a graficky je velmi dobře upravená. Formátování tabulek je velmi profesionální a jeho konzistence a čistota je na bakalářském stupni studia nevídaná. VM používá pro potvrzení pozorovaných rozdílů vhodné statistické testy. Seznam literatury je velmi kvalitně zpracovaný, citování korektní.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 

Jedná se o výbornou práci, která velmi vhodně kombinuje vlastní autorčinu aplikaci Goffmanova dramaturgického přístupu na prostředí Facebooku a ověření potenciálu této aplikace vlastním výzkumem. Z práce je patrné, že si VM uvědomuje, že v této fázi nelze dosáhnout vyššího cíle, než prověření potenciálu.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ: 

(1) Jak se díváte na Goffmanův pojem unikající výrazy v prostředí Facebooku? Mohou tam vůbec vzniknout?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: 

výborně 
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