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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka pomocí kvalitativního výzkumu zkoumala kolektivní rodinnou paměť. Jejím cílem bylo srovnat, jaké vzpomínky a vědomosti mají o svém příbuzenstvu generace rodičů a dětí. Tento cíl se podařilo naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Práce je rozdělena na teoretickou část, popis metodologie a výsledky výzkumu. Teoretická část nejprve představuje koncept kolektivní paměti M. Halbwachse, který je následně aplikován na oblast rodiny. Teoretická část je celkově velmi dobře zpracovaná. Pouze sekce 2.5, která rozebírá různorodost příbuzenských systémů z antropologického pohledu, je poněkud nadbytečná a odvádí pozornost od hlavního tématu.

Kolektivní paměť je, zjednodušeně řečeno, sociálně sdílená představa o tom, co je zapamatovatelné a zapamatování hodné (viz kap. 2.1). Autorka v této souvislosti zkoumala, co lidé ví (a chtějí vědět) o svých příbuzných. Provedla polostrukturované rozhovory s pěti rodinami, vždy po jednom zástupci z generace rodičů a dětí. Jednalo se o tři úplné rodiny a dvě rodiny, u nichž v generaci rodičů došlo k rozvodu. 
Z empirické části vyplývá, že účastníci výzkumu důrazně odlišují své blízké příbuzné od vzdálenějších příbuzných a na tom i závisí druh informací, které o nich mají a chtějí mít. Generace rodičů a dětí se ve svých představách, o tom, koho řadí do blízké rodiny, výrazně shodují a vyprávějí o nich podobně. To ale neplatí pro rodiny, ve kterých došlo k rozvodu. Rozvedení partneři jsou rodičovskou generací často „vymazáni“, zatímco děti své rozvedené rodiče stále považují za blízké a znají detaily z jejich života. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Po formální stránce práce splňuje stanovené požadavky. Vlastní text má rozsah 37 stran. Práce s literaturou odpovídá akademickým standardům. Práce je psána kultivovaným stylem, prakticky se v ní nevyskytují chyby či překlepy. Propojování jednotlivých argumentů není vždy ideální, ale vzhledem k celkové kvalitě práce se jedná spíše o drobnější nedostatky.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Autorka dokázala své téma dobře teoreticky ukotvit, zvolit vhodnou metodu k jeho zkoumání, sebrat data a sociologicky je interpretovat. Silnou stránkou práce je jasné teoretické ukotvení, kterého se autorka konzistentně drží i v empirické části. Za slabší stránku práce lze považovat pouze částečně využitou možnost srovnávat výpovědi úplných a rozvedených rodin. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

1. Rozveďte prosím komparaci vašich zjištění o rozvedených a úplných rodičích. Mluvíte o tom, že u rozvedených rodin rodinná paměť zaniká, protože se zpřetrhaly kontakty mezi rozvedenými partnery. Nemůže to ale být spíš tak, že se rozštěpuje, že dítě rozvedených rodičů nemá jednu blízkou rodinu, ale dvě a s každou z nich sdílí jinou rodinnou paměť?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci navrhuji hodnotit známkou výborně až velmi dobře podle výkonu u obhajoby.
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