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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem předložené práce bylo analyzovat historii a současný vývoj regionální politiky v Istrii; tento cíl byl naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce je uvozena kapitolou, v níž autor operacionalizuje pojem region –tato teoretická kapitola je spíše konvenční a stručná, pro potřeby bakalářské práce nicméně dostatečná. Hlavní část práce pak představuje historická analýzy vývoje regionu, jeho formování, rozdělení mezi několik států a transformace do podoby transhraničního regionu. V závěrečné práci se autor věnuje vývoji regionu po rozpadu bipolárního uspořádání. Práce je doplněna několika vhodnými přílohami.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev autora není ideální, v textu se vyskytuje poměrně velké množství chyb stylistických i gramatických. Odkazy a citace jsou řádně vyznačeny, strukturu práce považuji za jasnou, ne vždy se v aplikovaných kapitolách odrážející poznatky z teoretické kapitoly.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Předložený text je dobrou bakalářskou prací. Vysoce musím ocenit samostatnost studenta při jeho přípravě, vedle toho oceňuji rovněž to, že pracuje se zdroji v několika cizích jazycích včetně italštiny, takový přístup se bohužel pomalu stává spíše výjimkou než pravidlem. Navzdory dílčím nedostatkům tak u mne jako vedoucího práce převažují dobré pocity z toho, že student se ke své práci postavil poctivě, věnoval jí potřebný čas a nehledal cesty k ulehčení.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ p
Právě v prostoru Istrie je lokalizován nejvýznamnější teritoriální spor mezi Slovinskem a Chorvatskem o volný přístup na otevřené moře z Piranského zálivu. Je tento spor i předmětem „vnitroistrijské“ politiky, např. v debatách uvnitř euroregionu, res. Istrijského demokratického svazu?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA


(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)
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