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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Studentka si klade za cíl charakterizovat vznik státu Izrael a to především díky analýze postupného vývoje ideologie sionismu. Cíl práce byl naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Studentka si zvolila téma, které je jak v české, tak i v zahraniční literatuře velmi dobře zpracováno. Přesto však do značné míry nebyla schopna zpracovat získané informace a práce tak působí spíše popisným dojmem. Práce je členěna systematicky a rovněž jsou zvoleny vhodné přílohy. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev studentky je dosti kostrbatý. Rozsah literatury je nedostatečný (studentka nevyužila téměř žádné cizojazyčné zdroje). Práce sice obsahuje citace, které jsou však bohužel mnohdy dosti nepřesné. Na tyto nedostatky byla studentka upozorňována od samého začátku psaní práce. Přestože se je snažila na poslední chvíli odstranit, nedostatek použité literatury a citací v práci přetrvává.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Ačkoliv po dlouhém uvažování, musím studentce vytknout zásadní přestupek. V poslední verzi, kterou mi studentka zaslala po dokončení práce, doslovně opsala dvě strany z knihy Marka Čejky Judaismus a politika v Izraeli. K této části navíc byla přiřazena citace ze zcela jiné knihy. Ačkoliv v konečné verzi, kterou nyní studentka odevzdala, byly tyto dvě strany umazány (po té, co na to byla studentka upozorněna), domnívám se, že komise by měla být s tímto faktem seznámena a to především kvůli férovosti vůči ostatním studentům.

Přesto musím konstatovat, že studentka se během zpracování snažila práci vylepšovat (od první verze skutečně docílila neuvěřitelného pokroku). Za zdařilé považuji především rozpracování teorií jednotlivých směrů sionismu. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
K jakému sionistickému směru byste přiřadila osobu Davida Ben Guriona? A na základě čeho se domníváte, že právě tento ideologický směr zvítězil během utváření izraelské státnosti? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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