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		KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ

PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Lukáš Rozlílek                                                                                                                        
NÁZEV PRÁCE: Levice ve stranickém systému V. francouzské republiky  
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Mgr. Petr Jurek

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je posouzení dopadů neschopnosti navázání dlouhodobější spolupráce v rámci levicového pólu francouzského stranického systému a zodpovězení několika otázek týkajících se poklesu voličských preferencí Komunistické strany Francie, levicového charakteru Zelených či posouzení šancí levice na volební úspěch v roce 2012.
Cíl práce byl přesvědčivě naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autor si při vymezování levicových politických stran vypomáhá konceptem stranických rodin Klause von Beymeho. V teoretické části práce nejprve představuje charakteristické rysy všech stranických rodin a následně v kapitole 2.3 identifikuje ty z nich, které je možné označit za levicové.
V následující části práce autor nejprve (pro zasazení do kontextu) stručně  nastiňuje pravicový pól stranického systému a poté analyzuje tři politické subjekty, které identifikoval jako potenciálně levicové. V rámci příslušných kapitol autor vždy nastíní vznik a vývoj, zařazení v rámci levicového pólu, vztahy s ostatními stranami v rámci levice a programatiku. V závěru autor přehledně shrnuje odpovědi na otázky vyřčené v úvodu. 
Práce neobsahuje přílohy.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev autora je na vysoké úrovni. V práci se nevyskytují výraznější stylistické nedostatky ani výraznější množství chyb či překlepů.
Autor shromáždil dostatečné množství literatury a pramenů (v češtině, angličtině a francouzštině). Na příslušných místech řádně odkazuje na použité zdroje. 
Grafická úprava práce odpovídá požadavkům stanoveným na bakalářské práce.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z práce je veskrze pozitivní. Předložený text je po obsahové i formální stránce plně akceptovatelným exemplářem bakalářské práce. Mezi silné stránky patří kultivovaný a srozumitelný jazykový projev, náležitá vnitřní logika práce a bohatost argumentace. Práce nemá výraznější slabiny.




5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jaké výsledky autor očekává u levicových politických stran v červnových parlamentních volbách? Jak (ve světle hierarchie ve straně a nedávného boje o prezidentskou kandidaturu) vidí autor fungování tandemu Hollande – Aubry (prezident – premiérka), který by pravděpodobně vznikl v případě vítězství socialistů ve volbách?

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Práci navrhuji hodnotit známkou VÝBORNĚ.
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