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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem bakalářské práce podat obraz o politických stranách na levicové části stranického systému Páté republiky, tedy systému politických stran nalevo od středu v období od roku 1958 až do současnosti. Autor si ve své práci pracuje s hypotézou, že neschopnost navázání spolupráce mezi Socialistickou stranou a Komunistickou stranou Francie znesnadňuje získat těmto stranám stabilní voličskou podporu, a zda tato situace neměla výrazný dopad na zvýšení voličské podpory strany Zelených. Cíl práce byl splněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Bakalářská práce je analýzou stranického systému nalevo od politického středu Páté republiky ve Francii. Během své práce se autor také snaží odpovědět na následující otázky: Proč klesají volební preference Komunistické straně Francie? Je možné řadit ekologickou stranu Les Verts za levicovou? A zda-li má levice naději na úspěch ve volbách v roce 2012. Práce je strukturována do dvou hlavních částí, kterou tvoří část teoretická zabývající se stranickými systémy a případová studie Páté republiky.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální úprava postrádá výrazné nedostatky a splňuje kritéria, která jsou na bakalářskou práci kladena.


4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práci doporučuji k obhajobě a v případě úspěšné obhajoby ji navrhuji hodnotit jako výbornou.


5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Autor by měl lépe vysvětlit první část hypotézy týkající se absence dlouhodobé spolupráce komunistů a socialistů ve Francii, resp. v jakém směrů je toto spojenectví podstatné v rámci poloprezidentského systému, kterým je Pátá republika charakterizována?  
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA


(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 
VÝBORNĚ
Datum: 
25. 5. 2012
































Podpis:

Pozn.: Při nedostatku místa použijte zadní stranu nebo přiložený list.
