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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je ověření často zmiňovaného tvrzení, že Druhá republika byla autoritativním režimem. Autorka si mimoto klade za cíl zařazení tohoto typu režimu (pokud bude jeho autoritativní charakter potvrzen) do Linzovy typologie autoritativních režimů.
Cíl práce je výrazně ambiciózní v tom směru, že určení charakteru režimu Druhé republiky je vzhledem k jejímu krátkému trvání obtížně proveditelné. Nicméně autorka se s tímto nelehkým úkolem dokázala v rámci možností velice dobře vypořádat a lze tedy konstatovat, že cíl práce byl naplněn. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka zvolila poměrně náročné téma, které ale zvládla zpracovat zajímavým a přínosným způsobem. Ve zdařilé teoretické části práce především představuje typologii autoritarismu vypracovanou J. J. Linzem. Pozitivní je, že přitom pracuje přímo s Linzovým dílem. Kapitolu 2.3 mohla autorka vynechat, když s Merkelovou typologií v analytické části práce nepracuje. Následně autorka popisuje (zbytečně zevrubně) historické okolnosti vzniku Druhé republiky. Jádro práce tvoří rozbor podoby a fungování ústavně-politického systému a stranického systému Druhé republiky. V těchto částech se autorka snaží ověřit, o jaký typ režimu se v případě Druhé republiky jednalo. 
Autorka v závěru potvrzuje zařazení Druhé republiky mezi autoritativní režimy, přičemž její argumentace je v rámci možností logická a komplexní. Následně pak určuje, že Druhá republika byla mobilizačním autoritativním režimem v postdemokratické společnosti, s čímž lze souhlasit.
Práce obsahuje čtyři přílohy. Zejména přiložené mapy vhodně dokreslují autorčino pojednání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev autorky je srozumitelný a kultivovaný.
Autorka nashromáždila dostatečné množství literatury a pramenů. Na příslušných místech práce řádně odkazuje na použité zdroje.
Grafická podoba práce odpovídá formálním náležitostem.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z práce je veskrze pozitivní. Autorka zvládla náročné téma zpracovat po obsahové stránce velice zdařile, formální stránka práce je rovněž v pořádku. Jedinou drobnou slabinou je zbytečně velký rozsah kapitol o vzniku a konci Druhé republiky, které autorku ve sledování vytyčeného cíle spíše rozptylují. 


5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka v závěru práce sama uznává, že zařadit Druhou republiku do Linzovy typologie je z důvodu krátké existence daného politického systému je obtížné. Jaké konkrétní překážky krátká doba trvání Druhé republiky při analýze charakteru režimu přináší? 

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Práci navrhuji hodnotit známkou VÝBORNĚ.
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