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POSUDEK VEDOUCÍHO
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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je identifikovat a vysvětlit specifika polského politického systému v analyzovaném období v rovině ústavního rámce i reálného fungování režimu. Autorka deklaruje, že chce zjistit, proč a jak byly Polská republika a Polská lidová republika specifické (s. 3). 
Z úvodu práce vyplývá, že autorce jde o specifičnost polského režimu v kontextu středo a východoevropských zemí zahrnutých do sféry sovětského vlivu. Vzhledem k tomu se nezdá být postup zvolený autorkou zcela šťastný – při hledání specifik by byla vhodným postupem spíše komparace několika režimů (např. ve středoevropském měřítku). 
Přes výše uvedené lze však cíl práce považovat za z větší části naplněný.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce je rozdělena do dvou základních částí. Obsahem první je analýza ústavního rámce, ve druhé se autorka věnuje fungování režimu a jeho specifikům. Z obsahového hlediska se jako zdařilejší jeví první část – je logicky strukturovaná a argumentačně poměrně bohatá. Oproti tomu druhá část práce působí poněkud útržkovitým dojmem, logická posloupnost argumentace v rámci této části není zcela jasná.
Práce obsahuje dvě přílohy, které vhodně doplňují autorčinu argumentaci obsaženou v práci.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Práce působí stylisticky dosti těžkopádným dojmem, autorka se poměrně často uchyluje k dosti kostrbatým formulacím.
Autorka nashromáždila dostatečné množství české i cizojazyčné literatury (v angličtině a polštině) a na příslušných místech textu řádně odkazuje na použité zdroje.
Grafická úprava práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Mezi silné stránky práce patří solidní rešerše (včetně zdrojů v polštině) a pečlivost zpracování textu. Hlavní slabinou textu je diskutabilně zvolená metodologie vzhledem ke stanovenému cíli, s čímž souvisí poněkud nejasná vnitřní logika druhé části práce.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Při pohledu na cíl práce a strukturu se nabízí otázka, jaký byl postup autorky při identifikaci specifik polského režimu. V souvislosti s tím by autorka mohla okomentovat a vysvětlit podobu druhé části práce (její strukturu a důvod zařazení jednotlivých témat).

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě přesvědčivé obhajoby lze práci hodnotit známkou VELMI DOBŘE.
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