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POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Jiřina Cirhanová                                                                                                                        
NÁZEV PRÁCE: Special relationship Spojených států amerických a Velké Británie  
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Mgr. Petr Jurek

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je potvrzení či vyvrácení existence zvláštního vztahu mezi Velkou Británií a Spojenými státy americkými v období po druhé světové válce (s. 6). Ihned v následující větě autorka tento cíl ale logicky prolamuje, když tvrdí, že chce určit, v jakých oblastech a kdy se zvláštní vztah nejvíce projevoval (jinými slovy autorka automaticky předpokládá, že se někdy projevoval, tzn. že nepochybuje o jeho existenci a podstatě).
V kontextu celého textu lze cíl považovat z velké části za naplněný.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka se snaží o využití metody diachronní komparace. Pozitivně lze hodnotit jednoduchou, ale logicky vystavěnou strukturu práce, která se zvolenou metodou vhodně koresponduje. Autorka nejprve nastiňuje kořeny zvláštního vztahu, následně se zabývá samotným pojmem special relationship a poté analyzuje vztahy USA a Velké Británie v jednotlivých obdobích ohraničených významnými mezníky. 
Práce vykazuje jednu poměrně podstatnou vadu, která již byla naznačena výše. Autorka na řadě míst implicitně pokládá zvláštní vztah za existující, což se ovšem neslučuje s cílem práce (viz např. nadpis kapitoly 2, druhý odstavec na s. 15 nebo první větu závěru na s. 39). Analýza jednotlivých období je přitom zpracována velice pečlivě a obsahuje dostatek informací, s nimiž by se dalo v tomto ohledu kriticky pracovat a které by se daly využít v argumentaci pro/proti existenci zvláštního vztahu. Autorka bohužel tohoto potenciálu nevyužila (zejména v závěru).
Práce obsahuje přílohy mapující zahraniční obchod Velké Británie od roku 2005. Přílohy doplňují autorčinu argumentaci a do práce bezesporu patří, nicméně ještě zajímavější by bylo podívat se na zahraniční obchod Velké Británie v dlouhodobém časovém horizontu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev autorky nevykazuje výraznější vady.
Práce je založena na velice solidní rešerši. Autorka pracuje převážně s anglicky psanými zdroji. Autorka řádně odkazuje na použité zdroje.
Grafická podoba práce je v souladu s požadavky kladenými na bakalářské práce.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z práce je rozporuplný. Autorka sepsala formálně kvalitní text, který je založený na širokém spektru zdrojů a vyznačuje se jasnou vnitřní logikou a informační bohatostí. Hlavní slabinou práce je skutečnost, že autorka se nedokázala oprostit od vnímání special relationship jako samozřejmě existujícího fenoménu. Přesto však považuji předložený text za zajímavý (byť ne zcela dotažený) exemplář plně obhajitelné bakalářské práce.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka by v rámci obhajoby měla především přesvědčivě vyložit, o jaké argumenty opírá své přesvědčení o tom, že special relationship skutečně existoval a existuje.

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě přesvědčivé obhajoby je práci možné hodnotit známkou VELMI DOBŘE.
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