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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Autorka si klade dva hlavní cíle: „analyzovat změny, kterými politický systém Spojeného království prošel od chvíle, kdy se proces devoluce (znovu) dostal do politické agendy Labour Party po jejím vítězství v roce 1974“ a dále „popsat a srovnat vývoj procesu devoluci a její výstupy ve Walesu, Skotsku a Severním Irsku.“ (s. 8)
Cíle jsou srozumitelné a autorce se je podařilo naplnit, přesně tak, jak si je stanovila.


2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Práce se zabývá tématem, na které existuje dostatek zdrojů, včetně česky psaných, nicméně autorka dokázala jeho obsah aktualizovat a kvalitním způsobem. Text začíná (2. Kapitola) teoretickým ukotvením pojmů „decentralizace a devoluce“, které pak aplikuje na vývoji v jednotlivých regionech Spojeného království. Práce je vhodně doplněna tabulkami.


3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Formální úprava je bez výhrad. Text je psán výbornou angličtinou, ať už po stránce stylistické nebo gramatické. Autorka využívá široké a kvalitní zdrojové základny. Text logicky a přehledně strukturován.


4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Předkládaná práce v plné míře splňuje všechny kritéria požadované u bakalářských prací. Autorka se dokázala vypořádat s poměrně obsáhlým tématem a vytvořit velmi přehledný text. Dokazuje, že analyzované problematice rozumí. Má jediná kritická připomínka se týká tématu, které již bylo mnohokrát zpracováno. Kdyby autorka stejně kvalitním způsobem zpravovala jiné téma, zasloužila by si práce pochvalu.  
  



5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Autorka správně poukazuje na to, že podpora devoluce ve Walesu byla původně citelně slabší, než v případě Skotska (s. 32). Jak vysvětluje nečekaný růst podpory po roce 1997? Co způsobilo vzestup Waleského nacionalismu? Je to dočasný nebo trvalý fenomén?

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Výborně
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