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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cíl práce je dokázat, že „svět bez jaderných zbraní je v současnosti utopie“ (s. 5). Autor se v textu mírně od tohoto cíle odklonil, protože začal řešit, proč si jednotlivé mocnosti pořídili jaderní zbraně.  Přesto jej můžeme označit za naplněný. 


2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Celá práce je rozdělena do čtyř kapitol (včetně úvodu a závěru). Za klíčovou můžeme považovat kapitolu třetí, kde autor hovoří o důvodech vlastnictví a nabytí jaderných zbraní ze strany států. Autor vychází z neorealistických pozic a rozebírá hlavní argumenty pro držení jaderných zbraní, tak jak je definoval Kenneth Waltz. Autor se místy pokouší o vlastní analýzu, nicméně pouze v omezeném rozsahu. 
V závěru autor potvrzuje, že důvody vlastnictví jaderných zbraní se nijak zásadně nezměnily a neorealistická perspektiva dle něj má relevanci i dnes. 


3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Formální úprava je veskrze přijatelná. Autor správně cituje a odkazuje, zdrojová základna je v pořádku. Práce není zatížena překlepy či gramatickými chybami. Jediná výtka se týká jazykového projevu, který je komplikovaný a místy těžko čitelný. Nicméně i tady je třeba dodat, že oproti původní verzi předkládaný text prodělal pozitivní proměnu. 


4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Předkládaná práce splňuje základní požadavky kladené na bakalářské práce. Autorovi slouží ke cti, že byl při psaní práce iniciativní, chodil na pravidelné konzultace a téma jej očividně zaujalo. 
Za slabší stránku můžeme označit určitou neujasněnost, co vlastně má být v práci dokazováno, reps. vyvraceno. Autor si za cíl zvolil zdůvodnit, proč svět bez jaderných zbraní není možný, nicméně v obsahu se spíše dočítáme o tom, jak vybrané velmoci zdůvodňují držení jaderných zbraní. Rozdíl mezi deklarovaným cílem a předloženým textem není zásadní, ale není pouze sémantický.

OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jestliže podle autora je svět bez jaderných zbraní nerealizovatelný, je možné dosáhnout světa, ve kterém bude úspěšně bráněno rozšiřování vlastníků jaderných zbraní? Je to primární odpovědnost mezinárodního společenství nebo jednotlivých jaderných velmocí?


5. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci považuji za zdařilou a doporučuji k ústní obhajobě s navrhovanou známkou „velmi dobře“.
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