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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Student si cíl práce vymezil tak, že jeho cílem bylo „ukázat, že svět bez jaderných zbraní je v současnosti utopie (str. 5).“ Dle mého názoru se cíl podařilo naplnit částečně, autor se totiž ve své práci omezil pouze na Kennetha Waltze a jeho vymezení důvodů proč získat jaderné zbraně. Ty pak sice rozpracovává a přiřazuje k nim státy, které v současnosti vlastní jaderné zbraně (jejich důvody se shodují s Waltzovými), ale ostatní koncepty zmiňuje jen okrajově (str. 18). Ideu jako světa bez jaderných zbraní omezil v podstatě pouze na Obamův projev z Prahy.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Celá práce je kromě úvodu a závěru rozdělena pouze na dvě kapitoly. V první (na 10 stran) kapitole autor zmiňuje nejdříve Obamův projev z roku 2009, ve kterém vyzval k vytvoření světa bez jaderných zbraní. Následně autor elaboruje nad tím, co je to jaderná zbraň, jak je možné zneužít jaderný průmysl, aby v záměru kapitoly probíral funkčnost či nefunkčnost Smlouvy a nešíření jaderných zbraní (NPT). Tato první kapitola by si zasloužila členění na podkapitoly. Takto je souvislý text méně přehledný. V První kapitole je navíc položena celá řada otázek, na které autor nehodlá v další části práce odpovídat. Kapitola tak slouží jako jakýsi prodloužený úvod. 

Druhá kapitola (na 30 stran), jak již bylo řečeno, závisí do velké míry na Waltzovi a jeho klasifikaci, proč mají státy důvod získat jaderné zbraně. Některé jsou zpracovány podrobně, jiné jen nastíněny. Je tak možné najít určitou nerovnoměrnost při zpracování. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev je plynulý a kultivovaný, v práci nejsou gramatické chyby ani překlepy. Autor svá tvrzení dokládá citacemi, které ale užívá poskrovnu. Po grafické stránce je práce v pořádku, místy autor pro přímou citaci užívá kurzívy, jinde ji neužívá (srovnej str. 21 a 23). Práce je místy dosti závislá na knize od Pitschmanna. Některá tvrzení by si zasloužila další podložení jinými zdroji. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Dle mého soudu autor nedostatečně odkazuje na použité zdroje v první kapitole. První kapitola působí neuspořádaně. Zde autor zmiňuje pouze prezidenta Obamu a jeho projev, ve kterém vyzval k vytvoření světa bez jaderných zbraní. Nezmiňuje už nikoho dalšího (teoretiky či politiky), kteří k podobným snahám také vyzívali.

Škoda, že autor nerozpracoval více samotný koncept bezjaderného světa. Jakoby na celý tento koncept rovnou rezignoval a rovnou prokazoval svoji hypotézu. Při jejím potvrzování či vyvrácení sice oceňuji autorův přístup, tedy že si vybral teoretika Waltze a jeho vymezení důvodů pro zisk jaderné zbraně, které pak dále rozpracovával, nicméně se práce stala závislá jen na tomto jednom konceptu a autor nepředstavil další alternativy.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Opravdu se myšlenka „bezjaderného“ světa, opět dostala do popředí politického dění (jak tvrdíte na str. 7) až v roce 2009 díky projevu prezidenta Obamy? Znamená to, že tato myšlenka nebyla od roku 1986 vůbec v rámci politických kruhů diskutována?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Velmi dobře na základě výborné obhajoby
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