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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Práce Kateřiny Maškové si klade za cíl zachytit a popsat změny v charakteru spolupráce mezi členskými státy EU v oblasti SZBP po přijetí Lisabonské smlouvy. Za účelem naplnění tohoto cíle autora stanovila tezi, že se Evropská unie přiblížila jistému ideálu organizace kolektivní bezpečnosti, čímž vytvořila specifické propojení mezi státy a tím i specifickou formou spolupráce. Cíl práce se dle mého názoru podařilo naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka si pro splnění svého cíle zvolila formalistický přístup, který se spíše neopírá o teoretické východiska. Především na základě komparativní analýzy obsahu mezinárodních smluv v oblasti SZBP hodnotí „posun“ primárního práva EU, který může naznačovat nadnárodní spolupráci i v oblasti bezpečnosti a obrany. Autorka k textu přistoupila velmi zodpovědně a v textu předkládá vyváženou komparaci s jasně operacionalizovanými pojmy a snahou vyvozovat vlastní závěry. Text je vyvážený a autorka pracuje s informacemi systematicky.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce text nevykazuje závažnější nedostatky. V textu je řádně odkazováno, užitý jazyk je srozumitelný a v textu se nevyskytují zbytečné chyby.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z předkládané bakalářské práce i z jejího postupného formování je velmi dobrý. Text sice zpracovává často frekventované téma, které je však stále aktuální. Za silnou stránku práce lze bezpochyby považovat systematický a precizní přístup autorky k textu, jehož výsledkem je jasné splnění cíle práce a vhodně zpracovaná komparace. Slabší stránka vyplývá spíše z otázky epistemologické - tedy zda lze hodnotit „kvalitu“ EU na základě formalistického přístupu k primárnímu právu. Dle mého názoru je to etablovaný přístup, který razí mnozí odborníci na problematiku integrace, a i když k němu můžeme mít své výhrady, je zcela relevantní. Práci tedy považuji za kvalitní základ, který prokazuje pochopení problematiky ze strany autorky a umožňuje další rozvíjení tématu.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Ve svém závěru autora upozorňuje na vnik postu Vysokého představitele pro SZBP a poukazuje na absenci jeho pravomocí z hlediska procesních vztahů. Má tedy vytvoření takové instituce pro SZBP a posun spolupráce mezi státy EU význam?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit jako výbornou
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