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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Bakalářská práce se zabývá otázkou instituce Vysokého představitele Evropské unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku. Autorka si klade několik otázek, jež se vznikem a fungováním této instituce souvisí. Cílem práce je na ně odpovědět. Cíl práce byl splněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce je rozdělena do tří chronologicky řazených hlavních částí. V první části autorka seznamuje, jak vypadala společná zahraniční a bezpečnostní politika před přijetím Amsterdamské smlouvy v roce 1999. V další části je věnován prostor návrhu Ústavy pro Evropu, který předpokládal zavedení ministra zahraničí EU. V poslední kapitole se autorka zaměřuje na instituci Vysokého představitele po přijetí Lisabonské smlouvy. Autorka pracuje s dostatečným počtem zdrojů, přičemž využívá i hojnost právních aktů EU, které se SZBP přímo týkají.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální úprava bakalářské práce je bezproblémová. Autorka správně odkazuje na zdroje, v textu se nevyskytují 

chyby a v průběhu psaní textu se autorce daří od hlavního tématu neodbočovat a odpovědět na stanovené otázky. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práci doporučuji k obhajobě. Jedná se o kvalitní zpracování dané problematiky.


5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Během své obhajoby by se autorka mohla podělit o svojí predikci dalšího možného vývoje a role Vysokého představitele Evropské unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku EU.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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Pozn.: Při nedostatku místa použijte zadní stranu nebo přiložený list.
