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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cíl práce do značné míry vyplývá z názvu práce. Autor zkoumá, do jaké míry režim nešíření jaderných zbraní funguje, či nikoli. Cíl můžeme považovat za naplněný.


2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Práce je rozdělena do dvou základních částí. V té první si autor vymezil „režim nešíření jaderných zbraní“ (NPT) a popsal všechny relevantní mezinárodní smlouvy, které tuto kategorii naplňují. Vzhledem k tomu, že jeho pojetí režimu nešíření jaderných zbraní je poměrně obecné, objevuje se v této části spíše encyklopedický seznam mezinárodních smluv týkajících se omezením, zákazem či nešířením jaderných zbraní.
V druhé části se pokouší teoretické poznatky aplikovat na třech případových studiích: Severní Korea, Irán a Jihoafrická republika. Výběr těchto zemí je dobře zvolen, neboť každá představuje specifickou odchylku od (ne)dodržování NPT. Bohužel tyto případné studie jsou z předchozí, tj. teoretickou části textu propojeny jen okrajově. 


3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Formální úprava textu je v pořádku. Struktura textu je přehledná, bez závažných gramatických nebo stylistických chyb. Autor umí citovat i odkazovat, množství použité literatury odpovídá tématu práce. 


4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Předkládaná práce splňuje všechny náležitosti, které by měla splňovat bakalářská práce. Autorova práce je zejména v první části až příliš popisná, zatímco v druhé části, kde měl prostor aplikovat své znalosti na konkrétních případech, se toho nedostává. Také závěr práce je poněkud zjednodušený. V práci se nicméně nevyskytují žádné hrubé chyby, ať již obsahové nebo stylistické. 

OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Autor v textu naznačuje, že sankce mezinárodního společenství uvalené na JAR mohly paradoxně přispět k tomu, že se vláda rozhodla zahájit vlastní jaderný program. Jaké sankce to byly a čím lze toto tvrzení doložit? 
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