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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce Pavla Kopeckého je ověřit tezi, zda se zapojení AČR do zahraničních misí na udržení míru navyšuje, či naopak slábne. Cíl práce se podařilo naplnit.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Teoretická část práce je zastoupena spíše obecným vymezením bezpečnostního prostředí a nastíněným problematiky zahraničních misí, které je nutné k představení tématu. Pro hodnocení míry participace ČR na zahraničních misích autor zformoval poměrně jasnou metodologii založenou na kvantitativních ukazatelích, které doplňuje i o jisté kvalitativní prvky. Zároveň jasně zdůvodňuje výběr misí, které hodnotí a je si vědom hranic své analýzy. Svým způsobem má práce i určitý komparativní prvek, neboť lze porovnat jednotlivé mise, ale také vývoj jejich intenzity, kterým se autor zabývá. Práce je tak vyvážená a směřuje k naplnění cíle.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu je na dobré úrovni. V práci se vyskytuje několik překlepů a jazyk je občas náročnější, přesto nejsou tyto chyby zásadní. V textu je řádně odkazováno na relevantní prameny a seznam literatury je dostatečný, i když některé zdroje informací nejsou v seznamu srozumitelně označeny (především online zprávy apod.).
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předkládaný text Pavla Kopeckého je již druhou verzí jeho bakalářské práce. Jako vedoucí oceňuji především posun, který autor při zpracování textu udělal. Na rozdíl od předchozí práce, která byla pouhou nesystematickou deskripcí, je tato práce podstatně ucelenější a má smysl i jistou přidanou hodnotu. Komparace kvalitativních prvků je poměrně dobře zvládnutá, možná by autor mohl klást větší důraz na jejich interpretaci. Ta se objevuje především v závěru a je poměrně zajímavá, ale dosti minimalistická. Pro ověření tezí práce, je ale analytická snaha autora dostatečná.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autor došel k závěru, že se angažování AČR na zahraničních misích snižuje, což má mnoho důvodů, která autor nastiňuje v závěru. Mohl by se zamyslet, jaká bude následující tendence v několika následujících letech?
Setkal se autor s názorem, že je třeba investovat do misí podstatně více a že Česká republika neparticipuje na misích dostatečně? Pokud ano, kdo tento názor razí a jaké jsou jeho argumenty a případné protiargumenty?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit jako velmi dobrou
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