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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):  PhDr. Marie Smolíková
Práci předložil(a):  Kateřina   Č e r n í k o v á
Název práce:  Partnerství a spolupráce měst Karlovy Vary a Baden-Baden
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka nejprve stručně představila myšlenku a podstatu partnerské spolupráce mezi evropskými městy a dále se věnovala výzkumu spolupráce partnerských měst Karlovy Vary a Baden-Baden. Popsala průběh dlouholetých kontaktů obou měst,  zkoumala jejich společné aktivity a komentovala výsledky svých zjištění. Cíl práce byl zcela naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Obecný úvod do problematiky je věnován počátkům partnerské spolupráce v Evropě a představení důležitých legislativních dokladů i  některých institucí a organizací,  které svou činností podporují partnerství regionů a měst v Evropě a účinně přispívají k podpoře kontaktů a dobrých partnerských vztahů. Na základě studia literatury,  dokumentů, dobových novinových článků, rozhovorů se zodpovědnými osobami a  pomocí výsledků  dotazníkového šetření popsala autorka velmi podrobně, přehledně a systematicky jak pozadí a pravidla partnerské spolupráce, tak konkrétní činnosti. Celé období spolupráce vhodně rozdělila do dvou období, charakterizovala a analyzovala úspěchy i neúspěchy společných aktivit a sledovala přínos spolupráce pro obě partnerská města.      
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Autorka dokáže jasně formulovat své myšlenky, členění kapitol je přehledné a logické, grafická úprava práce je velmi kvalitní. Odkazy na literaturu a citace jsou korektní, stejně dobře jsou uvedeny také informace získané z osobně vedených rozhovorů. Bylo by vhodné u jmen osob, se kterými byly vedeny rozhovory, uvádět také jejich bližší charakteristiku s ohledem na jejich funkci a význam pro zkoumanou partnerskou spolupráci.  V osmé kapitole jsou formálně dobře provedené a věcně správně komentované tabulky vztahující se k dotazníkovému šetření. Diplomová práce je bohatě doplněna velmi dobře zvolenými přílohami, které  např. dokládají formální smlouvy, dokumentují společné aktivity a  odezvu na ně v tisku a obsahují řadu aktuálních fotografií a kompletní záznamy rozhovorů. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Diplomová práce prezentuje rozsáhlý a dobře zpracovaný výzkum vhodně zapadající do oboru Evropská kulturní studia, který autorka absolvuje. Práce přináší nejen podrobný popis  velkého množství společných akcí a různorodých činností (zde se autorka sice místy nevyhnula tomu, že  text působí jako kronika, viz kapitoly 5.3, 5.4), ale také promyšlené komentáře, ve kterých autorka vyzdvihla  úspěšné aktivity případně hledala důvody neúspěchu.  Zpracovávaná problematika  partnerské spolupráce je doplněn prezentací výsledků dotazníkového šetření, ve kterém autorka zjišťovala, do jaké míry jsou občané Karlových Varů informováni o partnerství svého města.  V závěrečném komentáři autorka uvádí i návrh na další možné aktivity. 

Práci hodnotím jako velmi dobrou až výbornou.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

- Jakou roli ve spolupráci mezi německým a českým partnerským městem hrají jazykové znalosti.     Zjistila jste například, jestli se při společných akcích mluví německy, česky nebo snad anglicky?
-  V práci píšete, že partnerství Karlových Varů s městem Baden-Baden je ve srovnání s ostatními mezinárodními kontakty nejúspěšnější. Jak je to Vás možno vysvětlit/zdůvodnit?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):  
                                                                                                                                 velmi dobře +
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