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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Barbora Hořejší
Název práce: Ohrožení politiky jako svobodné lidské aktivity v díle H. Arendtové a R. Dahrendorfa
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cíl práce byl v rámci rozsahu diplomové práce plně splněn. Autorce se podařilo ukázat  vybrané aspekty děl Arendtové a Dahrendorfa v kontextu soudobého   uvažování o společnosti, a to z pozic filosofických , ale i sociologických a politologických.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):Je nutno ocenit metodologii autorčina přístupu; po kapitolách, v nichž charakterizovala  učení Arendtové a a Dahrendorfa, a to především se zaměřením na jejich pojetí  svobody  v rámci celkové lidské aktivity, u Arendtové především v kontextu s jejím pojetím  života aktivního, u Dahrendorfa zvláště s jeho pojetím dynamiky společenského života  spojeného s aktivním  projevováním se člověka, zaměřila se v dalších částech na rozbor jejich kritického přístupu k k uplatnění svobody v soudobé společnosti. Autorka v těchto částech prokázala jako znalost značného množství odborné literatury, tak i své vlastní tvůrčí schopnosti. Výborná je i její závěrečná komparace. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):Práce je napsána přehledně, má  logické členění výše již zmíněné,  autorka využila  značné množství odborné literatury věnované nejen Arendtové a Dahrendorfovi, ale  celé zkoumané problematice. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově je možné hodnotit práci jako nadprůměrnou, autorka projevila výbornou orientaci ve zkoumané  problematice i schopnost tvůrčí odborné práce. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Proč zkoumané osobnosti zaujaly autorku?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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