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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová 

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Bc. Eva Hajšman Absolonová
Název práce: Příroda v Komenského Obecné poradě
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autorka soustředila svoji pozornost na Komenského výklad přírody, vyšla především z jeho filosofických úvah obsažených nejen v Obecné poradě. Je nutno konstatovat, že cíl daný názvem a vyzněním celé práce splnila. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka v úvodních částech charakterizovala duchovní situaci Komenského, poté přistoupila k výkladu Komenského pojetí přírody. Ve svém výkladu prokázala schopnost analýzy filosofických textů, míněno je učení Komenského, ale také vhodně použila odbornou literaturu. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána přehledně, má své logické členění, neobjevuje se větší množství chyb. Vyzdvihnout je nutno autorčino užívání citací a odkazů, ale i množství prací, které autorka do svého zpracování zahrnula. Přílohy vhodně doplňují text práce, jsou pro ni přínosné.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Autorce se na základě pečlivého zpracování podařilo prezentovat v relativně ucelené podobě Komenského pojetí přírody. Za přínos považují to, že provedla jistou systematizaci Komenského pojetí přírody, současně se přitom opřela o různé odborné přístupy. Zajímavá je i část o metodologii Komenského. Také závěr práce je velmi pěkným shrnutím závěrů, k nimž autorka dospěla. Práci považuji za nadprůměrnou a jednoznačně doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): V čem přispěl Patočka k pochopení Komenského filosofických názorů?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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