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Název práce:   České centrum v Mnichově  -  příklad česko-německé kulturní spolupráce
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Diplomová práce představuje České centrum v Mnichově jako instituci, která svou činností přispívá k česko-německé kulturní spolupráci a ke vzájemnému poznávání dvou sousedních zemí. Stanovený cíl byl zcela naplněn.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka nasbírala, utřídila a vyhodnotila značné množství materiálu, pracovala s velkým zaujetím a podařilo se jí na jedné straně představit fungování českých center v zahraničí a na druhé straně podat ucelený obraz Českého centra v Mnichově a také popsat spolupracující organizace a vyhodnotit jejich přispívání k posílení společných činností. Pozorně prostudovala řadu podkladů (např. výroční zprávy ČCM, legislativní vládní a ministerské dokumenty), provedla, zaznamenala a komentovala rozhovory se všemi dosavadními řediteli Českého centra v Mnichově, zpracovala a vyhodnotila dotazník k získání informací o tom, jaký je zájem o kurzy českého jazyka,  a dokonce se osobně zapojila do příprav jedná z akcí a mohla pak činnost ČCM hodnotit i z osobní zkušeností.  V první obecně pojaté části práce představila strukturu českých center s ohledem na koncepci naší zahraniční politiky (uvádí např. jedinečné informace o podpoře krajanských škol a spolkových domů podle důležitých dokumentů MZV ČR), v dalších kapitolách pak popsala jednotlivé oblasti činnosti ČCM (např. umělecké výstavy, vzdělávání aj.), přiblížila obsahovou náplň organizací, jejichž činnost je propojena s ČCM, a dále také informovala o vybraných úspěšných projektech centra (kap.5).  Práce je doplněna promyšleně zvolenými a přesně popsanými přílohami, které vhodně dokreslují zpracovávané téma.   
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální provedení diplomové práce je kvalitní. Autorka se vyjadřuje přesně a výstižně, pracuje velmi dobře s odbornou literaturou a zdroji, citace a odkazy jsou korektní. Poznámky pod čarou jsou pečlivě formulované, doplňují souvislosti a  přinášejí  také detaily s česko-německými překlady.  Kapitoly jsou přehledně, logicky a promyšleně strukturované, text je doplněn tabulkami a v šesté kapitole i grafy, které přinášejí souhrnné údaje 
k dotazníkovému šetření. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Ve zpracování zadaného tématu oceňuji především to, že shromážděné podklady a materiály jsou velmi dobře utříděné, v práci jsou prezentované a komentované i velmi aktuální informace, které nebyly jinde takto souhrnně publikovány. Velmi hodnotné je také to, že se autorce podařilo provést rozhovory s jednotlivými řediteli Českého centra v Mnichově, shrnout a komentovat získané informace, takže i přes několik drobností (překlepy, chybná interpunkce) považuji práci za výbornou/velmi dobrou.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

-   Seznámila jste se podrobně s činností Českého centra v Mnichově, dokázala byste navrhnout akci nebo aktivitu pro rok 2013, která by oslovila co největší počet zájemců, návštěvníků nejen z řad našich krajanů?

-  Znáte jiná národní kulturní centra, která také působí v Mnichově?

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):  výborně -
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