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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložila: Kateřina Bušková
Název práce: 
II. Vatikánský koncil a pokoncilní proměny katolické církve v českém prostředí (1962 – 1978)
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané kvalifikační práce je představit výsledky koncilních jednání jak se „odrazily na situaci katolické církve v českých zemích, a také ukázat, jaké konkrétní změny inspirované koncilem byly v české katolické církvi uskutečněny“. Cíl práce byl bezezbytku naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Práce rozdělená na dva stěžejní celky analyzující vznik, vývoj a vnitřní a vnější intenzi II. Vatikánského koncilu a následně jeho recepci v českých zemích, je na vynikající úrovni a jasně dokumentuje autorčinu erudici, rozhled a vhled do zkoumané problematiky. Práce se jeví originálním příspěvkem k poznání recepce koncilních myšlenek v našem prostředí a seznamuje rovněž s nejdůležitějšími proponenty II. Vat. Koncilu v Čechách a jejich theologickou prací v nelehkých podmínkách. Autorka zvládla zvolené téma bravurně. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura je na výborné úrovni. Autorka cituje správně, na relevantní monografickou literaturu odkazuje pečlivě. Práce má jasně limitovaný sujet a autorka zbytečně nepolemizuje a nevybočuje od zvoleného tématu. Kapitoly jsou členěny přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Stručně se jedná o práci na vysoké úrovni. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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