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1. 
CÍL PRÁCE

Cílem předložené diplomové práce je představit průběh prvního (adaptačního) týdne při nástupu dětí do první třídy s využitím metod dramatické výchovy. Sestavení výukového plánu bylo opřeno o teoretické poznatky z vývojové psychologie i dramatické výchovy a o autorčinu znalost skupiny dětí, která (spolu s ní jako třídní učitelkou) do první třídy nastupovala a již vedla i předtím jako učitelka v MŠ. Cíl práce byl splněn.
2. 
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ 

Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-praktické. Autorka v teoretické části práce vymezuje hlavní pojmy a proměnné související s tématem práce. Jako důležitý bod vnímám zaměření nejen na věk a potřeby prvostupňových dětí, ale i na věk a potřeby dětí předškolních. To se úročí i v praktické části práce, která je navržena citlivě s ohledem na dosavadní zkušenost a zralost dětí i s ohledem na jejich další směřování, tj. na roli školáka. V praktické části práce jsou tedy představeny škola a cílová skupina žáků, cíle, průběh a zhodnocení pro adaptaci navržených činností. Text je vhodně doplněn  přílohami dokreslujícími popis průběhu adaptačního týdne. 
3. 
FORMÁLNÍ ÚPRAVA  

V celé práci používá autorka kultivovaný spisovný jazyk. Odkazy na literaturu jsou správně používány (i u parafrázovaných textů by však bylo vhodné uvádět číslo stránky) a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce je přehledně a logicky strukturována, prošla kontrolou plagiátorství bez podezřelé shody.Celkově práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací. 
4. 
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Oceňuji pečlivé zpracování teoretických východisek a především jejich zúročení v přístupu k pedagogické praxi. Realizovaný adaptační týden považuji za velmi úspěšný a pro cílovou skupinu přínosný. Autorka práce prokázala svoji schopnost pracovat s teoretickými zdroji, vystavět účelný  edukační plán, citlivě jej realizovat a reagovat zároveň na aktuální impulzy stran žáků (např. tvořivá práce s hudbou, pohybem a malbou). Naopak k opětovnému zamyšlení bych doporučila práci s pravidly. Je potřeba si uvědomit, že jsou pravidla na různých úrovních, některá potřebují žáci, jiná učitel, některá jsou již daná a  další si stanovujeme, aby nám bylo společně lépe. Práce s pravidly zde byla obratnou (ale samozřejmě dobře myšlenou) manipulací s žáky směrem k pravidlům, která považuje za důležitá učitel. To je však jen drobná připomínka k celkově zdařilé práci, již doporučuji k obhajobě s hodnocením viz níže.
5. 
OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ
· Nakolik se Vám daří tvořivou uměleckou činnost začleňovat do výuky s postupem školního roku a s ohledem na nároky kurikula?
· Jak se vyvíjí v průběhu roku práce s vašimi třídními pravidly?

6. 
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