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1. cíl práce
Ústředním cílem předložené diplomové práce kolegyně Miloslavy Kaplanové bylo s oporou teorie i s vlastními praktickými pedagogickými aktivitami v konkrétním prostředí zachytit možnosti využití metod dramatické výchovy ve škole realizující program Začít spolu. Důležitou otázkou při přípravě předložené práce byl také způsob dokumentace realizovaných projektů a jejich kritické vřazení do aktuální pedagogické praxe. Stanovené cíle lze považovat za důstojně naplněné. 
2. obsahové zpracování
Práce kolegyně Kaplanové je tradičně komponována ve dvou částech – teoretické a praktické, jež jsou zpracovány ve vyváženém poměru. ´Teoretická část práce kolegyně Kaplanové sleduje tři základní dílčí témata: 1) vymezení pojmu alternativní škola; 2) charakteristika pedagogického programu Začít spolu; 3) výklad pojetí a postavení dramatické výchovy. Kapitoly teoretické části jsou jasně přehledně vystavěny s patřičnou obsahovou náplní i terminologickou jasností, se kterou nás autorka s oporou současné odborné literatury provází jednotlivými motivy sledovaných témat.   Teoretická část ke škodě celkového vyznění neobsahuje autorčino shrnutí získaných teoretických podnětů pro vlastní praktický záměr své práce (drobně lze toto přímé propojení lze sledovat u popisu metod a technik DV). Bohužel se autorka v textu spíše nedopatřením dopustila několikrát záměny pojmenování dramatické výchovy jako oboru, vzdělávacího předmětu a metody (např. na straně 43).
Praktická část pečlivě a přehledně zachycuje náhled na sledované téma prostřednictvím tří výzkumných technik (realizace autorského projektu a jeho dokumentace, rozhovor, dotazníky). Nej důležitější je autorský týdenní program o Rudolfu II., včetně zázemí, podmínek, záměru, provedení a závěrečného hodnocení dosaženého výsledku. Autorka také velmi konkrétně zmiňuje podmínky, zázemí a historii školského zařízení, kde působí, osvětluje specifika zvolené školy. 
3. formální úprava
Autorka předložené práce prokázala, že se orientuje ve využívání aktuálních odborných zdrojů oboru. Kolegyně Kaplanová účelně a zřetelně formuluje cíle.
Předložený text je logicky a přehledně strukturován, se zvládnutou citační praxí. Autorka píše jasným a stylisticky čistým, srozumitelným jazykem. Jako čtenář vnímám jistou chladnost příliš častou, až dominující formu výčtů. Funkční dokumentace výzkumných technik zvyšuje užitnou hodnotu práce kolegyně Kaplanové i pro další čtenáře. 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ oponenta
Kolegyně Kaplanová ve své práci umně (přehledně, strukturovaně) užívá standardní českou literaturu k tématu alternativního školství i dramatické výchovy. Velmi přínosný a inspirující, co do obsahu, rozsahu i užité struktury hodnotím předložený a do kontextu tématu zapojený autorský projekt Rudolf II. Postrádám však autorské shrnutí na konci přehledových teoretických kapitol, jako by se autorka neodvažovala nabídnout čtenáři vlastní autorský text, vlastní zamyšlení nad sledovaným tématem.  
Práci kolegyně Miloslavy Kaplanové zabývající se vztahem dramatické výchovy v praxi programu Začít spolu přes všechny připomínky pokládám za aktuální a přínosnou. Práce naplnila kritéria diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě s předběžným hodnocením viz níže.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY K OBHAJOBĚ:

• Proč nelze využívat formulace typu „…nebo to může být metoda výuky v různých předmětech. Touto metodou lze rozvíjet osobnost dětí a mladých lidí a osvojit si tak obecné lidské dovednosti např. komunikační dovednosti. Také může fungovat jako příprava na povolání, která vyžadují kontakt s druhými lidmi např. lékaři, učitelé, manažeři, politici, prodavači atd. Dokonce lze využít dramatickou výchovu jako socioterapii a psychoterapii…“?

• Které metody a techniky dramatické výchovy nemohly být ve vašem projektu zastoupeny metodami jiných oborů? 
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