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1. 
CÍL PRÁCE
Jako cíl diplomové práce si studentka vytyčila prozkoumat alternativní přístup ke vzdělávání v programu Začít spolu a nalézt místo, jaké v něm zaujímá dramatická výchova (dále DV). Cílem dílčím pak bylo účelně zapojit metody a techniky DV do výuky tak, aby plnily cíle stanovené konkrétním ŠVP za souběžného využití a respektování principů a struktury dne v programu Začít spolu (dále ZaS). Autorce se vytyčené cíle podařilo splnit, jak ve své práci dokládá.
2. 
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ 
Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-praktické. Text je smysluplně vystavěn, části teoretická a praktická spolu dobře korespondují. V teoretické části autorka přehledně představuje alternativní školství a místo programu Začít spolu v něm a uvádí čtenáře do kontextu oboru DV. Následně je v praktické části práce představen drobný výzkum pomocí nestrukturovaného rozhovoru s erudovanou pedagožkou a metodičkou programu ZaS na téma místo DV v programu Začít spolu a druhý zjišťující pomocí dotazníku míru využití prvků DV v praxi učitelů prvního stupně s programem ZaS. Těžištěm praktické části je pak popis realizace projektového týdne s prvky DV v 5. ročníku, kde autorka aktuálně působí.
 3. 
FORMÁLNÍ ÚPRAVA  
V celé práci používá autorka kultivovaný spisovný jazyk. Odkazy na literaturu jsou správně používány a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce je přehledně a logicky strukturována. Celkově práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací.
4. 
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE
V předložené diplomové práci se pozitivně odrazily autorčin autentický zájem o zvolené téma a její zkušenosti z vlastní pedagogické praxe. Ke zpracování teoretického rámce, průzkumu  i k výstavbě projektové výuky, její realizaci a evaluaci přistupovala zodpovědně a s velkou pečlivostí. 
5. 
OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ
· Co podle Vás brání vyšší míře využití dramatické výchovy v  programu Začít spolu? 
· Kde vidíte nevyužité možnosti jejího zařazení?

6. 
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