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1. Aktuálnost tématu
Diplomant si vybral poměrně aktuální a zajímavé téma mezinárodních licenčních smluv - licenční smlouvy jsou jedním z nejčastěji používaných smluvních typů v oblasti mezinárodního obchodu. Z hlediska právní úpravy se jedná o problematiku rozsáhlou, a to s ohledem k absenci unifikované právní úpravy na mezinárodní úrovni, a také ke skutečnosti, že se licenční smlouvy dotýkají široké škály práv k duševnímu vlastnictví (nelze pominout neustále se vyvíjející oblast informačních technologií) a úzce souvisí s ochranou hospodářské soutěže. 
2. Hodnocení práce
Zkoumaná problematika je tematicky rozdělena do čtyř kapitol a samostatně řazeného úvodu a závěru. Diplomant se v první kapitole práce zabývá definicemi pojmů licence a licenční smlouva, vymezením licenční smlouvy v českém právním řádu, a druhy licenčních smluv. Lze ocenit zejména přístup, jakým se diplomant zhostil problematiky softwarových licencí. Následující dvě kapitoly jsou věnovány pojmu mezinárodní licenční smlouva, jejím náležitostem a právní úpravě – jak přímé, tak kolizní. Za přínosnou lze označit zmínku o tom, že mezinárodní licenční smlouvy se mohou vyskytovat také jako součást jiného smluvního typu – diplomant konkrétně zmiňuje mezinárodní franchisovou smlouvu a mezinárodní distributorskou smlouvu. Poslední kapitola podává stručný přehled o problematice řešení sporů z mezinárodních licenčních smluv prostřednictvím soudního řízení, rozhodčího řízení a alternativního řešení sporů.
Z textu práce lze dovodit, že diplomant má o zkoumané problematice dobrý přehled, a že prostudoval dostupnou tuzemskou literaturu a příslušné právní předpisy. Avšak neunikne pozornosti, že diplomant, až na výjimku, nepracoval se zahraniční literaturou, a že se vůbec nezabýval judikaturou vztahující se k tématu práce. Závažnosti absence práce s judikaturou dodává skutečnost, že jednou z kapitol předložené práce je téma řešení sporů z mezinárodních licenčních smluv. Opomenutí zahraniční odborné literatury a především judikatury je zásadním nedostatkem předložené práce. 
Z hlediska uspořádání kapitol a grafické úpravy lze práci hodnotit jako velmi dobrou. Práce je logicky uspořádána. Jazyková a stylistická úprava předložené diplomové práce je uspokojivá. 
Lze konstatovat, že diplomant projevil dostatečné teoretické znalosti získané studiem odborné literatury a schopnost analýzy a zpracování vstupních informací.
3. Konkrétní připomínky 
V podkapitole 1.1.1 nesoucí název „předmět licence“ diplomant zřetelně nerozlišuje co je předmětem licence (práva k nehmotným statkům) a co je předmětem licenční smlouvy (závazkového vztahu, který opravňuje k výkonu práv k předmětu licence), přičemž co je předmětem licence naopak přesně vymezuje např. na str. 27 u mezinárodních licenčních smluv. 
Lze vytknout absenci obecného pojednání o tom, co je přímá metoda a kolizní metoda úpravy úvodem podkapitoly 2.7 na str. 31, a podkapitoly 2.8 na str. 37.
V podkapitole 4.1.1 pojednávající o vztahu mezi soudním a rozhodčím řízením, na str. 51, chybí zmínka o ustanoveních § 31 a násl. zákona o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů, která rovněž upravují vztah soudního a rozhodčího řízení. 
Na několika místech v textu práce, včetně seznamu použitých zdrojů, je použita nesprávná citace. Např. na str. 11, odkaz č. 8 pod čarou, nebo na str. 39, odkaz č. 70 pod čarou, jsou autoři citováni následovně: „KUČERA, Zdeněk, Monika PAUKNEROVÁ a Květoslav RŮŽIČKA. “ (namísto „KUČERA, Zdeněk, PAUKNEROVÁ, Monika, RŮŽIČKA, Květoslav a kol.“).
4. Otázka k zodpovězení při obhajobě
Uveďte příklady norem, které jsou dle Vašeho názoru součástí veřejného pořádku České republiky, a které mohou mít význam ve vztahu k obsahu licenčních smluv. 
5. Doporučení práce k obhajobě 
Předloženou diplomovou práci považuji za zdařilou, odpovídající stanoveným nárokům, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě. 
6. Navržený kvalifikační stupeň 
Předloženou diplomovou práci hodnotím známkou „výborně“. 

V Brandýse nad Labem dne 4. května 2019
Mgr. Vladimíra Pejchalová Grünwaldová LL.M., Ph.D.
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