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1. cíl práce: 
Cílem předložené bakalářské práce je vytvoření návrhu využití metod a technik dramatické výchovy při práci s pohádkou v mateřské škole a uspořádání těchto metod do dvou tematických celků zpracovávajících pohádku. Součástí vytvořeného metodického materiálu je i jeho ověření v praxi a následná reflexe. Cíle práce se autorce podařilo naplnit.
2. obsahové zpracování: 
Text bakalářské práce je standardně a vyváženě členěn na části teoretickou a praktickou.  V návaznosti na cíl práce popisuje autorka v teoretické části vývoj předškolního dítěte, úlohu předškolního vzdělávání, roli pohádek a možnosti dramatické výchovy. V praktické části práce jsou představeny a evaluovány dva tematické celky věnující se dvěma pohádkám a plnící různé edukační cíle stanovené autorkou v návaznosti na RVP PV, ŠVP a TVP konkrétní třídy konkrétní MŠ. 
3. formální úprava:
Autorka v celé práci používá kultivovaný spisovný jazyk. Odkazy na literaturu jsou správně používány a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Práce prošla kontrolou plagiátorství bez podezřelé shody. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce celkově splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací. 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:  
Velmi oceňuji celkový přístup studentky k tvorbě bakalářské práce. Po celou dobu k práci přistupovala se zaujetím, tvořivostí a velkým zájmem o blaho vyučovaných dětí. Již v průběhu povinných praxí si pilotně jeden tematický blok postavený na pohádkovém příběhu vyzkoušela, což velmi prospělo práci na tematických celcích vytvářených pro účely bakalářské práce. Teoretický rámec vytyčeného problému stavěla autorka s rozmyslem a pečlivostí. Největším kladem práce jsou však bezesporu vytvořené tematické celky a jejich reflexe. Zajímavý impulz přineslo sloučení s druhou třídou v důsledku velké nemocnosti dětí a nečekané setkání s novými dětmi, včetně dětí se speciálně vzdělávacími potřebami.
Z celého textu je patrné pisatelčino zaujetí tématem i cílovou skupinou předškolních dětí. 
5. Otázky a připomínky doporučené k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
· Co považujete za zásadní přínos vstupu dramatických metod a technik do Vaší edukační práce?
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