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1. 
CÍL PRÁCE
Cílem předložené diplomové práce bylo zjistit, jaký dopad bude mít na práci žáků v hodinách vlastivědy využití metod dramatické výchovy (dále DV). Autorka chtěla zjistit, zda její třída dokáže díky jinému přístupu učitele k výuce lépe spolupracovat, zda v hodinách málo aktivní jedinci budou motivovanější a zda si žáci dokáží probíranou látku díky zapojení metod DV lépe zapamatovat a následně vybavit. Autorce práce se vytyčený cíl podařilo splnit, jak ve své práci dokládá.
2. 
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ 

Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-praktické. Autorka v teoretické části práce představuje DV jako obor a přes popis jejích metod se dostává k formám, v nichž se dnes DV uplatňuje, včetně formy, již aplikuje ve výuce. V praktické části práce je velmi pečlivě představena skupina žáků, pro niž byly hodiny vlastivědy s využitím metod DV koncipovány, a následně jsou představeny i výukové jednotky s reflexí jejich realizace.
3. 
FORMÁLNÍ ÚPRAVA  
V celé práci používá autorka kultivovaný spisovný jazyk (v praktické části je místy patrný odklon od odborného stylu). Odkazy na literaturu jsou správně používány a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce je přehledně a logicky strukturována. Celkově práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací.

4. 
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

V předložené diplomové práci se pozitivně odrazil autorčin autentický zájem o zlepšení třídního klimatu pro všechny žáky, včetně žáků „na okraji“ skupiny. Projevila se zde její znalost osobností jednotlivých žáků a vnímavost vůči nim. Pozitivně hodnotím i snahu o změnu vyzkoušeného pedagogického stylu směrem k větší aktivitě žáků. Otázkou je, zda bylo potřeba věnovat tolik práce zpracování teoretického přehledu metod DV, když jich je v praktické části využita jen malá část. 
5. 
OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ
· Co vyhodnocujete jako největší přínos zařazení metod DV do Vaší výuky?

· Co je podle Vás příčinnou řídkého využití prožitkových metod výuky (včetně metod DV) na prvním stupni ZŠ? 
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6. 
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