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1. cíl práce
V předložené diplomové práci si kolegyně Ester Grigarová klade za cíl využití prvků dramatické výchovy ve vlastivědě a následné porovnání, zda jiný pedagogický přístup zvyšuje aktivitu a schopnost spolupráce u vybraných sledovaných jedinců. Ve výkonnostně nevyvážené třídě (kde pátým rokem působí) s pestrým národnostním složením a několika zdravotně znevýhodněnými žáky, dále žáky negativně vnímanými i žáky agresivními, se Ester Grigarová rozhodla pomocí dramatické výchovy zlepšit spolupráci, aktivitu a zájem o probíranou vlastivědnou látku. Výsledky pozorovala mimo jiné v porovnání s paralelní třídou. Cíl se podařilo naplnit. 
2. obsahové zpracování
Práce je rozčleněna na část teoretickou a část praktickou, popisující a dokumentující realizované hodiny vlastivědy s prvky dramatické výchovy. Důležitým prvkem praktické části je podrobná anamnéza sledovaných žáků a záznamy jejich reflexí výzkumných vlastivědných hodin, dále také autorčiny záznamy a hodnocení průběhu hodin a výsledků. V teoretické části své práce autorka vymezila s oporou odborné literatury základní pojmový aparát.

V praktické části autorka zdařile formuluje cíle a popisuje metodologické nástroje své případové studie. Autorka účelně využívá zvolené postupy.  Rezervy z pozice oponenta vnímám ve využití metod dramatické výchovy v praktické části ve srovnání s jejich výčtem v části teoretické. Tento mírný nesoulad je však vyvážen pečlivým a dlouhodobým pozorováním skupiny a volbou metodických postupů se zřetelem na tuto skupinu, dále pak odhadem jejích možností a faktických rezerv (prostor, skupina, čas). Výraznou předností práce je citlivý přístup k ožehavému tématu (2. SVV) a zvláště pak velká vnímavost při práci s pozorovanými subjekty.
3. formální úprava
Předložený text je logicky a přehledně strukturován, psán velmi srozumitelně a jasně, živým stylem, se zvládnutou citační praxí. Další kvalitou diplomové práce je obrazová příloha, konkrétní a s dokumentárním charakterem.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ oponenta
Práce Ester Grigarové  zabývající se využitím prvků dramatické výchovy v hodinách vlastivědy v 5. ročníku základní školy je přínosná a inspirativní. Autorka předložila dílo, které splňuje požadavky diplomové práce, orientuje se v tématu, zvládá práci se zdroji i výstavbu a následnou realizaci výzkumu. Práci doporučuji k obhajobě s předběžným hodnocením viz níže.
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:
	   VELMI DOBŘE 


Otázky a připomínky k Obhajobě
Na základě vlastní zkušenosti (z praxe i studia) uveďte, co podle Vás v současnosti ještě brání většímu využití prvků dramatické výchovy ve výuce na běžné okresní ZŠ?

Uveďte, jak by se Vaše tematicky zaměřená práce (prvky dramatické výchovy ve výuce vlastivědy pro 5. třídu) v ideálním případě mohla vyvíjet. 
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