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1. cíl práce: 
Cílem předložené bakalářské práce bylo analyzovat, jakým způsobem vstupuje divadlo do školního života dětí v Mateřské škole Zavidov, tj. proč a jakým způsobem je zde využívána dramatická výchova v řízených činnostech a jak se odráží ve volné hře dětí. Stanovený cíl práce byl naplněn.
2. obsahové zpracování: 
Bakalářská práce je standardně členěná na pasáž teoretickou a pasáž praktickou, jež jsou ve vyváženém poměru. Část věnovaná teoretickému rámci představuje esteticko-výchovný předmět dramatická výchova (dále DV) a přes dětskou hru se dostává k předškolnímu vzdělávání v příběhu. Praktická část práce pak na pozadí teoretického studia oboru představuje podoby DV, jak vstupují do života dětí MŠ Zavidov. Nejsilněji v praxi autorky práce rezonuje samotná inscenační práce a je jí proto věnovaná i významná část textu.
3. formální úprava:
Autorka v celé práci používá kultivovaný spisovný jazyk (s občasnými stylistickými prohřešky). Odkazy na literaturu jsou správně používány a bibliografické citace v seznamu použité literatury jsou dle požadované normy ISO 690. Práce prošla kontrolou plagiátorství bez podezřelé shody. Grafická úprava je dle zavedených zvyklostí, práce celkově splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací. 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:  
     Předložená bakalářská práce se věnuje tématu, které je pro práci učitele v MŠ velmi důležité. Dramatická výchova je systémem, který je dětem velmi blízký, neboť vychází z dětské napodobivé hry. A vzhledem k jeho pedagogické intenci a k přirozené dětské schopnosti si hrát a vstupovat do situací „jako“ je jeho využití právě v MŠ nasnadě. Přesto to v mnohých institucích stále není samozřejmostí, jak si uvědomuje i autorka práce. Oceňuji praktické zaměření bakalářské práce, nadšení pisatelky pro téma a její pečlivost při reflexi a analýze činností v MŠ spadajících pod obor dramatická výchova.
Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením viz níže. 

5. Otázky a připomínky doporučené k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
· Co považujete za zásadní přínos vstupu dramatických metod a technik do Vaší edukační práce?
	velmi dobře
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