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1. cíl práce
V předložené bakalářské práci kolegyně Markéta Čuříková popisuje setkávání s dramatickou výchovou a divadlem v konkrétní vesnické mateřské škole, kde působí osmým rokem.  Rozhodla se  zachytit,  jak se děti v MŠ Zavidov seznamují s divadlem, jak fungovalo postupné začleňování metod dramatické výchovy, proces tvorby inscenace, její premiéra, repríza a dopad. Skrze praktické výzkumné šetření ve vymezeném prostředí a podmínkách podává zprávu o tom, jak lze dramatickou výchovu ve vzdělávání předškolních dětí využít, čímž  naplňuje stanovený cíl. 
2. obsahové zpracování
Práce má dvě části,  teoretickou a praktickou, popisující využití metod dramatické výchovy  v rámci řízené činnosti a realizovanou inscenaci, její tvorbu a dopad. V teoretické části  kolegyně Čuříková vymezila s oporou současné odborné literatury základní pojmový aparát. Autorka se  za pomoci aktuálních odborných zdrojů orientuje v oblasti metod a technik dramatické výchovy v souvislosti s předškolními dětmi.

V praktické části autorka zdařile popisuje podmínky a zázemí, formuluje cíl a popisuje užívané  metody. Přínosem práce je velmi konkrétní záznam průběhu a tvorby inscenace, dále pak pozorování, jaký měla tvořivá dramatická činnost vliv a inscenace dopad.  Rezervy jako oponent pociťuji  především v menším důrazu na propojení používaných metod s prací na inscenaci a v uchopení tématu směrem k otevřenějšímu hledání nebo originalitě. Z textu je ale patrná celistvost provedení divadelního tvaru a dotažení nelehkého úkolu do cíle. Kvalitou práce je také očividné osobní zaujetí autorky.
3. formální úprava
Předložený text je logicky a přehledně strukturován, se zvládnutou citační praxi. Literární kvalita předložené práce místy mírně kolísá, autorka se ve snaze o pečlivé popisy neubránila stylistickým neobratnostem. Obrazová příloha vhodně dokumentuje praktickou část a přidává práci na autenticitě.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ oponenta
Práce kolegyně Čuříkové zabývající se konkrétními příklady využití metod dramatické výchovy v mateřské škole je bezesporu přínosná. Autorka předložila práci, která splňuje požadavky bakalářské práce: orientuje se v tématu,  pracuje se zdroji a zvládá praktickou realizaci případové studie a její popis. Přes uvedené připomínky doporučuji práci k obhajobě s předběžným hodnocením viz níže.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

	   VELMI DOBŘE nebo DOBŘE dle průběhu obhajoby


 OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY K OBHAJOBĚ:
Jak konkrétně fungovala a vyvíjí se spolupráce mateřské školy se sociálním ústavem a je možné tento potenciál  nějak rozvinout v tvořivě dramatické práci ?

Myslíte, že je možné ještě více propojit metody dramatické výchovy se vzdělávacími oblastmi specifikovanými ve školním vzdělávacím plánu  malé venkovské mateřské školy ?
V Plzni 6.6. 2019                                       

                                                                                                               MgA. Marie Černíková, Ph.D.
