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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce:    AMBA

Práci předložil student:  KUDINOVA Marina

Studijní obor a specializace:  

Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba

Posudek oponenta práce 

Práci hodnotil:  MgA. Vojtěch Domlátil, DiS.

1. Cíl práce

Po všech stránkách splněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Film Amba, inspirovaný udegejskou legendou o tygří hrobce, vypráví jednoduchý příběh člověka fascinovaného tygrem. Nese však v sobě mnohé přesahy, od odkazu k ekologii až po duchovní symboliku cesty za svou vášní či nebezpečím. Přesnou interpretaci nechává na divákovi. Celek drží pohromadě, je uzavřen vizuálním motivem přešlápnuté stopy, také  je vymezen dvěma černobílými metamorfózami. 

Chtěl bych ocenit Marininu výtvarnou práci, při které jistě zohlednila i své předchozí studium scénografie. Pečlivě řešené kolážovité kompozice jsou konzistentně rozhýbávány úspornou ploškovou animací, čímž si zachovávají statičtější grafický charakter. Také bych rád ocenil dobrý střih.

V případě zvuku by jistě mohl být prostor pro sofistikovanější přístup v podobě většího napojení na obraz a naopak přizpůsobení animace vzniklému rytmu. Snímek by také jistě mohl být pozvednut hlasem profesionálního herce. 

Obrovité neforemné titulky by si také zasloužily alespoň drobnou péči grafika.

Otázkou je pro mě délka černobílých lineárních pasáží a jejich obsah. V případě úvodní pasáže mi přijde jako chyba, že tygra uvidíme až po mnoha úderech srdce. A to jen jednou a navíc mimo rytmus. Proč? U druhé pasáže před závěrem filmu sice oceňuji návaznost symbolu květiny, nečtu v tom ale zamýšlený význam, že muži vyroste nové srdce. Klidně bych použil opět ono tepající srdce, které by se zastavilo a to konkrétně ve fázi tygra, což by mohlo mít dva významy.

Každopádně jsem ale přesvědčen, že se jedná o velmi pěkný snímek, který jistě potěší a přivede k zamyšlení nejednoho diváka na filmových festivalech i jinde.
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejedná se o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Výborně.
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