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Adéla Doudová předložila k posouzení diplomovou práci na zajímavé téma týkající se vztahu práva a sportu, zejména pak řešení sporů v této oblasti. Oproti verzi předložené v květnu 2019 byla tato verze rozšířena na požadovaný rozsah a je tak způsobilá k posouzení.
Z obsahového hlediska práce odpovídá cíli, který si klade: tedy představit problematiku práva ve sportu a nastínit základní kontury jejich vzájemného vztahu, zejména institucionální ukotvení sportu v českém prostředí a možnosti řešení sporů. Autorka postupuje srozumitelně a přehledně, obecný výklad vhodně doplňuje konkrétními příklady (institucionální ukotvení fotbalu, CAS a několik exemplárních kauz) a výklad má také jasnou linii. Vyzdvihnout také musím přiměřené využívání (sporadické) judikatury a komparaci s legislativním stavem na Slovensku – tato komparace je ale bohužel opravdu velmi kusá. 
Práce ale není bez nedostatků. Místy jsou i formálního charakteru (viz mezera za poznámkou pod čarou č. 10 na s. 11, v seznamu použité literatury je Olympijská chrta bez odkazu a „ostatní elektronické zdroje“ jsou bez popisu, pouze URL), pokulhává také jazyková úroveň práce (hned v prvním odstavci první kapitoly jsou 2 chyby!). Z koncepčního hlediska by diplomová práce měla mít ambicióznější cíl než pouhé „podání uceleného pohledu“ na danou problematiku a měla by vést i k nějakým obecněji použitelným závěrům. 
Práci proto navrhuji hodnotit známkou velmi dobře (2). 

Peter Brezina v. r.
Plzeň, 21.1.2020
1

