Posudek vedoucí diplomové práce

zpracované Vítem Fialou na téma

„Svoboda projevu se zaměřením na svobodu tisku v soudní judikatuře“


Posuzovaná diplomová práce je věnovaná neustále aktuální problematice, která nabývá na důležitosti zejména v posledních letech, kdy se určité projevy hodnotí citlivěji s ohledem na bezpečnostní rizika, se kterými se Evropa potýká. Pozornost je přitom upřena na svobodu tisku, který je tradičně považován za jakéhosi „hlídacího psa demokracie“.
Formální a stylistická stránka:
Posuzovaná diplomová práce je rozdělena do pěti kapitol, dále zahrnuje také obsah, úvod, závěr, anglicky psané resumé a seznam použitých zdrojů. Čítá celkem 96 stran, rozsahem tedy více než splňuje požadavky na diplomové práce kladené. K formální stránce nemám žádné závažnější připomínky.
Po stylistické i jazykové stránce dosahuje práce velmi dobré úrovně, je psaná čtivým způsobem.
Obsahová stránka
Obsah práce odpovídá jejímu názvu. Vedle svobody tisku se diplomant poměrně obšírně zaobírá problematikou svobody projevu, čímž poskytuje o dané problematice komplexní analýzu.
V úvodu práce diplomant zdůvodňuje výběr tématu, nastiňuje její obsah, stanovuje cíle a zdroje, se kterými hodlá pracovat. K tomu podotýkám, že úvod práce považuji za její nejslabší část, diplomant mohl věnovat větší pozornost obsahu práce a metodice.
Dále si diplomant počíná systematicky, postupuje od obecného rozboru pojmu a historického vývoje svobody projevu. I když se pochopitelně jedná o deskriptivní část práce, přesto úroveň první kapitoly považuji za velmi dobrou, zejména díky použití dostatečného fondu odborné literatury a dalších zdrojů.
Kapitola druhá je věnována právní úpravě svobody projevu, ať již na mezinárodní, tak na vnitrostátní úrovni. Na tuto kapitolu navazuje kapitola třetí, která se zaměřuje již na samotné téma práce, kterým je svoboda projevu médií. Konkrétní pozornost diplomant věnuje možnostem omezení tohoto práva.
Za jádro posuzované práce považuji kapitoly čtvrtou a pátou, které mapují nejvýznamnější judikaturu Ústavního soudu ČR a ESLP, přičemž diplomant vyzdvihuje judiciální závěry, ke kterým oba tyto soudy dospívají.
V závěru práce diplomat shrnuje nejdůležitější poznatky, ke kterým ve své práci dospěl.

Práce s literaturou a ostatními prameny
Pozitivně hodnotím obsáhlý a zodpovědně vyhledaný fond odborné literatury (včetně cizojazyčné) a dalších pramenů, který diplomant odpovídajícím způsobem využil. Pouze judikatury mohl zvolit větší množství, zvolil ovšem ten postup, že se zaměřil spíše na nejvýznamnější judikáty. Na použité zdroje patřičně odkazuje. Celkově tedy hodnotím, že diplomant úspěšně prokázal svou schopnost pracovat se zdroji.
Dle ověření systémem pro odhalování plagiátů THESES.CZ vykazuje práce nulovou shodu.

Pro účely obhajoby doporučuji diplomantovi, aby se zaměřil na následující:
· Jak diplomant hodnotí současnou roli médií při informování o záležitostech veřejného zájmu?
· Jak diplomant hodnotí současnou právní úpravu ochrany zdroje?
· Zaznamenal diplomant v minulých letech nějaký posun v soudní judikatuře ohledně svobody projevu médií ve střetu s osobnostními právy?




Závěr
Celkově diplomovou práci považuji za vcelku důkladný rozbor dané problematiky, který diplomant vytvořil s využitím rozsáhlého fondu odborné literatury.
[bookmark: _GoBack]Diplomovou práci tedy hodnotím jako vyhovující předepsaným formálním i obsahovým požadavkům, a proto ji jednoznačně doporučuji k obhajobě. Stupeň hodnocení prozatím navrhuji mezi výborně a velmi dobře, přičemž výsledné hodnocení samozřejmě bude záviset na úrovni obhajoby.

V Plzni dne 21. 4. 2019

JUDr. Zuzana Vostrá, Ph.D.
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