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1. CÍL PRÁCE:

Výzkum problematiky ochrany svobody projevu, resp. svobody tisku v kontextu historického vývoje, právní úpravy v České republice, judikatury českých soudů a Evropského soudu pro lidská práva. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ, STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:
Autor v úvodu specifikuje cíl své práce tak, že pomocí teoretické části hodlá dokázat, že právo na svobodu projevu svým způsobem formovalo společnost již od starověku. Je to poměrně velká nadsázka, pravděpodobně má na mysli, že na základě prostudovaných pramenů předloží skutečnosti, které jeho předpoklad potvrdí. Rovněž zde vyjadřuje názor, že každý, kdo se vymezuje proti zneužívání svobody projevu, chrání právní stát. Jde o velmi obecné tvrzení, které vyžaduje definiční a argumentační kontext. Co je pro jednoho zneužívání svobody projevu, může být pro druhého sama svoboda projevu. Zde by se naopak hodilo tuto větu prohlásit za premisu, kterou hodlá na základě výzkumu společenského vývoje, právní úpravy a judikatury dokázat.   

První část práce se zabývá pojmem svoboda projevu, autor srovnává četné definice vyskytující se v odborné literatuře, ústavním právu, v mezinárodních úmluvách i judikatuře Ústavního soudu a Evropského soudu pro lidská práva a akcentuje nezbytnost její ochrany v demokratické společnosti. Zkoumá míru ochrany svobody projevu v jednotlivých etapách lidského vývoje, význam osvícenství a jeho vliv na vznik novodobých ústav. Podrobněji rozebírá myšlenky anglického filosofa, politika a ekonoma Johna Stuarta Milla. Poté se autor věnuje vývoji svobody projevu v českých zemích od začátku 15. st. do současnosti, v československých a českých ústavách, včetně jejího omezení v dobách okupace, války a totality, blíže zkoumá pojetí svobody projevu v klíčových mezinárodních úmluvách, v Evropské úmluvě o ochraně lidských práv a svobod, v Chartě základních práv Evropské unie a v Listině základních práv a svobod. Ve třetí kapitole se zabývá vývojem tiskového práva a současnou ústavní i zákonnou úpravou svobody tisku v ČR. Cíl teoretické části práce splněn. 
Druhá, tzv. praktická část práce, obsahuje vybranou judikaturu vnitrostátních soudů a Evropského soudu pro lidská práva. Namísto očekávané průřezové analýzy kritérií a právních důvodů, na nichž soudy založily svá rozhodnutí, autor předkládá podrobná skutková líčení a sumarizaci soudních závěrů. Kladně hodnotím autorovo zdůvodnění výběru jednotlivých případů, naopak postrádám závěrečné vyhodnocení kritérií a mezí svobody projevu (tisku) formulované Ústavním soudem ČR (např. test proporcionality) a Evropským soudem pro lidská práva (např. tzv. Axel Springer test difamačních tvrzení). Rovněž by byly vítané úvahy autora de lege ferenda, např. v souvislosti s tzv. Adaptačním zákonem a případným dopadem GDPR na investigativní žurnalistiku.   
 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:
Logické členění kapitol, přehlednost myšlenková i formální. Grafická úprava, citace i odkazy odpovídají normě. Doporučuji kontrolu gramatiky (str. 68, str. 72).
4. OTÁZKY K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

a) Lze omezit právo novináře na ochranu zdroje informací? Vysvětlete za použití relevantního judikátu.
b) Vysvětlete podstatu testu difamačních tvrzení (tzv. Axel Springer test).
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 
Velmi dobře - dobře
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