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1. CÍL PRÁCE:

Vysvětlit právní, filozofickou a etickou podstatu eutanázie, její formy, vývoj postoje společnosti k eutanázii v průběhu historie. Prozkoumat problematiku eutanázie z hlediska základních lidských práv, prostudovat relevantní judikaturu, srovnat právní přístup k eutanázii ve vybraných státech a v České republice a na základě provedeného výzkumu vyjádřit vlastní názor na eutanázii a možný budoucí vývoj v této oblasti.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ, STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

V úvodní kapitole autorka podává ucelený výklad základních pojmů souvisejících s eutanázií, jako je např. aktivní, pasivní, vyžádaná a nevyžádaná eutanázie, asistované sebeusmrcení, lékařsky asistované sebeusmrcení, terminální stav, paliativní medicína a její cíle. 

Kapitola druhá zasvěcuje čtenáře do vývoje přístupu jednotlivců, států a práva k eutanázii od nejstarších dob až po současnost. Akcentuje mj. období hitlerovského Německa, kdy byla eutanázie zneužita k usmrcení mnoha tělesně a duševně postižených lidí. Některé údaje by však vyžadovaly podrobnější citaci zdrojů, např.  v souvislosti s konstatováním na str. 14: V té době obdobná sterilizace probíhala ale i v Americe a úvahy v Číně dokonce zasahují do moderní doby. Nebo na téže straně: Zkušenosti z jednoho z nejhorších zločinů předchozího století zabránily tomu, aby bylo například právo na eutanazii zahrnuto do samotné Charty Spojených národů, což podporovala například i Eleonora Rooseveltová. A dále na str. 14: Ani názor církve již nebyl tak jednoznačný. Což můžeme vidět na měnících se projevech papeže. V letech 1956 se jasně postavil proti legalizaci, následně ale o rok později již vyjádřil jistou náklonnost k užití léků ke zkrácení utrpení.

V kapitole třetí autorka podrobně rozebírá eutanázii z pohledu českého práva trestního, občanského, zákona o zdravotních službách, přičemž přístup českého práva k eutanázii srovnává s právním pojetím v jiných státech, např. v Nizozemí. Hned v úvodu zmiňuje pokusy o legalizaci eutanázie v ČR v letech 2008 a 2016 (podrobněji na str. 20 a násl.), rozebírá důvody pro její odmítnutí, vyjadřuje své vlastní názory a upozorňuje na nový senátní návrh zákona, kterým by do českého právního řádu byl zaveden pojem důstojná smrt (podzim 2019, jaro 2020). Při ústní obhajobě by autorka mohla doplnit jeho specifikaci a reakce na něj.

Kapitoly čtvrtá a pátá jsou myšlenkovým těžištěm diplomové práce. Autorka se detailně vypořádala s různými aspekty přístupu států k eutanázii ve vztahu k vybraným základním lidským právům, zaručeným ústavami a lidskoprávními úmluvami a deklaracemi. Uvádí případové studie, které jsou pramenem argumentace soudů v podobných věcech, inspirují zákonodárce a ovlivňují samotné právo.

V poslední části diplomové práce se autorka zabývá komparací a hodnocením právní úpravy eutanázie ve vybraných státech, opět zaujímá vlastní postoj a vysvětluje jej. Práce kulminuje v závěrečném shrnutí podstatných bodů a vyjádření vlastních názorů a postřehů de lege ferenda. 

Ačkoli autorka patrně při závěrečné kontrole přehlédla některé chyby, vyžadující korekci (např. na str. 14 - do Hitlerovi kanceláře, str. 17 - že by eutanazie či asistované sebeusmrcení porušovali spoustu právních předpisů, str. 33 - když její důstojnost a smysl pozemského života již dávno vyprchali. – pozor na shodu podmětu s přísudkem!), je třeba konstatovat, že od začátku do konce sledovala logickou argumentační linii, využila příslušných vědeckých metod, kladla si otázky, na které hledala odpovědi, prostudovala množství materiálů a výsledek je syntézou jejího úsilí. Cíle diplomové práce byly splněny.

 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:
Členění kapitol, grafická úprava, citace i odkazy odpovídají normě. 
Dle ověření systémem pro odhalování plagiátů THESES.CZ vykazuje práce 0 % shodu s jinou prací. 

4. OTÁZKY K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

a) Jaký je Váš názor na návrh zákona, předložený v roce 2019 senátorkou Václavou Domšovou, který by do českého právního řádu zavedl pojem důstojná smrt? 
b) Jak zamezit případnému zneužití legalizace eutanázie?
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 
Výborně 
Datum: 28. 5. 2020 
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