Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra správního práva

Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomant: Filip Janouš
Název diplomové práce:  Svoboda pohybu a pobytu z pohledu práva životního prostředí
Termín odevzdání diplomové práce: 15.dubna 2020
Text posudku:
Diplomová práce byla zpracovaná o celkové délce 67 stran vlastního textu, zbytek tvoří povinné přílohy dle vyhlášky děkana FP ZČU. Systematicky se člení do 10 kapitol, včetně závěru. 
Hodnocená diplomová práce Filipa Janouše se zabývá tématem právní úpravy ze  systému práva životního prostředí, konkrétně právní úpravě svobody pohybu a pobytu.  Diplomant si zvolil za cíl své diplomové  práce popsat a analyzovat českou právní úpravu, zejména v oblasti ochrany přírody a krajiny, veřejného užívání lesa a režimu plavby podle vodního zákona.

Po úvodu diplomant v druhé kapitole přiblížil některé pojmy, se kterými bude nadále pracovat v následujících kapitolách diplomové práce. V třetí kapitole stručně představil právní předpisy, jež jsou pro téma této práce stěžejní. Vzhledem k tomu, že téma svobody pohybu a pobytu z pohledu práva životního prostředí zřetelně přibližuje téma k institutu veřejného užívání v oblasti správního práva, diplomant správně zařadil kapitolu, kde osvětlil základy obecného a zvláštního užívání. Jádro diplomové práce tvoří kapitoly 5 až 9, kde autor rozebírá právní režim svobody pohybu a pobytu ve zvláště chráněných krajinných oblastech a jeskyních krasových prostorách. Nezapomněl ani na otázky kontroly a deliktní odpovědnosti v oblasti ochrany životního prostředí. 

Jak vyplývá z autorova záměru, ve finále by tato práce měla být obsáhlejším přehledem povolených aktivit v rámci pěší turistiky ve volné přírodě a to vzhledem k legislativě platné k 31. 12. 2019. Zároveň značná část této práce bude věnována veřejné správě hrající velkou roli při výkonu práv a povinností. Mám za to, že téma, zadání a cíle naplňují požadavky na daný druh kvalifikační práce kladené a že diplomant své cíle, takto vymezené, splnil. 

Pokud jde o strukturu hodnocené diplomové práce, téma bylo zpracováno nejen v klasickém přístupu práva životního prostředí, ale oceňuji, že diplomant zařadil i témata z oblasti správního práva (kap. 4 a 9). Struktura je systematická a logická.
Autor využil v diplomové práci jak odbornou literaturu, tak i judikaturu, i když dle mého názoru mohl čerpat z příslušných pramenů více.
Oceňuji diplomantovu sympatickou snahu získat i reflexe z praxe, kdy využil zejména možnost konzultace s pracovníky příslušných správ národních parků. 
Závěry diplomové práce na str. 66-67 mají zásadní vadu, a to, že jsou příliš stručné a krátké. Diplomant měl zřejmě za to, že závěrečná kapitola je spíše doslovem či shrnutím textu diplomové práce, avšak dle mého názoru právě do této kapitoly patří autorovy vlastní kritické názory a závěry, které mohly posloužit k debatě u ústní obhajoby diplomové práce.
Antiplagiátorský program THESES zaznamenal 0%, pokud jde o shody posuzovaného textu s jinými pracemi.
Po formální stránce text diplomové práce splňuje požadavky ve smyslu vyhlášky děkana č. 33D/2019. Autor měl provést pečlivěji závěrečné korektury.
Doporučení k obhajobě a otázky:
Pokud jde o obsahovou stránku diplomové práce, konstatuji, že cíle byly splněny, a proto i přes výše uvedené výhrady mohu diplomovou práci doporučit k ústní obhajobě. V závislosti na úrovni ústní obhajoby doporučuji předběžně klasifikaci stupněm velmi dobře. 
Jako případné téma k diskusi u ústní obhajoby navrhuji, aby se autor věnoval zásadním závěrům, které lze z jeho analýzy zákonné úpravy svobody pohybu učinit, a to i s ohledem na praktické poznatky.
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