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Posuzovaná diplomová práce o rozsahu 56 stran číslovaného textu (bez titulních stran, obsahu, resumé a seznamu literatury) se věnuje právní úpravě veřejně přístupných komunikací problematice právní úpravy krizového řízení, a to zejména jejich pojmovému vymezení, odlišení od jiných pozemních komunikací, jejich znakům, vzniku a zániku. Diplomant vyšel při jejím zpracování z dostupné literatury, z pozitivní právní úpravy a judikatury. Zkoumané téma, patřící do oboru veřejného práva, lze považovat za složité, s mnoha spornými aspekty, mj. proto, že má mnoho souvislostí i se soukromým právem. 

Z hlediska struktury práce bych považoval za logičtější, aby text o vzniku a zániku veřejně přístupných účelových komunikací nebyla věnována až poslední kapitola. 

Za hlavní klad práce považuji, že představuje dosti podrobně dosavadní stav poznání o povaze institutu účelových komunikací v judikatuře a publikovaných pracích, byť se možná ztrácí vlastní přístup diplomanta k tomuto tématu. 

 Diplomant napsal předloženou práci s potřebnou pečlivostí, předepsaným způsobem odkazuje na užité zdroje. 
Text práce byl ověřen systémem THESES.CZ, podle něhož je nejvyšší míra podobnosti práce s jinými texty nižší než 5 %. 
Předloženou práci hodnotím tak, že splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce, s předběžnou klasifikací výborně.
Doporučuji diplomantovi, aby se v rámci ústní obhajoby věnoval otázce, zda existuje či nikoli subjektivní veřejné právo na obecné užívání pozemních komunikací. 

V Plzni dne 20. května 2020
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