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Hodnocení vedoucího práce
Práci hodnotil: 
MgA. Marie Kohoutová 
· Cíl práce
Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
· Stručný komentář hodnotitele
Ondřej Malina se intenzivně věnoval komiksu po celou dobu studia, o čemž svědčí i jeho úspěchy na tomto poli. Jeho práce vždy vynikaly promyšleností příběhu a kvalitní kresbou s lehce komickou nadsázkou. Nejinak je tomu i u předkládané práce Bufo. 
Autorskou městskou legendu o kultu ropuch závislých na droze z lidí vypráví autor pomocí štětcové kresby. Z kompozic jednotlivých panelů i celých stránek je zřejmá značná poučenost a zručnost, stejně jako soustavné uvažovaní a snaha o nalezení co nejlepšího pohledu – řešení. 
Ačkoli je kresba kolorovaná, fungovala by dobře i pouze v černobílé podobě. Autor si osvojil práci s linkou a plochou a plně využívá všech možností zobrazení prostoru a pohybu, jež mu tak omezené prostředky poskytují. Zvolený koloring pevnou kresebnou kostru dále esteticky rozvíjí a doplňuje. Pro lettering použil Ondřej Malina vlastní font a docílil tak příjemného vizuálního propojení kresby a písma. 
Oceňuji čas, který autor věnoval tvorbě příběhu a důkladnému promyšlení postav a jejich motivů. Za pozornost stojí také odkazy v komiksu, ať se již váží ke kultuře nebo ke konkrétním místům. Nic zde ale není náhodou, vše má svůj smysl.
Jediné, s čím si možná pan Malina trochu naběhl, je rozsah díla, který dalece přesahuje běžné požadavky na bakalářskou práci. To zřejmě způsobilo, že poslední měsíce pro něj byly dost vyčerpávající. Pevně ale věřím, že radost z dokončeného díla a oprávněná hrdost na tvůrčí posun, jež práce autorovi přinesla, stojí za to.
  	 Komiks Bufo, je dle mého názoru ve všech směrech suverénním autorský projevem, zpracovaným v profesionální kvalitě.
· Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Z výše uvedených důvodů navrhuji známku výborně.
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