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Název bakalářské práce/diplomové práce: * 
Komiks pro mládež dle literární předlohy

Práci předložil student:  MALIUHINA Kseniia
			
Studijní obor a specializace:  Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti

Hodnocení vedoucího práce
Práci hodnotil: 
MgA. Marie Kohoutová 
· Cíl práce
Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
· Stručný komentář hodnotitele
	Autorka se rozhodla převést do formy komiksu povídky svého oblíbeného autora Serhije Žadana. Děj povídek se odehrává na přelomu 80. a  90. let minulého století na východní Ukrajině.
	Digitální styl kresby v kombinaci s rastrem a fotografiemi považuji za vhodně zvolený. Jeho charakter je blízký alternativnímu komiksu a současné zinové produkci. S tou autorku ještě více spojuje využití modro-oranžového duplexu a volba tiskové techniky risografie. Syrovost a záměrná neumělost kresby vizuálně odpovídá jazyku povídek. Ručně psaný text v komiksu se s kresbou dobře doplňuje, bohužel je to na úkor čitelnosti. 
Autorka zpočátku řešila problém převodu psaného textu do podoby komiksu. Myslím, že bylo možné ještě více omezit doprovodné texty pod framy a posouvat děj spíš prostřednictvím dialogů a jednání postav. Je škoda, že slečna Maliuhina, nikoho nepožádala o jazykovou korekturu své práce.
Chápu, že nestandartní situace, jež všechny zaskočila, musela být pro autorku jako pro cizinku velmi náročná. Oceňuji, že i přesto neztratila motivaci a navzdory obtížím práci dokončila.

· Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Z výše uvedených důvodů navrhuji známku velmi dobře.
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*) Nehodící se škrtněte
Tisk oboustranný
