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1. Cíl práce. 

Předložená bakalářská práce, soubor sedmi broží zcela naplňuje zadání a to po stránce obsahové a jednoznačně po stránce řemeslného provedení.
2. Stručný komentář hodnotitele
Práci Soni Kopecké jsem měl možnost sledovat od prvního ročníku jejího dosavadního studia na Západočeské univerzitě v Plzni. Všechny předchozí práce, které zmiňuje v textové části znám a tudíž vím o pečlivosti a zodpovědnosti s jakou ke každému zadání semestrální práce přistupovala. Hned její první realizace v prvním ročníku na téma „pečetní prsten“ přesáhla standard jaký je v prvním ročníku běžný. Byl jsem tedy vždy zvědavý na její každou další semestrální práci. S čistým svědomím mohu říct, že mě Soňa nikdy nezklamala. Vždy pečlivě a do hloubky prozkoumala téma a výsledkem byl pokaždé řemeslně i obsahově velice zdařilý soubor šperků.

Jak už bylo řečeno, Soňa v každé své práci předvádí řemeslnou preciznost a tak zadání bakalářské práce, které si zvolila není pro mě překvapením, ale logickým vyústěním jejího přístupu ke šperku. Vybrané téma v tomto případě předem tedy determinuje výsledek. Ovšem obsah práce si musela Soňa „doplnit“ sama. Jakési podtéma – okna, brána do duše budov – částečně uchopila jako synonymum k duševním stavu jí samotné, jak to v úvodu popisuje v resumé. Toto shrnutí je krátké a výstižné, jen snad škoda, že se dále v písemném doprovodu k tomuto ještě nevrátí a víc se o duši budov vs. duši člověka nerozepíše. Naštěstí výsledek mluví za vše. Chátrání krásných starých budov okolo nás v souvislosti s jakýmsi chátráním duše člověka v dnešním světě je nesmírně silné téma. Přepracování oken konkrétních chátrajících budov, které si sama vybrala a zdokumentovala, do souboru šperků vnímám jako nesmírně těžký úkol. Výsledek v podobě sedmi broží je pozoruhodný, fascinující a nutí pozorovatele a následně i nositele k hlubokému zamyšlení právě nad sebou samým.

Technické řešení výroby šperků, výběr materiálu a vhodných technologických postupů, kombinace se studeným smaltem a velice sofistikované povrchové úpravy  jsou z mého hlediska, alespoň co je patrné z fotodokumentace a vyčerpávajícího popisu výroby, na nejvyšší možné úrovni. Vše je promyšlené a dotažené.

Na závěr mohu tedy pouze konstatovat, že v této práci nanejvýš pečlivé a kultivované řemeslné provedení v rukách Soni Kopecké rozhodně není na vymření.
3. Vyjádření o plagiátorství
Tato práce určitě není plagiát!
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Bakalářskou práci Soni Kopecké, soubor sedmi broží, navrhuji hodnotit jako: VÝBORNĚ
Po všech stránkách se jedná o výjimečnou práci.
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