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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název diplomové práce: VIDEO - AUTORSKÉ VIDEO
Práci předložil student: BcA. Tomáš ČERVENÝ
Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba, specializace Intermédia
Hodnocení vedoucího práce 

Práci hodnotil: 
MgA. Jan Morávek
1. Cíl práce
  Cíl práce byl naplněn a kvalita výstupu odpovídá všem požadavkům kladeným na diplomovou práci ateliéru Intermédia.

2. Stručný komentář hodnotitele

Způsob zpracování animovaného filmu není ateliéru multimédií cizí, příjemně navazuje na linii Tomášových spolužáků a stejně tak doplňuje další kus cesty v tomto směru. Samotný způsob animace by se dal při současných možnostech považovat za velmi nestandardní, ale v prostoru ateliéru Intermediální tvorby to nepovažuji za nevhodné, jelikož se práce jako celek dá označit spíše za audiovizuální dílo. Celek následně vyzní jako koláž animačních technik, doplněná o výpravnou audio stopu, podle až dadaistických not. Záměrně nekvalitní práce s Green Screenem dodává celému obrazu další syrovost a o to víc propojuje vizuál s tématem, stejně jako jeho barevnost a chaotický střih.    

3. Vyjádření o plagiátorství

Vyjádření o plagiátorství je od mojí osoby čistě subjektivním názorem vedoucího diplomové práce.  Účastnil jsem se přímo vzniku závěrečné práce a mohu potvrdit, že si nejsem vědom plagiátorství. Myslím však, že takové posouzení patří spíše teoretikům a v současné době ještě více copywrighterům. Z mého pohledu když autor přejme myšlenku či formu a zpracuje ji ze svého úhlu pohledu bez přímé loupeže, je dílo vždy autorské.

4. Navrhovaná známka a případný komentář
 Tomáš a jeho svět v šílenství a neutuchající potřebě tvořit vstoupil na další schůdek a přiblížil se tak své animované blaženosti. Každý kus, který vznikal během magisterského studia vykazoval jiný směr  a pokus vyzkoušet si nové formy. Doufám, že další vývoj Tomášovi poskytne možnosti pro jeho autorskou tvorbu, neboť každý, kdo se snaží prosadit se odlišně, než ostatní se vydává na nelehkou cestu. Závěrem bych chtěl Tomášovi popřát reakcí na textovou část jeho práce. „Říkáš, že jsme na nádraží, myslím, že kdyby sis to přál, mohl bys nastoupit do vlaku“. Protože chceš-li myš k smrti utlouci, stačí sehnat chřestýše. 
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