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Práci hodnotil: 
MgA. Jan Morávek 
1. Cíl práce
  Cíl práce byl naplněn a kvalita výstupu odpovídá všem požadavkům kladeným na diplomovou práci ateliéru Intermédia.

2. Stručný komentář hodnotitele

Karolína ve své závěrečné práci spojila jistotu s nejistotou. Formu usadila na své zkušenosti a dovednostech, jelikož sochařství s malbou jsou autorčinou neoddělitelnou součástí a hlavním způsobem projevu. Připomíná to návrat do rodného města. Figurativní vyjádření pak funguje jako tamní nářečí. V technice s jistotou vsadila na automatickou tvorbu, která se u Karolíny dá považovat za rukopis. V jednotlivých maskách hledá své vlastní démony a automatická tvorba tak dodává postavám až Váchalovské šílenství. Nejistotu však zkusila ve formátu site - specific. Není to prostředí autorce vlastní, ale i přesto si s ním poradila. Nevím, zda i zpracování prostoru prošlo automatickým procesem, ale volba jeho zpracování, připomínající graffiti zasadila jednotlivé démony vcelku přirozeně do jejich prostředí. Textová část velmi zdařile doplňuje samotné dílo a svojí čtivostí připomíná až beletrii, která by se důstojně mohla stát součástí samotné práce. Obrazová dokumentace by pak ale zasloužila více autorčiny pozornosti. 

3. Vyjádření o plagiátorství

Vyjádření o plagiátorství je od mojí osoby čistě subjektivním názorem vedoucího diplomové práce.  Účastnil jsem se přímo vzniku závěrečné práce a mohu potvrdit, že si nejsem vědom plagiátorství. Myslím však, že takové posouzení patří spíše teoretikům a v současné době ještě více copywrighterům. Z mého pohledu když autor přejme myšlenku či formu a zpracuje ji ze svého úhlu pohledu bez přímé loupeže, je dílo vždy autorské.

4. Navrhovaná známka a případný komentář
Karolína je od začátku studia velmi svébytná a přesvědčená autorka. Popisem a přijetím svých vlastních démonů tak jednak uzavírá své studium a zároveň jasně předpovídá svou budoucí tvorbu. 

Bylo by snadné psát o tom, co vše by na sobě mohla měnit, ale to by pak velmi pravděpodobně mohlo vstoupit do její budoucí umělecké dráhy. Karolína si sama zvolila tu nelehkou cestu volného umění a bude tak v budoucnu bojovat nejen se svými démony, ale i s potřebami a společností. 
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