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1. Cíl práce
 Michaela Šťastná bezezbytku naplnila deklarovaný cíl vytvořit umělecké dílo se vším co k tomu patří a prožít si tu situaci naplno. Výstup, který můžeme dnes vidět na vlastní oči vypovídá o intenzivním prožití, jak spirituálním, tak existenciálním. Michaela to umí formulovat přitažlivě i v teoretické části práce, kterou doporučuji jako přílohu k vlastní realizaci přečíst, pro navýšení zážitku a pro čistou radost.
2. Stručný komentář hodnotitele
Každý autor uměleckého díla odkazuje na sílu své identity. Nemusí se o to starat a zabývat se tím, protože je to uloženo uvnitř, nějak bez řečí.  Síla identity Je taky nejčastěji volené téma u diplomantů . Určitě proto, že poskytuje nejvíce možností pro autentické usazení do svobodného prostoru k nalezení osobních témat a motivace ke kreativní reflexi.. Michaela je pro mne charakteristická jako autorka velkorysých a jednoznačných děl, většinou objektů, nebo instalací. Vždy jsou  monumentální, vždy jsou dobře provedená a někdy překvapí vhodně naváženým humorem. Vzpomínám si na její interaktivní objekt, který si měl divák nasadit na hlavu, aby se izoloval, když se mu svět nelíbil. 

Michaela pro svůj současný, diplomový projekt hledala inspiraci někde hluboko, uvnitř své identity. Vymyslela metodu, jak se tam dostat pomocí sepisování, jak tomu sama říká, Story, sběr myšlenek a zásadních idejí. Výsledkem pak byla Čistá radost, jako název díla. To mě potěšilo, měl jsem radost a začal se těšit na vizuální podobu čisté radosti. Už z rozpracovaného modelu bylo viditelné, jak náročná bude výroba, ale taky že to Míša zvládne, jako vždy. A to se taky stalo. Výsledná instalace je působivým vyjádřením identity autorky, shrnutím, vyústěním a otevřeným přiznáním. Zrcadlí se v ní vše podstatné, co o její práci a o ní samotné vím. Michaela nesnáší komplikace a problémy, někdy se jim až panicky snaží utéct důrazem na estetické aspekty svých prací. Přesto, nebo právě proto vnímám její diplomovou instalaci jako autentické vyjádření čisté radosti, jak se vykrystalizovala z autorčina vnitřního světa. Od umělců se očekává, dnes téměř vyžaduje, aby zachránili svět. Přinejmenším by měli nastavovat zrcadlo problematickým jevům ve společnosti a oni to dělají, někdy jakoby na objednávku, ale ne vždy se podaří vyhnout se pozici, kdy se umělecké dílo stává nástrojem ideologie, všelijakého aktivismu, nebo didaktickou pomůckou. Michaela svou spoluúčast v tomto světě určitě nepopírá, jen se většinou snaží vyjadřovat se k setrvalým hodnotám a i už zmíněná práce Izolátor hlavy, která snad jako jediná řešila nějaké sociální téma, poskytovala úkryt, útěk před každodenností. I abstraktní umělci mohou snadno překročit křehkou hranici a vytvářet třeba zručné estetické dekorace, nebo předměty k relaxaci v čekárnách. Naštěstí neexistuje žádná bezpečná, zaručena cesta, kromě síly identity. Přeji Michaele, ať se ji daří, tak jako doposud, rozpoznávat všechny bubáky na té její cestě a ať je to cesta dobrodružná.

3. Vyjádření o plagiátorství
Diplomová práce Michaely Šťastné není plagiátem
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Diplomovou práci Michaely Šťastné hodnotím stupněm výborně
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