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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název diplomové práce: Ilustrovaná non-fiction kniha (didaktická)
Práci předložil student: BcA. Eva BARTOŠOVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace
Hodnocení vedoucího práce 

Práci hodnotil: 

akad. mal. Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn a dokonce překonán.
2. Stručný komentář hodnotitele
Eva Bartošová je jednou z našich nejlepších studentek, je plná originálních nápadů, které dokáže podat čistým a srozumitelným grafickým jazykem, je neuvěřitelně pracovitá, pečlivá a svědomitá. Stejná je i její diplomová práce. 

Eva si zvolila dosti náročný cíl: rozhodla se obrazem vyjádřit lingvistické jevy. Její kniha se naprosto nepochybně řadí do žánru non-fiction a může být vnímána jako významná pomoc při výuce českého jazyka na všech stupních škol. Dokonce v mnohém pomůže i dospělému čtenáři, pokud by si chtěl utřídit svoje dávné školní znalosti. Kniha by také mohla být cennou pomůckou pro bohemisty jako demonstrace tajemných zákoutí českého jazyka, a to buď při vzdělávání cizinců, nebo dětí českých rodičů, které žijí trvale v zahraničí a navštěvují školy bez hranic či podobné nedělní školy.

Velice chválím Evu za zvolenou techniku. Čistá tužková kresba, v níž se Eva cítí dobře,  dala jejímu sdělení potřebnou stručnost a zároveň názornost. Ilustracemi se tedy na většině míst míhá jemný  a srozumitelný humor, který téma odlehčuje a zpřístupňuje. Tlumená a stručná barevnost slouží k lepší orientaci a má samozřejmě význam funkčního akcentu.

Musím Evu také upřímně pochválit za její poctivé studium tématu. Začala pracovat s velkým předstihem, přinášela stále nové nápady a skici. Po konzultacích však byla ochotná na některých místech upravovat kompozici kvůli lepší přehlednosti či zestručňovat, pokud to bylo nutné.

Pro grafickou úpravu se zvolila příjemný a k dětskému čtenáři vstřícný font. Hraje si 

s kratičkými texty, ty jsou tedy zdrojem informace už samy o sobě, ale jejich úprava, velikost, směr a proklad nabízejí další, tentokrát podprahové poselství.

Domnívám se, že není nutno pokračovat v superlativech, dílo mluví samo za sebe. Na knize jsem nenašla žádné nedostatky. Věřím, že se brzy najde nějaké nakladatelství, které knihu Evy Bartošové vydá a nabídne ji tak těm, komu je primárně určena. Náznaky zájmu od bohemistů a češtinářů už jsem zaznamenala.

Obohacení diplomové práce o jakýsi vložený koronadodatek je nejen třešničkou na vynikajícím dortu, je také dokladem autorčiny pracovitosti. Svou diplomovou práci měla hotovou s velkým předstihem, přidala si tedy další cíl, jehož dosáhla se sobě vlastní kreslířskou bravurou a humorem. Jsem přesvědčená, že Eva Bartošová a její práce budou v budoucnu dělat naší fakultě dobré jméno.

3. Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo není plagiátem. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně a přidávám mohutnou pochvalu.
Datum: 10. 7. 2020
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