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Práci hodnotil: 
Mgr. Petr Eliáš
1. Cíl práce

Práce splňuje formální i obsahové požadavky na odbornou kvalifikační práci a zároveň naplňuje cíle, které si autorka vytyčila.
2. Stručný komentář hodnotitele

Práce Pozdě bycha honiti stojí na pomezí jazykového a výtvarného vyjádření a lze ji považovat za svébytný, mimořádně zdařilý autorský projekt. BcA. Eva Bartošová si zvolila téma poměrně náročné ve své abstraktnosti – výtvarné vystižení jazykových jevů. Přitom práce zřetelně signalizuje, že textovou (a potažmo typografickou) složku považuje za stejně důležitou. V tomto směru působí komplexně, vyváženě.

Za velký klad považuji ucelenost a koncepčnost práce. Není tu snaha postihnout co nejvíce jazykových jevů, která by výsledek rozmělňovala, ale spíše snaha o postižení jazykových zákonitostí a naznačení způsobu, jak o nich uvažovat.

Autorka skvěle vybírá motivy ilustrací. Dvoustrany jsou tematicky jednotné a jejich sdělnost nijak neubírá na estetické hodnotě.
Kladně hodnotím zařazení oddílu věnovaného novotvarům vzniklým v souvislosti s aktuální situací. Na první pohled tato část práce může působit jako pouhý přívažek, ale ve skutečnosti cenným způsobem zachycuje vývoj jazyka a externí faktory, které ho ovlivňují. 

Práce Pozdě bycha honiti je zralá a ucelená a představuje významný přínos pro obor.
3. Vyjádření o plagiátorství
Práce je původní, použití sekundárních zdrojů autorka dostatečně komentuje v teoretické části.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou výborně.
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