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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název diplomové práce: Ilustrovaná kniha
Práci předložil student: BcA. Julie OPLETALOVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace
Hodnocení vedoucího práce 

Práci hodnotil: 

akad. mal. Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn, kvalita výstupu odpovídá obvyklým požadavkům kladeným na diplomovou práci. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Julie Opletalová dosáhla ve své diplomové práci mimořádného posunu směrem ke zjednodušení a k výtvarné kvalitě. Vybrala si oblíbené klasické dílo, jehož poselství vlastně nepotřebuje žádný výtvarný výklad, protože míří k čtenářstvu vyššího dětského věku. Je proto chvályhodné, že v průběhu práce a skicování Julie opustila původní záměr doslovně ilustrovat jednotlivé výjevy příběhu a vsadila na lapidárnost výrazu.

Celá kolekce ilustrací vznikla na zahraničním pobytu, tedy bez konzultací s vedoucím diplomové práce. Konzultace švédských pedagogů ale byly, jak Julie uvádí v písemné části práce, spíše zavádějící a řešily pouze obsah zobrazeného, nikoliv formu.

Tím spíše mám pro ilustrace a pro jejich finální výraz jen samá slova chvály, nazírám-li je ze dvou úhlů pohledu. Ten první sleduje vývoj samotné diplomantky. Oceňuji její absolutní samostatnost, s níž přistoupila k řešení práce: dobře zvolila techniku risografu a dobře si vybrala podklady, s nimiž pak eklekticky pracovala. Tak se stalo, že když mi Julie po návratu ze zahraničního pobytu celou kolekci ilustrací ukázala, nebylo už téměř co měnit. To dokazuje, že naši školu zjevně opouští profesionální výtvarnice, která se oprostila od předchozích tápání a už více nepotřebuje rady pedagogů.

Tím druhým a zásadním úhlem je samotné uchopení výrazu knihy. Ilustrace jen volně doprovázejí košatý text, vytvářejí pouze hrubý rámec děje, pracují s tribální a etnickou symbolikou a vzdáleně tak připomínají atmosféru Čapkových ilustrací, neboť vycházejí ze stejných zdrojů.

Volbu fontu a úpravu obálky považuji za velice zdařilé. Bohužel, sazba vznikala v době karanténní samoty a má mnoho sporných míst. Julie o tomto slabém místě své práce však ví, jak sama uvádí v písemné části. Vnímejme tedy knihu jako ilustrátorčinu nabídku celkového řešení. Skutečný knižní výstup by už mohlo dokončit některé nakladatelství – a já věřím, že tuto možnost využije. Doufám, že Julie u tohoto hutného a jednoduchého výrazu zůstane a bude dělat čest naší fakultě.

3. Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo není plagiátem. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně.
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