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1. Cíl práce
Carebot – autonomní diagnostická stanice. Vytvoření nové „služby tam, kde doposud není“. Koncept, který „vyvolá diskusi“. To byly hlavní cíle této práce. 
Autora vedlo k volbě tohoto zajímavého tématu vytvořit užitečnější koncept autonomní dopravy než jen zásilkové vozidlo. Myslím, že to bylo správné rozhodnutí a práce doopravdy vyvolává nové otázky.
U „nové služby“, o kterou šlo autorovi především, mi schází širší rozpracování způsobu fungování této „služby“. Hlavně z pohledu servisního personálu vozítka. To by mi přišlo zajímavé. Nebo porovnání efektivity práce Carebota s přenosným diagnostickým zařízením, které by mohl mít každý potenciální uživatel doma. Ale jako koncept pro další diskusi, je výsledek této práce dobrý.
2. Stručný komentář hodnotitele

Určování diagnózy pacienta „na dálku“ je zajímavé téma a Carebot tuto problematiku dobře rozvíjí. Podle mého názoru je v mnoha případech osobní návštěva  praktického lékaře zbytečná, či dokonce kontraproduktivní.
 Lidi starší generace, kteří navíc žijí na venkově v odlehlejších oblastech, by ale používání tak vyspělých digitálních, robotických a neosobních technologií skutečně mohlo odrazovat.
 Myslím, že cílovou skupinou mohou být spíše mladší lidé, kteří jsou jen „líní“ absolvovat standartní preventivní vyšetření. Nebo maminky s jejich dětmi (například během noci, namísto daleké cesty na pohotovost) .

 Tvarové a technické řešení vozítka, není nijak rozsáhle popsáno. Je ale na první pohled jednoduše srozumitelné. Například uváděnou modulárnost finálního designu si lze dobře představit.

 Nedokážu si však představit , užívání Carebota vozíčkářem. Popsaný způsob mi přijde problematický. Koncept se vstupními dveřmi v zadní části vozítka (který se objevuje na jedné ze skic autora) by byl pro vozíčkáře vhodnější. Myslím, že by se dalo alespoň uvažovat o výklopném sedátku (které by pomohlo i při čištění podlahy).  Chybí mi také detaily v interiéru jako například madla, která by zase pomohla užívání lidem se ztíženým pohybem. 
 Výsledný vnější vzhled je bez připomínek. Snad jen, pokud si dal autor za cíl „spíše sci-fi“ vhled, čekal bych možná trochu více „sci-fi“. 
3. Vyjádření o plagiátorství

Dle mého názoru není toto dílo plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhuji známku velmi dobře.
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