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1. Cíl práce
Deklarovaný cíl práce byl splněn.
Kvalita představené práce splňuje obvyklé standardy
2. Stručný komentář hodnotitele
Student mě oslovil, zda bych nevedl jeho diplomovou práci, kde chtěl vyrobit návrh doručovacího robota.  V průběhu konzultací se ukázalo, že návrh takového stroje nestojí příliš na použitém estetickém řešení, ale že naráží především na technologické a sociální omezení. Stroj tedy může vyrůst na specifikaci především technického rázu. Navíc se ukázalo, že podobných designérsko -estetických návrhů lze najít spousty, avšak bez valného přesahu do reálného světa. Studenta jsem se snažil navést do oblasti, kde by jeho stroj měl reálnou šanci pomoci, popřípadě představit koncept, kde bude jasně vysvětlena jeho funkce a přínos takového řešení.
Kde by měl navržený robot působit? Co by měl rozvážet? Koho by měl obsluhovat?Nakonec se ukázalo, že bude mnohem zajímavější se bavit o doručovaní služeb a přes společné diskuse a rešerše jsme se se studentem dostali k lékařskému robotu obsluhujícího odlehlejší vesnické oblasti.
Z původního rozvážky léků se logickou úvahou robot stává  prodlouženou rukou obvodního lékaře a je schopen nejen doručit léky, ale i provést základní preventivní vyšetření.
Vznikl podvozek, na který se dají aplikovat různé kapsle dle potřeby. Jednoduché účelné tvarovaní je prosté prvků současného automobilového stylingu, karoserie je jednoduchá stavbou připomínající spíše karavan. Celková proporce působí mile, vozidlo vzhledem k nízkým dosahovaným rychlostem bude i dostatečně stabilní.
Interiér je opět pojat v minimalistickém stylu, účelně a přitom vkusně ukazuje možné využití moderních technologií. Vozidlo dokáže jednoduše komunikovat s lidmi a být předvídatelné pro své okolí.
Trochu komplikovaně působí snížení v oblasti dveří a mimoosé uchycení kol.
Model je zpracován kvalitně, jak exteriér tak interiér, a je doplněn o potřebné lidské měřítko.
Celkově na mě návrh působí uceleně a, byť se jedná o koncept, proveditelně. Dokáži si jej představit jako dalšího kandidáta v debatě o možné podobě diskutovaného univerzitního vozidla.
Dostávám se asi k nejslabšímu článku celé práce, a tím je průvodní zpráva. Autor úplně nedokázal vysvětlit poměrně dlouhou cestu založenou na logických úvahách a jednoduše čtenáře postavil téměř před popis hotové věci. Text je celkem logicky koncipován, ale je škoda, že nepracuje více s daty, neužívá citace a jeho doprovodný obrazový materiál je velmi chudý. Také se zde neobjevují reprezentativní fotografie hotového modelu, atraktivní vizualizace a celkové provedení zdaleka nedosahuje kvality vlastní práce.
Naopak jako kvalitní shledávám doprovodné plakáty. Jsou zde názorně představeny a vysvětleny zamýšlené funkce navrženého výrobku. Student zde přehledně a didakticky prezentuje různé životní situace stroje a návrh jeho konstrukce. Celkově by asi bylo na místě více konzultovat se zdravotníky, přítomnost rentgenu a magnetické rezonance se mi zdá jako příliš velké sousto a opět z mého pohledu zbytečně snižuje důvěryhodnost celého návrhu.
Navrhovaná známka: nemohu se rozhodnout, jak práci zcela objektivně zhodnotit.
Pokud budu hodnotit návrh celku a výsledný model, nebál bych se hodnotit výborně!
Nicméně práce obsahuje i slabší místa a podrobnější zkoumání mnohde ukazuje poněkud plochý přístup neadekvátní kvalitě práce.
Práce při správném uchopení může přesáhnout hranice školy, má mediální potenciál, ale některé prvky potřebují doladit.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce je originální autorské dílo, nejedná se o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhuji hodnocení výborně – chvalitebně. 
Nechal bych na studentovi, jak  práci dokáže představit komisi.
Tisk oboustranný
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