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1. Cíl práce   
Martin si stanovil cíle a dle mého si v nich trochu protiřečí – 60 léta jako období bez všudypřítomného vizuálního plevelu a současnost jako období, kdy jsou stroje navrhovány čistě funkčně s důrazem na ekonomickou stránku. Mimo tuto výtku si myslím, že definované cíle autor splnil.
2. Stručný komentář hodnotitele

Martin v procesu pracuje s logickými a profesionálními nástroji a kroky. Z tohoto pohledu mi přijde jako dobře připraven na praxi a zařaditelný do kterékoli části tohoto procesu v rámci týmu.
Dobré technické povědomí a vize, co by se mohlo/mělo v tomto odvětví stát. Dobře zpracované podklady pro hodnocení včetně brožury, škoda že není součástí i rešerše. Velmi oceňuji zahrnutý 3D model, díky kterému hodnotím práci lépe, než jen z prezentačních obrázků, na kterých se mi tvary „kapotáže“ traktoru špatně čtou. 
Design malotraktoru se mi subjektivně vůbec nelíbí a velmi se pozastavuji nad stanoveným přístupem k designu. Přijde mi, že je přetvarován + místa, kde se plochy nehezky překrucují, nebo mají zvláštní rušivý detail – vykousnutí zadního blatníku, rozdělení spodní části do mnoha ploch a hran, bočnice motoru s lámaným přechodem na masku, atd… Kola působí jako rušivý prvek celé plastiky těla malotraktoru. Tedy naopak mu schází nějaká umírněnost, vnitřní pevnost. Demonstrace designu jako praktického služebníka a ne emočního otroka. Kdy design a jeho vyváženost a kvalita přežije více než jednu módí show. Myslím, že by se Martinovi hodilo i pátrat mezi uživateli traktoru co by oni skutečně ocenili, kam si dají svačinu, pití, jestli by chtěli mít nějak snadno přidanou střechu pro stínění, kam s mobilem, usnadnění nástupu, co když se převrátí atd… na malotraktoru je jistě více co řešit. Už i ikonický autodesign se dostal do vlastní pasti spotřebního konzumu a další oblasti ho mají následovat. 
ALE práce Martina je odvedena v rozsahu, který diplomová práce očekává, použil při procesu správné postupy od setkání s výrobcem, nové 3D technologie, až po tradiční postupy. Bravo! Musím přijmout fakt, že se Martin rozhodl pro emoční design, jako životní postoj a brát to z tohoto hlediska. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Nemyslím si, že je práce plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Díky zvládnutému rozsahu a celému procesu práce se mi chce navrhnout výborně. Přijmu i fakt, že Martin jde velmi emotivní cestou ztvárnění malotraktoru, tak mi subjektivně velmi vadí stránka tvarování, které byť je hodně členité, tak se mi vůbec nelíbí a chce se mi navrhnout dobře. Myslím si, že subjektivní element by měl být z akademického prostředí vyčleněn na okraj a hodnotit by se mělo dle naplněných skutků… designer není zpěvák, je to řemeslník a má zahrát partituru tak, jak je napsána. Designer je i autorem „skladby“ a měl by na svatební hostinu složit správnou, znějící jinak, než na Mission Impossible... 
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