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kvalifikační práce 
Název diplomové práce: Udržitelný design (minimalizace dopadů na životní prostředí)
Práci předložil student: BcA. Tomáš STARÝ
Studijní obor a specializace: Design
Hodnocení vedoucího práce
Práci hodnotil: 
Mgr. art. Jan Korabečný
1. Cíl práce
Deklarovaný cíl práce byl splněn.
Kvalita představené práce splňuje obvyklé standardy
2. Stručný komentář hodnotitele
Student Tomáš Starý se pustil do náročného a velmi obecného zadání. Široce definované téma vnímám jako tu složitější možnost, student musí projevit značné analytické schopnosti, provést množství hlubších úvah a rozsáhlou rešerši.  To se povedlo a během konzultací vykrystalizoval jasný produkt. Tomáš se rozhodl řešit domácí nakládaní s bioodpadem a jeho následném zužitkování. Díky důkladné rešerši se povedlo najít prostor, který není vyplněn průmyslově vyráběným řešením, byť jeho dílčí podskupiny se sehnat dají.
Rozhodl se pro návrh setu vermikompostéru a truhlíku na hydroponické pěstovaní rostlin. Tento set je za ideálních podmínek schopen uzavřít kruh – zbytky organického odpadu se zužitkují v kompostéru a  poslouží jako hnojivo pro pěstování rostlin či hub v domácím prostředí.
Student se pečlivě připravoval a velmi detailně a srozumitelně ve své práci popsal principy kompostování a hydroponie – musel totiž prokázat jejich znalost při návrhu svého setu.
Navržené řešení reflektuje jeho životní postoj a odráží hodnoty, kterými se student snaží řídit ve svém osobním životě. Celý návrh  směroval k výrobku s absencí plastů, byť plasty nebyly z návrhu a diskuzí nijak dogmaticky odstraněny a mnohde jsme shledali  jejich použití logické i ekologické. Student svoji práci vedl k funkčnímu prototypu, a byly to především  výrobní procesy ohledně zpracování plastů, které se jevily jako příliš komplikované na to  je zvládnout v požadované kvalitě prototypu, nehledě na skutečnost určité výzvy – zvládnout to bez nich.
Student se ve svém návrhu zaobíral především funkcemi a od nich uvažoval o celkovém vyznění a materiálové skladbě výrobku.  Jedná se o výrobky  tvarově jednoduché  s jasným horizontálním dělením, které nepůsobí nijak komplikovaně a je možné je kombinovat s různými styly interierových designů. 
Vlastní provedení obsahuje množství pěkných detailů, ať již se jedná o větrací otvory nebo samotné víko. Výrobek vypadá  stabilně a samotné smontování kvalitně. Provedení  slibuje předpokládanou dlouhověkost.  
Mám pocit, že se ale student mohl zkusit vydat ještě dál - směrem materiálového minimalismu – tak aby materiál vnitřní byl zároveň i obalem v největším možném množství. 
K průběhu prací si myslím, že se student měl seznámit s použitými materiály dříve než při zadávaní výroby,  nejpozději během 3d modelování v počítači zkoušet vyrábět dílčí prototypy nebo jejich části. Vedlo by to k lepšímu pochopení jednotlivých materiálů a jejich možností. Pokud se bavíme o ekologii výrobku, měli bychom se bavit i o pracnosti výrobního procesu.
Navržené řešení je velmi robustní – musíme brát v potaz, že se jedná o první vyrobený prototyp  a na zkušenostech z jeho užívání by jistě došlo k optimalizaci návrhu a úspoře hmotnosti.
Práci hodnotím jako velice zdařilou pro svoji hloubku a oceňuji, že se studentovi podařilo najít reálné řešení pro nakládání s domácím bioodpadem a jeho následné využití.
Mezi slabá místa počítám některé odstavce v diplomové práci, které se možná příliš dotýkají autorova osobního života a její délka, mnohde bych volil stručnější formu. K dalším negativům patří již zmíněná přílišná robustnost a někde i výrobní komplikovanost navrženého produktu.
Model je zpracován čistě, vše je funkční a je připraveno pro zkušební provoz.
Doprovodné materiály jsou přehledné a dostatečně didaktické. Ukazují možnosti použití výrobku a představují benefity plynoucí z jeho používání.
Navrhuji hodnotit výborně.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce je originální autorské dílo, nejedná se o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Výborně.
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