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1. Cíl práce
Cíl minimalizovat dopad na životní prostředí prostřednictvím nového produktu je velice složité téma. Nicméně téma udržitelnosti rozvedené v diplomové práci bylo splněno a dokonce obohaceno i na edukaci širšího okolí.
2. Stručný komentář hodnotitele

Tomáš díky důkladné rešerši volí velmi důmyslnou cestu a spojuje vermikompostér s hydroponickým truhlíkem. Hodnotím velmi kladně nastudování hydroponie, díky které Tomáš využívá žížalí čaj z vermikompostéru pro živný roztok květin v truhlíku. Jako silné stránky vidím hlavně detailní přípravu, která umožnila vytvořit designérsky ucelený komplet produktů, které na trhu chybějí. Po  161 stranách textu diplomové práce od školky až po detailním seznámení s pěstováním nejrůznějších plodin se poněkud ztrácí věcné informace. Myslím, že rozsah práce mohl být třikrát kratší. Právě v písemné formě vidím stinné stránky. Z textu lze vyčíst určité hledání vlastního postoje k udržitelnosti. Tvrdohlavé lpění na dřevu a kovu, které autor vidí jako nejudržitelnější cestu, mu zamezuje dalšímu bádání v materiálech. Je důležité si uvědomit, že produkt se udržitelným mimo jiné stává, pokud designově přečká několik generací. Proto nenacházím problém s využitím i jiných recyklovatelných materiálů, které by možná nejen zlevnily výrobu, ale daly možnost k tvarování nadčasového designu. Neshazuji tím samotný design, který je esteticky jemný a použitelný v nejrůznějších interiérech. Naznačuji jen mírné přehlédnutí autora a zbytečné zabřednutí do jednoho směru. Příkladem mohou byt frézované rádiusy zcelující vermikompostér s truhlíkem. Ty jsou právě pouze drahým a estetickým prvkem, který mohl být řešen jinak, pokud by se autor zamyslel nad materiálem a technickou náročností výroby.
3. Vyjádření o plagiátorství

Práce prošla důkladnou rešerší, autor si je vědom podobných produktů. Hledá tak svůj vlastní směr, přičemž vychází z dosavadně prozkoumaných cest pěstování rostlin hydroponie a používání varmikompostéru. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář

      Navrhuji známku velmi dobře.
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