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1. Cíl práce
Deklarovaný cíl diplomové práce byl zcela naplněn, formálně i fakticky odpovídá požadavkům na diplomovou práci. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Základní vizí diplomanta bylo vytvořit pánskou volnočasovou kolekci spočívající na principech designu šetrného k životnímu prostředí. A tak, jak je již u Bc. Adama Frka zvykem, kolekci opírající se o zcela zřejmé inspirace, které jej vedou k velmi hlubokým a osobním úvahám a reprezentují jeho životní postoj. Je tedy samozřejmostí, že si při přípravách své tvorby vypracovává hluboké studie, zkoumá konkrétní odkazy k historickým a funkční oděvům. Nutně se tak dostává ke svému zaujetí pro funkční uniformy, zkoumá opodstatnění jejich detailů, jejich konstrukcí, materiálů a samozřejmě zároveň definuje požadavky na současné funkční oblečení pro volný čas. Nic neponechá průmyslové výrobě, tvoří vlastní dezén – „kamufláž“, spolu s bratrem grafikem navrhují tři základní typy a barevnosti autorské kamufláže, jejíž inspirací je autorovi blízké prostředí  slovenské přírody – Tatry.  Při realizaci celé své kolekce důsledně dbá jak při volbě materiálu, tak při své ruční výrobě ale i veškerých dílčích pracích, které je nucen zadávat u firem, na použité technologie, které musí být ekologické a ohleduplné k životnímu prostředí. Kromě přírody rodného Slovenska jej inspiruje zejména osobní zájmem o uniformy. Jak téma kamufláže, tak téma uniforem různých období, národů i účelu studuje velmi důkladně a popisuje podstatné ve své písemné zprávě. Celkovou koncepcí linie volnočasové pánské kolekce prochází „cesta z města přes lesy až do vysokých hor“.

V základu se inspiruje jak uniformami z druhé světové války, tak tvorbou dezignéra Massima Osti, který se zabývá tvorbou funkčních oděvů a je zakladatelem několika takových značek. Diplomant ke své práci nakupoval i staré vojenské doplňky, dekonstruoval je, zkoumal jejich střihy a detaily, vytvářel nové návrhy. Vznikly tak 3 pánské outfity doplněné čepicemi a funkční autorskou obuví.

Kolekce je vytvořena z vlastnoručně barvené sypkoviny, používá mimořádně  i peří, ale pouze jako up cyklovaného materiálu. Jednotlivé outfity vychází z autorského návrhu tří motivů kamufláže jako potisku, několika typů kalhot, bundy, vesty a pláštěnky, mikiny dále čepic a 3 párů obuvi. Oděvy vrství. U svrchních oděvů, doplňků i obuvi, se autor snažil ošetřit i nepromokavost materiálů, samozřejmě ekologicky, bez zátěrových a nástřikových hmot, obsahujících chemikálie, nepoužívá kůži…. Rozhodl se tedy pro ruční povoskování. Tímto deklaruje i aktuálně potřebnou nakonec i příjemnou myšlenku, že je potřeba se o své oděvy starat, neboť vosk se časem opírá. Všechny oděvy mají množství funkčních prvků, kapes a detailů. Veškerá estetika a jazyk vychází z funkčního designu a spojení „starého a nového“. 

Práci provázejí důkladné rešerše, osobní vztah, úvahy a názory na životní přístup, důkladná dokumentace. Pečlivé modelování přípravných kalik, modelování a konstrukce obuvi. Dokonalé vlastnoruční zpracování obuvi, vlastnoruční realizace oděvů. Vše s logikou funkce a logikou souvislosti věcí, týkajících se ohledu na veškerý život. 
3. Vyjádření o plagiátorství

Z mého pohledu se nejedná o plagiátorství
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Diplomová práce Adama Frka je důkladně zpracovaná jak v textové části, tak v návrhové části. Tato důslednost v názoru a dokonalost v řemesle tvoří krásu celého díla. Hluboký obsah námětu, výrazný osobní postoj autora a takto tvořená estetika spojená s historickými odkazy a ruční prací ve spojení i s novými možnostmi technologie rozhodně přináší příležitost dalšího rozvíjení a tvorbu vlastní značky.
Oceňuji myšlenky autora, provázející celou jeho práci, jako velmi přínosné pro náš obor, neboť aktuálně žijeme v době, kdy je skutečně zapotřebí se zamýšlet nad jeho dalším vývojem a cílem. Zamýšlet se nad každým počinem dezignéra.
Pro mne, jako vedoucího pedagoga Adama Frka, je to po všech stránkách skvělá a reprezentativní závěrečná práce, potvrzující hluboký obsah celého šestiletého studia oboru Fashion design.

Navrhuji známku VÝBORNĚ a ocenění v rámci FDULS.
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