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1. Cíl práce

Předložená diplomová práce - kolekce osmi kusů autorských šperků-broží – splňuje rozsahem, způsobem a složitostí řemeslného zpracováním i výtvarnou hodnotou a originalitou veškeré požadavky a měřítka kladená na záverečnou práci magisterského studia. Zcela jednoznačně splňuje cíl zadání. 

2. Stručný komentář hodnotitele

Diplomová práce Sergiye Dubovika - soubor osmi šperků-broží na téma Vesmír - je vynikajícím příkladem dokladem komplexně řešené absolventské práce. Autor podobně jako u svých předchozích prací programově vychází z jasné myšlenkové představy o tématu, které je jednotícím východiskem pro varianty jeho šperků. Motivaci a inspiraci k vlastnímu pojetí tématu hledá rovněž v jiných oblastech umělecké tvorby, jak příkladně dokládají v teoretické části práce uvedená díla Františka Kupky. Současně s prvotním nárokem na významově zřetelnou formu si sám v souladu s názvem a mottem diplomové práce - „pečlivé a kultivované řemeslné provedení“ - vytyčuje a následně důsledně dodržuje požadavek na precizní řemeslné zpracování šperků. Přes zdánlivě jednoduchou hru s řazením a skládáním kruhových a eliptických(=vesmírných) útvarů dochází již v základních skicách k ujasněnému systému skladby prvků jednotlivých broží a tím i k osobitému, stylově sjednocenému a výtvarně působivému řešení celého souboru. To poté ještě zvýrazňuje technologicky náročným a o vynikající řemeslnou zkušenost dokládajícím provedením.  Absolventskou práci Sergiye Dubovika je proto bezpochyby možno hodnotit jako vysoce kultivovaný projev v oblasti šperkařské tvorby a jednoznačný doklad vynikající umělecké kreativity autora.
3. Vyjádření o plagiátorství
Magisterská práce Sergiye Dubovika nenese v žádném případě znaky plagiátorství, je naopak originálním, tvůrčím, autorsky zcela svébytným uměleckým projevem diplomanta.  
4. Navrhovaná známka a případný komentář
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