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1. Cíl práce
Cíl práce se diplomantovi podařilo splnit.

	
2. Obsahové zpracování
Autorova volba tématu je nepochybně zajímavá, neboť téma znaleckých posudků (a případně obtíží s nimi spojenými) rezonuje v posledních letech v právním prostředí poměrně značně a do jisté míry tak vyústilo v přijetí nové právní úpravy této oblasti.
Z hlediska obsahového – s vědomím, že jeto právě oponent, kdo by měl zásadně kriticky nahlížet na přeložené dílo – je třeba zdůraznit dva nedostatky: tím prvním je obsah subkapitol 2.4.4 a 2.4.5 a 2.5, kdy se autor nevypořádal zcela úspěšně s nástrahami přesahu věcné problematiky do několika dalších odvětví, resp. procesních předpisů, a tím druhým je potom nedostatečná komparace se zahraniční právní úpravou.
Jinak však je namístě hodnotit předložené dílo kladně, diplomant se pokusil o komplexní zhodnocení problematiky ve svém souhrnu se jedná o solidní výsledek, který je namístě předložit k obhajobě.


3. Formální úprava
Formální úprava práce je co do rozsahu v pořádku, to již nelze říci bezvýhradně o gramtickosématincké stránce. Stejně tak jsou překvapivé postupy diplomant, kdy např. v kapitole 5. nečekaně rezignuje na řazení obsahu do podkapitol atd. Je však třeba připomenout, že celkově tyto nedostatky nejsou v takovém rozsahu, aby byly na překážku obhájení předložené práce.


4. Stručný komentář hodnotitele
Předložená práce představuje ukázkou solidně zpracovaného díla, kterou nelze než doporučit k obhajobě.




5. Otázky a připomínky k vysvětlení při obhajobě

Je povinností soudů v trestním řízení vždy vyslechnout znalce?

Čím si autor vysvětluje diferenci mezi trestním řádem a občanským soudním řádem na straně jedné a správním řádem na straně druhé (str. 31 předložené práce)?

Jak autor vnímá odměňování znalců v souvislosti s přijetím nové právní úpravy?

6. Navrhovaná známka

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm velmi dobře.
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