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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn) 
Autorka si vybrala zajímavé a aktuální téma, konkrétně podmínky existence a fungování tzv. přeshraničních mírových parků. Ty se začaly objevovat v posledních dekádách a jsou vnímány jako nástroj ochrany životního prostředí v oblastech, kde probíhají konflikty a existují spory o vymezení hranice. Zřízení přeshraničního mírového parku má být cestou k překlenutí konfliktní situace. Autorka si stanovila několik výzkumných otázek, přičemž všechny směřují k tomu, aby zjistila, zda zřízení mírového parku skutečně napomáhá k tlumení intenzity násilí, k budování důvěry mezi aktéry a ochraně životního prostředí. Cíl práce byl naplněn. Autorka zvolila několik případových studií z různých částí světa a jejich prostřednictvím poskytla odpovědi na výzkumné otázky.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, podíl vlastní práce, množství a kvalita zdrojů, vhodnost příloh)
Po obsahové stránce je text vynikající.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, odkazy na zdroje, grafická úprava)Práce není plagiátem. Po formální stránce je práce zcela v souladu s požadavky na DP. Mám jedinou výtku, text je zkrátka moc dlouhý. Autorka ve snaze poskytnout čtenáři co nejvíce informací a být poctivá, píše moc dlouhý text.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění níže uvedeného hodnocení)
Jana se mnou text po celou dobu konzultovala a řešily jsme mj. i některé problémy s daty a databázemi. Např. že pro některé případy měla jen omezenou možnost využít databázi Conflict Barometer. Text vystavěn logicky, autorka si položila kvalitní a zajímavé výzkumné otázky a prostřednictvím masivní datové základny a její analýzy na ně i odpověděla. K textu nemám žádné výhrady, libí se mi i shrnující tabulky jejichž prostřednictvím autorka představuje čtenáři hlavní body případových studií a svoje hlavní závěry. Text svojí kvalitou a obsahem překračuje požadavky kladené na DP, což dokládá hloubka provedené analýzy i seznam použité literatury. Jana přečetla obrovské množství zdrojů, které pak také v textu dobře využila. U této práci prosím komisi, aby zvážila, zda ji nedoporučit na pochvalu děkana za vynikající diplomovou práci.



5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři)
Na základě své analýzy, fungují či nefungují mírové parky jako nástroje zlepšení vztahů mezi stranami konfliktu? Jaké jsou Vaše závěry, co se týká hlavních překážek fungování přeshraniční environmentální spolupráce?



6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA  
výborně
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