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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Autorská ilustrovaná kniha
Práci předložil student: Klára PAVLOVCOVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: 

akad. mal. Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn dokonale.
2. Stručný komentář hodnotitele
Nad bakalářskou prací Kláry Pavlovcové mě napadají jen samá superlativa. Dokonalý soulad formy a obsahu, výrazná stylizace, cit pro barvu, cit pro detail, potřeba experimentovat, ochota naslouchat radám, pokora před čtenářem, pokora před kolegy, pokora před silou přírody...

Klára není jen ilustrátorkou, ona je i bytostnou autorkou příběhů. Vytvořila naprosto funkční, vtipnou a zároveň poučnou knihu pro malé čtenáře. A poučné dílo to je – vždyť po jeho dočtení je čtenář obohacen o informaci, že existuje cosi jako potravní řetězec. Klára Pavlovcová však poučení bravurně vklínila do veselého příběhu, takže odnikud násilně netrčí. 

Píšící autor se jen s největší bolestí vzdává svých pracně seskládaných slov ve prospěch obrazu. Klára si však dala poradit a oželela snad i tři čtvrtiny svého rukopisu, aby raději vyprávěla obrazem. A to nejen proto, že v bakalářské práci má zhodnotit své výtvarné schopnosti. Je to z důvodu, že dnešní svět dává přednost obrazu před zdlouhavými texty.

Tato redukce však byla ku prospěchu věci. Zrodil se svižný příběh, který je oslavou nejen síly přírody, ale i toho nejlepšího, co česká knižní tvorba dala světu. Je poctou dílu bratří Čapků – jejich zaujetí prostými příběhy našich dvorků a zahrádek. Je poctou kresbám Markéty Prachatické, jejíž tužkový projev některé ilustrace vzdáleně připomínají. Je ale také ohlasem na knihy skvělého mladého ilustrátora Filipa Pošivače.

Monumentální a čisté kompozice jsou přehledné a výmluvné. Ve spleti struktur a otisků nalézáme vtipné metafory i drobné pointy. Výborně zvolený font je dobře čitelný a neruší v ilustracích. Papír i technologie knihy podtrhují její výraz. Kniha je prostá i ušlechtilá zároveň. Může doprovázet malého čtenáře na cestách, ale může být i noblesním dárkem k nějaké zásadní příležitosti.

Ale přesto – vraťme se k příběhu samotnému. Pokud se do něj začtete, naleznete i v té zbylé, na čtvrtinu zredukované textové části neobyčejně zralý humor, který celou bakalářskou práci Kláry Pavlovcové posouvá na úroveň zkušených autorů. Věřím, že další studium Kláru posune ještě dál, abychom se dočkali její neméně zdařilé práce magisterské, ale především výrazných plodů na profesionální dráze.

3. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně 
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