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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce
Název bakalářské práce: Ilustrovaná kniha - Mlha
Práci předložil student: Petra RAMEŠOVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky. 

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka zvolila pro ilustrace k hororové novele Mlha, od Stephena Kinga, techniku kombinující digitální malbu a akvarel. Tato ne zcela běžná technika v knize skvěle zafungovala, a právě ji považuji za nejsilnější stránku díla. Civilní forma digitální malby, pracující s graficky čistými liniemi a plochami, střízlivým způsobem zobrazila scenérie krajiny i ulice maloměsta. Do tohoto průzračně jasného světa náhle přichází nepředvídatelný prvek bouře a mlhy znázorněný akvarelem. Akvarel umožňuje autorce sugestivně zachytit proměnlivost mraků i podivně atmosférickou povahu mlhy, která začíná vše pohlcovat.
Za zdařilé považuji především dvoustránky 10 - 11, 30 - 31, 40 - 41 a 74 - 75. U ilustrace na dvoustránce 30 – 31 můžeme skoro cítit vůni vlhkého vzduchu po bouřce. Dvoustránka 74 – 75 působivě zprostředkovává pocity člověka v mlze. Celkovému dojmu napomáhá i nízko posazený horizont a přímý pohled, připomínající fotografii nebo filmový záběr. Tlumenější barevná paletu, lomená do chladných tónů, odpovídá zvoleným námětům ilustrací. Do jednotné koncepce obrazového doprovodu poněkud nezapadá ilustrace na str. 92.
Použitý font i sazba sama se nijak nevymykají běžným standardům, stejně jako formát knihy. Ilustrace na obálce možná mohla více uplatnit prostorovou hloubku námětu.

Oceňuji, že ačkoli autorka ilustrovala horor, vyvarovala se prvoplánové kresby krvelačných monster a přenechala hlavní roli tajemné mlze a čtenářově představivosti. Škoda jen, že náladových ilustrací do knihy nezařadila o trochu více.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce není plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka výborně. 
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