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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce
Název bakalářské práce: Ilustrovaná kniha
Práci předložil student: Marty ROULE
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Bartošová
1. Cíl práce

Student splnil to, co si předsevzal a tudíž byl cíl práce splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Student si pro svou bakalářskou práci zvolil ilustrování básnické sbírky pro dospělé čtenáře. Už tento fakt je velmi příjemný, vezmeme-li v potaz, že ilustrovaná poezie pro dospělé se v naší zemi téměř nevyskytuje. Básnická sbírka Všehomír od Radka Malého je knihou, která vypráví o úzkostech, strastech a krizích současného světa, o to více se hodí k aktuálnímu dění, do kterého jsme před více než rokem všichni spadli. Jak student píše, snažil se napojit na smýšlení Radka Malého. Myslím, že se mu to velice vydařilo. Obsahově znepokojivé básně doplnil velmi zdařilými ilustracemi, které ve čtenáři pocit nejistoty ještě znásobují. Celkově ve mně ilustrace vyvolávají jakési čekání na apokalypsu – lidé jsou skryti ve svých domovech a my po nich nacházíme jen prázdné dvorky a ulice.

Cením i Martyho zvolenou výtvarnou techniku – neomezoval se na jen jedno médium, ale kombinací akvarelu, tužek, pastelek a dalších. Dosáhl tak jakési rozmanitosti v celku, což skvěle koresponduje s uspořádáním chodu města, kde se také míchá mnoho prvků, ale prostě to funguje.
Kniha má velmi příjemný kapesní formát, je příjemná i na dotyk díky použitému plátnu. Celou knihu i velmi chytře propojuje trolejové vedení, které čtenáře vede celou knihou. Použité písmo je velmi příjemné a elegantní, ilustrace nijak nenarušuje. Výborné je i knihařské zpracování, které knize přidalo na profesionalitě.
Myslím, že se kniha jako celek velmi povedla. Je důkazem toho, že i poezie pro dospělé by si zasloužila výtvarný doprovod. 

3. Vyjádření o plagiátorství
Dle mého názoru se nejedná o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnotit známkou výborně.
Datum: 18. 5. 2021
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MgA. Eva Bartošová
*) Nehodící se škrtněte
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