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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Ilustrovaná kniha
Práci předložil student: Marty ROULE
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: 

akad. mal. Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele
Marty Roule vytvořil bakalářskou práci, která podle mého soudu souzní s jeho naturelem. Marty se do ateliéru Didaktické ilustrace přesunul z ateliéru jiného a nyní, pokud je mi známo, zase míří do ateliéru dalšího. Je pro mne tedy jakýmsi tichým a pokorným poutníkem a obě tato adjektiva míním pozitivně. 


Po společné dohodě na samotném začátku práce jsme se dohodli, že se Marty napojí na svou loňskou klauzuru, v níž citlivě zachytil intimitu a civilnost města a domovů postižených epidemickou uzávěrou. Jeho senzitivní zachycení skutečnosti se skvěle snoubí s básnickými reflexemi Radka Malého. Jeho sbírka „Všehomír“ je už pět let stará, ale je natolik nadčasová a jaksi i prorocká, že její sdělení nás dokáže zasáhnout ještě dnes.


Stejně nadčasové jsou Martyho ilustrace – záblesky z bývalé pražské periferie, ze Žižkova, Černého Mostu, Strašnic, Nuslí, ale především z takzvaného Malého Berlína – tedy z básníkových Holešovic. Subtilní pohledy na město navlečené jako korále na drátech tramvajového vedení jsou paralelním obrazovým doprovodem k textům plným otázek a pochybností. Sbírka dosud neilustrovaná se nyní dočkala posílení svého výrazu prostřednictvím výtvarných akcentů.


Po typografické stránce nemám připomínek, stejně tak po technické stránce považuji dílo za velmi zdařilé. Volba papíru, potahového materiálu, volba fontu – to vše zde ladí a spolupracuje ke kýženému výsledku: vytvoření neokázalé ilustrované sbírky básní.

3. Vyjádření o plagiátorství
Podle mého soudu práce není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně
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akad. mal. Renáta Fučíková
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