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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Vyšťavená
Práci předložil student: Kateřina ILLNEROVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: 
MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
2. Stručný komentář hodnotitele

Slečna Illnerová si dala za cíl odvyprávět příběh beze slov, či pouze s jejich minimem. Toho se jí podařilo dosáhnout, a ačkoli se po formální stránce objevují v její práci znaky sekvenčnosti, typické pro komiks, celek tvoří především výrazná a autorsky vyzrálá ilustrace. 
V ději samém autorka odvážně zpracovává téma osobních potíží, jimž během tvorby práce čelila. Slečna Illnerová se během studia vždy aktivně zapojovala do projektů a úspěšně ateliér reprezentovala na soutěžích i festivalech. Ráda bych zmínila její krátký komiks Světy slov, který byl vybrán na komiksovém festivalu Fumetto mezi 45 nejlepších prací. Právě při tvorbě tohoto komiksu využila prvně techniku digitálně kolorované kresby tužkou, zatímco v předchozích letech studia se věnovala především akvarelu. Nová forma s sebou přinesla výrazový posun a umožnila autorce vytvářet vizuálně bohatší ilustrace. Tuto techniku následně plně rozvinula ve své bakalářské práci.  
Na práci oceňuji autentické zpracování prožitků, jež mohou být v dnešní době mnoha čtenářům až nepříjemně povědomé. I přes pocity beznaděje a ztráty motivace v sobě autorka našla sílu a odhodlání čelit prázdnotě, o níž píše v průvodní zprávě a přetvořit ji v dílo, které ukazuje, že na konci tunelu může být světlo.
Práci zcela dominuje autorčin výtvarný rukopis, který se odráží i ve zvoleném ručním písmu. Tlumená barevnost kultivovaně rozvíjí kresbu samu a v příhodný moment umožňuje zapojení jasnějších tónů, které významově podporují děj. „Blednutí“ hlavní postavy srozumitelně zobrazuje postupnou ztrátu životní energie. K příjemné četbě přispívá i promyšlené střídání kompozic jednotlivých dvoustránek.  Obsah díla i jeho forma se vhodně doplňují. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Autorskou knihu slečny Illnerové považuji za kvalitní a vyvážené dílo.
Navrhuji známku výborně.
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