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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Poražený
Práci předložil student: Lenka KOŠUTOVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: 
MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
2. Stručný komentář hodnotitele

Lenka Košutová se rozhodla zasadit děj svého autorského komiksu do doby feudálního Japonska. Volba byla podložena osobním zájmem o toto období. Hlavními postavami příběhu jsou Ren a Kazua, dva členové ze dvou různých skupin Jakuzy. Tyto muže pojí pevné přátelství, protože kdysi Ren Kazuovi zachránil život. Nyní má ale Kazua příkaz Rena zabít, protože Renova přítomnost a úkol ohrožují celou Kazuovu skupinu. Rozehrává se tak drama volby mezi povinností ke společenství a osobním závazkem.

Děj považuji za dobře vystavěný, motivace postav i zápletka příběhu fungují. Trochu matoucí je možná vložená retrospektiva na stránkách 20, 21, jejíž pochopení je pro příběh podstatné. Ač se má jednat jen o záblesky vzpomínek, což vhodně evokují použité detailní záběry, zařazení celku nebo polocelku by pomohlo čtenáři snáze pochopit, co se odehrává. Přestože jsou všechny postavy Japonci, snažila se autorka zformovat rozpoznatelné typy i při zachování stylizované japonské fyziognomie. 
Komiks je vytvořen technikou kolorované digitální štětcové kresby. V současnosti se jedná o běžně používanou techniku. Lenka Košutová zručně pracuje s barevným laděním různých scén a prostředí, což jí umožňuje odlišovat jednotlivá místa i zdůraznit jejich atmosféru. Lineární kresba v celém komiksu má konstantní kvalitu i stylizaci. Paneláž a kompozice stránek odpovídá klasičtějšímu pojetí a je tak příjemně čitelná. I tak autorka zkušeně využívá mnohé možnosti, jež se jí nabízejí; velké celky umístěné na spad přes celou dvoustránku, celostránky doplněné detailem, sekvence přibližujících se detailních záběrů, panely položené přes sebe, postavy vystupující z panelu… Střídáním záběrů a zkosenými mezerami mezi panely dovedně podporuje dynamiku akčních scén (viz stránky 29, 30, 31 se soubojem).
Pro lettering využila autorka vlastní font, který formálně plně koresponduje s kresbou.

Za veliký klad práce považuji skutečnost, že ačkoli se Lenka Košutová rozhodla zasadit svůj příběh do vizuálně velmi podmanivého prostředí se silnou komiksovou tradicí, nepřevzala zdejší vzory, ale zpracovala je do svého vlastního stylu. Při tvorbě díla postupovala velmi systematicky a profesionálně (jako ostatně během celého studia), čemuž zcela odpovídá i výsledná podoba komiksu.

3. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce není plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
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