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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Nevšedníci
Práci předložil student: Tereza PŘIBILÍKOVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: 
MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

2. Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
3. Stručný komentář hodnotitele


Slečna Přibilíková nás ve své knize seznamuje se životy tří nevšedních českých vynálezců 19. a první poloviny 20. století. Na úctyhodné ploše 80 stran nám představuje muže, kteří si v ničem nezadají s pověstným Járou Cimrmanem. Zvolený námět koresponduje s autorčiným zájmem o historii, který se projevil i v její dřívější tvorbě (kniha Kalich, víra, Tábor). 

Ilustrace Terezy Přibilíkové mají vysokou kresebnou úroveň. Zcela přirozeně v nich pracuje se světlem, objemem, perspektivou i pohybem, a přitom si uchová osobitou, lehce groteskní stylizaci, která kresby oživuje a činní je zábavnými. Každému sebemenšímu detailu, který by mohl zobrazenou situaci lépe znázornit, více ji přiblížit divákovi či učinit autentičtější a životnější věnuje plnou pozornost. Ať už je to sláma trčící ze slamníku, holub za oknem, nebo hostinský, který přihlíží vzletu českého samoletu a přitom drží tác s půllitry. Jednotlivé výjevy se tak stávají příběhem samy o sobě a divák v nich může nacházet i další, vedlejší děje a příhody. 


Autorka knihu nejen ilustrovala a graficky upravila, ale sepsala i textovou část. V obrazové i textové složce práce můžeme obdivovat pečlivou práci s faktickými podklady. Tvorbě samé předcházel důkladný průzkum zvoleného tématu, o kterém se autorka více zmiňuje ve své průvodní zprávě. Nebojím se předloženou práci v tomto smyslu označit do určité míry za objevnou, protože jak sama autorka píše, pánům Kadeřávkovi a Vaňkovi se blíže nevěnuje žádná, dosud vydaná publikace.

Techniku monochromatické kresby pastelkou i barevné členění jednotlivých kapitol považuji za vhodně zvolené. Komiksové epizody, které autorka do knihy zařadila, zdařile a vtipně doplňují textovou část, přirozeně ji rozvíjejí a stávají se tak neoddělitelnou součástí díla.

Za zdařilé považuji i typografické řešení knihy.
4. Vyjádření o plagiátorství
Předložená práce není plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Tereza Přibilíková vytvořila knihu, která svým rozsahem i provedením překračuje hranice bakalářské práce. Pozornost, kterou věnovala textu i jednotlivým aspektům dobových ilustrací je nevšední, stejně jako zvolené téma, které má potenciál zaujmout mnoho čtenářů. Proto se domnívám, že by autorka měla knihu nabídnout některému z nakladatelství k vydání.


 Navrhuji známku výborně.
Datum: 28.5.2021
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 Nehodící se škrtněte
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