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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce
Název bakalářské práce: VÝTVARNÝ KONCEPT A GRAFICKÁ ÚPRAVA KNIHY - MY SHAPES
Práci předložil student: Kristýna RENDLOVÁ
Studijní obor a specializace: 

Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: doc. akad. mal. Ditta Jiřičková
1. Cíl práce

Cílem bakalářské práce bylo vytvořit grafickou úpravy knihy s vlastními ilustracemi. Ve výsledku studentka připravila i textovou složku, takže bychom mohli mluvit o autorské knize. Podle její teoretické práce vím, že by součástí prezentace měla být i instalace z živých rostlin. Tato konceptuální rovina je v přístupu k vytvoření a prezentaci BP zajímavá. Cíl práce považuji za splněný.
2. Stručný komentář hodnotitele

Téma práce mi připadá aktuální, souvisí s životním stylem studentky a jejích vrstevníků, jak ona sama píše, mileniálů. Snaha naplnit své aktivity smysluplným způsobem, v jejím případě pěstováním pokojových rostlin bez květináče, a tyto zkušenosti zachytit do knihy, se mi jako námět velmi líbí. Tomu předcházelo zkoumání způsobu, jak tyto rostliny pěstovat, a v knize na to zachytit návod. Díky odborné literatuře narazila na japonský způsob pěstování rostlin Kokedam, jinak řečeno mechová koule, a z tohoto kulturního prostředí ji inspiroval kaligrafický styl Senšo, který jí nasměroval k zvolenému charakteru kreseb. Nejdříve přemýšlela využít fotografie místo ilustrací, zdály se jí ale méně vhodné. Myslím, že to je dobře. Vsadila na techniku kresby černou, hustou tuší, a podařilo se jí dosáhnout poměrně živého výrazu jednotlivých motivů.
Líbí se mi formát knihy, a způsob umístění kreseb, které působí velkoryse. Layout má vzdušnost, obejde se bez paginace. Titulky zelenou jsou pěkný nápad, ale použité písmo ve versálkách není příjemné, zrovna tak hladký text se mi k ilustracím nezdá vhodně proporčně vyvážený. I když jeho obsahová složka je v pořádku. Celá grafická úprava, včetně typografie na obálce, není ideální. Rovněž rozsah knihy se mi na BP zdá velmi malý. Bohužel můj nedobrý dojem podtrhuje i teoretická práce, která je velmi stručná, stylisticky neobratná, se spoustou pravopisných chyb a nepečlivou grafickou úpravou, a s malým obrazovým aparátem, bez poznámek pod čarou.
Knihy jsou ve výstupu pěkné, zdá se, že studentka věnovala péči volbě papíru pro tisk, vazbě. Exempláře jsou zajímavě zabalené. Možná jsou studentce blížší výtvarné cesty, které pracují s materiálem a jeho konkrétním využitím. Výborně vypadají snímky z instalace, ve kterých je integrované písmo.
3. Vyjádření o plagiátorství
Práce je, doufám, původní. Nemohu objektivně posoudit.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Velmi dobře.
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