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       Závěrečná práce Lucie Dehnerové splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Autorka tematizuje do sebe uzavřený svět vizuální reklamy prostřednictvím přechodového tvaru mezi leporelem

a reklamním předmětem nebo objektem. Rámec konceptu vytváří slovní hříčka, která ironizuje jednu z ikon automobilového průmyslu. 

   Hranice mezi reklamou a tzv. volným uměním může být velmi tenká. 

Celý jeden proud vizuality 20. století se pravidlům tvorby komerčních sdělení věnoval soustavně. Jádro a kouzlo přitažlivosti tématu spočívá 
ve vytržení formy z kontextu, odstranění kauzální logiky a v obnažení přímočarých postupů manipulace s vžitými stereotypy. Odměnou může být překvapivá, absurdní poetika hovězích hlav a rajských protlaků.

Agresivita, erotické dusno a snaha reklamy šokovat za každou cenu potřebuje takového konzumenta, který o něco usiluje, po něčem touží a něčeho se bojí. Reklama cílí na všechna patra našeho usilování.

      Pokud zrušíme tento vztah s jeho řadou účelných postojů a ponecháme čistou formu, získáme MERCEDĚS. Formu, podobnou krásné otevřené kleci, která nevězní, neděsí, formu zbytečnou a směšnou. Až do tohoto bodu je myšlenkový koncept knižního objektu jasný. Mozaika propletených ikon reklamy přitahuje pozorovatele aby vzápětí zjistil, že jdo o vizuální mucholapku bez účelu a cíle. Pokud přistoupíme na tuto jednovrstevnou pozici, přečteme si v podtextu varování před prázdnými formami. Práce však tento motiv nerozvíjí, nepracuje s ním a zůstává stát na hranici ironie.
     To je legitimní, ale na výsledku je znát, že výsměch stačí právě 

jen k tvorbě prázdné formy.  Důvod je prostý. Celá příroda této planety, člověka nevyjímaje, neustále bojuje, soutěží a konkuruje sama sobě.

Reklama není zlo. Smutná je pouze ztráta míry.

                           Navrhuji hodnocení mezi výborně a velmi dobře.
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