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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce
Název bakalářské práce: 
DESIGN ODBORNÉHO PERIODIKA + WEB
Práci předložil student:   Anna LUKÁŠOVÁ
Studijní obor a specializace:   Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: MgA. Mgr. Pavel Švejda
1. Cíl práce

Cíl práce byl zcela naplněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Anna Lukášová předkládá opravdu zdařilou bakalářskou práci. Její řešení odborného časopisu Astropis má podle mého názoru velmi současné pojetí, přesto si zachovává svým způsobem konzervativní design, který je přístupný každému. Vhodně zvolený typ písma, ověřený layout, hravé detaily (křížky, šipky, paginace), černá – bílá a libovolná pestrá barva, to vše korunuje povedené logo, které osloví laika i odborníka. Webové stránky časopisu jsou stejně utilitární jako magazín samotný, přesto, nebo spíš právě proto, je jejich vzhled příjemný. 
Je škoda, že autorka neprezentuje rozkres mřížky layoutu časopisu. Zajímalo by mne také, podle jakého klíče volila, zda bude daný článek zalamovat do dvou, tří nebo čtyř sloupců. Všímám si drobných typografických nedokonalostí, které by v praxi byly pravděpodobně více či méně odstraněny během korektury, proto je zde nebudu zmiňovat, autorku na ně upozorním osobně. Přiznám se, že mě neoslovuje design titulní strany s ilustrací Astropisu Speciál. Podle mého názoru zbytečně vybočuje, na druhou stranu tato titulní stran jako celek dostatečně nesděluje, že se jedná o speciální číslo. 
Oceňuji, že autorka přizpůsobila design průvodní zprávy, pochopila, že i ta je její vizitkou. Příště by bylo lepší uložit digitální přílohy ve více formátech. Například web se běžně prezentuje nejen jako PDF, ale spíš jako PNG soubor, který se zobrazí na monitoru ve své stoprocentní velikosti. Dále doporučuji uložit také PDF soubory, které nejsou určeny k tisku, ale k zobrazení na monitoru. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejsem si vědom toho, že by bylo dílo plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Hodnotím předběžně pouze na základě odevzdaných digitálních dat a průvodní zprávy. 
Prezentovanou práci považuji za plně profesionální a nemám k ní téměř žádné výhrady. 

Navrhovaná známka:
v ý b o r n ě

Datum:
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