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1. Cíl práce

Studentka se rozhodla pro nový design odborného periodika, v jejím případě se konkrétně jedná o časopis z oblasti přírodních věd, zaměřený na astrologii a astrofyziku, protože ji tato oblast zajímá. Časopis Astropis existuje řadu let, a moc se o něm neví – není ani běžně dostupný v distribuci. S tím patrně také souvisí nezajímavá, stávající, grafická úprava. Studentka svůj cíl práce splnila, na začátku práce navázala kontakt s redakcí, předplatným získala online přístup a získala cenné textové a obrazové materiály, takže s nimi mohla konkrétně navrhnout prototyp reálné, nové podoby časopisu. Rozsahem i kvalitou splňují nároky na BP. Zvlášt bych ocenila teoretickou část – příjemným, ne zbytečně komplikovaným jazykem, je popsán proces práce a důvody k jednotlivým výtvarným krokům, Text odráží promyšlenou práci, je opatřen poznámkovým aparátem a pečlivě doplněn obrazovými přílohami. Obojí výrazně přesahuje předepsaný rozsah a je pro mě příjemným zjištěním, že toho lze elegantně dosáhnout. 
2. Stručný komentář hodnotitele

V celém přístupu k zpracování zadání se odráží velká míra systematičnosti, kázně a preciznosti. Soustředěným úsilím, v postupném konkretizování struktury časopisu, který vychází jako čtvrtletník, se musela studentka zamyslet nad logickým uspořádáním layoutu a proporcí jednotlivých rubrik, článků, recenzí. Zvolila přehledný, nepřehuštěný, klasický model, s dobrou volbou písma, velikosti titulků, způsobu uspořádání hladkého textu, umístění a orientaci popisek. Mohla využít kvalitní, atraktivní záběry z vesmíru. Ty dobře vyniknou zejména při úvodních stránkách do jednotlivých článků. Důležitou složkou zde je použití barev: velkorysých v ploše, elegantních v lomených odstínech. Dynamiku celé úpravy podporuje grafickými, kruhovými motivy, do kterých vkládá obrázky anebo je využívá v designu jako symbolické znaky. Malými, zaměřovacími, referenčními křížky přes snímky, také ozvláštňuje použitý fotografický materiál. Zde nejen obohacují grafickou složku, ale i odkazují k reálnému využití ve snímání vesmíru. Nedílnou součástí celé práce bylo grafické řešení názvu Astropis. Logotyp měl několik podob, aby se ustál na dvou formách – 1) použitý jako celé slovo, 2) iniciálou – symbolem verzálkového A + motiv teleskopu. Ten dobře slouží např. na webu. Vzniklo jednoduché a zapamatovatelné logo. 
Charakter obálky se vymezuje proti komerčnějšímu pojetí podobných periodik – textové odkazy k článkům jsou umístěny mimo hlavní snímek, nepřevrstvují ho a neútočí na nás. Úvodní fotografie na obálce ilustruje hlavní článek v aktuálním čísle. Studentka navrhla obálky pro čtyři čísla, s rozdílnou barevností. 
Celkový dojem z tištěné podoby je pro mě důkazem zdařilého, funkčního, esteticky elegantního, přehledného řešení. Výtvarný styl je aplikován na drobné dárkové předměty, web. Přínosem celé práce je její velká míra tvůrčí zodpovědnosti, která se zrcadlí v přesvědčivém výsledku.
3. Vyjádření o plagiátorství
Práce je původní.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně.
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