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1. Cíl práce

Závěrečná práce Kateřiny Frgálové počtem i obsahem odpovídá jejímu zadání a splňuje nároky kladené na 
kvalitu Bakalářského výstupu.
2. Stručný komentář hodnotitele

Kateřina Frgálová se dlouho zabývala využíváním komplementárních barev v rámci svého malířského rozvoje, ale postupně si uvědomovala, že musí najít nějaké téma, které by cítila bytostně a zároveň v kontextu s dobou. Není to tak dlouho, kdy se dotkla možnosti výtvarné interakce subjektů v rámci obrazové plochy. Tam vidím počátek jejího  vnímání nových možností, jak pracovat s obrazem a obrazovou plochou a přitom dojít k svému a cílenějšímu projevu. Postupně přidávala reálné prvky znakovosti osobních významů, které ale v bakalářské práci odvážně nahradila v  převážné části abstrakcí. Nahradila také malbu štětcem bavlněnými nitěmi a pokusila se zapojit do svého tvůrčího projevu obě strany pláten. Zcela koncepčně tak vznikla strana významová i její echo s posunutým vyzněním, propojené stejnými bavlnkami.  Toto překročení standartního malířského projevu nemá provokativní charakter nebo konfrontační podtext, ale ctí pravdivost vlastní cesty a  výrazně odkazuje na symbol venkova a přímé autorčino vnímání přírodních živlů.
 Pouze v jediném plátně nabízí realistické prvky malby, které jsou, úměrně k jemnému vyznění, dostatečně výtvarně kompatibilní s celkem. Je to také jediné plátno, kde se obě strany vzájemně doplňují a hladějí se, ostatní nabízejí spíš odvrácené strany téže mince. Ve svých prošitých plátnech se nevzdala své koloristické minulosti, jen ji posunula do jiného materiálu. Bavlnky nejsou tady východiskem, nýbrž možnou variací pastózní malby. Nijak si nekladou za cíl imitovat tapisérii, ani dekorativitu výšivek, nejsou asambláží  ani prostorovým objektem.  Mám pocit, že téma i tachnika přišly k autorce samy, díky vynucené absenci studia pandemickým opatřením. Po dlouhém hledání a přemýšlení o své bakalářské práci ji, jakmile to bylo trochu možné,  vychrlila obdivuhodně rychle a uvolněně,  přestože technicky to bylo časově náročné. Potvrdila tak, že dokáže malovat i virtuálně v hlavě a nepromarnila čas izolace čekáním. Možná, že nedostatek času se i pozitivně podepsal na celkové podobě, když nedovolil autorce přeplnit plátna materiálem a vznikly tak jemné, náznakové odlehčené části v kontrastu k dynamickým stranám pláten. Navíc tímto  pojetím dala Kateřina prostor divákově interpretaci.
V pokusu o hledání dalších možností malby se dotkla a možná i inspirovala projevy světových i českých jmen,  i současných umělců různých generací. Subtilnost jejího přístupu mi místy připomněla šité grafiky Čestimíra  Kafky 70-tých letech, nebo Adrienu Šimotovou  a její vrstvení trhaného papíru. U současných tendencí nahrazujících linie drátem, paprsky světla či nitěmi ( např. Lucie Nováčková) není tato forma tím, co Kateřinu fascinuje, ale dodává jí odvahy jít vstříc jiným, než zaběhlým principům tvorby při zachování malířského myšlení a projevu. 
Po technologické stránce by se dalo vytknout nedotažené zakončení jednotlivých prostorových pláten, což vnímám jako důsledek pandemické situace a nedostatku času si svoji práci v klidu a s rozmyslem dokončit tak, aby mohla plně vyznít. 
3. Vyjádření o plagiátorství

Bakalářská práce Kateřiny Frgálové je originální prací, která má charakter autentického nalezení hledané formy pro vyjádření obsahu.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

    Navrhovaná známka: Výborně.
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