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1. Cíl práce
Cíl práce je v bakalářském souboru Jakuba Černého obsahově i technicky naplněn, jeho výtvarná úroveň

odpovídá stupni kvalifikační práce.

2. Stručný komentář hodnotitele
Jako vedoucí této bakalářské práce nenesu příliš velkou zodpovědnost za její průběh. Snad mám podíl na  jejím konečném vyznění.  Jakub Černý si totiž naložil na záda obrovský batoh zodpovědnosti sám za sebe. Nejenom teď, ale určitě už dávno. A nesundavá ho, spíš do něj přidává nalezené střípky i klády poznání, které ho zaujmou a tak je batoh těžší a těžší. Ale Jakub ho bez problému unese! Jeho malřský rozlet byl narušen covidovým lockdownem, jeho neklidný tvůrčí duch si však našel volné cestičky v počítečové grafice, landartu a různých 3D objektech. Bakalářskou práci se ale rozhodl v vytvořit malířské podobě navzdory obtížným a jeho tvorbě nepřejícím  okolnostem. Naštěstí jeho schopnost nasazení a výkonnost mu dovolili malby dokončit.
Pokud se nesetkáme s textovou průvodní zprávou a necháme se překvapeně unášet podivnými tvary i patvary,     silným barevným patosem a nezvyklostmi Váchalovského naturelu, mohli bychom vnímat malbu jako divošskou, neškolenou, intuitivní a urputnou,  jako art brut. Pokud autora známe, nebo bychom zůstali s obrazy dost dlouho, začneme v nich pozorovat logiku, snahu o dotažení myšlenky, symboly, které určitě něco značí a celek, který  má nějaký složitý globální význam. Pokud se seznámíme s autorovou ideou, tak se možná zastydíme za náš první prchavý dojem, poznáme hru autora s významy, jeho vědomý zájem a jeho důvody o historii i vědomí si svých tvůrčích kladů a záporů. Jeho ego ho nutí věřit nejvíc sobě a svým hnutím mysli, specifičnost jeho různorodé, ale kontinuální práce i posunů si připouští k tělu jen ty rady, které chce. Na každé jeho nové dílko si dlouho zvykám, jeho nezvyklost mne varuje, ale zároveň přitahuje. To všechno dohromady z něj tvoří originálního tvůrce, který nemá tvorbu kvalitativně vyrovnanou, ale rozhodně vizuálně bohatou, mnohdy zábavnou, zároveň i nabitou vícevrstevnatými ději a alegoriemi. Jeho tvorba je urputná i lehká, výtvarná i anti-výtvarná, odstrašující i přitažlivá. Otázka zní, co vlastně je to jeho best off? Na to asi nebude jiná, než subjektivní odpověď každého diváka.
Ve svém závěrečném bakalářském triptychu, který pojal Jakub Černý jako historizující pokus o uchopení severské legendy, usilovně vytváří  pomocí promýšlených kompozičních vztahů symbolické výjevy, propojené magickým světlem. Jeho, jindy mnoha ději nabité obrazy, se náhle tématicky zjednodušují, zbavují dalších prvků ve prospěch, významu gest, ságy a důležitých symbolů.  Tento odklon od jeho běžné rychlé práce by asi nebyl zcela pochopen, kdyby v úvodu nestál jako vstupní obraz. V něm, v několika figurách jakoby vtělený sám autor, různě gestikuluje na diváka a zároveň jej  zve i zrazuje od prohlížení následujících obrazů. A když, tak na vlastní nebezpečí!
Jakub překvapuje intenzivní snahou o zvládání technologických postupů neprošlapanými cestami a rýha, kterou za sebou zanechává, je hluboká. Akademické jistoty mu nejsou cizí, ale jejich interpretace je osobitá. Historii a postavy uměleckého světa, nejen výtvarného, intenzivně vnímá a rozpouští ve svém elixíru nápadů. Historie a dějiny jsou mu blízké natolik, že ho ani nenapadne, že by tuto jeho zálibu diváci nemuseli sdílet. Nicméně téměř každý intuitivně vycítí, že  právě směs všech těchto vlastností k jeho tvorbě patří a autorův přínos na poli umění ocení.

3. Vyjádření o plagiátorství

Tento subor obrazů Jakuba Černého je nezpochybnitelně jeho originální prací bez náznaku možného plagiátorství.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

     Navrhovaná známka:  Výborně
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