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1. Cíl práce

      Kamila Dvořáková se ve své bakalářské práci zabývala problematikou častého množství sexuálního harašení. Tento poznaný fakt jí velice zasáhl, ať už svou vysokou frekvencí, tak i koncentrací v jejím vlastním okolí. Konkrétně se zaměřila na příběh dvou lidí ve vztahu nadřízený versus podřízený. Cílem projektu, který si vybrala, bylo rozvířit debatu o citovaném problému. To je nepochybně velice pozitivní fakt. Nakolik se to však Kamile podaří naplnit, je otázkou. Držím jí palce. 

2. Stručný komentář hodnotitele

     Způsobem provedení a tvarovým řešením mi soubor šperků, či objektů připadá velice trefně a dobře pojednaný.  Během celého studia u Kamily převládalo koncepčně soustředěné pojetí práce. Spíše, než tradičně známé klenotnické techniky, u ní převládaly snahy o hledání jiných forem a materiálů. Vytvářela řadu zajímavých šperků, ale pro mě ke škodě, ne vždy úplně dotažené k dokonalosti. Většina prací by stála za to, aby se k nim vrátila a v rámci profesionálního zpracování a nositelnosti detailněji dokončila.
Pro svou bakalářskou práci si zvolila v podstatě velice jednoduché, až téměř minimalistické řešení v proplétání dvou pásek mosazného plechu. Tyto pásky a způsob jejich vzájemného zaklesnutí do sebe, pro ni představují dva aktéry sexuálního obtěžování. 

Proměna z jednoduchého pojetí se v každém dalším objektu postupně přeměňuje ve velice nekonformní záležitost. Z prvotního klidu se začíná vytvářet problém, který díky ohni, opálení, postupné deformaci okrajů a celkové formy, eskaluje do téměř nenositelného objektu nepříjemného charakteru. Galvanické pokovení celý charakter projektu jen podtrhuje. 

3. Vyjádření o plagiátorství

    Vytvořené dílo není plagiátem. 

4. Navrhovaná známka a případný komentář

   Bakalářskou práci Kamily Dvořákové navrhuji hodnotit stupněm výborně.
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