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1. Cíl práce

    Díky svému životnímu příběhu a nevšední lásce k broukům, si Anna Felixová zvolila téma „Reflexe na vybrané téma / příroda, lidská činnost“ ve kterém se zabývá malými svinkami.   Živočichy, kteří v mnoha lidech vzbuzují odpor, zatímco v ní samotné obdiv a zájem. Současně s těmito drobounkými tvory se věnuje i různým můrám, zlatohlávkům a tesaříkům. 

Všímá si a zpracovává jak jejich barevnost, ochrannou mechaniku, tak různé haptické vlastnosti a povrchové struktury chlupatosti. 

To vše si dala za cíl ve své Bakalářské práci zpracovat a svým způsobem vzdát hold obdivuhodné záhadnosti života hmyzu. Spolu s tím chtěla v pozorovateli vzbudit o tyto pozoruhodné krásy hmyzu touhu poznat je blíže. 

Díky historicko-odborné rešerši a detailnímu se věnování problematiky, poznání způsobů obranných mechanismů od krunýřů, bodců, žihadel, až po odrážející funkčnost chloupků, si mohla vše následně s lehkostí a hravě zpracovat. 

2. Stručný komentář hodnotitele

     Anička je autor, který dokáže z poznání získaných informací, z vlastního intelektu a pracovního nasazení vytěžit maximum. Vše, co si dala v rámci absolventské práce za cíl, tak osobitě hravým způsobem mile transformuje do svých sedmi broží a jednoho náramku. Stěžejním prvkem objektů jsou krunýře se svou pevností, doplněné a vzájemně propojené s chlupatou srstí, která svým charakterem vybízí k pohlazení.

Ačkoliv šperky na první pohled působí svým zpracováním jednoduše, přesto v sobě ukrývají promyšlený systém nýtů a mechanického řešení. Zajímavým prvkem jsou ocelové bodce a kusadla. Pomocí nich docílila nejen pomyslného nebezpečí, jsou také praktickým prvkem a součástí zapínání. 
V rámci povrchové úpravy surové mědi, sympaticky zvolila několik způsobů zdrsnění, porytí, jemného tepání a také zabarvení pomocí ohně. Ponechání mědi na pospas přirozenému stárnutí a zabarvení mi připadá i v rámci zvoleného tématu trefné. 

Spíše než přínos pro obor, se v konečném pojetí a zpracování jedná o přínos v osobní rovině, uvědomění si určité polohy a zvolené formy hravé radosti. To je mi ke všem výše zmíněným kladům, více než sympatické.

3. Vyjádření o plagiátorství

    Vytvořené dílo není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

    Bakalářskou práci Anny Felixové navrhuji hodnotit stupněm výborně.
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