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1. Cíl práce

     Aneta Fridrichová si pro svou bakalářskou práci vybrala téma „Geometrie / zdroj, systém, řád, princip“. To vše si ve svém pojetí zpracovala v malém a drobném předmětu z geometrických tvarů, v podobě oblíbených pralinek. 

Jedním z cílů, který si stanovila, bylo najít si pro sebe něco blízkého, oblíbeného a vtisknout tématu přidanou hodnotu. Hodnotu třeba i v něčem všedním, co má rád téměř každý. Svou hravou a radostnou geometrii nachází v tvarosloví, textuře a v modelaci již zmíněných čokoládových pralinek. Anetinou velikou zálibou a koníčkem je vaření a pečení dobrot. Z celé kolekce závěsů je tato radost a relaxace více než patrná. Z počátečních pokusů a odlévání pravé čokolády malých forem, se postupem času vše transformovalo do větších modelací pomocí 3D tisku. 

2. Stručný komentář hodnotitele

    V adekvátně odpovídajícím zvětšení vytvořila sérii svých „Kokino“ pozitivně laděných dobrot. Jako když si odlévá a vyrábí čokoládové sladkosti, tak stejnou technologií odléváním do lukoprénových forem vytváří větší formace plněných polyuretanových pralinek. 

Jak sama uvádí, cituji: „ čokoláda pomáhá zvládat stres, bolest a vzbuzuje radost a překvapení...“, tak i já se rád v rámci svého hodnocení vyjádřím stejným způsobem. Kolekce závěsů, „řádů pro nejlepšího pralinkáře“, nepochybně vzbuzuje radost i překvapení.  Použitím stejných barev a podobných struktur polev cukru a zlata, trefně docílila chutě navozujícího apetitu „chtít si vzít“. Kombinace hnědé čokolády se zlatem a použití lesklé stuhy, odpovídá kategorii požadovaného luxusu. 

Těším se z toho, jakým způsobem se Aneta takříkajíc našla, ukotvila se v oboru a kam až v rámci celého kontextu svých studijních realizací dospěla. Domnívám se a věřím, že i nadále bude s radostí vytvářet šperky, které stejně jako její bakalářská práce, budou vtipným a milým zrcadlením její optimistické podstaty. 


3. Vyjádření o plagiátorství

    Vytvořené dílo není plagiátem. 

4. Navrhovaná známka a případný komentář

   Bakalářskou práci Anety Fridrichové navrhuji hodnotit stupněm výborně.
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