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1. Cíl práce

     Namuuna Ganbaatar si pro svou bakalářskou práci zvolila téma „Krása kolem i v nás“. Jak sama uvádí, krásu vidí všude kolem sebe, nejvíce však v lidském těle a mysli. Zpracovávala sérii náramků, které měly reflektovat její cestu těžkého období s úzkostmi. S pomocí kamarádky těžké období překonala a dokázala vyjít ze své komfortní zóny. Začala hledat a uvědomovat si své vlastní já. Kdo tento moment, či proces sám poznal, tak dobře ví, že tato cesta není vždy snadnou procházkou. Když je skutečně opravdová až do své podstaty, tak je nesmírně emocionálně nelehká a silná. 

     Z počátku se chtěla zabývat specifickou skupinou lidí, která si našla zálibu a svou životní filozofii v úpravách svého těla. Měl jsem obavy z toho, že bude jako pouhý pozorovatel ve své reakci povrchní a ke škodě výsledné práce jen jakousi neosobní pozorovatelkou. I tak bylo pro mne zajímavou výzvou, jakým způsobem celé téma zpracuje, s jakým přístupem vážnosti, či lehké nadsázky se s výše zmíněnou komunitou vypořádá. Nakonec se však od tohoto společenství odklonila. 

Přesto však díky nově vzniklému přátelství jedné piercererky Mirky a jejího příběhu, se k mému překvapení postupem času začala naopak věnovat sama sobě. 

2. Stručný komentář hodnotitele

     Svůj příběh transformuje do velice zjednodušené formy, či spíše dvou symbolických tvarů, kterými jsou kruh a kapka slzy. Věřím, že jak sama uvádí, kapka a slza pro ni symbolizují esenci lidských citů, prožívání a vnímání. Stejně tak symbolizuje vnitřní pohyb a změnu vnímání, která se v ní samotné odehrává.  

Rád bych tomu všemu uvěřil a byl stejně vnímavý. Připadá mi ale, že celou výše zmíněnou cestu s jejími významy, nelze zjednodušit do dvou symbolů.  Zůstává tak spíše v povrchní rovině a ne v té opravdu zažité a osobní.

Nicméně transformace z ostré kapky do jemnějších kruhů má svou čistotu a je svým zpracováním zvládnutá. Série náramků působí jak křehkým vjemem, tak ale současně i pevným sevřením. Namu vsadila na velice jednoduchou počítačovou přeměnu kapky v kruh a použití stejného dekoru v propletení nití. Jak dalece vše vyjadřuje její vnitřní proměnu, při které, jak sama uvádí, cituji: „ ke zklidnění a pochopení sama sebe“, zůstává pro mě otázkou. Na první pohled působí kolekce laserem dokonale vyříznutých okvětních lístků náramků chladným, až strojově sestaveným dojmem. To ještě více podtrhuje způsob jednoho systému zasunutí dílů do nosného kruhu. Očekával bych větší snahu o hledání osobního zpracování, než tímto jednoduchým použitím jedné technologie, jedné sestavy a jednoho dekorativního způsobu použití nitě. 

     I přes všechny mé výhrady má vytvořená kolekce sedmi náramků svou sílu a profesionalitu.

      3. Vyjádření o plagiátorství

    Vytvořené dílo není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

     Bakalářskou práci Namuuny Ganbaatar navrhuji hodnotit stupněm výborně.
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