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1. Cíl práce

     Anna Petáková je křehká bytost. Ukrývá v sobě kouzlo tiché vody, která má současně sílu i hloubku. Svou tvorbu staví a opírá o vnitřní přesvědčení. Na první dojem její šperky mohou působit jako velmi jemné objekty, které jsou ale stejně tak svým charakterem velice přesvědčivě jisté. 

Pro svou bakalářskou práci si vybrala téma „Šperk pro někoho“.  Soustředěně cílevědomá práce několika předešlých semestrů v rámci zadání „Šperku pro Lobkowicze“, se jí stala předzvěstí k absolventské práci. Konkrétně ji zaujala pozoruhodná osobnost Polyxeny z Lobkowicz, která věnovala Řádu Bosých karmelitánů na Malé Straně sošku Pražského Jezulátka. 

Na těchto historických souvislostech staví svou práci. Inspiruje se jak soškou Jezulátka, tak převážně zdobnými oblečky a jejich vzory.  Vědoma si náboženského významu, symboliky ovčího rouna, bohatství vznešenosti a odkazu Ježíše Krista, Božího beránka. A právě v této symbolice nachází spojitost s použitým stěžejním materiálem, ovčím rounem. 

2. Stručný komentář hodnotitele

Nejprve vychází z oděvů Jezulátka, později čerpá z květinových a zvířecích motivů. Ve své písemné části bakalářské práce uvádí, že během procesu realizace si pro sebe ujasnila důležitost určitých hodnot v rámci pomoci, silných příběhů a s tím spojenými vzpomínkami. Chtěla vytvořit šperky, které na první pohled zaujmou a kterých se bude chtít nositel, díky jejich příjemnému povrchu, dotknout. Této potřeby nepochybně Anička dosáhla. 

Na zadní straně se sice ukrývají z plechu ostře vyřezané, přesné tvary ornamentů, ale na pohledové straně jsou v hustě huňaté struktuře, až téměř „mumínkovsky“ formované modelace, lákavé k pomačkání. Stejně tak mi jsou sympatické i barevné tóny vlny. Jediné, co bych kolekci vytknul, nebo spíše řešil jiným způsobem, je způsob uchycení jehel v rámci mechaniky zapínání.  

3. Vyjádření o plagiátorství

    Vytvořené dílo není plagiátem. 

4. Navrhovaná známka a případný komentář

    Bakalářskou práci Anny Petákové navrhuji hodnotit stupněm výborně.

Datum: 26. 5. 2021



   
               doc. M. A. Petr Vogel  

2

