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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Informatorium školy mateřské
Práci předložil student: Anna Marie MIŠTEROVÁ
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: 

akad. mal. Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn po formální i faktické stránce. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Anna Marie Mišterová si zvolila jako svou bakalářskou práci dílo Jana Amose Komenského „Informatorium školy mateřské“. Oceňuji, že si ilustrátorka dala poradit, upustila od práce s hojně zpracovávaným „Labyrintem“ a vydala se na nelehkou cestu práce s textem poměrně málo známým. Jen málokdo ví, že autor psal tuto knihu inspirován vlastní rodinou a výchovným působením své manželky Dorotky. 


Už po zběžném nahlédnutí do Marjánčina knižního zpracování „Informatoria“ je zjevné, že i ona využila své osobní zkušenosti, výjevy z rodinného života a záblesky z nich nám nabídla jako obrazový doprovod tohoto mimořádného pedagogického a filozofického díla věnovaného výchově nejmenších dětí.


Musím velice pochválit ilustrátorčinu práci s textem a jeho citlivý převod do dnešní doby. Ponechala v něm totiž to podstatné – duchovní sdělení, jež ale dokáže oslovit i čtenáře bez náboženského vyznání. V použitém textu tedy zůstala jeho apelativní podstata. 


Na cestě ke kýženému výsledku stálo před autorkou několik otázek: jak doplnit citáty z Bible a slova raných křesťanských filozofů soudobými ilustracemi? A jak je graficky sloučit v účinný celek?


Odpověď na první otázku našla autorka zcela samostatně. Na jednu z prvních konzultací přinesla soubor něžných a citlivých kreseb, do nichž transponovala fotografie z rodinného alba. Tento soubor se průběžně rozšiřoval, až bylo možné začít ono velké množství ilustrací třídit podle témat a přiřazovat je k jednotlivým textům.


Druhou otázku autorka zodpověděla společně s konzultantem grafické úpravy, Filipem Heydukem. Naslouchala jeho radám a citlivě upravila náročný text i ilustrace do přesvědčivého a moderního celku.


Kniha je odvážná svým velkorysým formátem, texty jsou dobře čitelné a ilustrace byly svým promyšleným umístěním zhodnoceny a povýšeny. 


Věřím, že si tato vynikající bakalářská práce najde svého nakladatele a následně i své čtenáře, jimž nepochybně pomůže ve výchově dětí, neboť k tomu má tohle významné dílo posloužit.

3. Vyjádření o plagiátorství
Není mi známo, že by hodnocené dílo bylo plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně
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