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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce:  Chuť na kremroli aneb upocené letní odpoledne

Práci předložil student:  PISKAČ Jan

Studijní obor a specializace:  

Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba
Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: doc. MgA. Vojtěch Domlátil  

1. Cíl práce
Po všech stránkách splněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Po úspěšném animovaném videoklipu, který vytvořil pro vlastní kapelu The Ribs, přichází Jan Piskač s autorským animovaným filmem jakožto svým závěrečným bakalářským dílem. Film se vyznačuje příjemně barevným i stylizovaným výtvarným stylem a pohodovou náladou. V případě některých postav můžeme spatřovat podobnosti s filmy Jana Sasky či Marka Náprstka, což rozhodně není míněno jako výtka.

Proces práce na tomto díle byl velmi náročný – Jenda musel podstoupit dlouhou práci na scénáři, čelil neustálému přepracovávání a hledání funkčního příběhu. Všechny překážky překonal a film ještě podpořil písní kapely Greenhorns.

Ve srovnání s Jendovým našlapaným klipem musím říci, že filmu Chuť na kremroli by mohla obdobnou šťávu skvěle dodat ona použitá píseň na pozadí, respektive důslednější zakomponování hudby do struktury filmu. Její svižné tempo by mohlo posloužit jako vodítko, animace by mohy být tvořeny či pasovány přímo na hudbu, obraz na ni vtipně reagovat, výraznější použití písně by mohlo dodat větší odpich a šmrnc. Film se nyní bohužel pohybuje střídavě v polohách neúměrné zdlouhavosti (zdůraznil bych nekonečnou chůzi postav klouzajících po zemi, než přejdou záběr) a extrémně rychlých akcích a střizích neodpovídající míře zahlcenosti obrazu. 

Poslední otázkou zůstává, jestli pro diváka neznalého příběhu bude zápletka skutečně srozumitelná.
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejedná se o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka: velmi dobře.
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