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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cíl práce považují za naplněný přesně v intencích, jaké si autor předsevzal v úvodu. Jak vyplývá z názvu práce, autor analyzuje energetické politiky vybraných zemí. Tento výběr si dokázal zdůvodnit (s. 5) a současně stanovit šest základních hypotéz (s. 6), které vyvrací, resp. potvrzuje v závěru.   

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce je rovnoměrně rozdělena do celkem deseti kapitol (včetně úvodu, závěru a resumé). Klíčové jsou kapitoly čtyři až sedm, kde autor analyzuje jednotlivé aspekty energetické politiky. Vedle deskriptivních pasáží autor do textu vkládá vlastní analytickou rovinu.   

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je až na drobné výjimky (např. na s. 13 a 14) v pořádku. Autor správně odkazuje a cituje, využívá adekvátní zdroje a především pak pramenů samotných. Text je vhodně doplněn přílohou. Za drobnější chybu považuji to, že se v textu nevyskytuje kapitola „Shrnutí“, jejíž funkci pak supluje až samotný „Závěr“.  

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předkládanou práci doporučuji k obhajobě, neboť autor věrohodně demonstroval, že danému tématu porozuměl, dokázal si sehnat adekvátní zdroje a ty pak zpracoval do koherentního celku. Práce ve všech sledovaných kritériích splňuje nároky kladené na diplomovou práci.  




5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Který ze středoevropských států – tj. států Visegrádské čtverky – je pro energetické zájmy Ruska v regionu nejméně důležitý? A naopak – který ze států V4 měl, resp. má pro Rusko největší geopolitický význam?   

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Výborně.
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