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		KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ
PROTOKOL HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA:  Markéta Baumruková                                                                                                                          
NÁZEV PRÁCE:  Čína a ropa – geopolitická aktivita Číny vedoucí k zajištění energetické bezpečnosti                                                                                                                                             
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Dr. David Šanc
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je analyzovat způsob, jakým ČLR zajišťuje dodávky ropy, na kterých je její hospodářství závislé. Autorka se soustředí především na to, s jakými státy a jakým způsobem Čína v tomto ohledu spolupracuje a jak zajišťuje transport zásadní suroviny z místa těžby do místa spotřeby. Cíl práce, i když poměrně ambiciózní, se autorce podařilo naplnit, a to bez výhrad. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Po obsahové stránce je práce plnohodnotnou studií, jež obsahuje v úvodu stanovené hypotézy a výzkumné otázky, teoretickou část se dvěma koncepty, ze kterých autorka vychází a na základě kterých testuje své hypotézy a vlastní práci se třemi oblastmi výzkumu. Jednotlivé části textu jsou precizně zpracovány, navazují na sebe a tvoří sofistikovaný a plynulý odborný text. Přílohy jsou velice bohaté, vhodně doplňují text a kromě map je tvoří i autorkou vytvořené grafy, jež graficky znázorňují aktuální data. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce práce nemá žádná slabá místa – perfektní formální zpracování je ve shodě s úrovní obsahu. Je nutné vyzdvihnout množství a kvalitu literatury a pramenů, ze kterých autorka při psaní práce vycházela. Množství zpracovaných zdrojů je vzhledem jistě nadstandardní a dokládá autorčinu cílevědomou a pečlivou práci.  

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z práce je vynikající. Autorka si zvolila velice široké téma, se kterým se však vyrovnala se ctí. Problematiku zpracovala analytickým, jasným a čtivým způsobem a její text vykazuje značnou dávku přidané hodnoty. Autorka se nespokojila s deskripcí čínského geopolitického působení směřujícího k zajištění dodávek ropy (byť výbornou), ale přidala i zajímavý a originální analytický rámec. Rovněž je nutné ocenit, že autorka pracovala s  aktuálními zdroji a daty a práce je tak analýzou současné situace. 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka by mohla při obhajobě komisi seznámit s tím, jaká je prognóza vztahů Číny a Indie vzhledem k vzrůstající konkurenci těchto států nejen v oblasti importu ropy, ale i geopolitického působení v Indickém oceánu. Dochází již dnes v určitých oblastech ke konfliktům mezi těmito mocnostmi? 

6. [bookmark: _GoBack]NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Práci navrhuji hodnotit jako výbornou. 
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