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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cílem práce je ukázat, že sport může být významným nástrojem při tvorbě etnické či národní identity na příkladu Baskicka a cyklistiky. Autor chce přispět do obecné teoretické debaty a poskytnout další doklad toho, že uchopení kolektivních identit jako primordiálních a neměnných entit není pro pochopení sociální a politické reality dostačující. Autor se řadí k těm významným teoretikům, kteří identifikaci chápou performativně, situačně a relačně. Autor ukazuje, že baskická identita, která se na úrovni kategorií praxe chápe jako biologicky determinována, je ve skutečnosti předmětem vyjednávání, a podléhá změnám definice toho, kdo může být v různých situacích za Baska považován. Cíl byl naplněn beze zbytku, autor navíc přichází s podnětnou interpretací obsahových aspektů baskické identifikace, která umožňuje porozumět úloze násilí i sportu v baskické historii.    
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)

Jedná se o zdařilou práci, jak na straně teoretického uchopení, vymezení cíle, volby metodologie, analýzy i interpretaci závěrů. Autor prokázal, že se orientuje v relevantní literatuře a dokáže jí nápaditým a kritickým způsobem používat. Práce by po zapracování případných výhrad oponentů nebo členů komise měla být doporučena k publikování včetně vlastnoručně pořízených fotografií z pozorování, které se nachází v přílohách..
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

Už v bakalářské práci se autor projevil jako pečlivý pisatel. Po formální stránce není práci co vytknout. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
viz body 1 a 2

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

Etnická nebo národní identifikace vždy dle teorie implicitně obsahuje i „toho druhého“ vůči kterému se má skupina vymezovat a vnitřně homogenizovat. Povaha tohoto „vnějšího nepřítele“ může ovlivňovat i míru inkluze/exkluze skupiny. Odpověděl jste na otázku, kdo je Bask a tím i kdo se Baskem může stát. Kdo se ale Baskem v žádném případě stát nemůže? 

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Navrhuji známku výborně. Navrhuji na pochvalu děkanem. 
Datum: 25. 5. 2012
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