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1. CÍL PRÁCE:
Cíl práce, jak je prezentován v úvodu, byl z velké části naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ: 
   Celkově obsahové zpracování ve svém rozsahu a proporcionalitě teoretických i praktických závěrů odpovídá úrovni akademického stupně profesního bakaláře. Nicméně v práci lze nalézt dílčí obsahové nepřesnosti, např. na s. 8 autorka tvrdí, že sbírky lidové slovesnosti se nejvíce objevují v Čechách v 16. století, přičemž mezi autory této doby řadí  J. Dobrovského a Fr. Čelakovského. Podobných nepřesností lze nalézt více.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:
Práce je sestavena v ruštině, má velmi solidní jazykovou úroveň, grafická úprava je rovněž na slušné úrovně spolu s citacemi zdrojů. Je doplněna přehledovými tabulkami a dalšími přílohami. Ústřední kapitolu tvoří praktická část výzkumu s vyhodnocením dotazníkového šetření při výzkumu četnosti výskytu a porozumění frazeologických obratů mezi zástupci mladé generace.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:
 Struktura práce, rozvržení do jednotlivých kapitol a zpracování dílčích úseků tématu má přehlednou stavbu a logicky navazují na sebe. Bakalářská práce odpovídá požadavkům na zpracování odborné práce a diplomantka dodržuje zásady a postupy  v oboru zažité a uplatňované, i když drobnými nepřesnostmi.


Volbu tématu i jeho zpracování lze považovat do značné míry za originální a zdařilou, přesto by se dalo diskutovat o metodách dotazníkového šetření a korespondenci obsahového zadání s výsledky práce.  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Čím si vysvětlujete rozdíly v dosažených výsledcích mezi českými a rusky mluvícími informanty?


6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:  
Velmi dobře
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