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1. CÍL PRÁCE:

Cíl práce vyplývající z názvu a jak je prezentován v úvodu byl z větší části naplněn. Podstatně více prostoru ovšem měla diplomantka věnovat sovětizmům a jejich úloze v českém jazyce.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

V první části se diplomantka zabývá přehledem historických a politických souvislostí vzniku SSSR a vývoje mezinárodně politických vztahů s Československým státem. 


Ve druhé části, která je stěžejní, autorka zpracovává a analyzuje materiál sovětizmů získaný excerpcí různých jazykových slovníků. Slovní zásoba je členěna podle tématických skupin poměrně podrobně. Za nedostatek lze považovat, že diplomantka věnovala menší prostor návaznostem sovětizmů do českého jazykového a kulturního prostředí a neuplatnila historické a časové návaznosti na svou předchozí kapitolu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Práce je sestavena v ruštině, rozčleněna do dvou hlavních kapitol a řady podkapitol. Text má solidní jazykovou úroveň. Grafická úprava je rovněž na slušné úrovni spolu s citacemi zdrojů. 


Nicméně v dalších částech lze nalézt prohřešky proti vžitým zásadám formální úpravy. I když jde v první kapitole o všeobecně známá historická fakta a údaje, přesto by bylo dobré alespoň v doslovně uváděných citátech uvést zdroj. Rovněž v části druhé, v níž jsou citovány různé slovníky, je nezbytné uvádět i konkrétní stránku, odkud je údaj čerpán. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:
 
Práci lze hodnotit jako částečně materiálovou s podílem autorské části, jejíž sestavení diplomantka provedla. Při citaci zdrojů je nezbytné, aby se v seznamu literatury objevily všechna díla zmíněná z textu.


Práce podobného typu jsou velmi potřebné a důležité, poněvadž přispívají k lepšímu poznání odlišných kultur a zároveň vyvracejí některé nesprávné názory založené na propagandistickém úhlu pohledu.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Uveďte alespoň některé sovětizmy, které se staly ve své době součástí českého lexikálního systému a v současnosti se z nich stávají historizmy.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Dobře

Datum: 20.05.2017  







Podpis:
