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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce bylo „především v podání uceleného přehledu vývoje českých zemí za třicetileté války, postihnout zde politické a náboženské změny, které díky válce nastaly“. (s. 1) Tohoto cíle se podařilo veskrze dosáhnout, byť práce spíše než ucelenou analýzu dějin zemí Koruny české v tomto neklidném období připomíná přehled dějin třicetileté války, který je kusým způsobem doplňován o informace k dění v našem regionu. Přesto je konečný výsledek uspokojivý a lze konstatovat, že na úrovni bakalářské práce se autorka věnuje českým dějinám (v kontextu třicetileté války) dostatečným způsobem.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Dané téma není příliš náročné na zpracování, již jen z toho důvodu, že k němu existuje velké množství prací v českém jazyce. Pokud jde o práci se zdroji, zde mohla být autorka ještě pilnější, protože zdaleka nevyužila nabízené možnosti. Za všechny monografie zmiňme alespoň Petráňovu Staroměstskou exekuci, která je věnována vývoji třicetileté války nejen v její první fázi. Bezpočet studií a článků zůstal zcela mimo autorčinu pozornost.

Práce je kompilací, převládá tedy teoretická část. Autorčiny závěry jsou vesměs správné, byť je v nich jasně patrná náklonnost k českému etniku. Příloha sice chybí, ale toto nelze považovat za nedostatek, neboť příloha není nutná.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev bohužel pokulhává, sloh je neuhlazený, na řadě míst je slovo navíc či naopak chybí, místy autorka nebyla pozorná při kontrole textu, např. na straně 4: „To způsobilo vznik Protestantské unie Katolické Ligy a Protestantské unie vznikla v roce 1608 jako odpověď na obsazení protestantského města Donauwörth katolickým Maxmiliánem Bavorským.“ Problémy autorce činí i interpunkce, vzhledem k názvu práce je poněkud zvláštní  neustálené používání velkého a malého „č“ ve spojení „Č/české země“.

Po formální stránce se autorka rovněž dopustila některých chyb. Poznámky pod čarou nejsou zakončeny tečkou a autorka neví, že v případě opakovaného odkazování na tentýž zdroj se bibliografické údaje zkracují. Za vážný prohřešek považuji absenci rozboru použitých zdrojů, za který rozhodně není možné vydávat poslední odstavec v úvodu. Rovněž závěr by mohl být delší, stejně tak i resumé. 

Pokud jde o členění textu, pak to je zcela standardní pro výklad dějin třicetileté války. Pro analýzu českých dějin v tomto období však není ideální, protože svádí k odbíhání od českých k evropským dějinám tohoto období. Autorce bych rovněž vytkl obsah posledních dvou kapitol (3, 4), ve kterých je příliš velká pozornost zcela zbytečně věnována životu na vesnici a ve městě té doby, aniž by to mělo jakoukoliv souvislost s tématem.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

I přes výše uvedené výtky splňuje tato práce předpoklady pro to, aby mohla být uznána za práci bakalářskou. I když ji není možné považovat za příliš originální, autorka prokázala schopnost napsat odborný text a srozumitelně vysvětlit vybrané téma. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

1. Proč se autorka vyhnula práci se studiemi a články?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

dobře
Datum: 







Podpis:

5. 5. 2010
