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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte):  oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Zlata Nováková
Název práce: fenomenologie náboženství – posvátná místa náboženských dějin: Kostel sv. Jiří v Plzni
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Úvodem je nutno konstatovat, že se autorce podařilo splnit svůj cíl, tj. prezentovat jednu z významných kulturních památek Plzně, a to na základě analýzy její historie i postavení.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka prokázala jak schopnost pracovat s odbornou literaturou, tak i schopnost tvůrčím způsobem prezentovat získaná fakta. Po úvodu věnovaném obecné charakteristice posvátných míst následuje stručná charakteristika života a činnosti sv. Vojtěcha jako údajného zakladatele kostela sv. Jiří. Za zajímavou a velmi pěkně zpracovanou považuji kapitolu zabývající se otázkami založení kostela.  Dále pak následují části věnované historii kostela i jeho současnosti, přičemž je nutno ocenit šíři autorčina výkladu, v němž zapojuje výklad funkčnosti kostela sv. Jiří do kontextu českých dějin. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsáno bez větších chyb, stylistický úroveň je také dobrá, celek má logické členní. Je nutno vyzdvihnout autorčino využití odborné literatury, její úsilí o získání řady materiálů přímo či nepřímo se vztahujících ke zkoumané problematice. Také přílohy jsou velmi pěkné a staly se organickou součástí práce., 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Autorce se podařilo prezentovat kostel sv. Jiří jako zajímavou a důležitou památku našich církevních, ale v širším slova smyslu kulturních dějin. V závěru se mohla pokusit k jakési obecné shrnutí svého úsilí, nejen zopakovat, oč v práci šlo. Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Jaké je stanovisko autorky k řešení otázky založení kostela, autorka jej v práci neuvádí.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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