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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil (a (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil (a): Jan Lavrenčík
Název práce: Fenomenologie náboženství: Posvátné předměty – Relikviáře. 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané bakalářské práce je jednak představení fenomenologie náboženství v hrubých rysech (viz úvod str. 8) a rovněž vymezení termínu relikviář a relikvie se zvláštním akcentem na fenomenologický popis dvou relikviářů: Sv. Maura a onyxového poháru Karla IV. z chrámového pokladu sv. Víta v Praze. Cíl práce byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autor si zvolil pro svoji práci téma náročné a zajímavé. V první části se věnuje obecně fenomenologii náboženství jakožto součástí religionistiky a zvláštní pozornost zde věnuje posvátným předmětům – relikviím a relikviářům. Od str. 16 se již věnuje samotné tématice práce: nejdříve Onyxovému poháru Karla IV. (včetně popisu a výzdobě relikviářů obecně a jejich typologii) a od str. 34 relikviáři Sv. Maura, jeho výzdobě, typu, historii nálezu, výzdobě a ikonografii. V práci se zračí autorovo zaujetí tématem a vhled. Důležitou součástí práce jsou jednotlivé ukázky ikonografie a relikviářů, které autor vhodně umístil v textové části práce.   
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura práce je na dobré úrovni. Autor cituje správně a odkazuje na použitou literaturu citlivě. Obrazové přílohy v textu jsou vhodné a korespondují s textem. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Předkládaná bakalářská práce je na dobré úrovni. Autor jasně vymezil metodologii svého bádání a zbytečně neodbočuje od tématu. V práci se zračí autorovo zaujetí tématem. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Navrhuji známku – výborně.
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