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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Dagmar Svatková
Práci předložil(a): Martina Nemčíková
Název práce:  HISTORIE KNIHOVNY MĚSTA RADNICE
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Práce odpovídá zadání a naplňuje cíl, který byl zamýšlen. Absolventka k vybranému tématu přistupovala odpovědně a snažila se vyhledat všechny prameny, které historii vzniku knihovny a její současnou činnost dokladují. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
Zvolené téma práce je rozděleno do 9 částí, z nichž jádro práce obsahuje kapitola třetí, čtvrtá a pátá. Ty jsou věnovány vývoji městské knihovny a její současné činnosti s vysvětlením organizace práce s knihovním fondem a rozborem uživatelů knihovny. Úvodní kapitola pojednává o vzniku a prvním vývoji veřejných knihoven. Obsah práce působí poněkud nevyváženým dojmem zejména pro podrobný popis práce s knihovním fondem oproti stručné analýze uživatelů knihovny a rozboru výpůjční činnosti knihovny. Práci doplňuje 6 černobílých příloh vhodně doplňujících téma práce, seznam použitých pramenů a resumé v angličtině.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce je přehledná, grafická úprava na dobré úrovni. Členění práce je odpovídající obsahu, přílohy jsou kvalitně zpracovány. Citace i poznámkový aparát odpovídá platným pravidlům. Jazykový projev je celkem kultivovaný - jen s drobnými chybami.

4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):
Absolventka k práci přistoupila svědomitě, prostudovala dostupné dokumenty, hovořila s odborníky a pravidelně se účastnila konzultací. V tomto rozsahu je téma zpracováno poprvé a lze konstatovat, že může být dalším podkladem pro mapování historie našich městských knihoven.  

5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Jaké problémy jste řešila při zpracovávání tohoto tématu?

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

VELMI DOBŘE
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