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1. 	CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):
Dnes žijeme v procesu globalizace a zažíváme současně rostoucí význam regionalismu, což je vidět například na vzestupu regionálních center. Předložená práce se věnuje tématu metropolitních oblastí, a sice dvěma bavorským příkladům – Mnichovu a Norimberku. Z důvodu kooperace a perspektiv do budoucna se nabízelo popsat i vzestup hlavního města sousedního státu, Prahy. Analýza ve směru top-down stručně nastiňuje evropský vývoj metropolitních oblastí a přechází pak k nastínění speciální metropolitní situace v Německu. Zkoumány jsou funkce těchto center a zejména témata překračování hranice a periferie, a sice na příkladu jmenovaných velkých měst.

2. 	OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost                                    příloh apod.): 
Zpracování tématu bylo provedeno se všeobecným zohledněním polycentrického vývoje prostoru. V analýze jsou zmíněny jako příklady evropských center v rámci evropské metropolitní linie vedoucí ze severu na jih (Hamburg-Norimberk-Mnichov-Milán/Verona) a ze západní do střední a východní Evropy (Paříž-Štrasburk-Vídeň-Bratislava). Dalšími významnými příklady by byly oblasti mimo Bavorsko, ku příkladu Porúří jako komplex center a Lucembursko (region Saar-Lor-Lux). Ohledně středoevropských bavorsko-českých linií ve směru západ – východ stojí za zmínku linie Mnichov-Landshut-Řezno-Plzeň-Praha (viz stará trasa Řezno-Praha) a Lucembursko (Saar-Lor-Lux)-Frankfurt-Norimberk-Plzeň-Praha s propojením v Plzni. Centra Mnichov, Norimberk a Praha se vyskytují ve více než jednom směru. Českou stranou prochází ještě linie Hamburg-Berlín-Praha-Vídeň-Bratislava.
Množnosti česko-bavorské budoucnosti by bylo možné naznačit na příkladu „evropského banánu“, viz koridor: jih Anglie / sever Francie / země Beneluxu / jižní Porúří / Porýní (např. Štrasburk, Karlsruhe) / Bazilej / Curych / severní Itálie. 


3. 	FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
Význam vznikajících metropolitních oblastí pro Bavorsko a Českou republiku nelze v současné době přehlédnout. Studie je doplněna několika tabulkami a skicami, které znázorňují například činnosti Pracovní skupiny pro evropské metropolitní oblasti v Německu (str. 15) a formu metropolitní oblasti Prahy (str. 35).

4. 	STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Podle autorky si Spolková republika Německo uvědomila význam těchto center teprve po roce 2000. Tomu odpovídá, že se od té doby na české (!) a bavorské (!) straně kritizuje, že neexistuje moderní vlakové spojení mezi Prahou a Mnichovem (viz výstavba nádraží ve Furthu). Realizaci tohoto spojení zažijeme v roce 2023. Právě nyní tedy vzniká dopravní spojení mezi Českou republikou (Prahou) a Bavorskem, které bude propojovat i menší centra. Média toto dění sledují ohledně železniční dopravy, autodopravy a osidlování prostoru – viz aktuální informace o využívání vlaků Praha-Beroun-Hořovice-Rokycany-Plzeň (Domažlice).. 

5. 	OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): tři
Autorka zmínila rok 2023 v souvislosti s uskutečněním cílů pro aglomeraci Praha (str. 36). Zde by mohla upozornit na aktuální význam Plzně, kde se dopravní linie spojují, popř. dělí. Také by se mohla zmínit o obou hraničních zónách – kontaktní zóny? průchody? důležitá rekreační místa (turistika) a bydliště pro lidi zaměstnané v centrech? (viz oba směry Praha-Plzeň-Řezno a Praha-Plzeň-Norimberk)?

[bookmark: _GoBack]6. 	NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): Výborně
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