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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte):  bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Tomáš Holub
Název práce: Friedrich Wilhelm Nietzsche:Kritika náboženství a křesťanství
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cíl práce daný samotným názvem byl v rámci autorových možností a rozsahu bakalářské práce splněn. Autor se dokázal zaměřit na vybrané problémy Nietzschova vztahu k náboženství a zejména křesťanství. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): V úvodní části autor věnoval pozornost Nietzschovu životu, což z hlediska zamření jeho práce má jistý význam, ale problematice jisté spojitosti filosofova života s jeho tvorbou věnoval dle mého názoru příliš velkou pozornost. Tato část je jakýmsi popisem známých skutečností. V další části založené na rozboru Nietzschových myšlenek týkajících se náboženství a zvláště pak křesťanství prokázal schopnost filosofické interpretace a porozumění Nietzschovu dílu.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):Práce je napsána přehledně, má své logické členění, autor sice uvádí celou řadu děl, ale cituje jen z několika nich, je nutno dodat, že v nich však argumenty pro svá tvrzení v zásadě nachází. Nedostatečná je úprava citací a odkazů na str. 28-29, kdy není jasné, odkud vlastně cituje.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Jistou předností práce je poměrně originální rozbor Nietzschových názorů obsažený ve druhé části práce, autor prokázal pochopení pro interpretaci filosofického textu. Slabinou je úvodní část práce, která tvoří její první polovinu, ta je opakováním známých údajů o Nietzschově životě a tvorbě. Na práci je znát chvat při zpracování vedoucí k výše uvedeným nedostatkům. Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): V závěru autor píše o pesimismu Nietzschova učení, to ale odporuje převážné charakteristice této filosofie jako filosofie životního optimismu, z čeho autor vlastně vychází?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Velmi dobře
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