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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka si stanovila za cíl, přestavit z několika pohledů Chebsko jako kulturně a historicky zajímavý region na česko-německé hranici.  Postupně se zabývala historií i současností zkoumané oblasti, zaznamenala autentické rozhovory, popsala specifické nářečí a další regionální zajímavosti,  a tím svůj záměr zcela splnila.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Při zpracování zvoleného tématu vycházela autorka jak ze studia literatury a rešerší internetových zdrojů, tak i z vlastních zkušeností a především výzkumu v dané oblasti:  krátké rozhovory, jazykový rozbor textu divadelní hry, jako příklad egerlandského nářečí, návštěvy popisovaných míst.  Podařilo se jí sručně popsat historii i současnost regionu, shrnout důležité informace o společenském a politickém dění v pohraničí, o tamním životě dříve i současných česko-německých vztazích a přeshraniční spolupráci. Práce obsahuje záznam a komentář provedených rozhovorů a je doplněna několika přílohami,  které dokumentují zpracovávané téma. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je velmi dobrý, formulace jasné a věcné. Odkazy na sekundární literaturu stejně jako  citace jsou korektní a poznámky pod čarou vhodně doplňují potřebné souvislosti. Kapitoly jsou přehledné a logicky strukturované, přílohy jsou kvalitní a dobře popsané.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):
Autorka se rozhodla prezentovat pestrý obraz regionu,  ve kterém žije,  a díky osobnímu nasazení, velmi dobře promyšlenému a provedenému výzkumu se jí podařilo podat jedinečné autentické doklady z oblasti označované jako Egerland. Právě tato autenticita je silnou stránkou práce. Náměty páté, šesté a sedmé kapitoly by mohly  být předmětem hlubšího zkoumání  a  případně tématem  diplomové práce. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

-  Ve čtvrté kapitole představujete blíže dva řemeslnické cechy na Chebsku. Zdůvodněte Váš výběr.

-  Píšete o návštěvě zkoušky pěveckého sboru, který v textu označujete pouze slovem „Heimatchor“. 

   Má tento sbor také český název?  Můžete uvést příklad písní z repertoáru tohoto sboru? 
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):    výborně -  
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