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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Dagmar Svatková
Práci předložil(a): Tereza Prchalová
Název práce: Úloha českých knihovnických spolků
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

lze považovat za splněný. Absolventka si zvolila náročné téma, které dosud není zpracováno v úplnosti a proto se musela seznámit s množstvím dostupných tištěných a zejména elektronických zdrojů informací.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Obsahové zpracování tématu je celkem dobře uspořádané. Zasloužilo by však propracovanější historickou část, v níž často není zcela zřejmé, o které době a o kterém místě se pojednává. Rovněž terminologie je používána nejednotně (viz knihovní x knihovnický) nebo názvy spolků nejsou uvedeny přesně.  Informace z elektronických zdrojů, které absolventka často používá, málo ověřovala v jiných informačních zdrojích a tak občas práce uvádí nesprávná fakta (s. 15 OSN x UNESCO).
Absolventka práci rozvrhla do 7 částí. Úvodní kapitola představuje uvedení do problému a vysvětlení základní terminologie. Jádrem práce jsou kapitoly 3 a 4, kde se podrobně sleduje činnost odborných knihovnických sdružení a přemýšlí o jejich vlivu na celkové směřování knihovnictví.  Práci doplňuje seznam použité literatury a cizojazyčné resumé (v angličtině). 

3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

  Jazykový projev je celkem kultivovaný, občas se vyskytují gramatické chyby. Grafická úprava je vyhovující stejně jako členění kapitol. Vzhledem k tématu není práce vybavena přílohami.


Lze konstatovat, že absolventka věnovala dostatečnou pozornost i formálnímu zpracování bakalářské práce. Citace a odkazy na literaturu odpovídají platným normám.

4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):
Pozitivní stránkou práce je viditelná snaha o co nejlepší zvládnutí tématu práce. O tom svědčí i velké množství prostudovaných pramenů a časté konzultace. Zpracované problematice v potřebném rozsahu rozumí.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Využijete poznatky, které jste získala zpracováním tohoto tématu bakalářské práce?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

VELMI DOBŘE
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