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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte):  oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Magda Heringová
Název práce: Katolická církev v podmínkách světových válek
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):Autorce se podařilo na základě odborné literatury podat solidní přehled o činnosti katolické církve, především pak o činnosti jejích představitelů v období od vypuknutí první světové války, do doby po skončení druhé světové války. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, práce sama je velmi dobře zpracovanou kompilací opřenou o celou řadu prací věnovaných danému tématu, je zajímavým příspěvkem k problematice historického hodnocení činnosti katolické církve ve vypjatých dobách světových válek. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):práce je napsána přehledně, bez větších chyb, výběr použité literatury odpovídá tematickému zaměření. Je také vhodně doplněna přílohami.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Předností práce je její přehlednost, skutečnost, že se autorce podařilo podat na poměrně malém prostoru bakalářské práce podat zdařilý obraz činnosti katolické církve zejména v dobách dvou světových válek zkoumaném období. Práci doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):Proč autorka rozšiřuje rozsah práce na období po druhé světové válce, míněno je spíše heslovité zmínění dalších papežů a církevních činitelů:? K tomu se váže další otázka, proč autorka v podstatě vůbec nezmínila působnost katolické církve těsně po druhé světové válce, především pomoc při úniku nacistických  činitelů  do zahraničí?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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