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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložila: Kateřina Pelikánová 

Název práce: Cesta k umění dle Arthura Schopenhauera
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané práce je pokus o předložení uceleného pohledu na estetiku A. Schopenhauera (úvod – s. 6) a objasnění toho, co filosof míní pod „estetickým nazíráním“. Cíl práce autorka naplnila. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Zpracovávané téma, tj. Schopenhauerova koncepce „estetična“ a kategorií umění, je velice náročné. Autorka po krátkém vstupu do biografie a filosofie A. Schopenhauera (kap. 2, 3) se věnuje specificky přístupu filosofa k umění. Její analýza je pečlivá, střízlivě nahlíží Schopenhauerovu estetiku a vyváženě odhaluje kardinální body filosofovy recepce umění. Postupně se věnuje všem důležitějším termínům: génius, krásné (subjektivně), krásné (objektivně), vznešené etc. Postupně se přepracovává i k jednotlivým druhům uměni – architektuře, sochařství či historickému malířství. Kromě toho se věnuje i umění literárnímu (alegorie, poezie etc.) a hudbě. Závěrečné kapitoly tvoří komparace estetiky Kantovy se Schopenhauerovou a zhodnocení celého podniku. Práce je na vysoké úrovni. Autorka v ní prokázala erudici, schopnost číst těžké filosofické texty a jasný vhled do problematiky.  
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je na vysoké úrovni. Cituje správně, pečlivě odkazuje k relevantní literatuře a pramenům. Práce je členěna přehledně.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově se jedná o výbornou bakalářskou práci na vysoké úrovni. Autorka zde prokázala schopnost uvážlivého čtení hutných filosofických textů, erudici a schopnost střízlivé filosofické komparace s vhledem do problematiky kategorií estetična. Zbytečně neodbočuje a s literaturou pracuje vyváženě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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