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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Záměrem autorky bylo pokusit se o relativně obecné a široké uchopení fenoménu zla.  K dosažení tohoto cíle zvolila prezentaci základních přístupů k chápání zla u vybraných autorů ve třech oblastech – psychologické, filosofické-teologické a sociobiologické.  Samotná prezentace jednotlivých pohledů je dle mého názoru zdařilá.  Autorka ukazuje, že je schopna ve stručnosti prezentovat hlavní myšlenky vybraných autorů, aniž by, i vzhledem k obecnosti tématu, sklouzla do trivialit. Vytyčené cíle práce tedy naplňuje.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Fenomén zla je téma centrální, obecné a aktuální napříč kulturní historií lidstva.  Jako takové je velmi náročné na celostní uchopení, zvláště pak v rozsahu práce bakalářské.  Snad i proto se autorka nepokouší o explicitní vymezení zla, ale staví na rozboru příčin a projevů toho, co za „zlé“ považujeme (lež, agrese, narcismus, násilí, krutost, egoismus, neštěstí, atd.).  V tomto se téměř výlučně drží prezentace myšlenek na toto téma u vybraných autorů (Fromm, Peck, Payne, Nietzsche, Kushner, Sokol, Zimbardo, Morris, Lorenz, ad.) s občasnou vlastní glosou či komparací.  Kvalita práce v tomto ohledu stojí převážně na vhodném výběru hlavních myšlenek z citovaných zdrojů a jejich uvedení do plynulého sledu.  To se autorce ne vždy zcela daří a místy se tak objevují drobné problémy s návazností textu, možná až přílišnou stručností (např. na str. 33 je celá podsekce o „projevech zla“ z hlediska filosoficko-teologického ve dvou stručných odstavcích) či absencí očekávaných pasáží (např. po rozsáhlejším a strukturovaném rozboru filosofického a teologického vymezení zla jsou jeho projevy a příčiny řešeny jen z vybraného teologického hlediska).  V kontextu celé práce však tyto nedostatky nejsou vážnějším problémem.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální stránka práce je velmi dobrá.  Členění kapitol je přehledné a logické, byť občas z hlediska jejich obsahu lehce redundantní (subkapitoly „vymezení zla“ a „projevy zla“, z hlediska implicitního uchopení problematiky zla skrze jeho projevy, předpokládají v podstatě tentýž obsah).  Odkazy na citované prameny jsou uváděny řádně, po jazykové stránce je práce na dobré úrovni.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Přes tematickou šíři působí práce jako poměrně kompaktní celek, který se sice nesnaží o hlubší rozbor či diskusi na téma „zlo“, ale poměrně dobře, byť stručně, shrnuje různé způsoby jeho implicitního uchopení.  Oceňuji rovněž zájem autorky o zpracování centrálního a obecného problému a z tohoto ohledu si dovoluji při celkovém hodnocení odhlédnout od drobných nedostatků práce.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Dovolím si autorce položit několik otázek, které vzhledem ke zvolenému zpracování (a výběru opěrných myšlenek) nebyly zohledněny.

„Zlo“ jako fenomén uchopujete jeho implicitním vymezením skrze jeho projevy, které v kontextu Vaší práce jsou v víceméně synonymem zla.  Byla byste schopna vlastními slovy rozlišit klíčové (definiční) aspekty následujících projevů a pokusit se, je-li to možné, najít v nich společný prvek, který je spojuje s tím, co označujeme jako „zlé“: lež, manipulace, agrese, násilí, krutost, hřích?

Uvedu dvě známá a v prvním nahlédnutí možná až protichůdná sdělení: „nevědomost hříchu nečiní“ a „veškeré utrpení vychází z nevědomosti“?  Jaký mají podle Vás význam?  Jsou rozporná či mají společné jádro?

Když už jste začlenila do své práce i hledisko teologické, v knize Genesis je místo, o němž je možné říci, že docela přímo odkazuje k podstatě „dobra“ a „zla“ – jedná se o okamžik, kdy po pokoušení hadem Eva pojí ovoce ze „Stromu poznání dobrého a zlého“.  Jak tuto biblickou událost interpretujete?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

výborně
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