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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Jitka Bílková, PhD.

Práci předložil(a): Marie Liprtová

Název práce: Hudební dílo jako výpověď doby: Klavírní sonáty Ludwiga van Beethovena

1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Jak autorka v úvodu vymezuje, cílem práce je ukázat, zda byla hudební tvorba Ludwiga van Beethovena ovlivněna událostmi doby, ve které žil, nebo zda bylo jeho dílo na historických okolnostech zcela nezávislé. 
V první kapitole autorka popisuje zásadní historické události zhruba v rozmezí roku Beethovenova narození (1770) až po rok jeho smrti (1827). V další kapitole si autorka všímá specifiky myšlení v době Beethovenova života (filosofie osvícenství, estetika klasicistní a raně romantická). V daném kontextu jsou uvedeny Beethovenovy písemné i hudební reakce na historické události. Druhá část práce je věnována charakteristice vybraných klavírních sonát,  v závěru je vše uváděno do vzájemných souvislostí. 
Cíl práce byl splněn.

2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce je rozdělena do dvou poměrně vyvážených celků, teoretická část se zabývá historickým přehledem a nástinem hlavních myšlenek filosofů osvícenství a estetiků (Batteux, Diderot, Winckelmann, Kant, hnutí Sturm und Drang). Druhá  část věnovaná charakteristice Beethovenových klavírních sonát je založena na autorčině vlastním poslechu a následně slovních formulacích pokoušejících se specifikovat poslouchanou hudbu. Kapitola věnovaná komparaci pak systematicky srovnává prakticky naposlouhané s informacemi teoretickými. Práce je doplněna kratší obrazovou přílohou.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce je přehledně členěna do jednotlivých kapitol sledujících cíl práce. Text je plynulý, čtivý bez gramatických chyb. Jen na str. 21 se objeví formulační nepřesnost v poslední větě závěrečného odstavce. V textu jsou citlivě začleněny citace, četné odkazy na literaturu jsou uváděné správně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z práce je kladný. Autorka si dobře poradila s nelehkým úkolem – slovně zachytit a charakterizovat vybraná hudební díla Beethovenova. V rámci začlenění specifiky jednotlivých tvůrčích období do historického a myšlenkového kontextu doby se objevuje i porovnání specifiky těchto období Beethovenovy tvorby navzájem.  Z textu je zároveň patrné, že autorka si je vědoma i vlivu životních osudů a osobnosti L. van Beethovena na jeho vlastní tvorbu, která je tak zcela jedinečná.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku: výborně.
Datum: 
15.5. 2012
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