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1. CÍL PRÁCE:

Analyzovat vývoj judikatury Evropského soudu pro lidská práva (ESLP) ve vztahu k právním úpravám umělého přerušení těhotenství ve vybraných členských státech státy Rady Evropy, prozkoumat jejich soulad se základními lidskými právy zakotvenými v Evropské úmluvě o lidských právech (EÚLP) a specifikovat aktuální problémy s tímto tématem spojené. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ A STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:
Poté, co autorka v úvodu formuluje obsah a cíle své diplomové práce, otevírá problematiku umělého přerušení těhotenství klasicky popisem konkrétních lidských práv, zaručených v mezinárodních i vnitrostátních lidskoprávních úmluvách, s nimiž se tato praxe dostává do střetu. Správně upozorňuje na skutečnost, že jednotlivým členským státům Rady Evropy je ponechán relativně velký prostor pro vlastní uvážení, jakým způsobem bude přerušení těhotenství právně upraveno či zda vůbec a za jakých podmínek bude povoleno. Zaměřuje se nejdříve zejména na rozbor a srovnání rozsahu práva na život v EÚLP a v judikatuře ESLP, v Úmluvě o právech dítěte a v Úmluvě o ochraně osob se zdravotním postižením, připomíná jeho souvislost s dalšími právy, do nichž může zasáhnout jak povolení, tak i zákaz interrupcí a zdůrazňuje požadavek na jasnou formulaci této právní úpravy. Zkoumá reprodukční práva v Úmluvě o odstranění všech forem diskriminace žen, míru jejich zakotvení v akčních plánech konferencí v Káhiře a Pekingu, právo na respektování rodinného a soukromého života a jeho interpretaci v judikatuře ESLP, zákaz mučení a nelidského zacházení, uvádí další práva, náležející ženám, dítěti během porodu i plodu. 
Ve druhé kapitole se autorka zabývá rozdílnými přístupy k umělému přerušení těhotenství ve vybraných členských státech Rady Evropy. Zkoumá vliv křesťanství na provádění interrupcí.   Analyzuje  právní úpravu jak ve státech, které interrupci zcela zakazují nebo výrazně omezují, tak v České republice, kde je povolena zákonem č. 66/ 1986 Sb., o umělém přerušení těhotenství, prováděcí vyhláškou č. 75/1986 Sb., relevantními paragrafy trestního zákoníku a čl. 6 Listiny základních práv a svobod (LZPS). Upozorňuje na některé aspekty případné novely zákona o přerušení těhotenství a předkládá případ Slovenska, kde takový návrh nakonec nebyl schválen. Rozebírá podrobněji výkon interrupcí v Polsku, kde došlo ke zpřísnění podmínek pro umělé přerušení těhotenství. Poukazuje na tzv. přeshraniční potratovou turistiku a míru její legality v ČR. Zatímco ve vztahu k povolení potratu občankám jiných členských států EU přináší autorka dostatečné vysvětlení jejich právního postavení, měla by upřesnit situaci cizinek, které mají občanství státu mimo EU. 
Ve třetí kapitole se autorka podrobně věnuje klíčovým rozhodnutím ESLP v případech možných kolizí interrupcí s konkrétními právy, zaručenými EÚLP. Srovnává vliv restriktivní a naopak benevolentní regulace interrupcí v jednotlivých zemích na porodnost, míru ochrany zdraví a morálky a na zásah do čl. 8 odst. 2 Úmluvy. V souvislosti s kauzou H. proti Norsku autorka konstatuje, že (Soud) I přesto však zaujal důležité stanovisko týkající se přístupu otců k umělému přerušení těhotenství. Zde by bylo vhodné jasně shrnout, jaké stanovisko (z mnoha) má autorka na mysli, a připojit vlastní komentář.

Vývojové tendence v rozhodování ESLP ve věci interrupcí jsou hlavním obsahem poslední kapitoly. Autorka upozorňuje na další kolizní situace, kterými se bude ESLP stále častěji zabývat při přetrvávající snaze respektovat tzv. wide margin of appreciation jednotlivých států ohledně přístupu k interrupcím a vyjadřuje svůj názor na budoucí postoj Rady Evropy k restriktivní polské právní úpravě umělého přerušení těhotenství. 

V závěru autorka vyhodnocuje poznatky, ke kterým dospěla, a sumarizuje převažující tendence v rozhodování ESLP. Diplomová práce má logickou strukturu, vystihuje nejdůležitější aspekty dané problematiky a až na příliš časté používání výrazu co se týče celková stylistická úroveň vyhovuje požadavkům na akademické psaní. Cíl práce je splněn. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Grafická úprava, jazykový projev, členění kapitol, citace a odkazy na literaturu vyhovují normě.
4. OTÁZKY K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

a) Vysvětlete, zda česká právní úprava umělého přerušení těhotenství zcela znemožňuje jeho provedení cizinkám z tzv. třetích zemí. 
b) Jaká míra ochrany má být, dle názoru autorky, poskytována plodu? Argumentujte na základě lidských práv a soudní judikatury (např. I. ÚS 1565/14, ESLP - Dubská a Krejzová proti České republice).
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Výborně - velmi dobře
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