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I.
Téma práce

Diplomant si jako téma své práce zvolil Ústavněprávní aspekty předání moci ve Spojených státech amerických. Téma hodnotím jako vhodně zvolené, byť poměrně náročné, i vzhledem k absenci odborného zpracování tohoto tématu v našem prostředí, což ovšem zdůrazňuje i vhodnost zvoleného tématu, vzhledem k jeho novosti v českém právním prostředí. Vzhledem i k nadále značně vyostřené politické situaci ve Spojených státech amerických, a i ve vztahu k budoucím předáním moci je téma i značně aktuální.

II.
Obsah diplomové práce

Diplomant svoji práci člení na úvod, 5 kapitol, dále strukturované na jednotlivé podkapitoly, a závěr. Práce rovněž obsahuje seznam zdrojů a shrnutí v anglickém jazyce.

V úvodu diplomant popisuje téma, které si vybral pro svoji práci, uvádí, čím se bude v práci zabývat a jaké cíle si stanovil pro její zpracování. Diplomant rovněž uvádí do problematiky předání moci a zdůrazňuje její interdisciplinární charakter, který je rovněž důležitý i pro zpracování jeho diplomové práce. V první kapitole diplomant zabývá historickými a teoretickými východisky předání moci jakož i klíčovou terminologií. 
Druhá kapitola se věnuje právní úpravě předání moci z hlediska ústavního práva USA, kdy kromě pozitivní právní úpravy je pozornost věnována i ústavním zvyklostem.  Ve třetí kapitole se diplomant věnuje další právní úpravě související s předáním moci a rovněž institucionálním aspektem předáním moci.  Čtvrtá kapitola popisuje postup a jednotlivé fáze předání moci. Kapitola pátá se pak zabývá současnou praxí předání moci, jejími aktuálními problémy či úvahami de lege ferenda. V závěru své práce pak diplomant hodnotí naplnění cílů, které si vytyčil v úvodu diplomové práce a shrnuje k čemu při zpracovávání práce dospěl a jaké z ní vyvozuje závěry.


III.
Úroveň zpracování diplomové práce

[bookmark: _GoBack]Diplomová práce, kterou diplomant přeložil, v zásadě odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce, je sepsaná v rozsahu 112 stran vlastního textu, významně tedy přesahuje minimální stanovený počet stran, a obsahuje kromě úvodu, závěru a obsahových kapitol rovněž i shrnutí v anglickém jazyce a seznam použitých zdrojů. Diplomant při zpracování práce vycházel z velkého množství zdrojů, a to odborné literatury, judikatury, i právních předpisů, a téměř výhradě diplomant využíval zahraniční – americké zdroje – což je pochopitelné vzhledem k tématu práce a absenci jeho zpracování v českém právním prostředí. Citační technika je na dostatečné úrovni, diplomant využila celkem 276 poznámek pod čarou. Co se formální a gramatické stránky týče, je práce zdařilá, přesahuje rámec stran pro diplomovou práci a vyskytuje se zde minimum gramatických chyb či překlepů. 
Diplomová práce vykazuje shodu ve výši 0 % dle srovnání Theses.

IV.
Klasifikace práce 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě, a s výhradou změny hodnocení dle průběhu ústní obhajoby navrhuji ohodnocení diplomové práce stupněm výborně.

V.
Okruhy otázek k ústní obhajobě

V rámci ústní obhajoby navrhuji, aby diplomant zodpověděla tyto okruhy otázek:

1)  Jaké jsou případné výhody a nevýhody zpravidla úplné výměny personálního substrátu federální administrativy při předání moci, na které dohlíží týmy pro předání moci? Uveďte nějaké konkrétní příklady.

2)  Může mít nepokojný proces předání moci při poslední prezidentské volbě Trump- Biden nějaké zásadní budoucí dopady na principy vtělené již Otci zakladateli do politického systému v USA tj. kontinuita, tradice, zvyklost, étos a pokojnost ?


V Plzni dne 30. 4. 2022
doc. JUDr. Monika Forejtová, Ph.D.
oponentka diplomové práce
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