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zpracované Lenkou Švancarovou na téma

„Ústavněprávní postavení politických stran v ČR – aktuální problémy“


Posuzovaná diplomová práce je věnovaná tématu, které je třeba považovat za multidisciplinární, tudíž je k jeho uchopení třeba použít různé úhly pohledu, ovšem samozřejmě s dominancí ústavně-právního.
Formální a stylistická stránka:
Posuzovaná diplomová práce je rozdělena do pěti kapitol, dále zahrnuje také obsah, úvod, seznam požitých zkratek, závěr, anglicky psané resumé a zdroje. Čítá celkem 88 stran, rozsahem tedy více než splňuje požadavky na diplomové práce kladené. Co se týče formální stránky, větší pozornost mohla diplomantka klást formátování práce.
Po stylistické a jazykové stránce nevykazuje práce závažnější nedostatky.
Obsahová stránka
Obsah práce odpovídá jejímu názvu. Diplomantka k tématu přistoupila komplexně, rozbor provedla systematicky a postupovala logicky. Hloubku ponoru do problematiky tedy hodnotím jako plně dostačující. Diplomantka přináší i vlastní postřehy, uvítala bych však rovněž i případné hlubší zhodnocení právní úpravy a návrhy de lege ferenda. 
V úvodu práce diplomantka stanovuje cíle své práce a nastiňuje obsah jednotlivých kapitol.
Jak již bylo uvedeno výše, v práci postupuje diplomantka systematicky, v první kapitole rozebírá pojem a funkci politických stran, přičemž mapuje základní znaky politických stran podle názoru jednotlivých zástupců odborné veřejnosti. V kapitole druhé zasazuje politické strany jako základní článek svobodné soutěže politických sil v demokratické společnosti. Následující kapitoly jsou praktického charakteru, zabývají se postupně vznikem, činností, financováním a kontrolou politických stran, až po zánik politických stran, včetně rozhodování soudů o jejich rozpuštění pro nedemokratičnost. Toto téma mapuje diplomantka s využitím judikatury národních soudů a Evropského soudu pro lidská práva. Pozornost přitom upírá především na rozhodnutí Nejvyššího správního soudu tykající se Dělnické strany. 
V závěru práce diplomatka shrnuje nejdůležitější poznatky, ke kterým ve své práci dospěla.

Práce s literaturou a ostatními prameny
Pozitivně hodnotím dosti obsáhlý fond odborné literatury (včetně literatury cizojazyčné) a dalších pramenů, které diplomantka odpovídajícím způsobem využila. Na použité zdroje patřičně a pečlivě odkazuje. Celkově tedy hodnotím, že diplomantka úspěšně prokázala svou schopnost pracovat se zdroji.
Dle ověření systémem pro odhalování plagiátů THESES.CZ vykazuje práce tříprocentní shodu.

Pro účely obhajoby doporučuji diplomantce, aby se zaměřila na následující:
· Diplomantka hodnotí právní úpravu politických stran v ČR jako uspokojivou, přesto by však mohla přinést některé návrhy de lege ferenda.
· Jak by diplomantka přistupovala k podmínce občanství ČR pro členství v politické straně a hnutí?
· Domnívá se diplomantka, že současné politické strany plní svou státotvornou funkci?

Závěr
Celkově diplomovou práci považuji za ucelený a poctivý rozbor dané problematiky. Diplomantka v práci obsáhla výklad pojmů, zmapování ústavní a právní úpravy a související judikatury.
Diplomovou práci tedy hodnotím jako vyhovující předepsaným formálním i obsahovým požadavkům, a proto ji jednoznačně doporučuji k obhajobě. Stupeň hodnocení prozatím navrhuji mezi výborně a velmi dobře, přičemž výsledné hodnocení samozřejmě bude záviset na úrovni obhajoby.

V Plzni dne 30. 4. 2022

JUDr. Zuzana Vostrá, Ph.D.
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