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Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Marek Ženíšek, Ph.D
Práci předložil(a): Michal Rýneš

Název práce: Podoba demokracie v ČR ve srovnání s ostatními zeměmi bývalého komunistického bloku
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem bakalářské práce studenta Rýneše je komparace přechodů demokracii čtyř zemí komunistického bloku. Autor se zaměřuje na přechod k demokracii v Československu, resp. České republice a Slovensku, Maďarsku a Polsku. V práci je tak kladen důraz především na popis výchozích podmínek, hlavních aktérů a jejich snahy o budování základních stavebních kamenů demokracie a také na popis prvních důležitých rozhodnutí a činů po pádu autoritářských režimů. Po přečtení celého textu je možné konstatovat, že se cíl bakalářské práce byl naplněn.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Bakalářská práce je strukturována do několika kapitol. Autor se celkem důkladně věnuje samotnému úvodu bakalářské práce. Definuje v něm cíl, popisuje metodu, se kterou pracuje a o jaké zdroje se opírá. Teoretická část působí stručnějším dojmem. To se však autorovi daří vyrovnat znalostmi v části případových studií.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Bakalářské práci škodí gramatické chyby, které se v textu objevují (birokratický, namísto byrokratický, Montesguieu, místo Montesquieu atd.) Jinak je text přehledný, čemuž přispívá závěrečná shrnující tabulka po každé  kapitole popisovaných případových studií. Autor správně odkazuje na zdroje.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Autorovi bakalářské práce se podařilo předložit k obhajobě srozumitelný text analyzující přechody k demokracii ve vybraných zemích. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji v případě úspěšné obhajoby hodnotit jako výbornou.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):
V bakalářské práci se student opírá o jeden z typů autoritářských režimů. Během obhajoby by mohl problematiku autoritářských režimů rozvést a uvést i další známé typy autoritářských režimů. Dále by se mohl zamyslet nad důvody, proč ze všech uváděných zemí se po přechodu k demokracii etablovala komunistická strana jako součást stranického systému.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Výborně.
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