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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka si klade za cíl seznámit čtenáře s muzikoterapií jako léčebnou metodou – alternativním terapeutickým směrem. Po části věnované historii oboru ve světovém kontextu představuje terapie, které souvisí s muzikoterapií, jako je např. arteterapie, dramaterapie či pohybová a taneční terapie.  Poté se blíže soustředí na muzikoterapii, její různé formy a koncepty. Samostatná část je věnována muzikoterapii v České republice. 
Cíl práce je zcela naplněn.

2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce stručně, ale výstižně mapuje zvolenou oblast; autorka se opírá o textové materiály vzhledem k nedostatku své vlastní praxe (jak sama uvádí). Nicméně tam, kde je již poučena díky studiu zmíněného oboru, vhodně začleňuje již získané poznatky a vlastní zkušenost (část věnovaná celostní muzikoterapii). 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Text je logicky vystavěný, tvoří soudržný celek,  jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují. Drobnou připomínku mám jen ke str. 33, 34, 36, kde je nadpis kapitoly umístěný na konci stránky a kapitola pokračuje na straně další. Autorka  průběžně a správně odkazuje na citovanou literaturu, píše bez gramatických chyb. Práce je doplněna několika barevnými přílohami, které ilustrují část věnovanou nástrojům používaným při muzikoterapii.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Jde o práci vysokých kvalit, odrážející velký zájem o zvolené téma. Vhodně je kromě historie a vymezení muzikoterapie zahrnuto i rozčlenění muzikoterapie podle pojetí a specifik zaměření. V této části je nejvíce znát autorčin zájem a již získané, byť ne příliš velké, zkušenosti. Za přínosné považuji vysvětlení a zdůvodnění toho, jaká hudba léčí a proč, a charakterizování principů celostní muzikoterapie. 
V historické části by bylo vhodné v některých případech blíže doplnit jistá fakta, např. na str. 6 uvést celkový čínský názor na působení hudby na člověka, podrobněji zmínit indické pojetí hudební praxe. Tak by se nemohlo autorce stát, že uvede do souvislosti zánik římské říše a jako následek přesunutí léčby hudbou z Evropy do arabských zemí a do starověké Číny, Indie  a Indonésie. O vlivu hudby na člověka se zmiňuje v Číně už např. Kniha proměn  (I-ťing), Konfucius, S´ma Čchien; podobně tradiční indické chápání působení hudby na člověka se utvářelo dávno před  zánikem římské říše. V tomto ohledu by bylo přínosné na str. 25 zmínit, jakým způsobem pracoval s hudbou Pythagoras. Při porovnání Pythagorova konceptu s čínským a indickým se totiž vyjevují zajímavé paralely. 
Nepřítomnost rozšířených informací i zmíněná drobná nepřesnost však nikterak nesnižují kvalitu práce.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Mám jen jednu otázku: dokázala by autorka blíže vysvětlit terapeutické působení indické hudby (v rámci pojetí tradičních indických názorů na hudbu)?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku: výborně.
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