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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte):  bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Štěpánka Regentová
Název práce: originalita filozofické koncepce Egona Bondyho
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):Cíl práce je dán jejím názvem, autorce se podařilo v rozsahu daném bakalářskou prací nastínit základy Bondyho originální koncepce nesubstanční ontologie.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Na úvod autorka stručně nastínila Bondyho životopis. Poté v dalších kapitolách se  poměrně  úspěšně pokusila o interpretaci základních myšlenek  Bondyho filosofických děl. Je třeba vyzdvihnout autorčin závěr celé práce, v němž se pokusila nejen provést jakési závěrečné shrnutí zkoumaného tématu, ale usilovala o nastínění možných přístupů k Bondyho koncepci.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána srozumitelně, bez větších chyb, autorka vhodně při citování využila Bondyho filosofických děl. Snad mohla využít i jeho děl prozaických, i když toto je nutno brát jako námět případné další práce na tématu. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Předností práce je solidní vysvětlení Bondyho ontologie a jejího spojení s originální koncepcí člověka. Z hlediska uspořádání práce mám menší výhradu k tomu, že autorka formálně rozdělila antropologickou složku Bondyho učení, jíž svůj výklad zahajuje, pokračuje nesubstanční ontologií a nakonec se znovu vrací k problematice člověka a lidstva. Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Zabývala se autorka Bondyho kritickým postojem k současné společnosti? 
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
Datum: 
17. května 2012




Podpis:PhDr. Stanislav Stark, CSc.
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