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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte):  bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte):  oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Radim Tauš
Název práce: Společenský status dítěte ve 20. a 21. století
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):Autor si vybral velmi náročné téma, které ve svém celkovém zpracování by vyžadovalo daleko větší rozsah práce, stejně tak i větší hloubku záběru uvažování. Lze ale konstatovat, že v rámci možností dané rozsahem a požadavky na bakalářskou práci si autor s tématem poradil dobře. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):V úvodní části se autor spíše zamyslel nad určením pojmu dětství. Další části jsou věnovány načrtnutí historie výchovných postupů užívaných ve výchově dětí od 19. století do současnosti.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):Práce má poměrně solidní jazykovou úroveň, je napsána srozumitelně a má své logické členění. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Práce má přednost v tom, že autor prokazuje schopnosti originálního uvažování, toto ovšem někdy prezentuje na úkor odborné úrovně a znalosti příslušné literatury. Některé části, například o módě a televizi prokazují autorovu zaujatost tématem, ale současně i ztrátu kritického odstupu. Připomínku mám v souvislosti s tím takovou, že na některých místech se autor zcela odpoutává od odborné literatury, svá, často jistě zajímavá, tvrzení neopírá o argumentaci z ní. 
Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):Proč autor část o dítěti jako nástroji zabíjení a oběti vůbec do práce vkládal, oč se opíral? Co pak třeba dnešní děti-vojáci?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Velmi dobře
Datum: 12.května 2012
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