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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte):bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Iva Hrubá
Název práce: Pojetí člověka v díle J. Patočky
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):Autorka si zvolila nesnadné téma, lze konstatovat, že v rámci možností daných zpracováním v bakalářské práci cíl splnila. Podařilo se jí hledat a najít v rozsáhlém Patočkově díle úvahy týkající se filosofického určení člověka, zvláště pak člověka nové doby. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):V první části  autorka  věnovala pozornost Patočkově činnosti, přehledu jeho díla i jeho ohlasu. Poté v následujících částech se obrátila k vybraným Patočkovým dílům, v nichž se pokusila najít základy jeho filosofického přístupu k člověku. V těchto partiích prokázala jistou schopnost samostatného filosofického rozboru Patočkových textů, i když přitom neopomněla vzít v úvahu i to, co o nich bylo napsáno. Jen na některých místech se snad až příliš držela interpretace obsažené v základních dílech Patočkovi věnovaných. Také v podstatě zřetelně nerozlišila mezi Patočkovým příklonem k subjektivismu Husserlovu v původním znění Přirozeného světa a tím, jak sám Patočka toto své pojetí později korigoval.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):Práce je napsána přehledně, má své logicky zdůvodněné členění. Jazykově odpovídá, jen počet chyb v interpunkci je zarážející.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Předností práce je autorčina schopnost dát dohromady poměrně solidní interpretaci některých Patočkových myšlenek. K tomu využila odbornou literaturu. Přesto ale je nutno doplnit, že někdy je práce zahlcena citáty z Patočky či děl jiných autorů.  Práci doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Může autorka doplnit myšlenky o vztahu Patočkova učení k Heideggerovi?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):  velmi dobře
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