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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložila: Iva Hrubá 

Název práce: Pojetí člověka v díle J. Patočky
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané práce je zhodnocení filosofické antropologie v díle a myšlení předního myslitele Jana Patočky. Cíl práce byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Dílo Jana Patočky je rozsáhlé a dosud není celé přístupné veřejnosti. Autorka se podujala zhodnotit jeho přínos v oblasti filosofické antropologie na rozboru některých klíčových spisů, proto by bylo vhodnější uvést práci s podnadpisem – dle vybraných Patočkových děl. Přínos práce to avšak nezmenšuje. Hned po krátké biografii následuje v práci rozbor klíčových momentů Patočkovy filosofické koncepce. Od kap. 3 (s. 7) se již věnuje pojetí člověka předně v díle „Přirozený svět jako filosofický problém“ a přechází k problematice „tělesnosti“ a relace člověk – společnost a pohyb lidské existence. Rovněž rozbor „Kacířských esejů a filosofii dějin“ je hutný a autorka citlivě analyzuje pasáže spjaté s antropologickou tématikou v kontextu dějinného pohybu. Dále autorka analyzuje „Péči o duši“ a nakonec „Pojetí člověka v umění“. Přístup autorky k problematice je vyvážený a precizní. Zbytečně neodbočuje od vytýčené linie výkladu a v samotném textu se zračí dobrá obeznámenost autorky s Patočkovým dílem. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je na vysoké úrovni. Na relevantní literaturu odkazuje správně a pečlivě cituje důležité komentované pasáže. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově se jedná o zdařilou bakalářskou práci. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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