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Práci hodnotil: MgA. Mgr. Pavel Švejda
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka předkládá kompletně graficky a knihařsky zpracovaný poměrně rozsáhlý text na téma morových epidemií. Studentka se uvádí nejenom jako autorka grafické úpravy a ilustrací, ale také jako autorka textu. U textu nedokážu posoudit, do jaké míry se jedná o kompilát jiných textů, a do jaké míry je text skutečně autorský, nicméně pokud je text autorský, musím konstatovat, že je stejně zdařilý, jako jeho grafické zpracování.
Kniha má vhodný formát, dobře zvolenou barevnost s vysokým kontrastem, krásný papír. Ilustrativní obrázky jsou v monochromní barevnosti, infografika je doplněna o další dvě pestré barvy. Sazba je zhotovena z kvalitního českého písma. Zarovnání textu na praporek se zakázaným dělením slov někdy sice způsobuje až příliš velký rozdíl délek řádků, což v některých místech není ideální, ale nevnímám to jako problém. 
Negativně vnímám následující: Pravděpodobně spoléhání se na mechanické zarovnávání textových rámečků pomocí funkce v grafickém editoru způsobilo nepřesně zarovnaný titulek knihy. V textu se tu a tam nachází prohřešky vůči typografickým pravidlům. Pouzdro na knihu je rozpadlé a zhotovené z papíru nevhodné gramáže. Otevřená vazba je sice efektní a u bakalářských prací často užívaná, ale chybí mi zde její opodstatnění. V některých místech bych já osobně pracoval s trochu odlišným poměrem meziřádkového prostoru ve vztahu k užité velikosti písma.
V průvodní zprávě se nachází překlepy a nepřesnosti. Je třeba si uvědomit, že u průvodní zprávy není možnost dalších oprav a je veřejně přístupná, a nejen proto by jí měla být věnována stejná pozornost, jako samotné praktické části bakalářské práce. Jsem ale rád, že měla autorka snahu zprávu upravit ve stejném duchu, jako je kniha.

3. Vyjádření o plagiátorství
Nejsem si vědom toho, že by bylo dílo plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Myslím si, že vytyčené cíle, které byly stanoveny ještě před zahájením práce na této bakalářské práci, byly beze zbytku splněny. Bylo by asi malicherné do hodnocení projevovat výhrady nad řešením několika detailů. V souhrnu se jedná o zdařilou práci. 
Navrhovaná známka:
v ý b o r n ě

Datum:
21. 5. 2022
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