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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: INTERAKTIVNÍ ANIMACE - POČÍTAČOVÁ HRA

Práci předložil student:  Jakub EREMIÁŠ

Studijní obor a specializace: 

Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba
Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: Doc. MgA. Vojtěch Domlátil

1. Cíl práce
Splněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Plastelínová počítačová hra Jakuba Eremiáše čerpá z tradice oblíbeního žánru „stříleček“ i z odkazu kultovní plastelínové videohry The Neverhood. Jakub v bakalářské práci propojuje svůj vytříbený talent spojený se stopmotion animací a svou kontinuální zálibu v počítačových hrách. Vznikla tak silně autorská hra, respektive její nedokočená demo verze, plná vtipných a bohatých animací.
Cíl práce působí ambiciózně, Jakub se však v odevzdané verzi zaměřil především jen na množství úvodních situací. Bohužel není jasné, jak se bude hra vyvíjet, jaký vtipný konec hráče čeká, chybí přesvědčivě prezentovaná celková originální koncepce. Zatím jde jen o velmi propracovaný (a to i animačně) úvodní výběr schopností postavy a monotematické jednotlivé souboje. A trochu mě osobně mrzí, že Jakubův animátorský um a kreativní bohatost zde slouží mnohokrát viděnému a poněkud přízemnímu účelu – zabíjení postaviček. 

Velmi chválím osvěžující epizodu se sekretářkou pracující na počítači – dokážu si představit, že na takových nečekaných obrazech by hra mohla být velmi působivě klidně postavena celá. 

Technicky ještě připomenu, že v odevzdané verzi je spousta technických nedodělků, především myslím špatné klíčování.
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejedná se o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Velmi dobře.
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