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Název bakalářské práce: ILUSTROVANÁ KNIHA
Práci předložil student: PISKLÁKOVÁ Tereza
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Tereza Piskláková se od prvního ročníku profiluje jako citlivá malířka drobných formátů. Svou polohu našla v projektu Záhadné pouto, když zobrazila drobné židovské liturgické artefakty. Ne náhodou se pak její ilustrace staly hlavním motivem plakátů a obálky stejnojmenné výstavy a knihy, jež obě produkovala naše fakulta.


Další její úspěšně absolvovanou zkušeností byla práce na dekoru kuchyňské utěrky, kterou Tereza zúročila i v návrzích na přítiskový svatební kupón v konkurzu České pošty. Něžné sofistikované kompozice ptáků a rostlin dosahovaly kvalit českého klasika Antonína Strnadela, ale už v současných proporcích – v plochách postprodukovaných na ploše computeru. Možnost epicky vyprávět subtilní příběh si Tereza vyzkoušela i v něžném jednobarevném příběhu malého Innuita, který vytvořila pro světovou soutěž Silent Book.


Bylo zcela logické, že se Tereza ve své bakalářské práci rozhodla vrátit se ke zkušenosti se ztvárňováním artefaktů judaismu. Zvolila si náročnou cestu – vytvořit autorskou knihu na téma židovských obřadů. Sledovala jsem její náročnou cestu k cíli: sběr materiálu, diskusi s odborníky, následné třídění a redukci témat. Z časových důvodů bylo nutné zaměřit se jen na výseč témat, všechny okruhy Tereza plánuje zpracovat až pro reálné knižní vydání.


Po výtvarné stránce je kniha noblesní, emotivní, popisnou i náznakovou prací. Z ilustrací přímo vyzařuje autorčina pokora k tématu, ale i fascinace jeho duchovní hloubkou. Právě duchovní rovina je asi tím nejvýraznějším prvkem, který Terezino dílo obsahuje a předává čtenáři.


Grafická úprava je velice zdařilá. Po konzultaci se zkušeným grafickým designérem Tereza použila pro titulky opravdu výrazný a vhodný font. Všechnu další práci však realizovala sama. Citlivě seskládala veliké množství ilustrací různorodých rozměrů a složila je v promyšlený celek.


Obálka knihy je grafickým experimentem, který se vydařil. Přání „Mazel tov!“ se opravdu rozléhá prostorem synagogy a jako výkřik uniká z formátu knihy.


Jako celek je kniha nadstandardním dílem, který vysoce převyšuje nároky kladené na bakalářskou práci.  

3. Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo není plagiátem. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně.
Datum:




Podpis: akad. mal. Renáta Fučíková

*) Nehodící se škrtněte
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