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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: ILUSTROVANÁ KNIHA
Práci předložil student: STRATILOVÁ Lucie
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl naplněn, vznikla publikovatelná kniha.
2. Stručný komentář hodnotitele
Lucie Stratilová je svým zaměřením bytostný naučný ilustrátor, avšak ilustrátor současný – svou technikou a výrazem patří do 21. století.


Jako svou bakalářskou práci si vybrala žánr encyklopedické ilustrace. Vytvořila autorskou knihu, která čtenáři pomocí krátkých textů a velkého množství ilustrací přibližuje svět opomíjené a málo známé skupiny měkkýšů. Lucie zúročila své předchozí vzdělání – gymnázium – a svůj zápal pro ochranu opomíjených živočišných druhů. Nejen listování její knihou, ale i četba písemné práce pro mne byly příjemným populárně vědeckým zážitkem.


První dojem, který v nás kniha vyvolá, je úžas nad barevnou a tvarovou rozmanitostí přírody. Computerové ilustrace transparentních hýřivě barevných těl mořských měkkýšů vzdáleně připomínají encyklopedickou klasiku – obrazy bavorské malířky Barbary Reginy Dietzsch. I Luciina vyobrazení mořských tvorů září jakýmsi vnitřním světlem.


Autorka se u velkých barevných tabulí nepokoušela o výtvarný experiment, ale sloužila vyjádření rozmanitosti a bohatosti přírody. Relativně modernější výraz použila u výkladových kapitol, v nichž využívá téměř komiksových sekvencí, aby vyjádřila například způsob pohybu, boje, páření či hledání potravy popisovaných živočichů.


Monumentální formát, ambiciózní předěly, barevná redukce a uměřenost, stejně jako příjemně zvolený font a grafická úprava vytvářejí z bakalářské práce zdařilé dílo profesionální úrovně.


Bakalářská práce Lucie Stratilové je předpokladem, aby se autorka stala vyhledávanou ilustrátorkou a případně i spoluautorkou textů naučných knih o přírodě.

3. Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo není plagiátem. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně.
Datum:




Podpis: akad. mal. Renáta Fučíková

*) Nehodící se škrtněte
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