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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Mosty
Práci předložil student: ŠENKEŘÍK Filip
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn, vznikla publikovatelná kniha.
2. Stručný komentář hodnotitele
Filip Šenkeřík se od prvního ročníku profiluje jako bravurní kreslíř architektury a neživých předmětů. Na počátku studia vytvořil přesvědčivé pražské veduty z rudolfinské doby. Cyklus liturgických staveb a předmětů z projektu Křesťanství stejně jako sada kreseb premonstrátských klášterů pro výstavu ve Strahovském klášteře ho ujistily o jeho schopnostech zachytit stavby.


Proto jsem jako vedoucí jeho práce uvítala, když si pro bakalářskou práci vybral téma „Mosty“. Vytvořil profesionálně vyvedenou autorskou knihu, jejímž nejsilnějším místem jsou monumentální kompozice s velkými mosty přes celou dvoustranu.


Hrubá černá kresba zvýrazňuje přední plány krajin, zatímco obzory se rozpouštějí v lehké tužkové šrafuře. Vervní barevné tahy pak vyjadřují brázdy na poli, sklon svahu, zdivo mosteckých věží či hladinu řek. Filip Šenkeřík s citem používá plochu vytvořenou počítačem a zručně ji narušuje tenkými liniemi, aby vyjádřil vodní proud nebo vítr v mracích.


Výrazem nejpřesvědčivější jsou dvoustránky, kde vedle sebe leží velká hrubší barevná ilustrace a proti ní série zmenšených tenkých lineárních kreseb. 


Za zdařile zvolený považuji šířkový formát. Svědčí krajinám a širokým údolím. Bohužel, realizace ve studiu prokázala, že je technicky poněkud náročný  – desky se mírně kroutí. To však není výtka vůči autorovi, ale spíše poučení do budoucnosti, respektive varování, že podobně široké formáty mu budou jeho případní nakladatelé rozmlouvat. Máme však před sebou práci studentskou – a kdy jindy než nyní se smí autor rozpřáhnout i formátově, nejsa svazován požadavky obchodu či výroby.


Velmi zdařilá je práce s grafickou úpravou. Filip zvolil příhodné fonty pro titulky i pro sazbu, zvolil i vhodnou a čitelnou velikost sazby. Mimořádnou pochvalu zasluhuje obálka, která rastrem menších ilustrací podává jasné sdělení, že kniha v sobě nese souhrn informací o historii i současnosti mostů.


Oceňuji, že po našich konzultacích Filip vytvořil i druhou verzi knihy v redukované barevnosti, jíž dokazuje, že knihy o architektuře jsou sdělné i bez košaté škály barev.


 A poslední pochvalu pronáším nad Filipovým zanícením pro ilustrační práci, nad jeho plánovitostí, poctivostí, dochvilností a pílí, což jsou vlastnosti hodny architekta, jímž Filip vlastně tak trochu je. Jeho kniha o mostech si zaslouží být publikována a věřím, že najde svého nakladatele. 

3. Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo není plagiátem.  
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně.
Datum:




Podpis:
akad. mal. Renáta Fučíková
*) Nehodící se škrtněte
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