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1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn formálně i fakticky. Autorčiným tvůrčím záměrem bylo pomocí série didaktických plakátů, které budou pracovat s písmem a ilustrací zpřístupnit vietnamské písmo a jazyk vietnamským dětem narozeným v České republice. Rozsahem i kvalitou práce převyšuje požadavky kladené na posuzovaný typ kvalifikační práce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka vytvořila sérii didaktických plakátů a sérii výukových karet obsahující kompletní znakovou sadu, všech 29 písmen vietnamské abecedy. Hlavním výstupem práce měly být sice plakáty, ale postupně se ukázalo, že pro potřeby výuky budou praktičtější výukové karty. Autorka jejich tvorbě věnovala většinu času, kterou na práci měla k dispozici. Nejprve bylo třeba vybrat vhodná slova náležící ke konkrétním písmenům, případně slovní kombinace. Pak bylo třeba vytvořit ilustrace a najít způsob stylizace vhodný pro děti předškolního a mladšího školního věku. K tomu bylo třeba najít vhodné písmo a vše přiměřeně nadávkovat a sjednotit. Hloubka i šířka záběru autorky při zpracovávání rešerše i samotné práce byla velká. Největší část práce, kterou zde vidíte je vlastně skrytá, šlo o zvolení vhodného systému výuky, vytvoření vhodných podkladů – slov, témat, barev… a bylo také třeba formálně zpracovat ilustrace, vhodně je stylizovat s ohledem na jejich didaktickou funkci i celkový soulad. Autorka sice sama přiznává, že není zdatnou kreslířkou ani skvělým ilustrátorem ovšem tuto svou slabinu dokázala díky své pracovitosti dost důkladně skrýt.
Pro lepší pochopení vývoje práce, vztahu k inspiračním zdrojům, rozsahu prací na stylizacích ilustrací i k pochopení, jaký byl rozsah rešerše doporučuji prohlédnout si přílohy na konci teoretické části práce.
Práce je esteticky hodnotná a vizuálně sjednocená i když nebyla vytvářená primárně pro tento efekt, ale vzhledem k její funkci zejména pro užitek a didaktickou hodnotu. Autorka neslevila ale ani ze svých estetických kritérií a myslím, že našla optimální řešení. Práci považuji vzhledem k jejímu rozsahu i možnému přesahu, tedy možnosti uplatnění v praxi, za výjimečnou. I z hlediska technologického, tedy samotné kvality výstupu, se autorce podařilo vše velmi dobře doladit.

Určitou slabinou celé práce je fakt, že vzhledem k autorčině nesmírnému zaujetí tvorbou jednotlivých složek – rešerše, ilustrace, stylizace atp., zbylo poměrně málo času na samotnou tvorbu plakátů, které měly být hlavním výstupem celé práce. Ve výsledku proto tyto plakáty spíše naznačují potenciál celé práce a možnosti jejího dalšího využití v praxi.
Velmi mě také těší, že se touto prací podařilo vhodně navázat na Sutnarovo dílo a zhodnotit tak jeho pedagogický odkaz. Sutnarova práce The World of Shape byla velmi důležitým inspiračním zdrojem této bakalářské práce. Autorka tak zcela přirozeným způsobem odkazuje nejen na Sutnarovo dílo, ale zejména na výjimečnost i nadčasovost jeho přístupu v oblasti tvorby didaktické ilustrace pro nejmenší. 
3. Vyjádření o plagiátorství

Nepochybuji o tom, že autorka vytvořila své dílo samostatně, tedy že není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
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