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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: [BEZ] OTCE
Práci předložil student: DUBAVA Ina
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Hudečková 
1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn. Autorka vytvořila autorskou knihu na téma „bez otce“. Obsahovým základem jsou autorkou samotnou sesbírané příběhy lidí vyrůstajících bez přímého vlivu otce na jejich výchovu a celkový vývoj. Jde o velmi autentické, téměř neupravované příběhy, které vznikly na základě osobních rozhovorů s těmito lidmi. Příběhy jsou doplněné autorčinými kresbami, fotografiemi či grafikami, které s úžasnou nadsázkou komentují a doplňují tyto texty. 
Rozsah práce odpovídá původnímu záměru vytvořit knihu o rozsahu minimálně 40 stran, ovšem výsledná kniha jich má hned 235. Jsem však přesvědčená o tom, že autorka nechtěla ohromit rozsahem své práce. Ve skutečnosti šlo spíše o to, že když už bylo vše sepsané a upravené, bylo těžko představitelné, že některý příběh, tj. některého člověka prostě vyškrtne. Vše v tomto procesu bylo totiž velmi osobní.

2. Stručný komentář hodnotitele

Kvalita práce je výborná, celek funguje podle mě skvěle. Celá kniha je strukturovaná použitím různých formátů a typů papíru. Podařilo se také dobře doladit poměry různých formátů v rámci knihy tak, aby vše mělo svou skrytou symboliku, přesah, ale i potřebnou celistvost. 
Je třeba zmínit, že existují i určité slabiny této práce. Jednou z nich je to, že i s ohledem na její rozsah nešlo úplně vyloučit některé chyby v textu nebo nepřesnosti při konečném zpracování knihy. Ta sice prošla celou řadou průběžných korektur, přesto se ale nepodařilo nakonec úplně všechny odhalit a odstranit. I tím tato kniha svědčí o své autenticitě. Nikdo nejsme dokonalý, a to navzdory všem našim snahám.
Mám moc ráda poctivý přístup autorky, která si na nic nehraje a ani nemusí. I příběhy představuje někdy dost surově, prostě tak, jak je dostala, bez zbytečných úprav. Tento přístup je reflektován i ve formě celé knihy - proto je použito jen několik barev, sazba je poměrně primitivní, obálka náležitě stručná. To vše spolupůsobí a posiluje celkový vizuální dojem z práce. 

3. Vyjádření o plagiátorství
Nemám důvod pochybovat o tom, že kniha je veskrze originálním dílem samotné autorky i proto, že jsem byla svědkem celého procesu její tvorby. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
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