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Název bakalářské práce: VIZUÁLNÍ STYL MALÉ FIRMY, ŽIVNOSTI ATP.
Práci předložil student: HLAVÁČOVÁ Pavla
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Hudečková 
1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn jak formálně (bylo vytvořeno nejen to, co bylo slíbeno), tak fakticky s ohledem na rozsah práce i kvalitu výstupu.
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka se v rámci přípravné fáze své práce velmi poctivě zabývala historií samotného pivovaru, byla v průběžném kontaktu s jeho vedením, což jí pomohlo získat všechny potřebné informace a podklady pro svou práci. Rešerši dělala i v širším kontextu, a to v souvislosti s chodskou kulturou, tradicemi, zvyklostmi, nářečím atp. I díky tomu se autorce nakonec podařilo najít vhodný způsob, jak propojit tradiční s moderním a vytvořit zcela výjimečný vizuální styl Městského pivovaru Domažlice.
Autorka vědomě navázala na nadčasové typografické dílo Albrechta Dürera a na jeho základě vytvořila skvělou značku. Nepřímo tak vzdala hold tomuto výjimečnému umělci. Jsem přesvědčená, že i proto jde o skvělý počin, autorka totiž pracovala s originálním vzorem písma A. Dürera z roku 1525 – jeho geometricky konstruované textury, která je poměrně dobře známá, zdrojem jí přitom byly vzorníky Františka Muziky, které najdete v jeho knize Krásné písmo I (strany 331, 333 ad.). Většina písem, které vznikly na základě Dürerových vzorů nejsou takto jednoduše konstruované, ale vycházejí z více dekorativních forem Dürerovy kaligrafické textury. Autorka na základě těchto vzorů vytvořila vlastní litery, které následně využila pro návrhy pivních etiket. Díky propojení s chodskými příslovími a barevností odvozenou od klasických folklórních vzorů této oblasti vznikl zcela specifický vizuální styl. Autorčina volba jít touto cestou (i když nebyla vůbec jednoduchá) a použít Dürerovo konstruované písmo, tradiční vzory a barvy a vše propojit principem mřížky byla určitě dobrá i z toho důvodu, že jde o jednoznačné vizuální odkazy na tradice této oblasti českoněmeckého pohraničí.
V průběhu práce si autorka uvědomovala potřebu s původním vzorem písma a symboly chodské kultury zacházet současným způsobem, přetavit tyto veskrze tradiční formy do něčeho nového a svým způsobem nadčasového tak, aby vše nepůsobilo dojmem, že jde o historizující klišé. To se myslím povedlo. 
Kromě nezbytného manuálu a prezentačních plakátů byly vytvořeny i pivní etikety a další menší aplikace. Na těchto aplikacích a ukázkách vizualizace značky je jednoznačně vidět, že vizuální styl by se v praxi mohl skvěle uplatnit a dál rozvíjet.

Za jistou formální slabinu celé práce považuji poněkud neestetické finální zpracování desek kroužkové vazby pro manuál a fakt, že plakáty byly vytištěné v poměrně malé velikosti. Tyto drobnosti však nijak zásadně neoslabují vyznění a celkovou hodnotu této práce.
3. Vyjádření o plagiátorství
Na základě všech mě dostupných informací mohu s klidem vyloučit, že by výsledná práce byla plagiátem. Odkaz na Dürerovo dílo je přiznaný a všechny zdroje jsou korektně citované.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
Datum:
21. 5. 2022



Podpis:
1

