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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: SÉRIE PLAKÁTŮ NA LIBOVOLNÉ TÉMA
Práci předložil student: POLÁKOVÁ Simona
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Hudečková
1. Cíl práce

Cíl práce byl formálně splněn. Autorka vytvořila sérii plakátů pro festival BLIK BLIK, respektive interaktivní expozici Tajuplný les.
2. Stručný komentář hodnotitele

Pokud mám zhodnotit tuto práci v rámci kontextu oboru a ve srovnání s podobnými pracemi tohoto typu, tak bych řekla, že práce nikterak nevybočuje z průměru, není nijak zvlášť výjimečná z hlediska nápaditosti, výtvarného ztvárnění, technologie, koncepce, kompozice ani typografického řešení. Mnohé by šlo vyřešit mnohem lépe.
Za zajímavou považuji práci s barvou a kontrasty, pozitivně hodnotím také kvalitu tisku. Práci s písmem považuji za velmi slabou, kombinace písem na plakátech je z mého pohledu dost nešťastná. Samotná značka pro festival je vyřešená docela dobře, ale nevidím zde výrazný posun k lepšímu ve srovnání se stávající značkou festivalu. Totéž platí o značce pro výstavu Tajuplný les, ta je jednak velmi podobná té původní a pokud je zde nějaký posun, tak spíše směrem zpátky. V malých velikostech vypadá přijatelně, ale na plakátech ve velkých velikostech jsou detaily písmové kresby u této značky dost nehezké. Rovněž kompoziční řešení jsou nepřesvědčivá, v tomto směru postrádám nějaký skrytý řád, přesah nebo originalitu řešení. Nerozumím úplně ani koncepci série plakátů. Chápu, že na každý měsíc je jiný plakát, ovšem vizuální přitažlivost či estetickou rozmanitost v rámci série postrádám. Myslím si, že autorce se nepodařilo vytěžit potenciál, který se zde nabízel s ohledem na charakter této akce. Pokud mohu posoudit podle dokumentace vývoje celé práce, tak jistý posun zde byl a práce s fotografií nakonec napomohla k tomu, aby výsledek byl esteticky přijatelný.
Teoretická část práce je velmi stručná, obsahuje gramatické chyby, uvedených zdrojů je velmi málo a nejsou správně citované.

3. Vyjádření o plagiátorství
Na základě všech dostupných informací soudím, že dílo není plagiátem, ale originálním dílem autorky.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku dobře.
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