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Práci hodnotil: Doc. akademický malíř Ditta Jiřičková
1. Cíl práce 
Bakalářská práce se zaměřila prezentaci výstavního projektu, s názvem BLIK – BLIK, který se koná každoročně v Plzni, tentokrát v prostoru DEPO2015 s podtitulem festival světla a umění. Studentka navrhla logotyp, sérii 8 plakátů, doprovodné tiskoviny. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Logo využívá střídání dvou barevností v písmenech názvu BLIK, který se pod sebou znovu opakuje. Jednoduchý, dobrý nápad, který vizuálně funguje. Logotypy barevně kopírují grafické pojetí plakátů. Jejich dominantními prvky jsou zajímavé, více méně dokumentární fotografie detailů nebo celků z výstavy, přes které je umístěna výrazná typografie. Ta je tvořena velkými daty intervalu konání festivalu, který trvá osm měsíců – proto osm plakátů, které by se obměňovaly. Dalším prvkem je název tohoto ročníku – Tajuplný Les, kdy slovo Taju-plný je rozděleno. Studentka měla na počátku ambici pracovat se světelnými LED zdroji v boxech, ale z ekonomických důvodů od toho ustoupila. Celý projekt je trochu fiktivní, protože využívá snímky z minulé výstavy pro letošní ročník. Ale šlo o to, ukázat možnosti výstavy, která diváka – návštěvníka okouzlí svoji interaktivitou a nápaditostí. Zážitky postavené na technologických možnostech videomapingů, světelných a zvukových instalací a dalších hracích prvků jsou určeny malým i velkým. Motivy na fotografiích působivě vtahují svými snovými prostorovými kompozicemi, využívají detaily i celky, dobře působí na dvou plakátech snímky dětí, které pozorují expozici. 
Trochu disproporčně působí velikost loga ve formátu letáku, a to na obou stranách. Pohyblivé slovo Taju-plný, které je na plakátech umístěno pokaždé  jinde a musíme ho sympaticky trochu hledat, se chová jinak osamoceno na letáku. Zde, bez té tajemnosti, skrytosti, působí trochu bezbranně, a celý leták nedrží dobře graficky pohromadě.
3. Vyjádření o plagiátorství
Práce je původní.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
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