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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: "TÉMA, KTERÉ BY NEMĚLO ZAPADNOUT"
Práci předložil student: ŠKODOVÁ Monika
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: PhDr. Mgr. Andrea Sloupová, Ph.D.
1. Cíl práce

Monika Škodová si v rámci zadání předsevzala připomenout tvorbu ženských umělkyň 60.–80. let 20. století tvořících na území Čech. 
Na základě výstupu mohu konstatovat, že cíl práce byl formálně i fakticky jednoznačně naplněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele

K bakalářské práci přistoupila Monika Škodová s mimořádným zaujetím; impulzem pro ni byla jedna z přednášek Dějin umění, věnovaná ženským autorkám. Je si ovšem dobře vědoma problematičnosti pojmu ženské umění i šíře tématu – ostatně nastudovala množství literatury vztahující se k němu jak v obecné, tak konkrétní rovině. Výběr proto promyšleně zúžila na pět autorek propojených nejen dobou, kdy tvořily, ale především tématem tělesnosti a pomíjivosti, které jsou jí navíc blízké názorově stejně jako – zcela logicky – tvorbou samotnou. Jak konstatuje, „[i]ch dielo má pre mňa špecifickú, femínnu energiu, ktorej sila spočíva v individualite, intimite a úprimnosti. Ich diela nie sú oslavou autority ľudského rozumu a nedá sa o nich povedať, ani že sú racionálne či objektívne. Napriek a možno zároveň vďaka tomuto prístupu sa im podarilo uspieť a poraziť stereotyp určujúci, na aké práce sa žena hodí či nehodí, podľa svojho fyziologického uspôsobenia.“

Výstupem bakalářské práce jsou autorské knihy / brožury, zprostředkovávající osobnost a dílo vybraných umělkyň obsahově i formálně. Autorka v nich jedinečným způsobem vypovídá o vlastních pocitech z jejich tvorby, kterou tak „[posouvá dál], aby si ju mohol pripomenúť každý,“ aniž je však zatlačuje do vedlejší role a ubírá jim na autenticitě.
Hlavní přínos práce spatřuji nejen v subjektivní rovině, ale především v naplnění jejího zadání Téma, které by nemělo zapadnout. 

3. Vyjádření o plagiátorství

Známky plagiátorství jsem v samotném díle ani v textovém doprovodu neshledala.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výstup, který svou kvalitou výrazně překračuje požadavky kladené na bakalářskou práci, doporučuji k obhajobě s hodnocením stupněm výborně.
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