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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Cítím tě
Práci předložil student: FARKAŠOVÁ Gabriela
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn, vznikla kniha požadovaného formátu s požadovaným minimálním počtem velkých ilustrací.
2. Stručný komentář hodnotitele
Záměrem Gabriely Farkašové bylo vytvořit malou emotivní autorskou knihu o vztahu psa a jeho pána – fakticky o vztahu ducha zesnulého psa k jeho nyní už dospělé paničce.


Nejprve se krátce vyjádřím k textu knihy: příběh je rozdělený na dvě části. Ta druhá je stylově sevřenější a nápaditější – seznamujeme se s pocity psího ducha vracejícího se po letech na místa, která znal. První část knížky, útržky vzpomínek a pocity paničky, kdysi sedmileté dívky, jsou bohužel poněkud zmateně sestavené. Pro lepší účinek ambiciózně nastaveného autobiograficky laděného příběhu bych doporučila pečlivější práci s příběhem. Také bych uvítala korekturu gramatiky i stylistiky jak v textu knihy, tak i v písemné práci, protože dílo i jeho popis jsou vizitkou autora.


Ilustrace hýří barvami, především velké celostrany. Ze subjektivního úhlu pohledu bych doporučila barevnou redukci, alespoň ve prospěch perspektivy prostoru a atmosféry příběhu. Přílišná barevná intenzita ilustracím ubližuje, nemohu se orientovat v zobrazeném, předpokládám, že dětský čtenář, jemuž je dílo určeno, bude mít s orientací ještě větší potíže. Za poměrně zdařilé považuji dvoustrany, kde autorka zobrazuje daný výjev na bílém pozadí. Mohu pak lépe vnímat kresbu a kompozici.


Kresebná ilustrace by patrně více svědčila komiksovému zpracování příběhu. Kresby postav a konečně i psa balancují na hraně karikatury, obsahují v sobě velkou nadsázku. V barevné redukci a v panelech komiksu by příběh jistě vyzněl mnohem lépe. Tímto tedy komentuji úvod autorčiny písemné práce, kde říká, že se více zaměřuje na ilustraci než na komiks. Subjektivně bych jí doporučila pravý opak. Živé kresby plné nadsázky v malém prostoru komiksových panelů fungují, zatímco ve velkých plochách celostran působí spíše nepatřičně. Přesto v knize nalézám několik míst, která jsou půvabná.


Grafická úprava knihy neuráží, ale nechápu její obálku. Jméno autorky – opět její vizitka – by si zasloužilo být vysazeno, aby podpořilo rukou psaný titul, který by navíc jistě unesl zvětšení. Sazba je čitelná, ale volba fontu se jaksi nespojuje naplno s ilustracemi. Výrazný kreslířský projev by si možná zasloužil větší hledání. 


Po technické stránce dílo pochválit opravdu nemohu. Byl zvolen špatný papír, předsádky se lámou, jedna dvoustrana se opakuje – patrně chyba v přípravě dat.


Celkově si myslím, že má autorka potenciál spíše v žánru autorského komiksu a měla by ho dále rozvíjet.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předkládané dílo z mého pohledu není plagiátem. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: velmi dobře.
Datum:




Podpis:
akad. mal. Renáta Fučíková
*) Nehodící se škrtněte
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