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Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Slečna Farkašová pro svoji bakalářskou práci napsala příběh s námětem ztráty milovaného psa, se kterým má osobní zkušenost a jenž má potenciál, s ohledem na chovatelské preference Čechů, oslovit i širší publikum. 
Ilustrace se rozhodla realizovat technikou kresby pastelkami v kombinaci s digitálním dobarvením. Tu v minulém semestru úspěšně použila v komiksu The glasses, který byl oceněn třetím místem v soutěži CS.KOMIKS.21. Bohužel tuto techniku se jí, zřejmě z časových důvodů, nepodařilo uplatnit v bakalářské práci vždy v té nejlepší podobě. A tak se v knize střídají zdařilé dvoustránkové ilustrace s víceméně nadbytečnými momenty. Osobně považuji za výtvarně nejsilnější dvoustránku s pohledem do ulice, v níž pes otevírá vrátka a následující dvoustranu s trajektorií pohybu psa po zahradě. Zde se autorka inspiruje dětským výtvarným projevem a kombinuje zobrazení objektů z přímého nadhledu (záhony, cesta), z částečného nadhledu (skleník, přístřešek) a z boku (stromy). Tento způsob zobrazení podporuje hravost a bezprostřednost výjevu a může nám připomenout např.: ilustrace Miloslava Jágra ke knize Podívánky.
V ilustracích oceňuji i zachycení civilních detailů jako je prádlo na šňůře, utěrka visící ze zásuvky apod., jež je nenásilně oživují a činí divácky zajímavějšími.
Méně podařené jsou ilustrace, ve kterých autorka kresbou nebuduje prostor, ale pouze monotónním dekorem zaplňuje plochy (např.: str. 5–6). Je škoda, že se v kresbě více neuplatnilo mísení různých barev a odstínů.
Celkově si myslím, že by knize prospěla mírná redukce počtu stran a ilustrací, spolupráce s grafickým designérem a volba jiného typu papíru (např.: Flora Gardenia), jehož haptický vjem by byl příjemnější.

3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku velmi dobře.
Datum: 1. 6. 2022




Podpis:
MgA. Marie Kohoutová
*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný
1

