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kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Vzbuď se
Práci předložil student: NOL Kristina
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka ve svém komiksu zpracovává téma v dnešní době blízké mnoha lidem. Vychází z osobní zkušenosti s tzv. syndromem jedničkáře. Ten vede jedince k patologickému perfekcionismu, ze kterého posléze pramenní úzkosti, panické ataky a deprese. Právě s těmito problémy se potýká i hlavní hrdina komiksu, kterému nakonec nezbývá nic jiného než čelit zhmotnělým nočním můrám svého podvědomí. Ačkoli si autorka zvolila vážné téma, zařazení druhé hlavní postavy – pavouka – jí umožnilo vyprávět děj s lehkým nadhledem a smyslem pro humor, což považuji za pozitivum.
Na příběhu oceňuji jeho sevřenost a kresebnou konzistenci, stejně jako prostor, který dává jednotlivým postavám, s nimiž tak čtenář snáze naváže pouto. Velmi zdařilé je využití záběrů z perspektivy pavouka i jeho zapojení do děje. Autorka si uvědomuje důležitost sekvencí a dobře s nimi pracuje. Díky tomu se příběh lehce a plynule čte. Osobně mne zaujaly sekvence s pavoukem na začátku komiksu, ve kterých skoro ani není třeba slov, a i tak působí živě a vtipně. 
Technika digitální kresby patří v současnosti k nejběžnějším. Vizuálně jednoduchá stránka komiksu, postavená na plochých odstínech šedi, doplněných zelenou barvou, je ozvláštněna stínováním, které se uplatňuje pouze na hlavní postavě a přirozeně k ní poutá čtenářovu pozornost. Vhodné je i využití inverzní barevnosti u děje odehrávajícího se v podvědomí hlavního hrdiny. Font zvolený pro lettering v bublinách se ke kresbě hodí, druhým fontem, použitým pro zprávy a oznámení na elektronických zařízeních, si již tak jistá nejsem.
Za slabé stránky komiks považuji pouze občasné kresebné nepřesnosti (viz např.: ruka pod polštářem na první stránce), případně ojedinělé nevhodné umístění textu v obrazu (viz tamtéž).

3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Autorka vytvořila po všech stránkách funkční dílo, v němž plně uplatnila znalosti a dovednosti. jež si osvojila během studia, proto navrhuji známku výborně.
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