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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Chleba a krev
Práci předložil student: REJHOLEC Jan
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Mgr. Pavel Trnka
1. Cíl práce

Deklarovaný cíl práce byl splněn. Student odevzdal autorský komiks, který svojí kvalitou splňuje obvyklé požadavky kladené na kvalifikační práci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Myslím, že Jan Rejholec může svým živým kresebným přednesem obohatit současnou komiksovou scénu. Podle mě právě svěží, syrový kresebný výraz je silnou stránkou tohoto komiksu. Autor ve ztvárnění postav neusiluje o anatomicky přesnou kresbu, naopak se nebojí pracovat s nadsázkou a zkratkou. Daří se mu přesvědčivě vyjádřit pohyb postav. V sebejisté zkratce čitelně zobrazuje výrazy tváře, vyjadřující silné emoce. 

Líbí se mi i práce s pomyslnou kamerou. Autor střídá celky s detaily, využívá nadhledů a podhledů. V jeho podání nepůsobí dynamické perspektivní zkratky samoúčelně, ale zdůrazňuje jimi dramaticky vypjaté situace, či bojové scény. Dále bych ocenil střídmou plošnou barevnost, která na většině stran zpřehledňuje čistě lineární kresby. Bohužel tomu tak není všude. V některých kresbách postav se ztrácí v příliš tmavých plochách části těla. Většinou se jedná o ruce. Autor použil tmavý odstín pro rukavice i oděv, tímto se stávají gesta rukou v některých případech nečitelná.
Dále se mi zdá, že práce vznikala ve spěchu. Určitá syrovost kresby, kterou jsem chválil, působí na některých stranách spíše odbytě. Myslím, že některé celostránkové ilustrace mohly být víc propracované.
I přes tyto výhrady se jedná o originální komiks s výrazným kreslířským rukopisem.
3. Vyjádření o plagiátorství
V díle neshledávám žádné stopy plagiátorství. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář

velmi dobře
Rád bych se zeptal autora na typ knižní vazby a papíru. Knížka se při otvírání rozpadá.
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