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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Chleba a krev
Práci předložil student: REJHOLEC Jan
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Pan Rejholec se rozhodl v rámci své bakalářské práce nakreslit autorský komiks dle vlastního námětu. Právě tvorba příběhu a následně storyboardu, byly časově nejnáročnější. Jsem ráda, že autor nakonec opustil původní obsáhlejší ideu a děj zredukoval. 
Práce na storyboardu i na finálních lineárních kresbách plně prověřila míru autorových kresebných dovedností. S ohledem na příběh, se musel vypořádat s náročným ztvárněním prostoru, mnoha postav i bojových scén. Ačkoli se v práci objevují kresebně slabší momenty, oceňuji, že v celku působí dílo kompaktně a autorovi se podařilo zachovat v celém komiksu stejnou míru zjednodušení a stylizace. Lineární kresbu, provedenou na pauzovací papír, výrazně podporuje digitální koloring. Tlumené tóny zeleno-hnědých jsou vizuálně příjemné a odpovídají náladě příběhu i prostředí. Barevnost ještě více umocňuje zvolený papír – Flora Anice. Bohužel místy, především ve scénách závěrečného boje, je koloring příliš tmavý a znemožňuje tím důležitým momentů děje vyniknout tak, jak by si zasloužily. Uvědomuji si ale, že s ohledem na termín odevzdání, autorovi již nezbýval čas toto řešit. Je škoda, že se v práci objevují občasné překlepy.
Použitý font mohl být možná trochu jednodušší a určitě by mu prospěly silnější tahy, které by více odpovídaly linii bublin.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Vážím si práce a úsilí, které autor do díla vložil a věřím, že pro něj osobně, byla kresba komiksu Chleba a krev významným přínosem i posunem v tvorbě. S ohledem na výše uvedené navrhuji známku velmi dobře.
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Podpis: MgA. Marie Kohoutová
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