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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Do páru
Práci předložil student: SCHILLEROVÁ Leona
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Bartošová
1. Cíl práce

Cíl práce byl po formální i faktické stránce splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Leona jako svoji bakalářskou práci vytvořila autorskou knihu pro děti, obohacenou o haptický text Braillova písma, takže je vhodná jak pro vidomé, tak i nevidomé čtenáře. Studentka věnovala i mnoho času přípravě 
a studiu materiálů. Absolvovala návštěvy v haptické knihovně, stala se dobrovolnicí ve specializovaném centru pro zrakově handicapované. Je skvělé, že se studentka do tématu tak ponořila. O to víc, že ona sama má se zrakem do určité míry problémy, jak popisuje ve své průvodní zprávě. Všechny tyto skutečnosti jsou myslím jen příkladem toho, že studentka předvedla velmi zdařilou a komplexní práci.

Příběh je velmi jednoduchý, snadno pochopitelný, poučný a místy i humorný. Studentka velmi hezky zacházela s redukcí barev, ilustrace působí monumentálně, pracuje s kontrasty – barevnými, velikostními. Ilustrace jsou přehledné a čitelné, dobře korespondují s textem.
I přes větší formát, je po technické stránce kniha velmi zdařilá. Papír pro tisk je velmi příjemný na dotyk. Dobře je provedena i ražba Braillova písma. 
Obálka knihy je výrazná, z dálky nás upoutá. Cením i práci se zadní stranou obálky. Jediné, co mě na obálce lehce znervózňuje a působí na mě rušivě, je černý rámeček, do kterého je vložen název knihy. Úplně nerozumím, jaký plní účel. Uvnitř knihy se u názvu nevyskytuje.
Leona navíc ke knize vytvořila i haptickou část, která knihu doplňuje a nevidomým čtenářům tak přibližuje materiály, které se v knize vyskytují. Jak sama Leona v průvodní zprávě vysvětluje, není designérka a s výrobou bojovala. Sama tedy asi nejlépe ví, že by objekty snesly větší čistotu a přesnost. Osobně bych se obešla bez „bedny“, ve které jsou objekty umístěny, spíše bych si destičky představovala pověšené na stěně. Cením ale stejnou barevnost, jako se vyskytuje v knize samotné. 
Myslím, že tato bakalářská práce je velmi zdařilá, tvořená s dobrým záměrem. Díky povedenému zpracování a srozumitelnému obsahu má, dle mého názoru, tato kniha šanci najít uplatnění ve specializovaných centrech pro zrakově znevýhodněné. Blahopřeji Leoně k její bakalářské práci.

Vyjádření o plagiátorství
Hodnocené dílo nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
Datum:

20. 5. 2022


Podpis:
MgA. Eva Bartošová
*) Nehodící se škrtněte
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