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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Do páru
Práci předložil student: SCHILLEROVÁ Leona
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

V rámci bakalářské práce se autorka rozhodla vytvořit haptickou knihu, jež by byla určena pro slabozraké a nevidomé čtenáře. Toto zaměření podpořila její osobní zkušenost se zrakovými komplikacemi, již reflektuje v průvodní zprávě, i skutečnost, že působila jako dobrovolnice v plzeňském TyfloCentru. 
Po zvážení různých technických možností a především proto, že autorka chtěla v rámci prostorových objektů pracovat s reálnými předměty, jsme se nakonec rozhodly práci rozdělit na knihu samu a doplňkové objekty.
Rozměr knihy (čtverec o straně 28 cm) a výrazné, graficky jednoduché, tušové ilustrace, doplněné omezenou škálou čtyř barev reflektují v kombinaci s Braillovým písmem a zvolenou větší sazbou textu, potřeby cílové skupiny. Přitom výtvarné pojetí knihy zůstává díky štětcové struktuře tahů a lapidární monumentalitě výjevů vizuálně poutavé i pro vidoucího čtenáře.

Se štětcovou tušovou kresbou pracovala slečna Schillerová již v předchozím semestru. V této knize ale techniku ještě více oprostila a umožnila jí plně vyznít.

Za největší klady práce považuji zpracování opomíjené oblasti knižní tvorby a značnou osobní angažovanost autorky, která se projevila nejen v práci samé, ale i v jejím životě. Škoda, že tyto své zkušenosti blíže nerozvedla v průvodní zprávě. Oceňuji výtvarnou celistvost díla vyprávěného lehkým, hravým jazykem i kvalitní knihařské zpracování.
Věřím, že milý autorský příběh má předpoklady oslovit dětské čtenáře a pomoci jim objevit v sobě kuráž k nalezení kamaráda do páru.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
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*) Nehodící se škrtněte
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