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Název bakalářské práce: Orfeus: Cesta do podsvetia
Práci předložil student: SOROKÁČ Ján
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele
Od počátku studia tíhl autor spíš ke komisu než k ilustraci, a zájem o přímou interakci mezi čtenářem a dílem ještě podpořil jeho studijní pobyt v USA. Nebylo tedy překvapivé, když si za téma své BP zvolil komiksový gamebook. Podobně jako slečna Dynterová, jejíž práce Holubí doom mu byla inspirací, se rozhodl pro americký typ gamebooku. 
Během studia se autor pohyboval na široké škále výtvarných projevů od realismu (viz komiks Panoráma chudoby) po cartoon. Bylo ale zjevné, že právě stylizace ovlivněná cartoonovými komiksy je mu nejbližší, proto ji využil i ve své BP. 
Důvody volby námětu – Orfeovy cesty do podsvětí a zpět – pan Sorokáč obsáhle vysvětluje v průvodní zprávě, osobně mohu pouze dodat, že námět děje považuji za vhodně zvolený a adekvátním způsobem i rozsahem rozvitý do alternativních konců. Oceňuji péči, kterou autor věnoval přípravě scénáře i tvorbě hlavních postav. Vizuálně zajímavé jsou kruhové kompozice v úvodu a závěru komiksu. Komiks je nakreslen brushpenem 
a poté digitálně kolorován. Střídání světlých a tmavých stran v závislosti na místě děje je ideově zřejmé 
a rozumím mu. Přesto se domnívám, že digitální koloring kresbu částečně ochudil, a to především na černých stránkách, kde lineární kresba ve tmavém pozadí zcela mizí, což je škoda. Celkově si myslím, že by práci prospěla světlejší tonalita. Sazba fontem Ames vzhledově souvisí s kresbou a nepůsobí nijak rušivě. Tím si ale nejsem tak jista u paginace v rámečcích. Nepříliš zdařilá je předsádka a patitul. Komiks je sám o sobě dost výrazný a toto jej jen vizuálně více tříští. Stačila by zde barevná plocha a samotný název.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Autor se práci věnoval soustavně s velkým zaujetím a nasazením. Bohužel v poslední fázi jako by mu docházely síly a čas plně využít potenciál svých kreseb. Navrhuji známku mezi výborně a velmi dobře.
Ráda bych se autora zeptala, proč jediná postava Peirasma má tak výrazně barevné bubliny?
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*) Nehodící se škrtněte
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