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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Ilustrovaná dětská kniha Jeníkovy pohádky
Práci předložil student: ZOUHAROVÁ Taťána
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka se rozhodla ilustrovat knihu Jeníkovy pohádky od Jana Zrzavého, prvně vydanou nakladatelstvím Aventinum v r. 1920. Době vzniku knihy, dle vlastních slov, přizpůsobila i volbu výtvarné techniky – tisku z hloubky, konkrétně rytinu do hliníkových desek. Zde bych chtěla velmi poděkovat MgA. Mgr. Janu Kocmanovi, který slečně Zouharové s tisky pomohl. Grafické listy byly následně scanovány a digitálně kolorovány. Oceňuji množství úsilí a péče, které autorka práci věnovala, stejně jako citlivý přístup k digitálním úpravám, jež spolu s rytinami vytváří symbiotický celek. Snad jen barevná škála mohla být trochu světlejší, je ale také možné, že tisky vyšly tmavší, než autorka čekala. Za nejzdařilejší považuji ilustrace na str. 17, 32, 33, 53 a 80, které na čtenáře působí silnou atmosférou, barevností i poetičností a odhalují autorčin tvůrčí potenciál. Bohužel úroveň ilustrací v knize je velmi různorodá. Některé rytiny jsou až příliš tmavé (např.: ilustrace na str. 55), jinde je patrné rozostření vzniklé zvětšením původně menšího obrázku (viz vánoční stromek str. 22). 
Nejproblematičtější částí celé práce je bezesporu vizuální replika původní Zrzavého kresby pohádkového kopce na titulním listě, byť zde tiskem došlo ke stranovému převrácení. Lituji, že jsem na autorku důrazněji nenaléhala, aby rytinu odstranila.
Použité fonty a sazba korespondují s vizuální podobou ilustrací, dobře zvolený je i tiskový papír, předsádky a potahové plátno. Papírovému přebalu by slušely širší záložky.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku velmi dobře.
Datum: 6.6.2022




Podpis: MgA. Marie Kohoutová


*) Nehodící se škrtněte
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