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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: autorská kniha 22
Práci předložil student: MÚČKOVÁ Nela
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Kniha a tvarování papíru
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Majerová
1. Cíl práce
Autorce se podařilo naplnit vytyčený cíl práce.
2. Stručný komentář hodnotitele
Studentka se rozhodla jako svou závěrečnou práci vytvořit knihu založenou na knihařských dovednostech a zároveň autorskou knihu pro nejbližší přátele a rodinu. Představuje zde osobní příběh, svých dvacet dva let na tomto světě. Snaží se v ní zachytit zlomové okamžiky, které rozdělila do kapitol, přičemž poslední pátá kapitola 
je ponechána pro čtenáře. Ten si ji může sám dopsat podle vlastního uvážení 
a rozpoložení.
První čtyři kapitoly se pak zabývají tématy jako hledání štěstí, psychické problémy, 
trable i události, které autorku posouvali v životě kupředu.  
Snaží se tak odhalit svým blízkým své jednání v určitých situacích. Dát jim jakýsi návod ke svému chování a to není zrovna jednoduché téma.
Bakalářská práce je kromě osobního příběhu postavena i na knihařském zpracováním, které je pojato ve stylu knihařské tradice – použití polokůže na hřbetu s umělými vazy, barevná ořízka. Přesto je kniha zpracována i dost netypicky. Ač je tvořena dvěma svazky, díky spojení za prostřední desky se stává jedním celkem a čtenář se tak může rozhodnout chce-li tvořit nebo číst.
Nápad využít pauzovací papír na vnitřek knihy a nechat tak ilustrace a text se díky průsvitnosti vzájemně překrývat a prolínat, mi přijde zajímavý. Zejména ilustrace vytištěné na průsvitném papíru vypadají pěkně. Hlavně celostránkové barevně zpracované ilustrace, kterých není mnoho, příjemně oživují texty. 
Mám však pocit, že kdyby kniha byla tvořena kombinací klasických, tedy neprůhledných papírů s texty a pauzovacích papírů s natištěnými ilustracemi, splnila by svůj záměr stejně dobře. 
Nemohu se ubránit dojmu, že použití průsvitnosti papíru zvláště u textů není v podstatě nutné. Zvláště když druhý svazek knihy určený pro čtenáře je tvořen právě klasickým papírem, který by však mohl být trochu nižší gramáže, aby kniha nebyla v konečném výsledku tak těžká. 

3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
I přes vznesené připomínky bych se přiklonila ke známce “výborně”
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