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Název práce: Friedrich Wilhelm Nietzsche – Kritika náboženství a křesťanství
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):Autorka zpracovala téma, které je poměrně častým tématem zkoumání. Cíl v základních rysech splnila, realizovala nástin Nietzschova vztahu k náboženství a především ke křesťanství, což prezentovala na základě jeho děl i vybraných odborných prací Nietzschovým učením se zabývajících.  
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Práce má popisný a kompilační charakter. Úvodní část je vlastně jen rekapitulací Nietzschova života a částečně i díla. Dále se autorka se zaměřila na vybraná Nietzschova díla a v nich se střádaným úspěchem prezentovala jeho kritiku křesťanství a spolu s tím i v diferencované podobě kritiku náboženství vůbec. Věnovala pozornost jednotlivým problémům spojeným s vybranými Nietzschovými díly a pokusila se Nietzschův přístup charakterizovat.  Tuto snahu je nutno ocenit.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je poměrně služně napsána, má své vlastní členění, autorka vyšla z poměrně úzkého okruhu jak děl Nietzschových, tak i děl o něm pojednávajících, ale je třeba ocenit její snahu využít různorodých Nietzschových úvah. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jistou přednost celé práce je možné vidět v tom, že autorka poměrně slušně interpretuje některá Nietzschova díla, dokázala se zorientovat v základní česky psané nietszchovské literatuře. Předností je i její pokus o vlastní kritické hodnocení Nietzschova přístupu ke křesťanství, její pokus o nový pohled na Nietzschův „ateismus“. Autorka prokazuje orientaci v Nietzschově myšlení. Zásadním nedostatkem je především to, že chybí hlubší rozbor celého problému, což by kromě jiného předpokládalo osvojení si širšího okruhu děl tohoto myslitele, ale i hlubší zamyšlení a soustředění se na několik klíčových problémů. Práci přes veškeré výhrady nakonec doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Nietzsche poměrně pozitivně ocenil buddhismus, proč vlastně a jak jej vztahuje k ateismu?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Dobře
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