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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Jitka Ulmanová
Název práce: Friedrich Wilhelm Nietzsche – Kritika náboženství a křesťanství
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cíl práce, který si autorka v úvodu vytýčila byl bezezbytku naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): po stránce obsahové se autorka pustila do tématu náročného, odborné reflexe těch částí díla F. Nietzscheho, které vypovídají o jeho postoji k náboženství a religiozitě, konkrétněji ke křesťanství. Postupovala systematicky a povedlo se jí zhodnotit kardinální body Nietzscheho kritiky tak, aby nesklouzla do prázdno-řečení a pseudo-intelektuálních úvah. Práce se vyznačuje systematičností, a jasným vhledem do problematiky, o čemž svědčí i dobře prostudovaná literatura a relevantní odkazy k vybraným pasážím.  
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Autorka cituje správně a na odbornou literaturu odkazuje pečlivě. Jazyková kultura je na dobré úrovni, práce je pojata systematicky a kapitoly členěny přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jedná se o práci zdařilou, jasnou a relevantní. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku - výborně
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