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1. Cíl práce

Na konci poměrně složitého úvodu písemné části bakalářské práce se dozvídáme, proč si Anita Pestrová, okouzlena lékařskou knihou, kde, jak sama uvádí, cituji: „jsem nalezla mnoho překvapivých, ale i nechutných rad“, vybrala toto téma.

   Hlouběji se zajímala konkrétně o zastavení krvácení. Jedním z jeho způsobů bylo použití pavučiny. Vyznává se z toho, že v dětství měla strach z krve a pavouků. Z toho důvodu, jak sama uvádí, našla zalíbení právě v pavoučích sítích. Za cíl své práce si stanovila vytvořit minimálně sedm šperků, které se budou zabývat právě pavučinou. Od zastavování krvácení se pozorováním pavučin soustřeďuje na ty, které každým dnem vídává v rozích pokoje, na bráně a na zdech. 

2. Stručný komentář hodnotitele

Po náročném hledání materiálu, který by nejvíce odpovídal charakteru pavoučích vláken, si nakonec vybrala polyamidová vlákna z obinadel, symbolicky blízkých k pavučinám, dříve používaných ke zatahování ran. 

     Nevím, jestli byl záměr vytvořit celkem třináct kusů, jestli sehrála roli symbolika čísla, ale v tomto případě je pro mne kvantita na úkor kvality, na úkor větší soustředěnosti a citlivější práci. 

Kovové konstrukce plechů a profilů, na kterých jsou vlákna omotány, jsou díky své síle poměrně hmotné. Což i s ostrými rohy není příliš v rámci nositelnosti praktické. Pozitivním momentem jsou pro mne tmavě zabarvené, patinované šedé varianty. Naopak použitím bílé, pololesklé syntetické barvy se dle mého názoru tyto šperky nešťastně posouvají do lacinější polohy. Skrumáže vláken ponechané částečně svému přirozenému zauzlování a následnému napnutí jsou velice zdařilé. Svým charakterem trefně odpovídají pavučinám. 

V závěru teoretické části v popisu výsledného díla autorka uvádí, že, cituji: „Zajímám se o babské rady a jak dokáže příroda pomoci s každým neduhem ohledně zdraví. Jsem si jistá, že na těchto receptech něco bylo. Práce tedy představuje tyto mé spojitosti“. 

Nezbývá, než absolventce věřit a že se neztrácí ve smyslu textu i vlastních myšlenek. 

3. Vyjádření o plagiátorství

Předložená kolekce šperků není plagiátem.    

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Bakalářskou práci Anity Pestrové navrhuji hodnotit stupněm velmi dobře.  
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