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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: CYKLUS VOLNÝCH KRESEB NA VLASTNÍ TÉMA
Práci předložil student: MEZHLUMYAN Gayane
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Ilustrace Grafika
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: Prof. akad. mal. Boris Jirků
1. Cíl práce

 Byl splněn deklarovaný cíl práce a to: a) formálně (bylo vytvořeno to, co bylo slíbeno), b) fakticky (kvalita výstupu odpovídá obvyklým požadavkům kladeným na posuzovaný typ kvalifikační práce). 
2. Stručný komentář hodnotitele
MEZHLUMYAN Gayane vytvořila cyklus kreseb, které jsou po formální stránce velmi vyzrálé a svým způsobem vyčištěné až na samu podstatu sdělení. Jsou to velmi soustředěné kresby, které s zabývají nejbližším okolím tvůrce, blízkými osobami, domovem. Bez patosu a zbytečných ozdob. Cyklu předcházela sada figurálních studií a portrétů, kde uplatnila smysl pro detail i velkou formu. To vše umocněno kreslířským mistrovstvím. Podle mne si kresby 1 – 5 zaslouží být nedílnou součástí  finální podoby bakalářské práce. Portréty si v ničem nezadají s úžasnými portréty Permekeho s jednoduchou monumentální kresbou a citlivou modelací. 
Kresba, malba č. 5 je takovým osobním intimním pandánem na Gauguinův obraz – KDO JSME, ODKUD JSME PŘIŠLI A KAM JDEME. Zkoumá sebe samu, se svými touhami, láskami, strachy, bolestmi, obavami. Obraz je plný osobitých symbolů, odkazů na tradice rodu a země, hrou s nedokončeností, průtokem času. To vše umocněno lehkou hrou s perspektivou.

Kresba, malba č.6 je podobenstvím světa jako divadla, theatre mundi, hry s emocemi a výrazy, kdy se spíš táže po smyslu, než odpovídá na kladené otázky. Je to drobná výtvarná surreálná nadsázka umocněná suveréní kresbou křehkých rukou. 

Kresba, malba č.7 je studie světla jako  určujícího fenoménu. Tvář mateřská se světlem vzpomínek v neurčitém prostředí a neurčitém tradičním oděvu, kultivované a křehké. Citově bohaté monumentální podobenství. 
Kresba č. 8 je  vtipnou reakcí na digitální svět, který nám bere i dává novou tvář. Máme své dvojníky ve virtuálním světě. 

Kresba, malbač. 9 v které je nejvíce vidět poznání českého výtvarného umění s odkazem na českou grotesku  Jiřího Sopka, ale s vlastní výtvarnou formou, kdy gesto zůstává v prostoru jako ozvěna jednoho lidského osudu.
Na závěr bych chtěl vyzdvihnout soustředěnou práci autorky, kdy vznikl konvolut samostatných kreseb, které se jako celek navzájem posilují a umocňují. Myslím si, že to je krásný doklad o funkčnosti smyslu výuky na naší středoevropské  škole. 
3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo je zcela osobní a autentické. 

4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhuji výslednou známku výborně. 
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