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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: SÍLA MÍSTA, SÍLA OKAMŽIKU - ASOCIACE
Práci předložil student: DROZDOVÁ Lea
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Malba
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: akademický malíř Vladivoj Kotyza
1. Cíl práce

Autorka vytvořila malířský triptych na zvolené téma „Síla místa, síla okamžiku- asociace.“ 3 obrazy o rozměrech 150 x 130 cm namalované kombinovanou technikou takto naplňující cíl bak. práce.

2. Stručný komentář hodnotitele

Lidské emoce malířsky transformované do rozvlněných pásů a ploch někde připomínajících antropogenní figurace a výrazná barevnost jsou nosnými prvky práce. Jednotlivé obrazy triptychu jsou myšlenkově propojeny subjektivními emočními zážitky autorky a podle jejích vlastních slov, geneze práce směřovala k větší abstrahovanosti, a tím k možnosti komunikovat i s nahodilým divákem. Střední část triptychu propojuje postranní části kresebně i barevností. Levá strana vyjadřující negativní emoční prožitky, má podobu jakéhosi červeného Sisyfa, má nejvíce figurativní charakter. Pravá část evokuje symbiózou dvou odlišných tvarů, vzájemné předávání pozitivní energie. Triptych působí promyšleně, byť subjektivní pocity autorky nemusí nutně oslovovat shodným způsobem i diváka. (Např. vnímání barev je značně individuální.) Některé skici a kresby se mi zdají býti pro pochopení záměru přímočařejší.
3. Vyjádření o plagiátorství
Práci nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Na práci oceňuji její promyšlenost a malířskou jednotu. V písemné části je zajímavé srovnání s koncepcí triptychů z hlediska kunsthistorického. Po stránce kresebné pociťuji určitou míru amorfnosti. Navrhuji „VELMI DOBŘE“.
Datum:




Podpis:
akad. mal.  Vladivoj Kotyza
*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný
1

