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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: TRANSFORMACE
Práci předložil student: HANKOVÁ Romana
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Malba
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: MgA. Vladimír Véla
1. Cíl práce
A)  Po formální stránce studentka naplnila deklarovaný cíl práce.

B) V rovině faktické studentka vytvořila  standartní malířský výstup, který lze posuzovat obvyklými hodnotícími požadavky  vůči kvalifikační práci. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Tématem malířského úsilí Romany Hankové je  psychologie a  psychické rozpoložení člověka. V obrazech , které nám předlkádá nalézáme motivy pádu, vzepětí , touhy nebo přesahování hranic sfér kladu  a záporu. Po formální stránce se studentka dopracovala k figurativní zkratce  - často se jedná o fragment těla a  gesta rukou, které klade na  pozadí  několika barevných ploch, jež jsou zároveň iluzí prostoru.  Figurativní prvek plochy  prostoru různě  přesahuje a vytváří tak napětí zlomového okamžiku ve smyslu přechodu ze tmy do světla, odspodu vzhůru,  z kladu do záporu, atd. . Tělo je  zde znakem, univerzální tmavou siluetou , do které můžeme tak jako do polí prostoru dosazovat své představy a touhy po řešení nastalé,  v poločase zastavené situace.

Práce Romany Hankové byla provázena těžkostmi nalézání  vhodného výrazu. Obrazy , které předkládá, jsou toho důkazem. Jde o postupné kroky řešení , jakou formu pro zvolené téma použít, přičemž  proces není zdaleka uzavřen. Studentka ve své předchozí tvorbě také vykazuje rysy neustálého hledání  formy , která by jí vyhovovala. Snad jde i o tématickou rovinu. V kontextu malby vidím její nynější výsledky v  příbuznosti se znakovou , reduktivní figurativní malbou typu např. J. a K. Válových. Přes veškerou rozkolísanost spatřuji na nejzdařilejších obrazech příslib zajímavého vývoje v dalším studiu a myslím si , že za předpokladu skutečného nasazení nalezne Romana Hanková  malířský výraz, po kterém jak se zdá touží. Sumární zkratku, mohutný výraz a univerzální téma člověka je každopádně malbě vlastní . V těchto bodech , které se  studentce daří uchopit, spatřuji budoucí směřování studentky umění  přínosné a perspektivní. 

3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka: velmi dobře
Datum:




Podpis: MgA. Vladimír Véla

*) Nehodící se škrtněte
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