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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: SVĚTLO V OBRAZE
Práci předložil student: POKORNÁ Alice
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Malba
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: MgA. Vladimír Véla
1. Cíl práce
A)  Po formální stránce studentka naplnila deklarovaný cíl práce.

B) V rovině faktické studentka vytvořila  standartní malířský výstup, který lze posuzovat obvyklými hodnotícími požadavky  vůči kvalifikační práci.   
2. Stručný komentář hodnotitele
  Alice Pokorná  se  tématem světla zabývá dlouhodobě. Inspirací je jí příroda a často  světelné jevy.  Její obrazy jsou základní symbolikou , kterou vyjadřuje  prostřednictvím  základních forem malířského jazyka. Ve své bakalářské práci upřesňuje  tento syžet abstrahovanou formou , kterou začala  nově rozvíjet v předchozím semestru po období maleb v duchu impresivní  lyrické exprese, jež se zdála být zacyklenou metodou a jistým druhem anachronismu.

Práci považuji za velmi zdařilou , svým výrazem přesvědčivou. Dualita bazálních geometrických kopozic/ barevných ploch a efemérních impaktů světelného chvění  je paralelou současného světa  řádu a čistoty/ touze po jasných formách a  neuchopitelném.   Obrazy jsou svým monumentálním vyzněním, abstraktní  redukovanou formou, barevným akcentem a asketickým sevřeným malířským jazykem  prostorem pro  vlastní  interpretaci a neverbalizované dobrodružství myšlenek.

Technické zpracování je syntézou malířského materiálu současnosti a prostředků tradičních. Studentka ve vztahu k tématu velmi vhodně uvažuje  o volbě a kombinatorice těchto prostředků.  Neopomíjí studium teorie barvy a zvolna rozvíjí  rafinovanou kulturu lazurních polokrycích a jiných způsobů techniky malby, které jsou pro její pojetí obrazu zásadní. Je v těchto rovinách v neustálém procesu zdokonalování . To je chvályhodné.

Alice Pokorná svým koncentrovaným pracovním úsilím dokázala posunout uvažování o smyslu a formě svého obrazu výrazně skvěle ku předu. Je otevřena novým podnětům a impulzům, nebojí se měnit styl malby. V souhrnu si bude schopna osvojit spektrum výrazových forem. .Její potenciál v dalším studiu se bezesporu projeví.

V širším kontextu se práce studentky nachází v rodině abstraktní malby, jež je                                       inspirována skutečností přírodních jevů. Bylo by možné jmenovat  autory 20.století  stejně jako epochy.   Nepovažuji to za důležité, přičemž studentka o těchto vazbách a svých náklonnostech ví a uvažuje.

Přínos práce spatřuji v rozvíjení a  aktualizaci univerzálního tématu, které je  samo o sobě malbou ve smyslu:   světlo je barva, barva je malba.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná  známka: výborně
Datum:




Podpis: MgA. Vladimír Véla

*) Nehodící se škrtněte
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