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Název bakalářské práce:  Obrázky z hor
Práci předložil student: BALOGOVÁ Karolína
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Slečna Balogová si zvolila za námět své bakalářské práce vybrané povídky Aloise Jiráska, vztahující se ke kraji, který je i jí osobně známý a blízký. Charakter povídek se rozhodla podpořit ilustracemi kombinujícími perokresbu s akvarelovými skvrnami. V perokresbě, kterou autorka uplatňovala i v předchozích studijních úkolech, vnímáme odkaz k tvorbě klasiků české ilustrace, Josefu Mánesovi a Mikoláši Alši. 
Vzniká tak pokus o autorské ztvárnění obrazového doprovodu, který by respektoval dobu děje a literární jazyk knihy a zároveň reflektoval podobu konkrétních míst i předchozí ilustrace Jiráskových děl.
Věřím, že autorka v tomto nelehkém úkolu obstála. Kresba působí uvolněným rukopisem, který si ale zachovává jistou přesnost. Značná absence obrysových linií a budování objemu šrafou dává kresbám určitou atmosféričnost. Zdá se, jako by oděv postav na vrcholcích hor skutečně „povlával“ ve větru. 
Za zdařilé považuji i doplnění perokresby akvarelem, a to především v ilustracích, kde jedna technika volně přechází do druhé, aby společně vyprávěly o náladě kraje a životech jeho obyvatel. Viz např.: ilustrace na str. 17, 18,19, 25, 32, 33, 5 a 72. Zařazení čistě černobílých perokreseb na závěr každé povídky knihu oživuje a vizuálně propojuje textovou část s úvodní a závěrečnou kresebnou sekvencí.

Drobnou výtku bych měla k občasnému repetitivnímu využití struktur, viz ilustrace str. 42, 43.
Autorka se věnovala práci systematicky a s velkým osobním zaujetím pro příběhy i jejich prostředí. Toto bylo ještě umocněno událostmi v rodině, které ji potkaly. V průvodní zprávě blíže popisuje své inspirační zdroje i vyhledávání podkladů a dokumentuje proces hledání vhodného výtvarného pojetí ilustrací.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předloženou práci nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
Datum:
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Podpis: MgA. Marie Kohoutová
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