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1. Cíl práce

Pavlína Urbanová se ve své absolventské práci zabývá, jak sama uvádí, jejím celoživotním tématem ukotvením v touze po stabilitě. Po stabilitě a hledání jakéhosi ostrova klidu, smysluplnosti a jistot. Postupem času si vybírá jako inspirační zdroj architekturu. Ta mnohé z výše jmenovaných pojmů v sobě zákonitě ukrývá a představuje. 

První inspiraci nachází v historickém chrámu, konkrétně románského Babtisteria San Giovani ve Florencii. V jeho neobvykle hravé výzdobě zeleno bílých geometrických kompozic mramorových obkladů. Oživila si vzpomínku na návštěvu Florencie a vytvořila ve stejně hravé bázi a kompozičních schémat sérii volně pojatých kamenných broží. Tento klauzurní projekt se stal předzvěstí pro závěrečnou práci.

Nelze opomenout mimoškolní tvorbu absolventky, která se také odvíjí od architektury, jmenovitě českého kubismu v jeho specificky jedinečných formách.  

2. Stručný komentář hodnotitele

Na rozdíl od kolekcí stříbrných šperků, které jsou tvarově zpracovány kubizující prostorovou modelací, se ve své bakalářské práci více soustředí a čerpá především z ploch a vizuálních kompozic. 

To lze spatřit např. u broží připomínajících geometrické plány Pieta Mondriana. V dalších variantách se zabývá perspektivním promítáním, reliéfní strukturou fasád, spolu s detaily říms a faset. Ze všech broží je na první pohled čitelné přesné minimalistické zpracování. To však autorka vědomě řeší ruku v ruce s vtipně se navzájem doplňujícími hravými prvky – kontrastem matných a lesklých ploch, světelnými průzory mezi pevnými bloky, dialogem struktur hrubostí a fasádních reliéfů. 

Snaha o dokonalost a nakonec i čisté technické provedení v sobě nese původní moment tvorby, touhu po stabilitě a klidu. Je velice pozitivní, že tato až chladná přesnost je obohacena o prvky, které dle mého názoru v pozorovateli a nositeli umí vyvolat současně i pocit překvapení. Tak je tomu i v milé, až poeticky laděné reakci „Hvězdné oblohy“, šperku symbolicky oslavující český kubismus. 

Vytvořená série dvaceti broží architektonických solitérů, je nejen profesionálně zvládnutou bakalářskou prací, ale současně také nadějnou výzvou pro další formy a neméně zajímavé autorské šperky. 

Postupem času si Pavlína vytvořila u každé své práce jasný osobitý postoj a systematický, cílevědomý přístup. Dokáže z poznání získaných informací, vlastního intelektu a nasazení vytěžit maximum. Tak je tomu, dle mého názoru i u její absolventské práce. Těším se z toho, že šperky které vytvořila, jsou přesvědčivě řešeny jak v celé  formě, tak i v minimalistickém přístupu k detailu. Jsou sympatické svou variabilitou, technickou čistotou a výtvarnou citlivostí.  

3. Vyjádření o plagiátorství

Předložené dílo není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Bakalářskou práci Pavlíny Urbanové navrhuji hodnotit stupněm výborně.  
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