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1. Cíl práce
Zcela splněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Ve filmovém zpracování vlastní básně Iris využívá prezentaci skrze promítání diapozitivů, jejichž obsah je inspirován slavným anglickým spisovatelem a ilustrátorem Edwardem Learem a vytváří tak působivou audiovozuální atmosféru.

Odevzdaná verze na mě osobně působí poněkud chudě či nedokončeně. Tento pocit vyplývá ze strohého použití černobílých kreseb, které jsou zorhýbané pouze v některých chvílích nebo částech, ve většině případů však zůstávají statické. Přitom by stačilo jen pár hodin práce a drobné chvění složené z několika fází by kresbám znatelně pomohlo. Další možností by mohlo být použití různých velikostí záběrů, nebo naopak postupné vykreslování obrázků, které by diváka navedlo a přidalo napětí, případně ještě vyšším levelem by mohlo být rozhýbat více některé prvky a napasovat je dobře na mluvené slovo.

Kresby jsou čenobílé. Nicméně v jednom případě, kdy se přidá kečup, je použita červená barva. Tato vybočující výjimka naznačuje, že dílo má být možná vybarveno celé. Nebo je kečup vzuálním vrcholem filmu? 

A ještě jeden dotaz: dlouhé vteřiny sledujeme statické obrázky a poslucháme komentář, který není přeložen do češtiny ani v podobě titulků, nenalézá se ani v teoretické práci. Bude dílo fungovat s dlouhými titulky?  

Ke srovnání dopručuji nastudovat způsob, jak s obdobným obsahem pracuje Koji Yamamura. Tento současný slavný japonský autor také pracuje s vlastním textem a ilustracemi a dosahuje pozoruhodně silné atmosféry, jak jsme mohli vidět v jeho čerstvém celovečením filmu Mnoho severů. Za pozornost v tomto kontextu stojí, jakým způsobem se svými kresbami pracuje, jakým způsobem požívá střih, různé vrstvy a vizuální efekty. Iris bych tedy doporučil zamyslet se nad bohatší obrazovou postprodukcí. Věřím, že větší péče než použití čistě naskenovaných statických obrázků nebo pouhého jednoho statického rámečku diapozitivů pro celý film, ale naopak případné rozanimování výměny diapozitivů, různé filtry imitující fotomateriál, možné zaostřování, rozostřování, střídání různých velikostí záběrů v podobě jednotlivých diapozitivů, různé úrovně tmavosti a podobně by filmu výrazně přidaly na atmosféře. 

Na závěr se ještě přimlouvám za profesionální vymíchání zvuku, na které Iris získala školní grant.
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejedná se v žádném případě o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Těším se na hotový film a zatím navrhuji známku Velmi dobře.
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