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 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

C) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců) 
 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 
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Vzhledem k uvedeným skutečnostem  doporučuji  předloženou práci k obhajobě před státní komisí.

Navrhuji klasifikovat práci klasifikačním stupněm:
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 výborně
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 velmi dobře
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 dobře
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 nevyhovující

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:

Autorka zpracovala problematiku možností aplikace cílené terapie nohy na jedince s poruchou autistického spektra, a přestože část práce zasahovala do období pandemie Covid-19, práci realizovala a dokončila bez větších problémů. Jediná stránka, do které se situace promítla, byl nižší počet probandů, než se kterým jsme původně počítaly. Práce vypovídá o důsledné práci studentky se skupinou dětí nehomogenní jak z mentálního, tak i motorického hlediska. Přesto pozitovně hodnotím přístup studentky jak k dětem samotným, tak i akceptování metodiky práce s touto diagnózou. Studentka samostatně nastudovala problematiku, vyhodnotila zobrazená data a realizovala pohybově-terapeutickou intervenci. Odborně i kazuisticky je práce přínosná svým sdělením i vytvořenou metodikou. Autorka pravidelně konzultovala průběh práce a aktivně spolupracovala i při asistenci dalším dětem s touto poruchou. Při kontrole plagiátorství nebyla nalezena významnější shoda.
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:

Jaká jsou, podle vás, základní pozitiva cílenější terapeutické aktivity u dětí s PAS a v čem jste spatřovala v době pandemických omezení největší obtíž? 
V Plzni, dne 1.9.2022
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