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Vzhledem k uvedeným skutečnostem  doporučuji  předloženou práci k obhajobě před státní komisí.

Navrhuji klasifikovat práci klasifikačním stupněm:
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 výborně

 FORMCHECKBOX 
 velmi dobře

 FORMCHECKBOX 
 dobře
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 nevyhovující

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:

Jedná se o práci metodickou. Teoretická východiska jsou zpracována na odpovídající úrovni. Informace jsou vhodně děleny do kapitol, autor dokumentuje seznámení s tématem řadou citací v textu. Některá tvrzení by bylo vhodné doplnit obrázky (např. v herních činnostech jednotlivce).
Metodika práce je zpracována přehledně. Z hlediska grafického znázornění jednotlivých cvičení je nestandardně značena střelba. U některých cvičení jsou chyby v popisu cvičení a grafickým znázorněním cvičení. Z popisu je patrný pouze jeden hráč, ale v grafickém značení jsou dva hráči. Z hledicka "pohodlnosti" (cit. str. 34) jednotlivých cvičení se hodí stanovit úkoly doskakujícího hráče (např. PC - tři, dva, jeden). V herních cvičeních se graficky vůbec nevyskytuje obránce, což velmi znepřehledňuje znázorněné situace.
Formální stránka práce je na odpovídající úrovni a splňuje požadavky pro tento typ práce. V práci se vyskytují ojedinělé chyby a překlepy. V seznamu literatury jsou použity různé normy citace. Cíl práce se autorovi, dle mého názoru, podařilo splnit.

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:

1. Vzhledem k nemožnosti značení střelby, proč jste si nevybral jiný program pro grafické znázornění jednotlivých cvičení?
V Plzni, dne 25. 8. 2022
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