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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce není v úvodu textu explicitně vyjádřen. V textu není vyjádřena ani žádná otázka či teze, která by dále formovala obsah práce. Teprve v závěru autorka uvádí, že cílem její práce bylo „objasnit podobu mezinárodních vztahů na počátku 90. let dvacátého století“ (s.27) k čemuž využívá popis odzbrojovacích úmluv, otázku protiraketové obrany a rozšiřování NATO na východ. Přestože autorka nastiňuje uvedená témata, práce je poměrně rozštěpená a staví vedle sebe několik témat, aniž by je vhodně propojila vlastním rámcem, výkladem či záměrem. Cíl práce se tak dle mého názoru podařilo naplnit jen z menší části.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
První část textu (s. 3-10) představuje velice zevrubný průřez historie a struktury NATO a dále historie Varšavské smlouvy. Jedná se o výtah historie institucí od jejich vzniku až do současnosti. Autorka se příliš nezabývá otázkou agendy, struktury, fungování či pokusem popsat teoretický či metodologický základ a na něm systematicky třídit a rozvíjet uváděné informace. Bohužel ani z hlediska historického není obsah první části kvalitní. Jedná se o zevrubný výtah obvykle z literatury, kterou lze považovat za populárně naučnou. 
Další část textu představuje vztahy NATO – Ruská federace na problematice odzbrojovacích smluv a rozšiřování NATO. V tomto ohledu autorka nastiňuje hlavní témata, která byla pro NATO i Ruskou federaci v 90. letech společná. Díky malému rozsahu práce (úvodu – závěr 29 stran, reálně 27 normostran) však autorka témata spíše povrchně nastiňuje. Občasně lze v textu nalézt zajímavé postřehy v oblasti ozbrojovacích vyjednávání i v oblasti rozšiřování aliance, ty jsou však převzaty z vedených pramenů a přínos autorky tak můžeme minimalizovat na rešeršní. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Jazykový projev autorky je dostatečný, i když je v některých částech text hůře srozumitelný. V práci je řádně citováno a odkazováno. Některé prameny jsou pro text vhodné, mnohé však lze považovat za populárně naučené (např. Pacner) a v současné době již za nepřesné a zastaralé (např. Fidler-Mareš a Příručka NATO 2001).

Jisté výhrady lze mít i k nepřesnostem textu. Hned v úvodu autorka popisuje literaturu (s.2) a uvádí špatně název knihy Karla Pacnery, kterou označuje za stěžejní. Občas se v textu objevují překlepy.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Za hlavní slabinu předkládaného textu považuji především nejasnou strukturu, což je dopadem příliš širokého záběru textu a tím i nejasně stanoveného cíle práce. Z hlediska rozsahu textu je téměř nepochopitelné, jak chce autorka popsat vztahy NATO – Ruská federace cca na 27 normostranách a jak chce „objasnit podobu mezinárodních vztahů na počátku 90. let dvacátého století“ pouze s odkazem na odzbrojovací úmluvy, protiraketovou obranu a vztahy Ruská federace – NATO – Ukrajina. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Na jakém základě autorka vybírala témata, která v textu popisuje a k čemu autorka v rámci zpracování své práce došla?
Jakou roli hraje v rámci vztahu NATO – Ruská federace Gruzie?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci navrhuji hodnotit jako dobrou až nevyhovující z hlediska obsahového. Doporučuji však zvážit zda text připustit k obhajobě, neboť rozsah samotného textu dosahuje pouze 27 normostran.
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