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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Bakalářská práce nese název Vývoj politických stran po roce 1993. V hlavní části práce se autorka zaměřuje na vznik a vývoj dvou největších relevantních stran – ČSSD a ODS. Jedná se o dvě případové studie politických stran, jejichž působení na politické scéně v letech 1992 až 1998 je srovnáváno v následujících kapitole. Poslední kapitola je věnována typologii politických stran. Autorka si vymezuje cíl tak, že se zaměřuje pouze na tyto dvě hlavní politické strany. Cíl práce byl v takovém případě naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce je zdařilým pokusem o popsání vzniku a bezprostředního vývoje dvou hlavních politických stran v ČR po roce 1993, přičemž autorka nahodile komparuje některé jejich vybrané atributy a v poslední kapitole aplikuje Duvergerův institucionální přístup.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Z pohledu formální úpravy práce nevykazuje zásadních nedostatků. Autorka čerpá z většiny u nás známých a uznávaných titulů, zabývajících se danou problematikou. Autorka na ně správně odkazuje, využívá prostoru poznámkového aparátu k doplnění hlavního textu.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Aby mohla být práce hodnocena jako dostatečná komparace dvou politických stran, chybí především jasné vymezení srovnávaných atributů na začátku práce. Práci lze přesto hodnotit jako zdařilou deskripcí dvou hlavních politických stran u nás, což byl hlavní smysl předkládané bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě a v případě úspěšné obhajoby ji navrhuji hodnotit stupněm výborně.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

V závěru bakalářské práce se autorka pouští do možné predikce dalšího možného vývoje na pravém politickém spektru v ČR. Autorka by mohla během své obhajoby tuto poslední větu své práce rozvést.
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA


(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 
Výborně
Datum: 
25. 5. 2012
































Podpis:

Pozn.: Při nedostatku místa použijte zadní stranu nebo přiložený list.
