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Posuzovaná diplomová práce o rozsahu cca 60 stran číslovaného textu (bez titulních stran, obsahu, resumé a seznamu literatury) je rozdělena do čtyř základních částí (1. Přímá demokracie, 2. Pojem, události a geneze referenda, 3. Krajské referendum, 4. Místní referendum). Ze zadání diplomové práce vyplývá, že se diplomant měl věnovat především otázkám místního referenda, a to s ohledem na studijní obor jeho právní úpravě. Samozřejmě lze uznat, pokud se práce takového typu věnuje i obecnějším pojmovým otázkám jako referendum či přímá demokracie, ale zcela bezdůvodně je věnována např. celá část 3. krajskému referendu (9 stran), přičemž se i zde jedná jen o základní informaci o existenci zákona o krajském referendu, stejně tak je zbytečně – na úkor základního tématu – věnována pozornost referendu celostátnímu.

Předložená práce neprovádí detailnější analýzu ani právní úpravy místního referenda, když uvádí jen nejzákladnější informace z této úpravy, bez jakéhokoli rozboru. Práce neidentifikuje žádná sporná místa právní úpravy, neprovádí vlastní rozbor žádného z institutů, který s vyhlašováním či konáním místního referenda souvisí. Za takovéto situace ale z práce nijak nevyplývá, zda si diplomant, který by měl být po absolutoriu v oboru právo, osvojil příslušné teoretické znalosti, které by byl schopen sám aplikovat a doplňovat; toto je ovšem požadavek z vyhlášky děkana FPR č. 53D/2021, o státní závěrečné zkoušce – obhajoba diplomové nebo bakalářské práce.

V předložené práci postrádám naplnění bodů ze zásad pro vypracování diplomové práce, a to rozbor vybraných místní referend a rozbor vybrané judikatury.


Práce je značně popisná, těžko najít otázky, které by se student pokusil vlastním odborným přístupem za použití obvyklých metod vyřešit. 

Předložená práce podle mého názoru nesplňuje požadavky na tento druh kvalifikační práce kladené.


Text práce byl ověřen systémem THESES.CZ, podle něhož je shoda s jiným pramenem 13 %. Text práce se ovšem jeví jako řádně oindexovaný, shoda je vyvolána především přebíráním textu zákonné úpravy. 
Navrhuji hodnocení práce „neprospěl“.
Doporučuji studentovi, aby se v rámci ústní obhajoby vyjádřil k výkladu té výjimky z možnosti vyhlásit místní referendum, jestliže by otázka položená v místním referendu byla v rozporu s právními předpisy nebo jestliže by rozhodnutí v místním referendu mohlo být v rozporu s právními předpisy. 

V Plzni dne 9. prosince 2022








prof. JUDr. Martin Kopecký, CSc.
