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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Miroslava Protivenská

Název práce: Fenomén lásky a smrti v Schopenhauerově díle
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Základní cíl byl splněn v rámci autorčiných možností. Předběžně je nutno konstatovat, že autorka se často vzdalovala od samotného tématu.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Téma samo je značně náročné, autorka se pokusila spíše o nástin Schopenhauerova přístupu k řešení otázek lásky a smrti. Je nutno dodat, že základní porozumění prokázala, stejně jako schopnost pracovat s odbornou literaturou. Kromě kapitol věnovaných učení Schopenhauerovu v závěru obrátila pozornost k učení Nietzschovu a jeho postoji k Schopenhauerovi, nakonec pak spíše zmínila Kierkegaarda.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána bez větších chyb, citace a odkazy jsou v pořádku. Jen co se týče členění, jednotlivé části jsou často psány spíše tezovitě,  například  závěry o Schopenhauerově pojetí lásky a smrti. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Klad práce lze spatřovat v pochopení učení Schopenhauerova. Celkově ale je práce nejednotná, jak již bylo konstatováni, často se autorka uchyluje k tezím, zbytečně obrací pozornost ke Kierkegaardovi, stejně tak i část o Nietzschovi je spíše torzovitá, neucelená, část o eristice u Schopenhauera je nadbytečná, některé odstavce jakoby nadhazují problémy, ale pak od nich autorka odchází, viz například právě část o eristické dialektice str. 19 a následující. Práci doporučuji k obhajobě.  
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):Jak ovlivnilo Schopenhauerovo pojetí lásky další filosofický vývoj?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Dobře
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