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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložila: Lucie Třísková 

Název práce: Filosofická interpretace náboženství. (Na příkladu díla: Dva zdroje morálky a náboženství a dalších děl). 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané bakalářské práce je dle slov autorky v úvodu (s. 1) „na základě analýzy stěžejního díla Dva zdroje morálky a náboženství poukázat na jeho (Bergsonovou) specifickou filosofickou koncepci religiozity“. Cíl práce byl autorkou naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Předesílám, že autorka si zvolila velice náročnou látku pro bakalářskou práci. Dílu H. Bergsona je vůbec v našem prostředí věnováno velice málo prostoru což je způsobeno obtížností myšlení tohoto „osamoceného“ filosofa. Autorka se úkolu zhostila vskutku bravurně. Po stručném uvedení do díla a myšlení H. Bergsona (s. 3 an) a kontextuálnímu usazení jeho filosofie (s. 18 an) se již od str. 22 věnuje analýze díla „Dva zdroje morálky a náboženství“. Analýza autorky je na solidní úrovni a je v ní citelný autorčin vklad, pozorné čtení díla, výborné ukotvení ve filosofickém kontextu doby a pochopení Bergsona vůbec. Konkrétněji v 5 kapitole (s. 30 an) se věnuje již analýze jednotlivých religiózních motivů v Bergsonově díle. Autorka i zde projevila dobrou obeznámenost s dílem H. Bergsona. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je na solidní úrovni. Cituje a odkazuje na relevantní literaturu správně. Dílo H. Bergsona užívá vyváženě. V práci se projevil autorčin jemnocit pro výběr stěžejních myšlenek a pasáží z Bergsonova díla. Práce je strukturovaná přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově je předkládaná práce na vysoké úrovni. V práci je citelná autorčina invence do tématu, pochopení tak náročného autora jakým Bergson bezpochyby je a pečlivé čtení jeho dostupného díla. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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