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1. Cíl práce

Cílem práce studentky byla analýza vizuálních stylů – logotypů, významných světových automobilek v návaznosti na současné trendy. V těch se odráží technologický pokrok postupného směřování od tradičních spalovacích motorů k hybridům a elektromobilům. Práce byla splněna ve formě přehledné prezentace webové platformy s dynamickými prvky. K její realizaci využila studentka aplikaci Figma, kterou se naučila ovládat.
2. Stručný komentář hodnotitele

Přínos práce je v přehledné struktuře a obsahu jednotlivých kapitol. Obecná charakteristika typologie logotypů, nároky na jejich zpracování, změny barevných režimů a estetického působení směrem k jednoduchosti a zapamatovatelnosti jsou náplní práce. Celý obsah je přehledně graficky zpracovaný, srozumitelná je textová a výtvarná složka. Dobře je i zvolené písmo pro texty stránek. Jednotlivé grafické symboly - piktogramy nesou významy postupně na stránkách jednotlivých automobilových značek, jsou opakovaně využívány. Možná by ale mohly být ještě stejně výrazné – např. symbol 3 v Pravidlech redesignu.
Studentka vysvětluje, proč a kdy firmy k redesignu přistupují, pouští i do komentáře aktuálních značek.  
Julie Chobotová patřila k nejnadanějším v mém ateliéru. Dokázala bravurně a chytře, s výraznou výtvarnou erudicí plnit jednotlivá zadání. Takže mě trochu mrzí, že si jako téma BP nevybrala něco více kreativního. Její práce je analýzou z pohledu grafického designéra, pro mě spíš určitou statistikou. 
Svoji další studijní cestu vidí ve studiu interaktivního designu. Touto prací k tomu samozřejmě směřuje. Doufám, že technologická možnosti spojí s kreativitou, vtipem a výrazným výtvarným citem. 
Přeji jí at´ dál úspěšně rozvíjí svůj potenciál. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo je původní.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
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