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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: KOORDINOVANÝ VIZUÁLNÍ STYL ORGANIZACE
Práci předložil student: KELLOVSKÁ Karolína
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: Doc. akademický malíř Ditta Jiřičková 
1. Cíl práce

Nezisková organizace Konsent se věnuje problematice sexuálního násilí. Její současná vizuální podoba je založena na poměrně vulgárně působící kombinaci značky – loga a používání fotografických motivů ovoce.
Nová podoba vizuálního stylu, kterou studentka navrhla, postihuje více aspektů – představuje návrh nového loga, dvě série plakátů, návrh webu, pěti sérií příspěvků na Instagram. Podstatně se však liší svojí koncepcí estetického působení.
2. Stručný komentář hodnotitele

Kvalita celé práce se vyznačuje mimořádně vkusným pojetím a promyšleným konceptuálním přístupem. Jeho myšlenková a výtvarná elegance se zaměřila na prezentaci hodnot, které organizace Konsent zdůrazňuje: jako je respekt, souhlas či nesouhlas, hledání nebo překračování hranic osobní integrity. Studentka rozpracovala postupně dva způsoby řešení, jeden čistě minimalistický, typografický, druhý, která se zaměřil na téma hranic a jejich překročení – v tomto případě násobené linie obrysu slov. Tato cesta byla esteticky působivá, ale málo praktická pro implementaci aktuálních aktivit organizace, zejména na webu. Třetí varianta, definitivní, si ponechala stejnou myšlenku, ale převedla ji do výtvarné podoby jedné, plné obrysové linky. Vznikl tak působivý logotyp a ve spojení se sérií fotografií tvoří přesvědčivý celek. Fotografie se zaměřily tematicky na vyjádření tělesnosti, snímají detaily lidského těla s vytlačenými slovy. Na plakátech propojují se v jedné sérii s motivy čistě textovými v sérii druhé. Emocionalitu celé práce podtrhuje působivá dominující, červená barva. Celý projekt má střídmý výrazový slovník, to je jeho kvalita – ve svých možnostech variabilního střídání střídmě barevných fotografií a textů je přehledná, působivá a graficky čistá.
Závěrem bych chtěla ocenit, že studentka volbou své práce vyjadřuje osobní zájem o aktuální dění okolo nás, lidsko-právní aspekt této tématiky je mediálně živý, a je namístě, že se z pozice profese budoucí grafické designérky pokusila zkvalitnit vizuální komunikaci organizace Konsent. 

Rozsah a kvalita práce odpovídá spíš práci diplomové.

3. Vyjádření o plagiátorství
Práce je originální.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně
Datum: 27. 5. 2023
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Doc. akademický malíř Ditta Jiřičková
*) Nehodící se škrtněte
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