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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: AUTORSKÁ KNIHA NA TÉMA INTERMEZZO
Práci předložil student: KORNIIENKO Svitlana
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: Doc. akademický malíř Ditta Jiřičková
1. Cíl práce

Studentka se zaměřila na návrh a realizaci autorské knihy s názvem Intermezzo. Jedná se o povídku ukrajinského autora Mychajla Kocjubynského, která byla napsána počátkem 20. století. Cílem bakalářské práce bylo představit tvorbu tohoto autora českému publiku. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Forma knihy je koncipována do dvou výrazných částí – typografie a autorských ilustrací. Už při prvním listování na nás dýchne atmosféra naléhavosti a pocit výrazné dramatičnosti. Grafická úprava knihy pracuje s velkými proporčními a kompozičními kontrasty v práci s texty, zvolené písmo má velmi osobitý charakter.
Ilustrace vznikaly experimentálními postupy, jsou průnikem kreslených a malovaných prvků následně postprodukčně upravených pomocí skenování a s využitím dalších digitálních aplikací. Mají působit jako impresionistický obraz. Moderní styly počátku dvacátého století ovlivnily literární tvorbu spisovatele, zejména část jeho tvorby zaměření na přírodní lyriku. V centru povídky je člověk, který prožívá existenciální krizi, kdy se jedinec ocitá v „průsečíku velkých dějin“. Texty jsou komponovány jako expresionistické fragmenty, plné citových prožitků.
Výtvarné, technologické a technické zpracování knihy je velmi pěkné. Studentka patří k výrazným postavám našeho ateliéru. Nebála se experimentovat s technologiemi i výtvarným výrazem. Zajímaly jí tištěné i digitální formy. Vnímá svoji bakalářskou práci jako další krok k novému přístupu – chtěla se věnovat více fenoménu barvy a jejího působení. Z tohoto hlediska má práce význam pro ni samotnou, pro nás je to možnost se seznámit blíže s tvorbou spisovatele.
Přeji jí i do budoucna prostor pro další osobní i tvůrčí růst. 

3. Vyjádření o plagiátorství
Práce je originální
4. Navrhovaná známka a případný komentář
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Doc. akademický malíř Ditta Jiřičková
*) Nehodící se škrtněte
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