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Protokol o hodnocení
kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Vizuální identita malé obce

Práci předložil student: HOLBA Ján
			
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Vizuální komunikace

Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: Doc. MgA. Kristýna Fišerová

Tématem bakalářské práce Jána Holby je vizuální identita vesnice Pruské, malá víska má bohatou historii, na což se autor rozhodl upozornit zejména použitím historického písma. Poctivý přístup k tématu je silnou stránkou Jána Holby. 
Písmeno P jako měsíc, je nápad, kterého si bez upozornění běžný uživatel nevšimne. Ovšem mojí úlohou oponenta je detailně si věc nastudovat. Domnívám se, že zásah do této litery nebyl nutný, vizuální styl by si vystačil se všemi dalšími nápady autora. Že má být bříško litery P měsícem vycházejícím z motivu, který je na erbu Pruského, jsem se dočetla až v teoretické práci. Na erbu je navíc měsíc na pomyslném nebi usazen tak, že dělá písmeno C. Než jsem se dozvěděla, z čeho tato typohříčka vychází, přemýšlela jsem o tom, co vedlo autora k tomu, že písmeno narušil, když samotný nápis vyvedený ve zvoleném písmu by fungoval jako logo také, dokonce možná lépe než cizorodý prvek. Nápad je to dobrý, jen je škoda, že ho Ján Holba lépe tzv. „neprodal“, nebo-li neodprezentoval tak, aby byl pochopitelný. Proč Gavlovičovo Pruské má na plakátu literu P bez použití motivu měsíce? Předpokládám, že to je proto, že se nejedná o logo ale nápis, nabízí se pak ale logicky, jestli by upravené P nemělo být součástí abecedy a tím pádem ve všech nápisech, kde se verzálka P objevuje.
Nejlépe vypadá merch, tašky, oblečení (mikiny jsou skvělé) a další propagační materiály, kde autor pracuje s vizuálním stylem svobodně. Pěkně vypadají předělové strany v manuálu, kde autor používá jako dominantu velkou literu doplněnou textem, to je vlastně ideální forma, jak s vizuálním stylem pracovat. To samé digitál – nápis, pak dominantní litery s textem. Za zcela zbytečné považuji péčko v outlinové stužce, které, třeba na obálce s hlavičkovým papírem vypadá, jako úplně jiný vizuální styl. Potřebě umístit sekundární logo do outlinového rámečku nerozumím, zbytečně tříští vizuál o další prvek, netvoří celek shodného grafického vyznění. Nerozumím příliš ani vybrané kombinaci písem v brožurách, které se, dle mého názoru podivně perou, řez, který je evidentně zamýšlen jako vyznačovací není o moc viditelnější než základní. Skvěle zvolená je barevnost celého vizuálu, která podporuje historický odkaz. Škoda desek, které zvolil Ján Holba jako obálku manuálu jednotného vizuálního stylu, desky neposilují dobrý dojem z bakalářské práce, připomínají jídelní lístek ve čtvrté cenové, přitom v sobě skrývají tak pěkný vizuální styl.
Řešení vizuálního stylu splňuje všechny prvky ideového záměru, kvalitně zpracované jsou propagační materiály, autor nabízí komplexní zpracování jednotného vizuálního stylu.

Práce není plagiátem.

Doporučuji hodnocení: Výborně
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