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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: OSAMĚLÁ CESTA
Práci předložil student: LANNO Anfisa
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace II
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Ing. Václav Šlajch
1. Cíl práce

Cíl práce byl po formální i faktické stránce naplněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka kvalifikační práce Anfisa Lanno předkládá k hodnocení autobiografickou komiksovou knihu s názvem Osamělá cesta. Anfisa tak prostřednictvím komiksového vyprávění dává čtenáři nahlédnout do svého vnitřního světa, událostí i zážitků, které během let formovaly její osobnost. Kniha prostřednictvím jednotlivých útržků více než otevřeně vypravuje o autorčině vztahu k „následování“ jiných, touze být součástí kolektivu i touze po osamělosti, osobní zranitelnosti, ale i vnitřní síle. Kniha poměrně přesvědčivě mapuje autorčiny emoční zkušenosti a osobitý způsob, jak se s těmito zkušenostmi vyrovnává. Vhodným podtitulem práce by mohlo být vzletné „I’ll do it my way.“ 
Osamělá cesta není klasický komiks, není klasické vyprávění a není vlastně ani příběhem v konvenčním slova smyslu. Zkušenosti z autorčina života nejsou podány prostřednictvím lineární narace, ale spíše pomocí pocitů, nálad a reflexí výrazných okamžiků z autorčina života. A to, aniž bychom znali kontext mnohých příběhových fragmentů nebo dokonce identitu vedlejších postav. Řazení kapitol při tom vyvolává zajímavé pnutí a i mnoho nezodpovězených otázek – odpovědi na ně si autorka záměrně nechává pro sebe, aniž by ovšem čtenáře o něco ošidila. 
V díle neshledávám závažných slabých stránek. Největším úskalí vidím ve volbě papíru a materiálu obálky. Lesklá povrchová úprava bohužel výrazně ochlazuje zážitek ze čtení i celkový výtvarný dojem. Kniha měla být tištěna na hapticky příjemný materiál. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejsou mi známy důvody, kvůli kterým by se předložená kvalifikační práce dala považovat za plagiát. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Přínos hodnocené komiksové knihy shledávám především v upřímném přístupu k sebereflexi a osobité výtvarné formě. Navrhuji hodnocení Výborně.   
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MgA. Ing. Václav Šlajch
*) Nehodící se škrtněte
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