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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Persefoné
Práci předložil student: KRAJÍČKOVÁ Andrea
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Bartošová
1. Cíl práce

Cíl práce byl po formální i faktické stránce splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Andrea si jako svoji bakalářskou práci vybrala antický příběh o Persefoně, který velmi bohatě ilustrovala. Kniha jako celek působí vyzrálým, sebevědomým dojmem. Z výsledné podoby knihy je patrné, že již od začátku Andrea pracovala s knihou jako celkem, rozvrhla si jednotlivé dvoustrany, přemýšlela nad skladbou jednotlivých dvoustran, což velmi oceňuji.
Zvolená výtvarná technika je pro Andreu poměrně charakteristická, cítí se v ní dobře. Není proto divu, že se pro perokresbu rozhodla. Jak sama zmiňuje ve své průvodní zprávě, není to běžná technika pro ilustrační doprovod starověkých bájí a tento přístup také cením. Tuto techniku Andrea bravurně ovládá a celý proces tvorby tak velmi dobře časově zvládla. Ilustrace působí neotřelým dojmem, evokují v mně určitou fúzi symbolistních umělců, jako je Aubrey Beardsley, a ilustrátora Edwarda Goreye. Práce s kontrasty je velmi zdařilá. Postupný přechod od hutné kresby na obálce přes předsádky, titul a obdobný princip na konci knihy dokládá jen to, že kniha je promyšlená od začátku do konce.
Velmi pozitivně hodnotím i grafickou úpravu knihy. Zvolená písma s ilustracemi ladí. Zvýrazněné pasáže textu jsou pěkným osvěžením. 
Knihařské zpracování je také velmi zdařilé, celkovému dojmu z knihy to jen prospělo.
Věřím, že takováto komplexní práce byla pro Andreu přínosem a že nabyté zkušenosti zužitkuje v budoucnu. Gratuluji k pěkné bakalářské práci.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dle mého názoru se nejedná o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výborně.
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