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Protokol o hodnocení
kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: ILUSTROVANÁ KNIHA
Práci předložil student: PŘÍHODOVÁ Barbora
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková 
1. Cíl práce
Deklarovaný cíl práce byl splněn, vznikla publikovatelná ilustrovaná kniha. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Barbora Příhodová si pro svou bakalářskou práci vybrala půvabné texty moderních pohádek Ludvíka Aškenazyho. Jejich kultovní první vydání ilustroval Bohumil Štěpán. Jeho dílo je s texty kongeniálně spojeno a jen těžko může být překonáno.
Přesto se o to Barbora pokusila. Nesnažila se imitovat styl šedesátých let, ale nechala se zjevně unést náladou krátkých humorných příběhů plných nonsensů, nadsázek a fantazie. Barbora vypráví souběžně s autorem své vlastní příběhy, které proudí vlastním říčním korytem. Monumentální formát a velké inkoustové plochy otevírají před malým čtenářem celý svět. Svět jednoduchý, domácký a neokázalý.
Zdá se, že Aškenazy Barboru Příhodovou svým humorem infikoval. Naladil ji na svou melodii a jeho texty nacházejí volné pokračování v jejích ilustračních výběžcích a ve výpravách za ohyb další stránky.
Studentka zvolila pro knihu příhodnou barevnost - jak jinak, vždyť se jmenuje Příhodová. Patrně i mne už nakazil Aškenazyho slovní humor… Ale vážně: jí zvolené tři barvy vyváženě redukují svět do sdělného výrazu, navíc při případném publikování nabízejí možnost tisku přímou barvou.
Nažloutlé aury kolem některých ilustrací, které zůstaly v ploše knihy po vyzmizíkování inkoustu, jsou veskrze půvabné. Možná by se s nimi dalo ještě pracovat a jejich okraje v některých případech ještě více rozmlžit, případně je zcela vyeliminovat.
Použité písmo je výborně zvolené, jeho velikost v sazbě textu je opět Příhodně příhodná. Rozhodně by mohlo vybízet malého čtenáře k vlastním pokusům prokousat se Aškenazyho pohádkami. Přesto však toto pojetí předurčuje knihu spíše k takzvanému rodinnému čtení, kdy si dítě prohlíží obrázky, zatímco dospělý nahlas předčítá.
Kniha má přece jen několik technických nedostatků - například vakáty na jejím začátku naznačují, že počet stran jaksi nevyšel, a také rámeček kolem textu na jedné z posledních stránek nebyl odstraněn. Jde však o bakalářskou práci, proto buďme shovívaví a ilustrátorce poblahopřejme k mimořádnému posunu vpřed. Snad si jejího paralelně vypravěčského nadání všimne některý z nakladatelů…
3. Vyjádření o plagiátorství
Dle mého názoru není předložené dílo plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně.
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