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Protokol o hodnocení
kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: ILUSTROVANÁ KNIHA
Práci předložil student: POKORNÝ Jiří, DiS.
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková 
1. Cíl práce
Deklarovaný cíl práce byl splněn, vznikla publikovatelná kniha.
2. Stručný komentář hodnotitele
Jiří Pokorný se svou bakalářskou prací pokusil zbořit zavedené spojení dvou kultovních autorů Eduard Štorch - Zdeněk Burian. Propracované veristické Burianovy ilustrace sehrály důležitou roli ve vnímání pravěkých příběhů pro několik generací mladých čtenářů. Dnes však žijeme v době, kdy umělá inteligence bez potíží vizualizuje cokoliv, a proto se jedním kliknutím počítače snadno ocitáme v simulaci dávného prostředí. Vzhled pravěkých hrdinů i jejich nepřátel z řad lidí i zvířat si tedy dokážeme představit snadno.
Povzbudila jsem proto Jiřího, když přišel s ideou ilustrovat Štorchovy povídky z pražského pravěku nějak nově. Hodlal se opřít o cestu nalezenou v předchozích semestrech. Pracoval s otisky a barevnými strukturami. Ty velmi úspěšně vyjádřily nekonečný porost kolem řeky Vltavy, ale pro další výjevy už se použít nedaly.
Jiří pak sáhl po pravěké symbolice obsažené v petroglyfech. Parafrázoval je a upravil tak, aby jimi  dokázal vyjádřit příběhy Štorchových povídek. Považuji tuto cestu za zdařilou, protože nás namísto povrchního popisu vzhledu a prostředí vede spíše vztahy a myšlenkovými pochody pravěkých lovců a rolníků. Ukázalo se, že drtivá většina zápletek se dá popsat rytmicky postupujícími siluetami. 
Úprava knihy je příjemná a vzdušná, obálka je zdařilá - působí jako rentgenový snímek pravěké vesnice. Je neokázalá, snese opotřebování - dokonce s jistou patinou bude za čas vypadat  ještě lépe.
V sazbě se bohužel objevilo několik drobných pochybení a překlepů, ale rozsah textu je velký.
Oceňuji řešení vstupů do jednotlivých povídek, s přiměřenou intenzitou nás připravují na nadcházející děj.
Přes všechna slova chvály však v závěrečném shrnutí mírně váhám. Není v takovém objemu stránek tento minimalistický a znakový přístup nakonec únavný?  Dokázal by udržet pozornost mladého čtenáře v plné síle? Obávám se, že ne. Tento nedostatek však považuji i za svou chybu, měla jsem Jiřího na tento fakt včas upozornit. S ohledem na jeho poctivost v přístupu k práci a na jeho úpornost však nechci automaticky navrhnout snížený stupeň známky, proto prosím komisi o diskusi.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dle mého názoru předložené dílo není plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka je mezi výborně a velmi dobře.
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