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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: Ilustrovaná kniha
Práci předložil student: POKORNÝ Jiří, DiS.
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: Mgr. Linda Vomáčková
1. Cíl práce

Z pohledu posuzovatele splnil autor formální i faktické cíle kvalifikační práce. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Autor si dle vlastních slov vybral knihu pod vlivem nostalgie, Štorchovy knihy četl jako malý.   Zmiňuje i svůj blízký vztah k ruční práci, přírodě a udržitelnosti. Oceňuji cílené vymezení se vůči klasické, realisticky pojaté ilustraci Zdeňka Buriana, jehož práce jsou v českém kontextu s tvorbou Eduarda Štorcha nerozlučně spjaty. I ostatní příklady ilustrací knih s pravěkou tematikou jsou spojeny s realistickým zobrazením (z beletrie viz například obálky desetidílného románového cyklu Děti země autorky Jean M. Auelové, Knižní klub 1993–2003) nebo jsou zbytečně infantilizovány (Neprakta–Švandrlík: Přátelé z pravěku, 2010). Oproti tomu abstraktní pojetí krajiny v kvalifikační práci a kontrastní snový charakter zobrazených postav působí osvěžujícím a neotřelým dojmem a nabízí dostatečný prostor pro fantazii a vlastní interpretaci čtenářem. Technika obtisku volně navazuje na tvorbu Daisy Mrázkové, zejména na její autorskou knihu Chlapeček a dálka (Baobab, 2017). Zatímco Mrázková zpravidla pracuje s celoplošnou ilustrací a prostor zcela vyplňuje barvou, často i v několika vrstvách, autor kvalifikační práce nechává vybrané zelenomodré tóny obtisku vyznít na bílém pozadí. Imaginární krajina je následně citlivě zalidněna figurami jednotlivých kmenů, které jsou snadno identifikovatelné podle charakteristického tvaru hlavy odpovídajícímu totemovým zvířatům. Autor tu zajímavě navazuje na umění starověkého Egypta (kmen volavek evokuje ibise – boha Thovta) a nechává mysl čtenáře vydat se cestou představivosti a volných asociací (Praotec Veliký sokol, str. 71 připomíná Ikarův pád). Autor upouští od zbytečných detailů a věnuje se hře světla stínu, kterou vystihuje pomocí přidání vody nebo barvy kapátkem – při zasychání docílil zajímavého efektu jemných i kontrastních přechodů mezi jednotlivými barevnými tóny. Celková barevnost je umírněná, zemitá, v přírodní paletě, která reflektuje pravěké nástěnné malby. S těmi spojuje autorovy ilustrace i spontánní vyjádření pohybu a akce (Na Vltavě, str. 24 a 26; Lesní lidé, str. 37; Praotec Veliký sokol, str. 82/83). Za klíčový považuji aspekt pokory a úcty k přírodě a přírodním silám patrný „mezi řádky“ textu a zdůrazněný výtvarným pojetím postav jako křehkých a subtilních siluet či stínů podléhajících nevyzpytatelné moci okolní krajiny, vyjádřené pastóznější texturou obtisku. 
Digitální postprodukce: přestože autor označuje tuto část za nejméně motivující, výsledný celek působí kompaktním dojmem a vykazuje vysokou míru pečlivosti autora. Oceňuji, že si neusnadňuje práci, a například v kapitole Na Vltavě vytvořil tři samostatné siluety letících ptáků, odlišené jen detaily v obrysu a barevné výplni. 
Sazba a text: Jako velmi vhodnou vidím volbu fontu pro název knihy, písmena svými tvary připomínají skalní rytiny. Velmi dobře je řešen i počet a objem ilustrací vzhledem k textu – autor oběma ponechává dostatečný prostor a samotný příběh i výtvarný doprovod tak mohou dostatečně vyznít. Z redakčního hlediska (předpokládaná cílová skupina dětský čtenář 10+) takové zpracování motivuje k samostatnému čtení a usnadňuje orientaci v textu. Zpracování vlastního textu by si nicméně zasloužilo samostatnou korekturu, obsahuje množství pravopisných chyb a překlepů. 
Shrnutí: Celkově hodnotím diplomovou práci jako velmi zdařilou – vhodný výběr tématu, zvolení odpovídající techniky i celkové pojetí kvalifikační práce. Cením si autorovy ochoty experimentovat, přestože sám sebe vidí jako spíše konzervativního výtvarníka, i objektivní sebereflexe při popisu hledání optimálního výsledného řešení. Z hlediska publikovatelnosti má kniha slibný potenciál přivést mladší čtenáře k žánru dobrodružného příběhu a pomoci jim znovuobjevit kouzlo staršího textu díky vizuálně atraktivnímu zpracování a ilustracím probouzejícím fantazii. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Hodnocenou práci nepovažuji za plagiát. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář
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