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Protokol o hodnocení
kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: ILUSTROVANÁ KNIHA
Práci předložil student: ŠÍPKOVÁ Kateřina, DiS.
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *
Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková 
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn,, vznikla publikovatelná ilustrovaná bibliofilie. 
2. Stručný komentář hodnotitele
Kateřina Šípková nastoupila do ateliéru Didaktická ilustrace po úspěšně ukončeném studiu na Vyšší odborné škole grafické na Hollarově náměstí v Praze. Už tam na sebe upozornila jako citlivá výtvarnice navazující na špičkové výkony českých grafiků.
Zapojila se do semestrálních non-fiction zadání a postupně si našla cestu k ilustraci plné informací. Přesto jejím nejsilnějším způsobem vyjádření zůstala abstrahující grafika. Shodly jsme se tudíž, že své bakalářské studium by měla završit dílem jí blízkým, tedy ilustracemi poezie.
Vybrala si slavnou knihu  Pustá země od amerického básníka T. S. Elliota. Vydal ji před sto lety a nyní se u nás dočkala nového překladu a neilustrovaného vydání. Díky aktuálním zkušenostem s pandemií a válkou odehrávající se jen kousek za obzorem jsme dnes schopni rozumět Elliotovu sdělení. 
Kateřina se na texty napojila a vytvořila náročnou, ale neokázalou knihu, v níž hrají důležitou roli textury a barevná symbolika. Nad sirou zemí letí šedá oblaka a rozrážejí se o rezavé trosky… Nebo jsou to naše sny a naděje tříštící se o hrany odcizeného města? 
Promyšlená skladba stránek, ticho vakátů i mlčení bílých proluk traktují v Katežinině podání klasické Elliotovo dílo do smysluplných celků a podtrhují jeho poselství. Dobře volené fonty pro titulky i sazbu neruší, ale jsou naopak součástí úporné touhy sdělovat. Mluvit tichým hlasem a ševelit ve větru nad pustinou.
Technicky kvalitní adjustace knihy povyšuje knihu na dárkovou bibliofilii pro milovníky mimořádných textů, mezi něž Elliotovo dílo nesporně patří. Kateřina Šípková nám je podává s pokorou a zralostí.
3. Vyjádření o plagiátorství
Dle mého názoru není předkládané dílo plagiátem.
4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhovaná známka má podobu: výborně.
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