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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Strangers
Práci předložil student: BAČEVSKÁ Andrea
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace II
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Ing. Václav Šlajch
1. Cíl práce

Cíl práce byl po všech stránkách naplněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka předkládá k hodnocení kvalifikační práci: komiksovou knihu malých sociálních hororů s názvem Strangers. Kniha sestává ze tří samostatných příběhů, spojených motivem strachu z neznámých lidí a podivných situací, které mohou přinést interakce s nimi. Vypravěčská linka všech tří komiksových povídek je relativně nekomplikovaná, přímočará. Autorka využívá co možná nejmenšího množství textu a dialogu k dosažení potřebné atmosféry. Stejně tak výtvarná stránka díla využívá určitého minimalistického přístupu (světla, stíny) k navození ne zcela příjemných pocitů. Kniha si rozhodně neklade za úkol vyděsit čtenáře, spíše prostřednictvím určitých nezvyklých životních situací vzbuzuje pocity paranoie a nedůvěry.  
Za nejzdařilejší segment knihy (jak po výtvarné, tak po scenáristicko-dramaturgické stránce) považuji hned příběh první. Vyznačuje se zajímavou prací se světelnou atmosférou a budováním napětí mezi postavami, které spolu v podstatě nepromluví. 

Na dalších dvou příbězích se bohužel už projevila časová tíseň před odevzdáním – tím pádem tu více, tu méně utrpěla technická stránka kresby/malby (např. ulice, „ukazování adresy“ nebo některé obličeje v příběhu č.2 nebo např. některé perspektivní projekce v příběhu č.3) . 
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejsou mi známy důvody, kvůli kterým by se předložená kvalifikační práce dala považovat za plagiát. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Kniha je funkční, čitelná, atmosférická a zábavná. Vzhledem k jistým nedotaženostem (viz. Stručný komentář hodnotitele) navrhuji hodnocení na pomezí Výborně a Velmi dobře. 
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MgA. Ing. Václav Šlajch
*) Nehodící se škrtněte
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