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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Tyler's Greys
Práci předložil student: BRABEC Alyn
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace II
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
2. Stručný komentář hodnotitele

Autor vytvořil digitální grafickou novelu, ve které mohou čtenáři svými volbami určovat vývoj děje. Při práci čerpal z předchozí zkušenosti se skupinovou tvorbou vizuální povídky Elevator Gamer. 
Tyler's Greys líčí setkání dvou přátel, kteří se jednou večer rozhodnou vyzkoušet hypnózu a ta v podvědomí jednoho z nich odhalí roky utajovanou rodinnou tragédii.

Příběh i jeho jednotlivé linie jsou logicky a srozumitelně vystavěny. Pan Brabec prokázal, že zvládá dramatickou stavbu děje i budování napětí. Atmosféru vyprávění umocňuje použitá technika digitální kresby v odstínech šedi, kterou autor doplňuje různými texturami. Musím přiznat, že podoba scén mě skutečně vtáhla do příběhu a napjatě jsem čekala, co se objeví za dalšími dveřmi. Oceňuji také střídání záběrů a smysl pro humor objevující se letmo v textech. Zvolený font vhodně podporuje celkové vyznění díla.

Nejsem si jistá, zda bylo nezbytně nutné duplikovat informaci o tom, kdo mluví, zobrazením postavy, a ještě uvedením jejího jména. Byť na začátku povídky mi to umožnilo snazší orientaci v jednotlivých charakterech. Práci by dle mého názoru prospělo i přiměřenější časování textu. Průvodní zpráva by zasluhovala pečlivější stylistickou i formální úpravu.
Celkově pokládám novelu Tyler's Greys za zdařiloé, výtvarně autentické dílo a věřím, že po doplnění dalších částí si své publikum bezpochyby nalezne.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předloženou práci nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka má podobu výborně.
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MgA. Marie Kohoutová
*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný
1

