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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: JUNKY TOWN
Práci předložil student: RYABCHENYUK Ivan
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace II
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Ing. Václav Šlajch
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Ivan Rjabčeňuk předkládá k hodnocení kvalifikační práci s názvem Junky Town, autorskou komiksovou knihu vyprávějící příběh z prostředí postapokalyptického pseudo-Kazachstánu. Vyprávění mixuje prvky sci-fi, mytologie, folkloru, rockové hudby, jisté formy autobiografie (v přeneseném slova smyslu) a v neposlední řadě klasického fenoménu „coming of age“.  Autor používá k vyprávění metody autofikce – skrytě a nevyřčeně se stylizuje do podoby hlavního hrdiny. Chlapce, kterého čeká zkouška dospělosti. Chlapce vyjadřujícího pochyby o svém postavení ve společnosti a snad i potřebě komukoli cokoli dokazovat. 
Silnou stránkou práce je bez pochyb kresba – suverénní a osobitá. Autor dobře vystihuje podoby, vlastnosti i rozpoložení jednotlivých postav. Černobílá linka i „prášená“ plocha působí na mnoha místech jemně a citlivě, z kresby je evidentní autorův emoční prožitek z tvorby. Barevnost omezená pouze do významových akcentů je řešena logicky a smysluplně a výrazně zpřehledňuje čtení komiksu. Dílo navíc přirozeně výtvarně graduje – od rozvláčnějších, kresebně propracovaných úvodních celků do relativně svižně a dynamicky prokreslené akce. Pozitivně vnímám i skutečnost, že autorovi nezbylo mnoho času na přílišnou exhibici vlastních kresebných dovedností a výtvarná stránka si tak zachovala určitou neuhlazenou upřímnost. 
Jako vedoucí práce přiznávám, že nedokáži po mnoha konzultacích, opravách, předělávkách a oboustranném dialogu objektivně hodnotit přehlednost dějů a situací. V tomto ohledu bych se proto spolehl na hodnocení oponenta Tomáše Prokůpka. 

Otazníky budí několik částí díla: některé dialogy působí krkolomně, u části textu bohužel není zcela zřejmý jejich význam. Zamlžená hranice mezi dialogem, monologem, voiceoverem a překladem anglického písňového textu zhoršuje celkovou narativní srozumitelnost. I když nejspíš nezabraňuje pochopení díla. 
Dalším otazníkem je název díla – Odkazuje na něco? Jaký význam má Junky Town, kromě pouhé role postapokalyptické kulisy?
Za vyloženě slabou stánku díla považuji finální technické provedení knihy. Ohnuté desky obálky, předsádka z nekvalitního materiálu, špatně nalepená. Umístění titulu příliš blízko hornímu okraji obálky… Tyto nedostatky bohužel vyřazují dílo z potenciálních výstav či veřejných prezentací. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejsou mi známy důvody, kvůli kterým by se předložená práce dala považovat za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnocení na pomezí výborně a velmi dobře. Významnou roli v hodnocení srozumitelnosti dějů v panelech, dějového establishingu a obecné pochopitelnosti díla nechť při hodnocení sehraje oponentský posudek. 
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MgA. Ing. Václav Šlajch
*) Nehodící se škrtněte
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