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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Dvacetikoruna
Práci předložil student: KOBLASOVÁ Kristýna
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová 
1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Volba autorské komiksové knihy jako tématu bakalářské práce i rozhodnutí zpracovat ji jako tichý komiks přirozeně vyplynuly z předchozí tvorby slečny Koblasové. Již z dřívějších prací byl patrný její silný zájem o životní zkušenosti lidí z různých sociálních skupin a o otázky traumat a psychických poruch.
Nápad sledovat cestu dvacetikoruny z ražby do oběhu a následně její putování od člověka k člověku považuji za nosný. Autorka nás postupně seznamuje s řadou různorodých postav a prostředí. Krátce nahlédáme do jejich světů a pozorujeme, jak svým jednáním ovlivňují ostatní. Skrytě nezvratitelná provázanost zdánlivě bezvýznamných činů spěje k jedinému možnému závěru. V něm se slečna Koblasová obrací přímo ke čtenáři a ponechává zcela na jeho libovůli, zda a jak bude děj pokračovat.   
Zařazení celostran na začátek každé nové epizody i přehledný systém paneláže umožňují čtenáři snadnou orientaci v příběhu. Kombinace kresby tužkou a digitální malby dovoluje autorce uplatnit kresebné detaily (např. sekvence vzteku u sběratele mincí) i využít barvy k zachycení atmosféry (např. scéna svítání u jezera). Techniku digitální malby si autorka vyzkoušela již minulý semestr v komiksu Domov, který reflektoval problematiku násilí na dětech. (Práce byla uvedena v rámci plzeňské části festivalu Jeden svět.)
Řešení obálky, na níž obrázek dvacetikoruny plní funkci názvu, považuji za vhodné. Tmavě zelená barva desek příhodně doplňuje zlatavou minci a symbolicky odpovídá obsahu knihy. Oproti tomu forma i umístění autorčina jména mohly být zvoleny promyšleněji. Mrzí mne také, že se nepodařilo umístit obálku s mincí hned za poslední stránku komiksu, případně ji jako poslední políčko zařadit do komiksu samého. 
Přesto považuji práci celkově za zdařilou a oceňuji, že ačkoli k tomu mohl námět svádět, povedlo se autorce vyhnout opakování scén i zápletek. Věřím také, že časová spojitost vzniku komiksu a data 30. výročí České mincovny, může podpořit případné uplatnění díla v praxi. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Předloženou práci nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka má podobu: výborně.
Datum:




Podpis:







MgA. Marie Kohoutová
*) Nehodící se škrtněte
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