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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: (Z)Kus mě
Práci předložil student: MACKOVÁ Barbora
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová 
1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn po formální i faktické stránce.
2. Stručný komentář hodnotitele

Ilustrovaná dvojsbírka autorčiných básní je osobní zprávou o jednom dospívání. Zprávou velmi otevřenou a upřímnou, autenticky zachycující intenzitu citů tak typickou pro toto období. 
Tvorba obrazového doprovodu k poezii patří bezesporu mezi jedny z nejtěžších úkolů ilustrátora. Jak vizuálně ztvárnit bez klišé a kýče pojmy jako láska? Jak nakreslit univerzální prožitek emoce? Nemůžeme se opřít o dějovou linku, je nutno hledat výtvarné ekvivalenty základních idejí našeho života.
Autorka se proto i v ilustracích obrátila k sobě a čerpala z míst, která navštívila a jež ji inspirovala k sepsání textů. U básní reflektujících první vztahy vychází z vlastních aktů. Krajiny i figury ztvárňuje zjednodušeně, digitální kresbou, která evokuje tušovou kresbu suchým štětcem. Zobrazivé motivy prokládá abstrahovanými kresbami a strukturami. Bílé stránky střídá s černými. To vše nejen rytmizuje celek knihy, ale zároveň umocňuje působení jednotlivých textů. To je podpořeno i typografickým řešením, které pracuje s každou dvoustranou jako se samostatným celkem. Velice oceňuji nejen čas a péči, které autorka věnovala výběru textů a tvorbě ilustrací, ale i odvahu zkusit pro ni nový přístup ke grafické úpravě knihy. 

Vím, jak citlivé může pro autora být, zasahuje-li mu někdo do díla, tím spíše když se jedná o dílo veskrze intimní. Proto si velmi vážím ochoty slečny Mackové redukovat texty i rozdělit původně zamýšlený celek jedné knihy do dvou částí. Jsem přesvědčena, že obojí výsledné podobě díla prospělo a doufám, že to tak vnímá i autorka.
Práci bych vytkla pouze určité nedostatky v sazbě. Je možné že při exportu souboru došlo k chybě. Osobně bych preferovala pro tisk jiný typ papíru, který by umožnil uplatnění černých ploch v plné intenzitě barvy a zvolila vazbu do pevných desek s otevřeným hřbetem.
Věřím, že tvorba bakalářské práce byla pro autorku významným posunem v osobní i tvůrčí rovině, nakonec sama píše v průvodní zprávě: „Už nemusím nikomu vysvětlovat, jaké bylo prožívat to a ono, prostě to tu je. Vytištěné a hmotné, plné mých myšlenek a vzpomínek a toho, kým jsem byla, …abych mohla uzavřít tuhle kapitolu svého života a jít dál.“ 
3. Vyjádření o plagiátorství
Předloženou práci nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Hlavní klad práce spatřuji v autenticitě a ve formální i obsahové ucelenosti. Proto navrhuji hodnocení výborně.
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MgA. Marie Kohoutová
*) Nehodící se škrtněte
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