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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Noční událost
Práci předložil student: MAMYROVA Yassemin
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Bartošová
1. Cíl práce

Deklarovaný cíl práce byl po formální i faktické stránce splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Yassemin jako svoji bakalářskou práci vytvořila autorskou knihu o odchodu blízkého člověka a vyrovnávání se se smrtí. Toto téma bylo v literatuře pro děti již několikrát zpracováno. Příkladem: Návštěva malé smrti, Děvčátko s kosou či Kačka, smrt a tulipán. Yassemin si zpracováváním tohoto tématu procházela jakousi terapií, čerpala totiž z vlastních vzpomínek na odchod blízké osoby. Text si Yassemin napsala sama a osobně myslím, že si s ním poradila velmi dobře. Příběh je čtivý a srozumitelný.
Co se ilustrací týče, omezená barevná paleta je příjemná. Jako výtvarnou techniku si Yassemin zvolila digitální malbu, se kterou, dle průvodní zprávy, neměla doposud moc zkušeností, protože se více věnovala klasickým technikám. Mrzí mne, že do příloh průvodní zprávy nepřidala nějaké své práce z jiných projektů, abych mohla porovnat případný výtvarný posun. Chápu, že si Yassemin chtěla vyzkoušet novou tvůrčí polohu, ale v tomto případě se mi digitální malba zdá trochu nenápaditá. Ilustrace jsou vždy perfektně vyšrafovány, vyobrazované projekty mají dokonalé tvary. Při takové míře stylizace, kterou studentka použila, si umím představit, že by ilustrace vznikly nedigitálně, například přes nějaké šablony, a pak popř. s digitální úpravou. Po technické stránce se mi některé ilustrace zdají být neostré.
Po knihařské stránce je kniha zpracována pěkně. Osobně bych se obešla bez přebalu, kniha funguje i bez něj. Zvolený papír pro tisk je velmi příjemný. Díky odhalenému hřbetu se dá kniha dobře rozevírat.
Věřím, že celý proces tvorby bakalářské práce byl pro Yassemin velkým přínosem.
3. Vyjádření o plagiátorství
Z mého pohledu se nejedná o plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku velmi dobře.
Datum:
16. 5. 2023



Podpis:









MgA. Eva Bartošová
*) Nehodící se škrtněte
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