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Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová 
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn formálně i fakticky.
2. Stručný komentář hodnotitele

Podnětem pro vznik knihy Noční událost byla autorčina touha reflektovat své pocity ze ztráty blízkého člověka. Příběh líčí setkání chlapce se Smrtí. Prvně ji vidí, když zemře jeho pes, podruhé se střetnou u lůžka jeho umírajícího dědečka. Hoch Smrti vyčítá utrpení, které svým konáním působí ale ona mu oponuje, že tak nečiní z vlastní vůle. Vysvětlí mu, že takový je řád světa, kterému jsou všichni podřízeni. Následně chlapci nabídne krátký společný výlet, během kterého hoch blíže pochopí smysl života i smrti, a to mu pomůže lépe se vyrovnat s vlastní ztrátou.

Oceňuji přesvědčivost, s níž se slečně Mamyrové podařilo v textu vyjádřit myšlení a pocity dítěte i empatii, se kterou k tématu práce přistoupila. Po literární stránce mne dílo mile překvapilo, přestože v tisku zůstalo pár chyb.
S autorkou jsme dlouho hledaly vhodný způsob pojetí ilustrací, (ukázky předchozích variant jsou k nahlédnutí v průvodní zprávě). Nakonec se rozhodla pro digitální kresbu, imitující kresbu pastelkami na barevném podkladu. Využití barevného nebo kolážovitého podkladu patří mezi základní tvůrčí postupy. Tento princip je často používán ilustrátory i malíři napříč styly i časem. Pracovali s ním např. Lucie Dvořáková, Daisy Mrázková, Adolf Born, Dave Mckean a také Pablo Picasso.
Slečně Mamyrové jeho aplikace pomohla ujasnit si barevnou paletu. Volba ladění kreseb do omezené škály teplých a chladných tónů knize prospěla. Je z ní také patrné, že autorka pochopila důležitost kontrastů. Za nejzdařilejší ukázky považuji ilustrace na stránkách 16, 17, 20, 21, 28 a 32, 33, jako méně podařený vnímám výjev s mrtvým jelenem na str. 35.
Podstatnou součástí knihy je i sazba a jsem ráda, že její důležitost slečna Mamyrová nepodcenila a grafickou úpravu konzultovala s doc. Stekerem, kterému za jeho pomoc a čas děkuji. Celkové vyznění knihy podporuje i použitý typ papíru a profesionální knihařské zpracování. 
3. Vyjádření o plagiátorství
Předložené dílo nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Přestože úroveň ilustrací není v knize úplně vyvážená, uvědomuji si posun, kterým autorka během tvorby prošla, a proto bych ráda navrhla hodnocení výborně. Doufám, že tato práce pro ni bude impulsem ke zkoušení nových výtvarných technik a bude ji motivovat jít v tvorbě dál.
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