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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Hnízdo
Práci předložil student: SCHILLINGOVÁ Julie
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Komiks a ilustrace pro děti
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Marie Kohoutová 
1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn formálně i fakticky.
2. Stručný komentář hodnotitele

Volba autorské komiksové knihy jako tématu bakalářské práce i rozhodnutí zpracovat ji jako tichý komiks přirozeně vyplynuly z předchozí tvorby slečny Schillingové. Již v průběhu studia byla patrná její záliba v hororových tématech. Po zvážení mnoha různých námětů si tak nakonec vybrala žánr hororu i pro svoji kvalifikační práci. 
Příběh v sobě záměrně obsahuje množství motivů známých z jiných děl a stává se tak úmyslnou kompilací pop-kulturních odkazů. Sama autorka v průvodní zprávě zmiňuje inspiraci dvěma zřejmě nejvýznamnějšími klasiky žánru, H. P. Lovecraftem a E. A. Poem.
Komiks byl vytvořený technikou lineární perokresby, kterou autorka následně stínovala uhlem a digitálně kolorovala. Narůstající intenzita jasných barev, především neonově zelené, zesiluje dramatický účinek nočních scén. Barva také upozorňuje čtenáře na postupnou proměnu hlavního hrdiny a vzrůstající sílu ptačího démona, který je záhadným poutem propojen se soškou v obývacím pokoji. Zde autorka zmiňuje vliv díla Volání Cthulhu. 
Gradace příběhu se odráží i v paneláži. Původně klasická pravoúhlá síť framů se začíná pozvolna rozpadat. Transformací prochází také škarpy mezi jednotlivými panely. Z prvotních přímých bílých (ve dne) a černých (v noci) linií se stávají klikaté čáry evokující kořeny. S motivem větví a kořenů spletených do tunelu, autorka záměrně pracuje i na obálce komiksu a odkazuje tak k mnoha dalším dílům využívajícím obdobný výjev.   
Po kresebné stránce byla práce pro autorku jistým posunem vpřed. Dokázala se vyrovnat s fázováním sekvencí, střídáním záběrů i zobrazením perspektivy. Zdařilé je i zachycení měnících se emocí hlavního hrdiny. Oceňuji například dvoustranu se scénou v ranní kuchyni. Přes tyto zřejmé klady lituji, že se autorka nepokusila více oprostit od navyklé stylizace postav a nezkusila hledat nový výraz. Musím též zmínit četné stylistické i formální nedostatky, které obsahuje průvodní zpráva.
3. Vyjádření o plagiátorství
Předloženou práci nepovažuji za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnocení velmi dobře.
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MgA. Marie Kohoutová
*) Nehodící se škrtněte
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