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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Povídky Thu´um
Práci předložil student: AIMOVÁ Valerie
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Kniha a tvarování papíru
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Ing. Václav Šlajch
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn po formální i faktické stránce. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Valerie Aimová předkládá k obhajobě knihu ilustrovaných povídek z fantaskního světa s názvem Skyrim. Inspiračním zdrojem k tomu dílu je stejnojmenná počítačová hra developera Bethesda softworks, která byla vydána již v roce 2011 a podivuhodným způsobem dodnes fascinuje hráče, modery, content creatory, ilustrátory, spisovatele a celou řadu dalších osobností působících v kreativním odvětví. Herní série The Elder Scrolls (do níž zmíněný Skyrim patří) vyniká již od druhého dílu snahou o vytvoření uvěřitelného fikčního světa s unikátní historií, tradicemi a zvyklostmi. Jedním z okrajových a zároveň fascinujících prvků této série jsou pak „písemné památky“, které zkoumavějším hráčům přímo během procesu hraní nabízejí hluboký vhled do historie daného světa. A právě tohoto ojedinělého aspektu se rozhodla využít autorka kvalifikační práce. Na základě kompilátu z částí textů herních knih vytvořila svébytnou ilustrovanou knihu s názvem Povídky Thu‘ um.  
K tvorbě samotných ilustrací využila autorka techniku pro herní svět poněkud nezvyklou –koláže barevných papírů, digitální texturování a barvení ohraničených ploch. Domnívám se, že se autorce podařilo vytvořit set relativně zdařilých ilustrací, které originálním způsobem variují místa, postavy a další motivy z herního světa. Ilustrátorka zdařile přenáší atmosféru herních lokací do jednotlivých kompozic, aniž by ale sklouzávala ke kopírování nebo výtvarné neoriginalitě. Oceňuji i hru s motivem na předsádce, která jistě potěší každého skyrimovského alchymistu. Kniha je po řemeslné straně zpracována kvalitně, oceňuji i papír vhodně doplňující barevnou paletu ilustrací. 
V předloženém díle neshledávám závažné nedostatky. Několik výhrad si dovolím vyjmenovat formou seznamu:

· Zpracování obálky dle mého názoru ne zcela koresponduje s výtvarným pojetím knižního bloku. Otázky otevírá i písmo a práce s umístěním tisku na formát. 
· Typografická úprava knihy mohla být přece jen citlivější. Nejsem si zcela jist nutností „estetizace“ záhlaví a zápatí stránek. 

· Stylizace postav je mírně rozkolísaná. Domnívám, se že například postava na str. 25 je oproti ostatním podstatně zdařileji stylizovaná. 

· Některé textury (např. str. 38,47…) bohužel vyšly v tisku velmi rozostřené, což předpokládám nebyl autorský záměr.     
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejsou mi známy důvody, kvůli kterým by se předložená kvalifikační práce dala považovat za plagiát. 
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Vzhledem k drobným nedostatkům zmíněným v bodu 2 navrhuji hodnocení mezistupněm Výborně – Velmi dobře.  Kvalita překladu povídek není součástí hodnocení. 
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MgA. Ing. Václav Šlajch


*) Nehodící se škrtněte
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