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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Pop-up kniha "Císařovy nové šaty"
Práci předložil student: BARAVIK Darya
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Kniha a tvarování papíru
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Majerová
1. Cíl práce
Cíl práce byl splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Ve své bakalářské práci se studentka rozhodla vytvořit pop up knihu podle námětu velmi známého pohádkového příběhu od H. CH. Andersena. 
Pro účel prostorové knihy se autorka správně rozhodla vycházet spíše z kratší verze, 
aby měla možnost příběh co nejvíce rozvinout pomocí interaktivních a prostorově pojatých ilustrací. Velmi oceňuji rozhodnutí prostorově pojmout jen určitý počet stránek. Koncept knihy díky tomuto rozhodnutí dobře funguje. 

Prostorové stránky neobsahují žádný text, ale celý příběh posouvají svou vizuální formou. Čtenář má možnost si u těchto stránek trochu odpočinout, zastavit se a užít si příběh. Ostatní strany, kde se texty nacházejí, jsou doplněny půlstránkovou ilustrací volně odkazující na příběh, ovšem hlavně symbolicky. Otázkou tedy je, zda tyto ilustrace, které jen volně doplňují text, nejsou pro dětského čtenáře trochu složitě pojaté. 
Také volba techniky materiálového tisku k atmosféře příběhu vcelku dobře ladí a dotváří tak pohádkové prostředí, i když s trochu temnějším charakterem. Různé struktury jsou 
v knize moc pěkně využity. 
Ke knize bych měla zejména dvě připomínky. Jedna se vztahuje k pojetí postav. Hlavně tedy k obličejům, protože někde postavy obličej mají, jinde ho postrádají. Nevím zda 
jde o záměr nebo se jen autorce nechtělo zobrazením obličejů ilustrace “komplikovat”, ale podle mě by bylo lepší příště všechny tyto drobné prvky sjednotit.
A druhá připomínka se týká samotné obálky knihy, která vlastně v této podobě svým obsahem prozrazuje celou pointu příběhu. Jde sice jen o detail, ale přesto mě napadá otázka, jestli to není škoda. 
3. Vyjádření o plagiátorství

Není žádný důvod pokládat předložené dílo za plagiát.
4. Navrhovaná známka a případný komentář

      Navrhuji známku výborně.
Datum:   
20.5.2023
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*) Nehodící se škrtněte
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