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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Medvídek Pú a kamarádi
Práci předložil student: STŘÁDALOVÁ ŠIŘINOVÁ Leontýna
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Kniha a tvarování papíru
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Eva Majerová
1. Cíl práce

Cíl práce byl formálně i fakticky splněn.
2. Stručný komentář hodnotitele

Studentka si pro svou bakalářskou práci vybrala téma Kniha - Objekt, protože chtěla vytvořit prostorově pojatou knihu, něco jako divadlo, které nabízí spoustu zajímavých možností zpracování a zobrazení. Při samotném výběru motivu pohádkového světa nakonec ze všech možností vybrala pohádku Medvídek Pú. Jeho dobrodružství se odehrávají v přírodě, což přesně splňovalo záměry autorky.
Tato pohádka je svým zpracováním velmi známá ať už jde o knižní či animovanou podobu, a proto velmi oceňuji, že se ve své práci autorka nesnažila vycházet z již existujících předloh a nenechala se zlákat jakoukoli nápodobou asi nejznámějšího ztvárnění těchto hrdinů a jejich příběhů Waltem Disneyem.
Naopak hledala vlastní cestu, jak k příběhu přistoupit a jak ho uchopit. Kniha je zpracována formou kolotočové knihy, která při plném otevření a spojením přední a zadní desky vytvoří kruhový objekt a rozdělí tak prostor na čtyři hlavní části, z nich každá jedna část představuje pokojíček jednoho z hrdinů. A tak si postupně můžeme prohlédnout domeček, kde bydlí Medvídek Pú, Prasátko, Tygr a Oslík Ijáček. 
Pro výtvarné zpracování šla autorka také zcela odlišnou cestou. Vybrala si kombinaci frotáže a skenování různých povrchů přírodnin, lněných provázků, fólií či např. dřevěných špachtlí, ze kterých vytvořila finální podobu jednotlivých pokojíčků včetně všech součástí a dekorací. 
Na vytvoření zvířátek byla použita režná plátna v různých barvách, aby se zvířátka od sebe odlišovala. 
Zpracování samotných zvířátek je vyřešeno originálně formou jednoduchých vystřihovaných skládaček, a připomínku bych měla jen k postavičce Tygra, kterému chybí pruhy a tak by mohl být pro děti hůře rozpoznatelný. U domečku bych ocenila hlavně pokojíčky Tygra a Oslíka Ijáčka a to hlavně proto, že v nich se zřetelně odrážejí motivy lesa a přírody. V nich se opravdu cítíte jako u nějakého zvířátka doma. Naproti tomu pokojíčky Medvídka Pú a Prasátka do tohoto konceptu příliš nezapadají. Je škoda, že nejsou také trochu více zaměřené přírodním směrem. Stačilo by jen přidat trochu více organických tvarů a nedržet se rovných a pravoúhlých forem.

Finální zpracování s deskami potaženými režným plátnem a s originálně vyřešeným názvem knihy s roztřepenými okraji velmi dobře koresponduje s obsahem objektu. 
Skvěle je vyřešeno i textilní pouzdro, které umožňuje snadnou přepravu.
Možná bych navrhla pro desky použít lepenku nižší gramáže, aby hřbet objektu nepřesahoval přes desky, stejně tak bych nahradila provázek jiným materiálem, 
se kterým by se lépe manipulovalo.

3. Vyjádření o plagiátorství
Dílo v žádném případě nepovažuji za plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

      I přes vznesené připomínky navrhuji známku výborně.
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