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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: AUTORSKÁ KNIHA
Práci předložil student: BŘEZINOVÁ Anna



Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Ilustrace Grafika
Hodnocení vedoucího práce
Práci hodnotil: Prof. akad. mal. Mikoláš Axmann 
       Autorská knížka pro nevidomé splňuje nároky kladené na BP.

Jádro výtvarných aktivit autorky je neseno zřetelnou touhou po komunikaci, po aktivním sdílení a zkoumání možností přenosu zkušeností. Tomu odpovídá volba tématu a do velké míry také způsob realizace.

     Ve skupině nevidomých čtenářů – adresátů této knížky nacházíme  dlouhodobě přehlížené a marketingově nezajímavé publikum s řadou omezení a specifik. Po nezbytném seznámení s prostředím zvolila autorka přepis množiny reálií do slepotisku, jako stavbu křehkého mostu mezi viděním a věděním. Svět zbavený zraku logicky zcitlivuje ostatní smysly, příjemce poznání, mezi nimiž má hmat pro svou antropometrii zvláštní postavení. Kultivovat a nabídnout k haptickému načítání dílek světa je samostatnou hodnotou práce. 
     Pod rozevlátou střechou bezdomovce se tak sešla disparátní směsice předmětů, která nenavazuje na existující orientační nebo znakové soustavy   a směřuje k ryze individuální, asistované recepci podnětů.
     Při hodnocení této práce zůstává její velký díl neviditelný – je to mravenčí agenda vlamování do zapouzdřených komunit, překonávající oprávněnou nedůvěru a skepsi. Soubor slepotisků a objekt - figurant  mají potenciál         stát se ve spojení s racionalitou a systematičností dalším můstkem mezi       blízkými a přece tak jinými světy.

     Vysoce hodnotím odvahu zápasit s velkým a tuhým soustem a přeji této práci aby nalezla nezbytného partnera k širšímu než experimentálnímu uvedení do praxe. Hodnotím stupněm výborně.
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