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Práci předložil(a) student(ka): Jitka Čapková
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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): „Cílem mé práce bude analýza využití euroasijských myšlenek v praxi a posouzení toho, zda Rusko od nástupu Vladimíra Putina hraje roli eurasijské velmoci a postupně tak naplňuje ideje eurasianismu“. Cíl práce byl naplněn.  
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Obsahové zpracování diplomové práce je na standardní úrovni. Autorka pracuje s reprezentativním vzorkem odborné literatury, kterou komparuje, analyzuje a vyhodnocuje. Je ovšem patrné, že diplomová práce je prvním větším dílem J. Čapkové. Text je v některých pasážích silně schematický. Autorka se nevyvarovala  nepřesností, opomenutí a řady zjednodušení, které kvalitě textu nepřidají.  
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Po formální stránce dílo splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu. Text je přehledně strukturován bez nadstandardních doplňků. Prameny a literatura, které autorka použila, jsou dostačující. Jejich závěrečný soupis ale obsahuje řadu nepřesností (některé zdroje jsou neoprávněně považovány za prameny a naopak). Jazykový projev je dobrý, i přesto, že se tu a tam objeví formulační nepřesnosti a pravopisné chyby. V citacích a poznámkách se autorka občas dopouští nepřesností, které ovšem nejsou nijak zásadní (např. překlady ruských titulů do češtiny jsou zavádějící).
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Diplomová práce J. Čapkové je po obsahové a formální stránce průměrná. Stěžejní pasáže, ve kterých autorka provedla komparativní analýzu, jsou obstojné úrovně.  Práci by rozhodně slušel hutnější závěr. 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):
1. Charakterizujte základní myšlenky eurasijství. Jakým způsobem se projevují v současné zahraniční politice RF? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Velmi dobře
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