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1. Cíl práce

Terezu Pánkovou jsem přijal do ateliéru poté, co absolvovala studium oboru kovářství na SUPŠ v Turnově. Od svých kovaných plastik se musela během několika týdnů v myšlení přeorientovat do výtvarné sféry autorského šperku. Díky svému pozitivně spontánnímu nadhledu, uvažování a pracovitosti, se dokázala tzv. „ukotvit“ jako autorka velice zajímavých realizací. Od pečetního prstenu, osobité parafráze na volné lano, přes téma „Chyba, omyl, průser“ v kreativně zpracované tématice plísní, až po náš poslední společný projekt „Hlubiny“ v podobě reflexe na krásu vodní hladiny, hloubku moře a autorčinu zálibu v potápění. 

V rámci bakalářské práce si vybírá téma „Krásy kolem i v nás“. Ve svých úvahách se soustředí na krásu přírody, zastavení se v ní a soužití s člověkem. Postupem času si jako hlavní inspirační zdroj vybírá Afriku, domorodý kmen Himba. Ten si totiž jako jeden z mála původních kmenů zachovává doposud své zvyky.  

2. Stručný komentář hodnotitele

Tereza se inspiruje jejich nejspecifičtějším znakem potíráním těla červeným drceným kamenem, tzv. Ojitze. Dále také čerpá z rituálů s ohněm a popelem. Jako jeden ze stěžejních výrazových prostředků si vybírá otisky částí těla. Pomocí galvanoplastiky dociluje autentického přenosu jemného reliéfu kůže. Po vzoru původních ozdob a zvyků,  si osobitou formou splétá dohromady části kovových otisků s hlínou zpevněnými a probarvenými prameny dredů. 

Vytvořila sérii několika šperků, kterými, jak sama uvádí, chtěla vzdát úctu pozoruhodným lidem s jejich rituály a původní sounáležitostí s přírodou. Ve stejném duchu poukazuje na jejich pokoru a vztah k ryzí oslavě života. 

Na první pohled je pochopitelně možné spatřit ve výsledné kolekci jakousi tvarovou a materiálovou blízkost se šperky domorodců, přesto se však absolventce podařilo do závěrečné práce vtisknout svůj osobitý rukopis. Její koncept hravosti a oslavy autentických krás kmene se kloubí s vážným apelem o zachování původních hodnot. 

3. Vyjádření o plagiátorství

      Výsledné dílo není plagiátem.

      4.   Navrhovaná známka a případný komentář

           Bakalářskou práci Terezy Pánkové navrhuji hodnotit stupněm výborně.

Datum: 14. 8. 2023




Podpis: doc. M.A. Petr Vogel

