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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 
Zacílení a motivace práce jsou patrné v úvodu, kde autorka zmiňuje současný, problematicky řešitelný případ žákyně 2. roč. ZŠ s velkým počtem neomluvených hodin. Problematiku záškoláctví ji zaujala v historickém kontextu, tj. od vyhlášení Všeobecného školního řádu pro německé normální, hlavní a triviální školy ve všech císařských dědičných zemích dne 6. prosince 1774 až do nástupu komunismu, tedy do konce roku 1948. Tento cíl se autorce zpracováním širších pedagogicko-historických a právních zdrojů i ukázkami konkrétních dobových pramenů podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
Práce v odpovídajícím rozsahu 68 stran, má podobu historické studie mapující především historii školní docházky a v tomto kontextu i problematiku jejího nedodržování. Práce je zpracována na základě několika knižních, řady historických právních zdrojů i několika elektronických odborných zdrojů. Je doplněna deseti relevantními přílohami představujícími historické dokumenty konkrétních škol.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.).:
Formální úprava textu respektuje požadavky na tento typ kvalifikační práce. Jazyk místy přejímá z parafrázovaných dokumentů příliš historizují charakter.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Diplomová práce přinesla fundovaný vhled do specifické historické problematiky. Vzhledem k množství dostupných zdrojů je věnována rozsáhlejší pozornost obecně historii školní docházky než jejímu narušování. 
Práce vykazuje pětiprocentní shodu při posouzení antiplagiátorským systémem Theses. U práce historického charakteru pracující s primárními i sekundárními zdroji se jedná o akceptovatelný podíl.

5.	OTÁZKY K OBHAJOBĚ
Pokuste se analyzovat právní souvislosti současné a historické legislativy týkající se záškoláctví
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