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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):
Cíl práce uvedený v úvodu (představení potomků ruských emigrantů žijících, popř. těch, kdo donedávna žil v ČR) byl splněn v plné míře. Autorka v rámci možností poskytovaných formátem bakalářské práce velmi pečlivě rozebírá biografie uvedené skupiny obyvatel České republiky, přičemž docela podrobné popisuje její historické kořeny. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost                                    příloh apod.): 
Obsah práci se rozkrývá ve čtyřech kapitolách, které jsou velmi propracované. Teoretická část bakalářské práce je věnovaná historii ruské emigrace, skládá se z popisu vln tohoto sociálně-historického jevu a podkapitoly o slavných osobnostech ruské migrace v ČR. Je velmi zajímavá kapitola o ruské emigraci v současnosti, v níž se autorka zabývá různými reáliemi spojenými s životem ruské diaspory v ČR. O osudech potomků ruských emigrantů nám povídá další kapitola. Výběr osobností pro tuto část bakalářské práce se autorce povedl, jelikož demonstruje rozmanitost analyzované skupiny. Poslední kapitola představuje samostatnou analýzu osudu a díla spisovatelky a ilustrátorky Sv. Glaserovy, dcery emigrantů ze Sovětského svazu. Chtěla bych také podotknout rozmanitost a počet zdrojů použitých autorkou při vypracování této části bakalářské práce.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
Práce byla napsána v češtině, člení se na čtyři kapitoly a řadu podkapitol. Celkové zpracování práce, včetně jejího stylu splňuje požadavky k odbornému textu. Autorka předvedla velmi pečlivě upravenou práci, tj. odstavce, řádkování, odstupy, ale také docela drobné, a proto přehledné členění do podkapitol, a jiné součástí grafické podoby bakalářské práce odpovídají požadavkům k odbornému textu.  

Za menší nedostatek však můžeme považovat absenci vizuálních příloh. Autorka by mohla uvést například fotografie osobností, jimž je práce věnována.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Bakalářská práce má literárně-vlastivědný charakter a představuje velmi zajímavý přehled osudů potomků ruské migrace. Ne všechna jejich jména budou známa čtenářům, kteří nemají zkušenosti s touto problematikou, v čemž se spočívá hlavní přínos bakalářské práce.
Celková úroveň propracovanosti jak obsahové, tak formální stránky svědčí o odbornosti autorky a o jejím skutečném zájmu o toto téma. Jediné, co mě chybělo, je zmínění o ruské diaspoře v Plzní: potomcích ruských migrantů, reáliích společenského života v Plzni spojených s ruskou migrací apod. Autorka však nemusí brát tuto připomínku jako námitku.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):
Znáte nějaké známé potomky ruských emigrantů, jejichž osud byl spojen s Plzní? 

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):

Výborně
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