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Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího

JMÉNO STUDUJÍCÍHO: Matěj Smitka
NÁZEV PRÁCE: Proměna regionálního postavení Egypta a jeho angažovanost v blízkovýchodní politice
HODNOTIL(A): Martina Ponížilová

1. CÍL PRÁCE
· Cíl práce je explicitně a srozumitelně stanoven: ano
· Náročnost cíle práce je přiměřená bakalářskému stupni studia: ano
Cílem této bakalářské práce je "zjistit, jak a proč se proměňovalo regionální postavení Egypta v rámci regionu Blízký východ a jak jeho rostoucí, resp. upadající moc ovlivnila jeho regionální politiku" (s. 8).

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ
· Způsob zpracování tématu (postup analýzy) je srozumitelně vysvětlen: ano
· Stanovený cíl práce byl naplněn: ano
· Práce má strukturu reflektující cíl práce, jednotlivé části práce na sebe logicky navazují: ano
· Náročnost zpracování (tvůrčí přístup) odpovídá úrovni bakalářské práce: ano
· Závěry práce jsou založeny na dostatečně podrobné argumentaci: ano
· Práce vychází z adekvátního množství relevantních zdrojů: ano
· Přílohy vhodně doplňují obsah práce: práce neobsahuje přílohy
Po obsahové stránce je předložená BP dobře zpracovaná. Student si stanovil vhodný cíl, v návaznosti na něj si promyslel vhodný postup bádání. Struktura BP je logická, student postupuje systematicky; v teoretické části práce představil základní pojmy, které potřebuje ke zkoumání případové studie (a skutečně je k tomu využívá, dokázal tedy dobře propojit teoretickou a empirickou část práce). Jak teoretická, tak empirická část práce jsou zpracovány dobře - teoretické koncepty jsou srozumitelně představeny, empirické kapitoly jsou dostatečně podrobné, vše je jasně vysvětleno. Pozitivně hodnotím, že student se snaží jednotlivé kroky svého postupu vysvětlovat, že např. vhodně odůvodnil i volbu konkrétního konceptu regionální mocnosti, který bude ve své BP využívat (s. 12). Z textu je zároveň patrné, že student zkoumané problematice skutečně porozuměl - nenarazila jsem v textu na žádná zjednodušující/mylná/nepřesná tvrzení, což se v bakalářkách týkajících se komplikované blízkovýchodní politiky mnohdy stává. I závěr práce se studentovi povedl - stručně a přesto výstižně dokázal student vysvětlit, zda (a kdy) Egypt můžeme považovat na regionální mocnost; dobře argumentuje, své argumenty opírá o informace a data uvedená v BP. Takto si představuji, že by měl vypadat závěr práce.
Student využívá širokou zdrojovou základnu; ke kvalitě zdrojů nemám žádné výtky - v teoretické části práce pracuje s kvalitními zdroji, dokázal si najít zdroje a autory, kteří se dlouhodbě regionálními mocnostmi zabývají a patří mezi hlavní odborníky ve zkoumání tohoto tématu. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA 
· Práce nevykazuje známky plagiátorství.
· Rozsah textu překračuje minimální stanovenou hranici (30 normostran textu): ano
· Jazykový projev odpovídá úrovni absolventského textu na vysoké škole: ano
· Práce se zdroji odpovídá standardům akademické práce: ano
· Grafická úprava textu odpovídá stanoveným standardům: ano
Jazykový projev studenta je velmi dobrý, text je psán srozumitelně, je čtivý a prostý chyb, na ty jsem v textu takřka nenarazila. 
Odkazovací systém je bezproblémový, student v textu se zdroji velmi dobře pracuje, díky čemuž je patrné, které části textu jsou parafráze zdrojů; na použité zdroje správně odkazuje - jen tedy na s. 43, tuším, chtěl zpětně doplnit odkaz, ale zůstal mu v práci v nefinální podobě "dle Flemese a Nolteho (yxz)".
Grafická úprava textu je pečlivá a přehledná. 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ
S předloženou BP jsem velmi spokojená, ani k obsahovému zpracování, ani k formálním náležitostem nemám žádné výtky. Dle mého názoru je to práce velice povedená.

5. PODNĚTY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ
1) Jak se násirismus (hlavně v 50. a 60. letech 20. století) projevoval v zahraniční politice Egypta? Tj. na jakých principech/hodnotách/idejích násiristická zahraniční politika stála?
2) Jak by student zhodnotil regionální postavení Egypta po nástupu as-Sísího do funkce prezidenta? Je Egypt v posledním desetiletí proaktivní regionální mocností, nebo se v blízkovýchodní politice spíše neangažuje? A je vůbec stále ještě jedním z regionálních center moci?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
výborně
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