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Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího
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HODNOTIL(A): doc. Šárka Waisová, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE
· Cíl práce je explicitně a srozumitelně stanoven: ano
· Náročnost cíle práce je přiměřená bakalářskému stupni studia: ano
Autorka se v BP zabývá proměnou UNEP od konce 80. let 20. století. Zejména se zabývá tím, jak na počátku 90. let 20. století byl UNEP zapojen do rekonstrukce balkánských zemí po válkách, které se rozpoutaly po rozpadu Jugoslávie. Autorka dokládá, že prvním bezpečnostním zásahem UNEP byla rekonstrukce Kosova po roce 1999. Nicméně také dokládá, že se již v průběhu 90. let 20. století zapojuje do některých akcí a operací, které souvisely s ozbrojenými konflikty a postkonfliktní rekonstrukcí. V práci pak postupně rozkrývá, jak posilovala bezpečnostní agenda UNEP včetně vnitřní restrukturalizace orgánů Programu. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ
· Způsob zpracování tématu (postup analýzy) je srozumitelně vysvětlen: ano
· Stanovený cíl práce byl naplněn: ano
· Práce má strukturu reflektující cíl práce, jednotlivé části práce na sebe logicky navazují: ano
· Náročnost zpracování (tvůrčí přístup) odpovídá úrovni bakalářské práce: ano
· Závěry práce jsou založeny na dostatečně podrobné argumentaci: ano
· Práce vychází z adekvátního množství relevantních zdrojů: ano
· Přílohy vhodně doplňují obsah práce: práce neobsahuje přílohy
Text odpovídá nárokům kladeným na BP. Nicméně, na některých místech je text spíše popisný a postrádám v něm analytičtější přístup. Autorka dobře představuje, kdy a jaké orgány, kanceláře a útvary vznikaly, jak se rozšiřovala agenda UNEP o bezpečnostní témata, ale místy jen popisuje a chronologicky uvádí informace. V některých kapitolách postrádám analytičtější rozmět textu, tedy, proč se některé změny odehrály a k čemu vedly. 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA 
· Práce nevykazuje známky plagiátorství.
· Rozsah textu překračuje minimální stanovenou hranici (30 normostran textu): ne
· Jazykový projev odpovídá úrovni absolventského textu na vysoké škole: ano
· Práce se zdroji odpovídá standardům akademické práce: ano
· Grafická úprava textu odpovídá stanoveným standardům: ano
Text je psán poměrně komplikovaným jazykem a místy je text obtížně srozumitelný. Současně musím uvést, že autorka se dlouhodobě potýkala se psaním - text byl nesrozumitelný, věty dlouhé a místy nedávaly smysl. Musím ale uvést, že současná varianta textu je výrazně lepší a autorka na textu tvrdě pracovala. 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ
Autorka se zejména zabývala tím, jak se změnila role UNEP a jak postupně posilovala role UNEP  v oblasti bezpečnosti, zejména pak při řešení ozbrojených konfliktů a v oblastech, kde se ozbrojené konflikty odehrávaly či odehrávají. Autorka ukázala, jak postupně UNEP rozšiřovalo agendu, jak konfliktní oblasti přibývaly mezi oblastech, o které UNEP pečoval, a jaké nové aktivity UNEP realizoval v reakci na svoje aktivity v oblastech ozbrojených konfliktů. Místy je ale text obtížně srozumitelný a příliš se soustředí na institucionální změny, nikoliv na to, co vlastně proměna agendy UNEP a její rozšíření o péči o oblasti ozbrojených konfliktů, znamená. 

5. PODNĚTY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ
Co považujete za zlomový bod v agendě UNEP, který přispěl k tomu, že Program začal působit i v oblastech ozbrojených konfliktů? Když jste zkoumala praxi UNEP, proč jste si jako případovou studii vybrala Súdán? Co jste o činnosti UNEP zjistila v souvislosti s jeho angažmá v Súdánu, konkrétně, jaké nástroje a aktivity UNEP v Súdánu řešil?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
velmi dobře
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