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Ústřední orgány moci zákonodárné, výkonné a vládní Česko-Slovenské republiky, tzv. Druhé republiky


Diplomová práce nesoucí název Ústřední orgány moci zákonodárné, výkonné a vládní Česko-Slovenské republiky, tzv. Druhé republiky věnuje pozornost změnám, které nastaly v období tzv. Druhé Československé republiky, zejména změnám, které se týkaly ústředních orgánů moci zákonodárné, výkonné a vládní.

Práce je rozdělena do čtyř hlavních kapitol, dále se sestává z úvodu, závěru, resumé, seznamu použité literatury a pramenů. Práce je obohacena obrazovými přílohami. V první kapitole autorka představuje období První Československé republiky, kde zejména se zaměřila na vývoj moci zákonodárné, výkonné a vládní. Závěrečná část této kapitoly je zaměřena na přijetí Mnichovské dohody a příčiny jejího přijetí.

Druhá kapitola je věnována již období tzv. Druhé republiky, orientující se na ústavní vývoj, který je rozebrán v rámci modifikace Ústavy z roku 1920. Dále pak v této kapitole provádí rozbor moci zákonodárné, výkonné a vládní. V rámci tohoto rozboru se zaměřila na činnost jednotlivých zákonodárných, výkonných a vládních orgánů. Představuje zde jednotlivé právní předpisy s předmětnou problematikou související. Jelikož tato kapitola v podstatě je jádrem této diplomové práce, mohla být více rozvinuta a autorka této kapitole měla věnovat více pozornosti., V této kapitole představené právní předpisy měly být více rozebrány a ze strany autorky okomentovány.

Ve třetí kapitole se zaměřila na postavení Slovenska a Podkarpatské Rusi, zejména na problematiku jejich autonomie. Ve čtvrté kapitole (dle mého názoru s hlavním tématem této práce spíše nadbytečné kapitole) se zabývá postavením německé menšiny.

Závěr:
Až na výše uvedené, po formální a obsahové stránce k práci nemám připomínek. Autorka použila dostatečný počet literatury a pramenů. Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
Hodnocení: 
Práci klasifikuji známkou velmi dobře.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké úkoly a oprávnění byly stanoveny mezinárodnímu výboru dle Mnichovské dohody z roku 1938.

V Lovosicích, dne 20. dubna 2024    
                                                                              
                                                                                          doc. JUDr. Antonín Lojek, Ph.D.
