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1. CÍL PRÁCE:

Vymezit základní pojmy z oboru státu a náboženství, prozkoumat historický vliv na vývoj vztahu státu a práva, posoudit změny v průběhu času, vypracovat přehled pramenů práva a platného práva, prostudovat a vysvětlit teoretické otázky dané problematiky, analyzovat vybrané souvislosti a rozdíly v právní úpravě. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ A STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:
Diplomová práce obsahuje sedm kapitol, které zahrnují úvod a závěr. Autor v úvodu jasně specifikuje obsah a cíle své práce. Vztah státu a náboženského práva se rozhodl prozkoumat na příkladu křesťanství v učení římskokatolické církve, které je pro evropský prostor zásadní, a islámu, jehož vliv v Evropě stále sílí. Za modelový evropský stát pro demonstraci současného vývoje si zvolil Českou republiku. 
Studie je zahájena stručným, avšak výstižným vysvětlením pojmů, které budou v textu užívány, Autor se neomezuje pouze na definice, ale postupně čtenáře vtahuje do mnohovrstevné problematiky daného vztahu. Objasňuje např. rozdíl mezi pojmy církev a náboženské společenství, světské, konfesní, církevní právo, právo náboženských společností, normativní právní smlouvy, reflexe etiky a morálky, hledisko dělení norem podle původce a adresáta, a rovněž správně upozorňuje na to, že náboženské právo je nejen soubor norem, ale i soubor příběhů, které ho obohacují o subjektivní složku.
Kapitola třetí navazuje pohledem do historie vztahu státu a náboženského práva, na období předstátní a od vzniku společnosti státní, na prolínání moci státní s náboženským právem i snahy o oddělení státní moci od tohoto vlivu. Autor se zabývá vývojem křesťanství, zápasy mezi mocí světskou a duchovní, postavením církve, vysvětluje tzv. teorii dvou mečů, analyzuje problematiku zneužívání odpustků, reformaci, poukazuje na dopad významných dějinných událostí, např. Francouzské revoluce, prusko-francouzské války, I. a II. světové války, upozorňuje na situaci v Itálii po uzavření Lateránské smlouvy, akcentuje význam II. vatikánského koncilu. Popis vývoje islámu v průběhu historie je v této kapitole rozsahem i obsahem nepoměrně chudší, autor se na necelých třech stranách zaměřuje na stručnou charakteristiku předislámského období, raný islám a jeho další rozvoj většinou nedílně spjatý se státní mocí. 
Nezbytnou součástí práce je kapitola čtvrtá, která se přehledně zabývá relevantními prameny práva mezinárodního, unijního i vnitrostátního (ČR). Autor zde také rozebírá prameny smíšeného původu, jež upravují vztahy mezi církví a státy a odkazuje na možnost uzavření konkordátu mezi ČR a Svatým stolcem. Věnuje se přirozenoprávní podstatě božského práva a rozlišuje jeho stránku pozitivně právní, definuje podstatu tzv. práva lidského církevního a zdůrazňuje mj. důležitost právních obyčejů v kanonickém právu, univerzální působnost papežských církevních zákonů v rámci autonomie církve a vysvětluje význam tzv. kanonizovaných zákonů. Přehled pramenů je informativně doplněn o základní primární a sekundární prameny islámského práva.   
Těžištěm diplomové práce jsou kapitoly pátá a šestá, v nichž autor zkoumá teoretickou podstatu  vztahu státu a náboženského práva a vysvětluje ji z hlediska státního na přístupech státu konfesijního, konfesijního státu „naruby“, quasi konfesijního státu a státu sekulárního. Upozorňuje na to, že hledisko náboženské ve své podstatě nutně přesahuje územně organizační členění států a cituje z nejvýznamnějších církevních dokumentů, které podporují myšlenku spolupráce státu a církve a autonomie církve v rámci státu. Mnohost islámských proudů staví do protikladu s organizovaností církve a konstatuje možné kolize při střetu dvou právních řádů, které svou působností zavazují stejné adresáty. Za ideální prohlašuje přístup sekulárního státu, který garantuje lidská práva a náboženské svobody, kdy náboženská společenství těchto práv nebo kooperace využívají a zároveň si obě tyto strany hledí zájmů adresátů svých právních řádů, a na str. 50 si klade si otázku, zda v evropských sekulárních státech existuje v této věci konsenzus. Z textu však nevyplývá, jaké konkrétní řešení má autor na mysli ve vztahu k islámským náboženským společenstvím na území Evropy, když konstatuje, že v případě kolize by měla být tato nesrovnalost předmětem vnitrostátní nebo mezinárodní (např. konkordátní) dohody. 
Kapitola šestá přináší detailní rozbor právní úpravy vztahu České republiky k církvi a náboženským společenstvím, jejich postavení, míry autonomie a samosprávy, materiální nezávislosti, řešení případných kolizí se státním právem, jako je např. povinnost mlčenlivosti duchovních v souvislosti se zpovědí, možnost odmítnutí vojenské služby či lékařského zákroku z důvodu výhrady svědomí, kooperace a dialogu církve a státu v různých oblastech.  

Autor na základě prostudování četných zdrojů, které řádně citoval, vlastních myšlenkových postupů a s použitím kultivovaného jazykového projevu vypracoval kvalitní přehled vztahu státu a náboženského práva v souladu se zadáním a cíli, které si vytyčil.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Grafická úprava, jazykový projev, členění kapitol, citace a odkazy na literaturu vyhovují normě.
4. OTÁZKY K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

a) Vysvětlete smysl tzv. církevních restitucí v ČR.
b) V jakých oblastech se projevuje kooperace státu a církve/náboženských společenství v ČR?
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:
Výborně
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