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1. CÍL PRÁCE:

Prostudovat a porovnat mezinárodněprávní prameny zaměřené na ochranu práv žen, prozkoumat  
okolnosti a specifika přijetí Istanbulské úmluvy, vysvětlit její ideová hlediska, termín gender, vybrané instituty a závazky z ní vyplývající. Analyzovat průběh a právní základ ratifikace Istanbulské úmluvy v EU včetně dopadu na členské státy, posoudit činnost a kompetence nezávislého expertního orgánu GREVIO a přístup ČR k případné ratifikaci této úmluvy. Na základě provedeného výzkumu vyjádřit vlastní názor na možný budoucí vývoj v této oblasti. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ, STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Autorka v průběhu celé práce postupuje dle logické osnovy a cílů, které si vytyčila v úvodu. Na základě pečlivého prostudování právních pramenů a dalších citovaných materiálů podává ucelený výklad dané problematiky. Provází čtenáře poválečnou snahou Organizace spojených národů o účinnou ochranu práv žen, informuje o přijetí Všeobecné deklarace lidských práv, o založení Komise pro postavení žen, o Úmluvě o odstranění všech forem diskriminace žen a ustavení Výboru pro odstranění diskriminace žen. Porovnává instituty a závazky vyplývající z přijetí dalších deklarací, např. Vídeňské deklarace, Deklarace o odstranění násilí na ženách, Pekingské deklarace, všímá si i situace v oblasti americké, asijské a africké, nastiňuje podstatu Meziamerické úmluvy o prevenci, trestání a vymýcení násilí na ženách, Deklarace o odstranění násilí na ženách ve Sdružení národů jihovýchodní Asie či tzv. Maputského protokolu - dodatkového protokolu k Africké chartě lidských práv o právech národů o právech žen v Africe a příslušných kontrolních mechanismů a vyjmenovává jejich hlavní cíle. Nezapomíná ani na ochranu ženských práv ze strany Mezinárodní organizace práce, její Úmluvu č. 190 o násilí a obtěžování, upozorňuje na Evropskou chartu za rovnost žen a mužů na úrovni života ve městech a obcích, přijatou Radou evropských samospráv a regionů v roce 2006, a zkoumá ochranu práv žen v rámci Rady Evropy. Akcentuje význam Evropské úmluvy o ochraně lidských práv a základních svobod z roku 1950 a důležitost zakotvení zákazu diskriminace na základě pohlaví, práva uzavřít manželství, rovnosti mezi manžely či práva na respektování soukromého a rodinného života, podstatu Úmluvy Rady Evropy o opatřeních proti obchodování s lidmi i dlouhodobé Strategie rovnosti mužů a žen, naplňované v souladu s Istanbulskou úmluvou a Reykjavíckou deklarací.
V další části autorka podrobně zkoumá okolnosti vzniku Istanbulské úmluvy, vyjadřuje se k procesu jejího přijetí, k historickému vývoji, který ovlivnil její obsah a cíle a rovněž ke skutečnosti, že byla otevřena k podpisu ve spěchu a nestandardním způsobem, jež byl v rozporu se Statutárním usnesením č. (93)27, což uvádí jako důvod k odmítnutí ratifikace některými státy. Poté přistupuje k výkladu Istanbulské úmluvy v kontextu práva Evropské unie. Uvádí příklady právních pramenů EU, které vyjadřují důležité garantované hodnoty a strategie spočívající např. v podpoře rovnosti žen a mužů či  nepřípustnosti diskriminace ve všech oblastech života. Podrobně rozebírá status EU po přijetí Lisabonské smlouvy, její právní subjektivitu ve vztahu k vertikálnímu dělení kompetencí mezi EU a členské státy a pravomoci uzavírat mezinárodní smlouvy. Vyhodnocuje ratifikační proces Istanbulské úmluvy založený na posudku SDEU v situaci, kdy nedošlo ke shodě členských států, a uvádí příklad dopadu této ratifikace ve státech, které k ratifikaci dosud nepřistoupily. 
Kapitoly čtyři, pět a šest se věnují problematice ideologického zaměření Istanbulské úmluvy, které dle názoru některých oponentů štěpí společnost, místo aby spojovala různé orientace a ideologie. Zde oceňuji objektivní přístup autorky, která předkládá vyváženou a bohatou škálu argumentů různých názorových skupin, které hodnotí, vyjadřuje svůj vlastní názor  i zamyšlení de lege ferenda, ať již jde o pojetí fenoménu násilí na ženách, jeho genderovou podmíněnost, zohledňování kulturních rozdílů v přístupu k roli žen ve společnosti, biologické či sociálně-patologické aspekty nebo samotný výklad a dokonce překlad slova gender. Autorka se vyjadřuje k vybraným institutům a závazkům vyplývajícím z Istanbulské úmluvy i srovnání vlivu ratifikace této úmluvy na počet násilných trestných činů vůči ženám v konkrétních státech. Rovněž zkoumá vliv Istanbulské úmluvy na novelizaci příslušných právních předpisů ve státech, kde dosud k ratifikaci nedošlo. V neposlední řadě analyzuje úlohu a činnost monitorovacích orgánů, zejména GREVIO, a upozorňuje na jeho konkrétní výstupy a reakce postižených států. Přínosem ze strany autorky je kritické vyhodnocení této činnosti a snaha o jeho vyváženost. 
Práce vrcholí v kapitole sedmé, která je věnována detailnímu rozboru snahy o ratifikaci Istanbulské úmluvy v ČR a důvodů neúspěšnosti tohoto procesu. Na konci však autorka připomíná, že na dalších systémových změnách v oblasti ochrany práv žen v ČR je široký společenský i politický konsenzus. 
Text vyžaduje drobné závěrečné revize (např. oddělení čísel zdvojených odkazů – 108,109, participovat se na – str. 34, zapříčinit – způsobit – str. 19, 26, větná interpunkce,…).  
Cíle diplomové práce byly splněny.
 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:
Členění kapitol, grafická úprava, citace i odkazy odpovídají normě. 
4. OTÁZKY K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

a) Jak hodnotíte ve vztahu k ochraně práv žen skutečnost, že předsedou Komise OSN pro rovnost pohlaví a postavení žen ve světě byl v březnu 2024 zvolen představitel Saúdské Arábie?
b) Může mít úřední překlad oficiální verze Istanbulské úmluvy do národního jazyka vliv na její přijetí (např. gender – pohlaví)? 
c) Můžete uvést důvody, proč Istanbulská úmluva zvýhodňuje jednu skupinu osob na úkor jiné, což bývá jeden z argumentů jejích oponentů?
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 
Výborně 
Datum: 21. 4. 2024 
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