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1. CÍL PRÁCE:

Prozkoumat historický vývoj pojetí práva na život v podmínkách České republiky od roku 1918 do současnosti se zaměřením na právní úpravu trestu smrti a interrupcí a na přístup k eutanázii. Analyzovat základní teze formulované v mezinárodních a regionálních úmluvách a deklaracích, posoudit jejich dopad na ústavně-právní zakotvení práva na život v ČR a na základě právní úpravy a rozboru relevantní soudní judikatury ve vybraných demokratických státech srovnat recentní míru ochrany lidského života. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ A STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Úvod splňuje požadavek jasnosti a určitosti, autorka stanoví cíl práce, vysvětluje svoji motivaci k výběru dané problematiky, předkládá jednotlivá myšlenková východiska, rozvíjí logickou osnovu, uvádí metody výzkumu, které hodlá aplikovat, i hlavní zdroje, z nichž plánuje čerpat, klade si otázky, na které bude v průběhu studia materiálů hledat odpovědi, a rovněž odkazuje na závěrečnou analýzu judikatury vybraných soudů, která odhalí limity, úskalí a současné trendy v přístupu k ochraně lidského života.  

Cílem první kapitoly je dle autorky nastínit vývoj koncepce práva na život od vzniku samostatného Československa v roce 1918 až do současnosti. Poskytuje soubor základních informací získaných z citovaných zdrojů. Místy se čtenář ocitne v nejistotě, o jaký zákon či jeho ustanovení jde, neboť jsou označeny ukazovacím zájmenem tento. Jinde by bylo vhodné k výčtu faktů či obecných frází přidat vysvětlení. Např.: 
Str. 7 - Trest smrti byl dle tohoto zákona vykonáván pouze jediným přípustným způsobem, a to formou oběšení. – jakého zákona, chybí odkaz.
- Snaha o odstranění nebo alespoň zmírnění trestů byla v tomto období hned dvakrát, a to v roce 1926 a 1937, kdy byly předloženy návrhy dvou novelizací. - Jaká argumentace stála za návrhy novel, co zabránilo jejich přijetí? Takto pouze výčet či převzetí faktů.

- Samotná Ústava 9. května neobsahovala konkrétní vyjádření týkající se práva na život… V širším slova smyslu je možné právo na ochranu života nalézt skryté pod ustanovením zaručujícím právo na osobní svobodu. - Vysvětlete, v čem dle Vašeho názoru spočívá vztah mezi právem na osobní svobodu a ochranou života. Ochrana života je výslovně zmíněna v Ústavě 9. května v souvislosti s jiným právem – jakým? 
- Tato významná proměna právního řádu měla reflexi do všech oblastí společnosti – ochrany práva na život nevyjímaje. - Jaký byl tedy její konkrétní dopad v oblasti ochrany práva na život? 
- Přes opakované snahy o rekodifikaci trestněprávní úpravy – tedy trestního zákona o zločinech, přečinech a přestupcích, platil tento předpis až do roku 1950… Jaký předpis? Nutno pro jednoznačnost číselně označit. 

Str. 9

- Zajímavým faktem při studiu tohoto právního předpisu…opět z textu nevyplývá, jaký konkrétní právní předpis má autorka na mysli, neboť věta navazuje na dlouhý odstavec zabývající se zákonem č. 68/1957 Sb., o umělém přerušení těhotenství. Kromě odkazu č. 17 na text publikace je třeba rovněž odkázat na příslušné paragrafy trestního zákona č. 86/1950 Sb.

Str. 10

- V 70. letech došlo k novele tohoto zákoníku, která vyčlenila tzv. zvláštní kategorii mimořádných trestů…atd. Chybí číselné označení novely a relevantních paragrafů. 

- Z hlediska problematiky umělého přerušení těhotenství došlo v roce 1986 k přijetí novely Zákona o umělém přerušení těhotenství… Chybí číselné označení novely a relevantních paragrafů.

Druhá kapitola se zaměřuje na zakotvení práva na život v mezinárodních úmluvách. Ochrana práva na život se poněkud ztrácí v informacích o založení a fungování mezinárodních a evropských institucí a přijetí jejich lidskoprávních dokumentů. Některé výroky jsou čerpány ze starších zdrojů a nereflektují současný vývoj. Je zde podán přehled vede sebe působících samostatných systémů ochrany lidských práv (národní ústavní systémy, Listina/Charta základních práv EU, Evropská úmluva o lidských právech a univerzální systém ochrany lidských práv založený smlouvami OSN). Autorka vybírá pro ilustraci jedno rozhodnutí ESLP. 

Na str. 18 se dopustila faktické chyby: - Momentálně je tato nadnárodní organizace tvořena 47 základními členskými státy… Rada Evropy je tvořena 46 členskými státy - 16. 3. 2022 bylo ukončeno členství Ruské federace.
Str. 22 - Vzhledem k vyspělosti Evropy v rámci lidských práv je však s potěšením nutné podotknout, že obdobné situace nejsou řešeny příliš často. – Princip non-refoulment je aplikován ESLP poměrně často, a to v souvislosti s rozhodováním o navracení uprchlíků do zemí původu. 
Kapitola třetí pojednává o ústavně-právním zakotvení práva na život v ČR. Po popisu historie vzniku, přijetí a zařazení Listiny základních práv a svobod (LZPS) do ústavního pořádku a postavení práva na život v systematice Listiny se autorka věnuje rozboru jednotlivých odstavců čl. 6 LZPS ve spojení s čl. 7. Vysvětluje rozsah právní ochrany plodu v těle matky, srovnává různé teorie o počátku života, poukazuje mj. na ochranu práva na život v odvětvových právních předpisech, na důvody, proč právo na život není právem absolutním, rozebírá zákaz trestu smrti v kontextu historie i současnosti a cituje rozhodnutí ESLP. Zamýšlí se nad možností právního zakotvení eutanazie či asistované sebevraždy a na str. 32 konstatuje: Úvodní ustanovení čl. 6 Listiny není vázáno ke garanci kvality daného lidského života, což může mít další konsekvence např. ve smyslu (ne) přístupu k eutanazii, o které bude pojednáno v následujících kapitolách. Měla by tedy ochrana práva na život být podmíněna kvalitou tohoto života? Posouzení kvality by bylo objektivní či subjektivní? 
Autorka čerpá z různých pramenů, které řádně cituje. Opět by se měla vyhnout vágnímu odkazu na právní předpisy a číselně je označit (str. 34: Typickou reflexí zprostředkované ochrany je řada právních předpisů z pracovněprávní oblasti,…).
V poslední kapitole je na vybraných soudních rozhodnutích podrobně ilustrován přístup vybraných států Evropy a USA k interrupcím a eutanázii. 
Str. 45 - Právě v důsledku této úmluvy se k výše uvedenému vyjádřil i Evropský soud pro lidská práva, který v prvé řadě stanovil... Chybí odkaz na příslušné rozhodnutí ESLP.

Str. 66

Chyba v označení částí 4. kapitoly – např. 4.1.3. místo 4.1.2., 3.2.1.1. místo 4.2.1.1.
Chybné označení částí 4. kapitoly i v obsahu.
Str. 72 - Problematickým elementem v daném řízení je fakt, že institut DNR není v rámci českého právního řádu explicitně upraven, a tudíž nejsou ani stanoveny podmínky k jeho vystavení. Z tohoto důvodu je třeba při usuzování závěrů vycházet z obecných ústavních principů… - V této souvislosti lze uvést institut dříve vysloveného přání, který je zakotven např. v par. 36 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách. 
V závěru autorka podrobně shrnula obsah a hlavní myšlenky své práce. Představila současný stav a vývojové tendence v judikatuře a právní úpravě interrupcí a eutanázie ve vztahu k ochraně práva na život v Evropě a v USA. Cíl práce byl splněn.  
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Grafická úprava, jazykový projev, citace a odkazy na literaturu vyhovují normě. Členění 4. kapitoly chybné.
4. OTÁZKY K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

a) Listina v čl. 6 odst. 1 stanoví, že lidský život je hoden ochrany již před narozením. Jde jen o morální apel, nebo o ústavně zaručenou ochranu lidského života v prenatálním období? Jak se tato ochrana promítá do ostatních právních předpisů? 
b) Viz posudek.
5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Velmi dobře - dobře
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