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1. Hodnocení práce
K práci nemám zásadní připomínky, byla průběžně konzultována. Diplomantka naplnila cíle, které si v úvodu práce stanovila. Diplomová práce je členěna do devíti kapitol, včetně úvodu a závěru. Diplomantka se v druhé až čtvrté kapitole věnuje obecně-teoretickým otázkám, a to vymezení právní disciplíny mezinárodního práva soukromého, metodě kolizní a přímé a relevantním pramenům práva. V následujících dvou kapitolách se diplomantka zabývá dílčími aspekty manželského práva s mezinárodním prvkem, kterými jsou vznik a zánik mezinárodního manželství, osobní a majetkové vztahy mezi manžely a vyživovací povinnost mezi manžely. Sedmá kapitola je věnována problematice uzavírání manželství mezi občanem ČR a cizím státním příslušníkem. V této kapitole diplomantka zvolila bezpochyby originální přístup k této otázce, jelikož čtenáře seznamuje nejenom s platnou právní úpravou, ale rovněž předkládá aktuální statistické údaje a výsledky vlastního empirického výzkumu, který provedla formou online dotazníku. Velmi přínosnou je rovněž kapitola osmá, ve které diplomantka stručně přibližuje právní úpravu mezinárodního práva soukromého ve Francii a dále srovnává francouzskou a českou právní úpravu v oblasti manželského práva. Diplomantka zde prokazuje vynikající schopnost práce s cizojazyčným odborným textem a jeho interpretace jasným a srozumitelným způsobem, jakož i vysokou úroveň právně-analytického myšlení a schopnost kvalitní komparace právních úprav.
Diplomantka pracovala s dostatečným počtem odborné literatury a judikatury, nicméně lze vytknout nedostatečné zastoupení zahraničních titulů. Práce je členěna systematicky, jednotlivé kapitoly na sebe poměrně logicky navazují. Jazyková a stylistická úprava předložené diplomové práce je výborná. Poznámkový aparát je dostatečný. Oceňuji praktický přístup diplomantky k otázce uzavírání mezinárodního manželství, kdy přímo oslovila několik manželských párů s odlišnou státní příslušností a kladla jim řadu praktických otázek týkajících se procesu uzavírání manželství, jakož i její schopnost srozumitelně a systematicky formulovat odborný text. 


2. Otázky k zodpovězení při obhajobě
Posuďte a porovnejte právní úpravu manželství osob stejného pohlaví ve francouzském právním řádu, registrovaného partnerství v českém právním řádu, a to jak de lega lata, tak de lege ferenda.
3. Doporučení práce k obhajobě 
Předloženou diplomovou práci považuji za zdařilou, odpovídající stanoveným nárokům, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě. 
4. Navržený kvalifikační stupeň 
Předloženou diplomovou práci hodnotím známkou „výborně“. 

V Plzni dne 9. května 2024
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