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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 

Název bakalářské práce: Les Aviti se
Práci předložil student: KALOUSOVÁ Sabina
Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace II
Hodnocení vedoucího práce/ Posudek oponenta práce  *

Práci hodnotil: MgA. Ing. Václav Šlajch
1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele

Předložený návrh počítačové hry je po výtvarné stránce realizován originální kombinací voxelové a pixelové grafiky. Výtvarné pojetí je přes veškerý minimalismus atmosférické, vtipné a z hráčského hlediska bezesporu přitažlivé. Způsob, jakým autorka využívá skromných prostředků k dosažení působivého vizuálního dojmu, považuji za nejsilnější stránku bakalářské práce. Předložené dílo dobře komunikuje autorčinu představu o výsledné podobě předpokládané hry, včetně vydařeného uživatelského rozhraní a nástinu základních herních mechanik.

Zvolené téma (jak po výtvarné, tak po koncepční stránce), považuji za přiléhavé a realizaci práce za autorsky přínosnou – od prvních návrhů došlo k velmi výraznému posunu v kvalitě práce. Výsledná podoba díla působí celistvě a relativně promyšleně. 
Jakkoli zdařilé je zpracování samotných herních návrhů (i grafická podoba artbooku), bohužel nemůžu nezmínit nedostatky ve zpracování samotné knihy jakožto fyzického objektu. Hřbet lepené knihy je bohužel příliš tenký, aby v něm vkládané papírové „harmoniky“ netvořily podivná vyboulení. 
Jak samotná práce, tak průvodní zpráva obsahují určité množství gramatických a stylistických chyb v textu – v množství nepřekračující přijatelnou míru. 
3. Vyjádření o plagiátorství
V současné době mi nejsou známy důvody, kvůli kterým bych předloženou práci mohl považovat za plagiát.  
4. Navrhovaná známka a případný komentář

Práci považuji za zdařilou. Provedení knihy bohužel znemožňuje její další prezentaci. Z toho důvodu navrhuji hodnocení „Velmi dobře“. 
Datum:
15.05.2024



Podpis:







MgA. Ing. Václav Šlajch
*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný
1

