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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: JÁ

Práci předložil student: Nika KULIK

Studijní obor a specializace: Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba
Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: doc. MgA. Vojtěch Domlátil

1. Cíl práce
Animovaný film je téměř hotový (jedna minuta, tedy třetina, ale není naanimovaná), cíl práce je tímpádem téměř splněn. 
2. Stručný komentář hodnotitele
V prvé řadě bych chtěl vyzdvihnout odvahu autorky převést své vlastní zkušenosti do filmové podoby, respektive o nich vůbec mluvit. Jsem přesvědčen, že jí tento krok nekompromisního sebeprojevení posílí a bude z něj čerpat i v budoucnu.

Vzhledem k intimnímu obsahu (jedná se o nepředstavitelnou řadu tíživých životních okamžiků) není lehké film hodnotit z odborné stránky, nicméně právě tím se musíme zabývat při této příležitosti obhajob v audiovizuálním ateliéru na akademické půdě, konkrétně tedy nároky, které jsou na vybraný formát animovaného filmu kladeny. 

Obecně je velmi těžké převádět silnou osobní zkušenost do umělecké formy. Někteří dokonce věří, že je to kontraproduktivní či témř nemožné. To je případ Miroslava Balaštíka, šéfredaktora nakladatelství Host, který na příkladech ilustruje, že hrůznou situaci lépe a uvěřitelněji popíše ten, kdo ji nezažil, než ten, koho se na vlastní kůži týkala.

Nicméně mám pocit, že téma i obsah jsou v případě této bakalářské práce vybrány a sestaveny dobře, včetně promyšleného komentáře. Silnou stránkou filmu je též zručná animace i obratnost v používání nástrojů umělé inteligence. Od počátku studia bylo jasné, že Nika je schopná a talentovaná profesionální výtvarnice a animátorka, trochu mě tedy při čtení průvodní zprávy zarazilo, že předtím studovala výuku angličtiny.

Film bohužel není hotový, zhruba jedna minuta je představena formou naskicovaného animatiku bez reference ohledně zamýšleného pozadí. Osobně mě na výsledku vadí nedotažená skladba, špatný temporytmus a dávkování informací. Především úvod filmu nerespektuje pravidla filmové řeči a působí tak zahlcujícím dojmem: od samého počátku se v obrazu setkáváme 1) s motivem na pozadí, který je 2) přiznaně vygenerován umělou inteligencí, 3) to vše je rozděleno na puzzle, 4) v popředí se pohybuje postava kocoura a 5) obraz je ve zvuku doplňen autobiografickým komentářem, který je do češtiny přeložen 6) ve formě titulků. Jsem přesvědčen, že spojit těchto pět až šest prvků od samého počátku stopáže a nedat divákovi prostor se naladit, vytváří nepříjemné zahlcení, což ale v kontextu tohoto filmu nechápu jako záměr. Ani po delším zkoumání nechápu jesně smysl kombinace těchto konkrétních prvků – jaký význam a taký vztah k tématu má použití umělé inteligence? (Vysvětlení s metaforou paměti mě nefunuje.) Proč úvodní motiv? Proč je ve filmu vůbec pozadí? Jaký má pozadí smysl a jak se s ním bude dramaturgicky pracovat? Proč kocour? Proč ani on není řádně představen? Následné záběry pak navíc nerespektují započaté členění – některé jsou na černém pozadí, jiné na koláži fotek... a pak zas jiné využívají pozadí generované umělou inteligencí. Zkrátka především navrhuji zklidnit začátek filmu, aby se většina diváků dokázala chytit, a následně se mohla nadechnout před návazující obsahovou smrští. Později mi pak tempo připadá zcela adekvátní, obsah srozumitelně pokračuje.

Chtěl bych ještě ocenit chytře vymyšlený konec, film zde vrcholí novým prvkem (který celou dobu chyběl), tedy živou postavou člověka, autorkou samotnou. Zde vidím potenciál záměrně pracovat se třemi typy obrazu: kreslený kocour, živá autorka a umělá inteligence pozadí. Přičemž každá z těchto tří linií by měla být smysluplná a ucelená: například autorka se na začátku objevit alespoň ve formě obrázku na zdi, kocour coby hlavní hrdina být pečlivěji představen, aby jeho „problém“ byl na konci úspěšně „vyřešen“, v případě umělé inteligence ji uvést tak, aby bylo jasné, že její použití ve filmu má jasný konkrétní důvod. Věřím, že tato silně osobní výpověď si zaslouží plné dokončení i pečlivé dotažení všech těchto prvků. A to přnejmenším z úcty k autorce jejíž životní příběh se zde představuje.
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejedná se o plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář
Vzhledem k tomu, že považuji za důležité tento nadějný film plně a kvalitně dokončit, navrhuji známku Nevyhověla s tím, že by bylo odevzdání posunuto na letní opravný termín.
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