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Protokol o hodnocení

kvalifikační práce 
Název bakalářské práce: FIGURA „O“

Práci předložil student: Viktoriia TOMADZE

Studijní obor a specializace: Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba
Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: doc. MgA. Vojtěch Domlátil

1. Cíl práce
Splněn. 

2. Stručný komentář hodnotitele
Ambiciózní osmiminutový bakalářský film, čítající nejméně čtyři vizuální stylizace i techniky animace. Občas na mě působil jako skica a věřím, že přinejmenším po střihové a zvukové stránce není film ještě dokončen. Co se týče stylizací, nejpovedenější jsou dle mého názoru svižně naanimované 3D buřtíkoidní figury s legračním oblečením – vznikají zde příjemné momenty, vizuální hry, zajímavé kompozice. Čímž ale nijak neodsuzuji ostatní styly, které doufejme budou ve filmu lépe uvedeny, aby bylo jasné, že jejich střídání má nějakou jasnou logiku. Ta mi nyní není zřejmá. Autorka například vysvětluje: „Utíká před tlakem trenéra tím, že se proměňuje v bezcitnou bytost – trojúhelník.“ To by mě při sledování opravdu nikdy nenapadlo. Pokud se uvedení a odůvodnění jednotlivých stylů nepovede, možná by bylo nejlepší zachovat jen jednu a to za mě onu 3D animační techniku. Mnohost stylů, které nemají zřejmý význam, vypadá nyní spíše bohužel jako přehled stylizací – jako jakési portolio. 

Komentář v audiu je dle mého názoru příliš obsáhlý, je úmorné poslouchat tolik informací, které by se rozhodně daly seškrtat na čtvrtinu a nechat tak prostor, aby mohl vyznít i obraz. Na konci filmu mi schází adekvátní závěr. Je mnoho možností, jak se například nějakých chytrým způsobem odkázat na začátek filmu a téma uzavřít. Závěrečné titulky navíc nepříjemně následují hned po poslední replice.

Na celém projektu je unikátní, že vznikl film, který se zabývá krasobruslením (navíc se zaměřením na brutalitu ruských trenérů = což je aktuální a přesahující téma). A osobně si též velmi cením oné podařené pasáže s příjemnou 3D stylizací.
3. Vyjádření o plagiátorství
Nejedná se o plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář
Navrhuji známku dobře.

Datum: 19. 5. 2024


               Podpis: doc. MgA. Vojtěch Domlátil
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