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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce je teoretická syntéza toho, jak a v jakých souvislostech Ulrich Beck uvažuje o fenoménu moci. Práce je koncipována jako teoretický text. V úvodu představuje myšlenky Maxe Webera a Zygmunta Baumana, dále pokračuje výkladem Beckových základních prací a sleduje, s jakými teoretickými nároky a v souvislosti s jakými pojmy Beck fenomén moci analyzuje. Celkově je cíl práce naplněn, autorovi se podařilo téma dobře uchopit, rozvést a sociologicky pojednat. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Text je zpracován vyváženě. Zpracování je standardní, i když nelze práci považovat za originální interpretaci, neboť se autor přidržuje standardních interpretací Beckovy tvorby, přesto je cenné, že je zde systematicky zpracován koncept moci, jenž je klíčovým pojmem Beckových textů a Beck jej opakovaně reinterpretuje. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev textu je dobrý. Citační aparát je zpracován v souladu se základními požadavky. Text je přehledně členěn. Argumentace je promyšlená.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Silnou stránkou textu je jeho přesné zacílení. Autor není upovídaný a to umožňuje se v práci dobře orientovat. Drobnou slabinou je občasná přílišná a nekritická závislost na sekundárních zdrojích.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

Proč jste pro expozici svého tématu zvolil právě koncepci Maxe Webera a Zygmunta Baumana? Které další autory zabývající se sociologickým výkladem fenoménu moci by bylo vhodné konfrontovat s Beckovým pojetím?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit jako výbornou.
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