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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Práce Ilony Dvořákové se zaměřuje na otázky spojené s životem lidí, kteří podstoupili transplantaci, a to s životem před transplantací a po uskutečněné transplantaci životně důležitého orgánu. Teoretický rozbor autorka doplnila hloubkovými rozhovory se dvěma ženami, které podstoupily transplantaci, jedna jater a druhá ledviny. Práce je dobře skloubenou studií, které využívá teoretickou literaturu a citlivě vyhodnocuje příběhy obou konverzačních partnerek formou tématické analýzy uskutečněných rozhovorů. Studentka vzala v úvahu také reakce rodiny a vazby obou žen, které podstoupily transplantaci k jejich rodinám. Práce splnila záměr na výbornou.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Bakalářská práce Ilony Dvořákové se zaměřuje na společensky i lidsky velmi důležité téma, jak je ovlivněn život lidí nutností transplantace životně důležitého orgánu. Práce je členěna na teoretickou, metodologickou část a výsledky. Jedná se 
o velmi citlivě napsanou práci. Jsou dodrženy etické standardy. Důležité je sepětí teoretické a empirické části práce. Ilona Dvořáková našla obdobné, příbuzné reakce na jednotlivé klíčové momenty nastalé situace u obou žen. Našla i odlišnosti v jejich chování a prožívání. Studie je přesvědčivá svými závěry, v nichž argumentuje souvislostmi zkoumaných případů se sociologickou teorií, ale také  jak příbuznými momenty obou případů transplantací, tak i rozdílnými reakcemi obou žen i jejich rodin.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Bakalářská práce Ilony Dvořákové vzorně splňuje formální pravidla a zvyklosti, které platí pro závěrečné práce. Je založena na reprezentativním souboru české i cizojazyčné literatury. Dodržuje správné způsoby citace, bibliografii i gramatiku. Práce má srozumitelnou logickou strukturu, je čtivá a je psána pečlivě a bez chyb. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky,  originalita myšlenek apod.): 

Jedná se bezesporu o výbornou závěrečnou práci. Bakalářská práce Ilony Dvořákové je pěkným příkladem teoreticko – empirické bakalářské práce. Obsahuje velmi přesvědčivou teoretickou kapitolu. K ní se pak vztahují jednotlivá zjištění získaná ze dvou hloubkových rozhovorů s konverzačními partnerkami, které obě podstoupily transplantaci životně důležitých orgánů. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Zdůraznila jste ve své práci důležitou roli rodiny v obou případech Vašich konverzačních partnerek. Hovoří teorie o nějakých významných rozdílech 
v prožívání popisovaných situací, když je pacientem muž? Jak se mění situace, když není nablízku rodina? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Výborně
Datum: 
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