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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Předkládaná práce se věnuje líčení jako praktice ustavující feminitu. Práce je ukotvena především v konceptech dělání genderu, genderového habitu a disciplinačních praktikách působení biomoci. Empirická část vychází z rozhovorů s 14 ženami ze dvou věkových skupin (18-25 a 30-45 let). Při analýze se autorka soustřeďuje především na význam líčení pro každodennost žen, jejich představy femininity a ideálu krásy a praktiky, kterými ustavují svoji představu toho, jak by žena měla vypadat. Jako cíl práci si autorka stanovuje: „nahlédnout do každodenního života žen dvou věkových kategorií a zjistit, jak samy ženy vnímají praktiku líčení, zdali je pro ně spíše praktikou utlačující, emancipující či jinou“. Zároveň se snaží zodpovědět na otázku „co vede ženy k užívání či neužívání praktiky líčení v jejich každodenním životě a jaké faktory ovlivňují jejich rozhodnutí“ (str. 3). Domnívám se, že práce své cíle úspěšně plní. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Kristýna Jandová svou práci lemuje jednou z klíčových debat v sociologii týkající se vztahu struktury a aktérství. Ptá se po tom, do jaké míry je možné vnímat líčení jako praktiku, která pomáhá upevňovat genderový řád a udržuje ženy v podřadném postavení skrze jejich tělo (jak tvrdí např. Wolf, Beauvoir či Bordo) či do jaké míry ženy (i skrze praktiku líčení) genderovému řádu rezistují a (i) skrze líčení uplatňují svou agency. Tento rámec považuji za velmi vhodný a autorka jeho potenciálu plně využívá. Ve své práci osvědčuje schopnost propojovat jednotlivé práce a koncepty. Její práce je solidně teoreticky ukotvena v  klíčových pracích tematizujících vztah genderu, disciplinačních praktik a tělesnosti. Autorka přitom byla schopná (často i obtížné) teoretické koncepty vytěžit i při své analýze. Samotná práce je svým rozsahem poměrně obsáhlá. To je ale dáno především autorčiným zaujetím tématem a identifikováním různých dimenzí problému. Metodologie výzkumu je vhodně zvolená, autorka diskutuje její limity a zdůvodňuje kritéria výběru participantek. Oceňuji rovněž kreativní zapojení facilitacích technik při vedení rozhovorů. Samotná analytická část jde za deskripci dat. I zde se autorka systematicky vztahuje k otázkám vztahu struktury a aktérství. Ukazuje, jakým způsobem jsou ženy disciplinovány konvencemi ve vztahu ke svému vzhledu, zároveň s nimi ale situačně pracují či přináší typologii vztahu žen k líčení. Autorka v této části prokazuje schopnost práce s kvalitativními daty a jejich interpretace. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce splňuje požadavky standardně kladené na bakalářské práce. Práce s literaturou je bez chyb. Jazyková úroveň je velmi dobrá. Práce je přehledně strukturovaná s vhodně zařazenými přílohami.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Jako vedoucí práce jsem měla možnost sledovat průběžnou práci Kristýny Jandové na jejím tématu. V průběhu této práce se jí podařilo text neustále zlepšovat. Práce má jasně definovaný cíl a vyznačuje se provázaností v teoretické i empirické části. Analytické uchopení kategorie genderu je na komplexnější úrovni, než bývá u bakalářských prací běžné. Práce s kvalitativními daty je na dobré úrovni. Jednotlivé kapitoly sledují jasnou argumentační linku.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

Vaše participantky byly především ženy se středním či vyšším vzděláním. Mohlo toho hrát nějakou roli ve způsobech, jakými vnímaly praktiku líčení? Kromě kategorie genderu, existují podle vás i jiné sociální kategorie, které mohou ovlivňovat vztah žen k líčení a podobu jejich genderového habitu?

I s ohledem na vaše vlastní zjištění – do jaké míry je podle vás teorie Noami Wolf o mýtu krásy vystihuje současné fungování genderové řádu? Kde vidíte její slabé a silné stránky?
O líčení hovoříte jako o tělesné praktice, skrze niž je ustavována feminita. Dokázala byste podobné praktiky identifikovat i v případě maskulinity? Jak se tyto typy praktik liší ve svém fungování a působení na těla jednotlivců?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci navrhuji k obhajobě a k hodnocení stupněm výborně.
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