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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):
Autor nespecifikuje celkový cíl práce a místo toho uvádí cíle konkrétních kapitol (viz str.1) Cílem empirické části je „objasnění problematiky toho, jak se žena cítí v mužském prostředí a také zjištění jejího postavení v rámci subkultury [tuningu]“ (tamtéž), přičemž dále upřesňuje, že mu jde o popis utváření ženské identity v maskulinním prostředí (viz str. 2). Zatímco se dá konstatovat, že prvního z uvedených cílů autor v textu opravdu dosáhl, popis utváření ženské identity v maskulinním prostředí se zdá být v kontextu dané práce a výzkumu příliš ambiciozním cílem, který nebyl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):
Práce představuje v kontextu sociologických studií originální téma tuningové subkultury a jejích genderových aspektů. Nelze než obdivovat autorovo nadšení pro tématiku, díky němuž i obecný popis problematiky nabývá emických kvalit. Kvalitně zpracována je i metodologická část práce. Škoda jen, že principů zakotvené teorie, k nimž se autor hlásí, nebylo opravdu užito i v interpretační části představující zjištění výzkumu. Relativně slabá kvalita empirické části však pravděpodobně souvisí i s nedostatečným přehledem klíčových sociologických konceptů, s nimiž chtěl autor problematiku uchopit. Především sekce představující genderovou identitu nabízí velmi omezenou diskuzi konceptu. Jedno z autorových hlavních zjištění je, že tuning není jen hobby, ale pro mnohé dotazované představuje i životní styl, právě proto je velmi překvapivé, že autor se v práci tímto důležitým sociologickým konceptem vůbec nezabývá.

Analýza genderové roviny daného fenoménu je nedostatečně rozvinuta a v podstatě se omezuje na identifikaci stereotypů uplatňovaných vůči ženám, aniž by však byly hlouběji diskutovány genderové stereotypy o ženách i mužích u samotných respondentek.

Celkově lze konstatovat, že práce popisuje zajímavý sociální fenomén, aniž by však nabízela jeho hlubší sociologickou analýzu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 

přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):
Jazykový projev je celkově velmi kultivovaný. V textu se vyskytuje pouze několik chyb v chybějící interpunkci. Některým větám lze též vytknout formulační neobratnost.

Strukturace textu je však místy problematická, text působí nekonzistentně, neuspořádaně, některá témata se vyskytují bez vzájemné provázanosti na vícero místech. Neucelený dojem textu ještě více umocňuje jeho špatné (respektivy chybějící) členění do odstavců (viz např. Strany 33-38).

Není mi též jasné, proč autor odděluje závěr empirické části od závěru celé práce.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):
Práce se věnuje v kontextu sociologie originálnímu tématu, avšak bohužel nevyužívá jeho hutného potenciálu k rozvoji sociologického poznání. Co se týče základního empirického výzkumu, lze autorovi vyčíst, že se mu zcela nepodařilo aplikovat zvolenou metodologii zakotvené teorie a využít představených sociologických konceptů. Práce je beze sporu zajímavá autorovou pozicí a přístupem k tématu, neboť ten je „insiderem“ tuningové subkultury, což samo o sobě otevírá řadu zajímavých sociologických otázek metodologické i etické povahy. Proto je velká škoda, že text nenabízí „sociologičtější“ pohled na studovanou problematiku.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):
V práci rozebíráte stigmatizaci žen v rámci maskulinní subkultury tuningu. Není však možné, že i muži-“tuneři“ mohou být v širším společenském kontextu a konkrétněji s ohledem na formu své maskulinity předmětem stigmatizace? Pokud ano, od koho, popřípadě v jakých situacích a kontextech? Mohl byste přiblížit a popřípadě srovnat formu maskulinity vykonávanou tunery s jinými formami maskulinitami v české společnosti?

Na str. 39 uvádíte, že některé Vaše respondentky vnímají tuning jako „únik z reality“, přičemž odkazujete na jejich stresová zaměstnání. Berou i tyto informátorky tuning jako životní styl? Pokud ano, mohl byste jej s ohledem na tuto frázi přiblížit?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):
Práce se dle mě pohybuje v rozmezí známek velmi dobře a dobře, zejména s ohledem na nedotaženou analýzu získaných dat. Při konečném hodnocení doporučuji přihlédnout k výkonu při obhajobě.
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