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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce Ondřeje Fialy je předložit případovou studii zaměřenou na ověřování tezí realistické a neorealistické tradice teorie mezinárodních vztahů ve spojitosti s mezinárodním právem veřejným a výkonem práva na sebeobranu. Cíl práce se podařilo bezezbytku naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autor si vybral poměrně obtížné téma a přístup, který vyžaduje zvládnutí teoretických základů oboru i praktických projevů zahraniční politiky. I přes náročnost tématu je výsledek velmi uspokojivý, neboť autor vhodně představuje teoretický základ i případové studie a kvalitně je propojuje v obsahu práce, čímž jasně směřuje ke splnění cíle a ověření své teze. Výsledkem je vyvážená, čtivá, srozumitelná a obsahově zajímavá práce, jež propojuje problematiku mezinárodních vztahů s problematikou mezinárodního práva veřejného a v rámci případová studie naplňuje to, co od akademického textu očekáváme.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce text nevykazuje závažnější nedostatky. V textu je řádně odkazováno, užitý jazyk je srozumitelný. Až na několik maličkostí se v textu nevyskytuje příliš zbytečných chyb.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z předkládané bakalářské práce je velmi dobrý. Práce představuje komplexní a promyšlený text, jehož přidanou hodnotu nelze upřít. Text navíc může sloužit jako základní vhled do problematiky realistického myšlení o mezinárodním právu i a o otázkách praktického uplatňování tohoto práva. Text dále nastiňuje možnosti dalšího výzkumu a prohlubování uvedené argumentace. Dle mého názoru by autor mohl uvažovat o zveřejnění upraveného textu v odborném periodiku.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autor se zmiňuje, že vlastní případové studie logicky volil účelově tak, aby potvrdil vlastní teze. To je přirozený postup výběru argumentů. Nicméně, pro komplexnost – mohl by se autor zmínit také o případech sebeobrany, které lze z hlediska jeho měřítek „spornosti“ považovat za nesporné? Pokud takové případy nalezneme, jedná se o potvrzení „funkčnosti“ mezinárodního práva a narušení (neo)realistických východisek?
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit jako výbornou
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