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HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Šárka Cabadová Waisová
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cíl práce vyplývá z jejího názvu. Autorka podrobněji cíl stanovuje na s. 10, ke píše, že „bude analyzovat proměny diskuse o zločinu genocidy v období od arménské genocidy po současnost, zejména co se týče vývoje nástrojů k trestání a zabránění zločinu genocidy“. Cíl práce byl naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Obsahové zpracování textu odpovídá nárokům kladeným na bakalářskou práci.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
4. Formální úprava je v pořádku. Jazykový projev je kultivovaný, seznam literatury i práce se zdroji je v pořádku.
5. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložený text představuje standartní text s kvalitou požadovanou od bakalářské práce. Autorka si stanovila určitý výzkumný cíl a pak ho postupně srozumitelně naplňuje. Zdrojová základna je také velmi přijatelná, obsahuje jak domácí, tak relevantní zahraniční zdroje a autorka pracuje napříč celým textem s různými zdroji. Hlavní téma, které sleduje, je vyrovnávání se mezinárodního společenství se zločiny genocidia a diskusi spojenou se zřizování soudních těles trestajících tyto zločiny. Je škoda, že autorka si nevzala jeden či dva konkrétní příklady, kde by sledovala hlouběji diskusi – např. jednání v RB OSN v roce 1994 o Rwandě, kde se objevovaly názory, že se jedná o „akty genocidy“ ne „genocidu“ a podobně. To by jí možná nabídlo ještě jiný rozměr zkoumaného tématu. Nicméně, nelze to vyčítat jen autorce, vinu na tom nese i školitelka (tedy já).
6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Jak byste hodnotila využívání principu R2P na půdě OSN? V jaké situaci naposledy jednala RB OSN o genocidě a jak rozhodla?
7. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Výborně. 
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