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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce Juliány Zamborské bylo představit v obecné rovině problematiku humanitární intervence a především otázku legitimizace humanitární argumentace z hlediska argumentace stálých členů Rady bezpečnosti OSN při jednání o daných intervencích. Cíl práce se podařilo naplnit. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka stanula před velice širokým a obtížným tématem, které není v českém prostředí dostatečně zpracované. Přesto předkládá práci, jež je z obsahového hlediska i samotného zpracování systematická, zajímavá a bezpochyby odráží značnou míru autorčiny vlastní práce a pochopení problematiky. Předkládaný text představuje vícepřípadovou studii s komparativními prvky. Krom toho, že autorka popisuje samotné události, jež se vztahují ke třem aktuálním situacím intervence, zdařile provádí rešerši argumentů, jednotlivých velmocí a v komparativní perspektivě a pokouší se je hodnotit z hlediska charakteru argumentů, který vhodně definuje v úvodu. Práce je tedy vyvážená, logická, propojená a nechybí jí přidaná hodnota.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu je na velmi dobré úrovni. V mnoha ohledech se autorka vyjadřuje jasně a srozumitelně. V textu je řádně odkazováno na relevantní prameny, přesto by někdy neškodila větší pestrost a možná též „hlubší odbornost“ pramenů - a to především v první části práce, kde autorka definuje charakter argumentů. Nicméně, text má svojí systematiku i logiku, jež směřuje od obecného vymezení intervence a argumentů a k hodnocení konkrétních argumentů.
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předkládaná práce prošla intenzivním vývojem a autorka během jejího formování prokázala schopnost učit se a pronikat do složitých témat. Díky značnému úsilí, které textu věnovala, je výsledný text velice zajímavý a svým způsobem přesahuje průměr bakalářských prací.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka se zabývá především konkrétní argumentací a její rešerší v komparativní perspektivě. Jak by autorka zhodnotila vlivy, které se promítají do argumentace států v konkrétních případech humanitární intervence? Co přesně se podle autorky promítá v obsahu argumentů, jež mají zajistit legitimitu intervence, či ji naopak odsoudit – co tyto argumenty formuje?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: práce dle mého názoru převyšuje systematiku a průměrnou kvalitu bakalářských prací a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit jako výbornou
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