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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cíl práce si autorka vymezila jasně a srozumitelně (s. 7 až 8). Cíl práce doplnila dvěma otázkami, jimž se pak v konkrétních případech podrobněji věnuje. Cíl práce byl naplněn, a to výborným způsobem.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Předložená práce představuje solidní bakalářskou práci. Autorka prokázala kreativitu. Oceňuji, že se nezalekla ani práce s větším počtem zahraniční literatury, ani s policy dokumenty.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je v naprostém pořádku, nemám k ní žádné výhrady. Snad je jen škoda, že autorka občas zapomene, že zdroj, který používá, má dva autory. Např. na s. 12 a dále používá knihu od Holzgrefeho a Keohana z roku 2008, nicméně zavile odkazuje pouze na Holzgrefeho. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložená práce je velmi dobrá. Navrhuji komisi, aby zvážila, zda práci nenavrhnout na pochvalu děkanovi za vynikající bakalářskou práci. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka jako jeden z prvních případů humanitární intervence uvádí Kosovo, resp. letecké zásahy proti Srbsku z roku 1999. Nicméně známe i starší (v letech 1990 až 1999) zásahy do vnitrostátních záležitostí, dokonce s mandátem RB OSN. O které zásahy se jedná? Jaké byly argumenty v těchto případech? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
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