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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předkládané práce je hodnotit strukturální příčiny krize měnové a ekonomické unie EU s důrazem na kvalitativní hodnocení formálních podmínek měnové unie a dále s důrazem na faktický přístup členských států k těmto podmínkám. Cíl práce se podařilo naplnit z části.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Náročnost předkládaného tématu záleží na přístupu. Jedná se o právně ekonomické téma, a pokud nemá být text pouhým průřezem problematiky a komentářem, pak jde o téma velice náročné. S ohledem na to, že autorka nijak nerozebírá, co v jejím podání znamená „analýza“ a co „syntéza“, jak analýzu dělá, systematizuje, jak hodnotí podmínky apod. je text zajímavou úvahou, jež uvádí základní problematiku, ale nijak složitým a odborným zpracováním. První část předkládané práce je spíše historická a zaměřuje na vývoj měnové unie v rámci EU s důrazem na politického historické milníky. Druhá část textu se již zaměřuje na konkrétní nastavení podmínek měnové unie kontinuálně vyplývajících z primárního práva EU a dále na činnost některých států EU v oblasti fiskální politiky – tuto část považuji za nejzdařilejší. Celkově je práce vyvážená s ohledem na její pojetí.
2. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Práce je psaná v Aj a s ohledem na to, že nejsem rodilý mluvčí, mohu posoudit jazyk pouze okrajově. Text je psán pokročilou angličtinou nerodilého mluvčího, je srozumitelný a z gramatického hlediska neobsahuje zbytečné chyby. V textu je řádně odkazováno na relevantní prameny, text má jasnou systematiku, kterou autorka dodržuje.
STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Silnou stránkou předkládané práce je její potenciál a myšlenka. Zároveň logické zpracování a prokázání, že se autorka důkladně seznámila se základy pravidel měnové unie. V mnoha ohledech je nutné ocenit snahu o uvádění reálných politik některých států EU a o vyhodnocení této politiky z hlediska dopadů na fungování měnové unie. Na druhou stranu text považuji z hlediska obsahového zcela mimo odborné zaměření autorky, což se odráží i obsahu práce. Text je ve své podstatě spíše méně odborný, než bychom o takového tématu očekávali, neboť hodnocení formální podmínek, dle mého názoru, vyžaduje přístup právní a hodnocení činnosti států ve fiskální politice či hodnocení příčin ekonomické krize vyžaduje zase ekonomický přístup. Pokud si uvědomíme limity politologického přístupu, nemůže dle mého názoru pouhý popis některých podmínek a uvedení některých činností států a institucí zodpovědět tak zásadní otázky, které si autorka klade. Text je tedy mnohem lépe posuzovat z hlediska toho, zda autorka správně popsala systém a jeho struktury, než z hlediska toho, jakou má relevanci její „analýza“.
3. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka se v textu pouze minimálně věnuje makroekonomickým vlivům na měnovou unii. Jak by se autorka postavila k otázce vnějších vlivů a spekulací na světových burzách a jejich dopadů na krizi eurozóny?

Do jaké míry se autorka domnívá, že v liberálních ekonomikách, kterými státy EU jsou, hrají pro jejich fungování a prosperitu jejich myšlenek (třeba společné měny) nastavená pravidla na nadnárodní úrovní a státní politiky?

1. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit jako velmi dobrou
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