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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce Anety Habrychové je zkoumat proměny formálních pravomocí hlavních institucí Evropské unie po Lisabonské smlouvě a na základě těchto proměn posoudit vývoj formálních pravomocí EU z hlediska nadnárodního paradigmatu teorie evropské integrace. Cíl práce se podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka si pro splnění cíle své práce zvolila cestu kvalitativní komparativní analýzy, přičemž ve svém textu hodnotí především změny v primárním právu EU mezi Lisabonskou smlouvou a předchozími úmluvami, jež se vztahují k formálním pravomocím takzvaného institucionálního „trojúhelníku“ EU. Uváděné údaje autorka hodnotí ve světle nadnárodních paradigmat teorie evropské integrace, jež jasně a srozumitelně představuje v úvodní části práci. Text je doplněn o nezbytnou přidanou hodnotu ze strany autorky a samotnou komparaci a vyvozované závěry považuji za velmi zdařilé. Přestože téma bylo rozsáhlé a z hlediska nutnosti zpracování dat náročné, výsledný text je precizní, systematicky zpracovaný a z hlediska svého obsahu i zajímavý.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu je na velmi dobré úrovni. Autorka se vyjadřuje jasně a srozumitelně, bez zbytečných chyb. V textu je řádně odkazováno na rozsáhlý seznam pramenů a to i na prameny primární. Text je doplněn o přílohy, jež vhodně korespondují s obsahem.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový dojem z předkládané bakalářské práce i z jejího postupného formování je velmi dobrý. Aneta Habrychová přistoupila ke své práci zodpovědně a prokázala schopnost zformovat teze a odpovídající analýzou teze ověřit s pomocí aplikované teorie a ucelené metodologie. Můžeme jistě vést debaty o závěrech, které nám přináší hodnocení evropské integrace z vyhraněné pozice nadnárodního paradigmatu. Z textu je však zřejmé, že autora není dogmatik a svojí interpretaci nevydává za všeobecně platnou pravdu, ale spíše za způsob, jak lze konkrétní změny v primárním právu EU interpretovat, což také úspěšně dělá. Celkově tedy považuji práci za vyváženou, dobře zpracovanou a na poměry bakalářských prací za velice kvalitní.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Pro interpretaci své komparace se autorka v textu zabývá problematikou neofederalismu. Mohla by se zamyslet nad tím, zda je federalismu již „mrtvý“, nebo zda jsou jeho obměny nadále opětovně formovány, například v rámci programu frakcí Evropského parlamentu?
Jak by autorka vyhodnotila další možný vývoj primárního práva EU. Jak vnímá krize ve Španělsku, Řecku či na Kypru a jak by dle jejího názoru mohly tyto změny ovlivnit další vývoj primárního práva EU z hlediska pravomocí nadnárodních institucí?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: práce je důkladnou a systematickou analýzou a odráží vysoké nasazení autorky během jejího zpracování a proto práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit jako výbornou
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