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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ



PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Kristýna Ječmenová
NÁZEV PRÁCE:  Anglo-americké vztahy po skončení studené války                                                                                                                                             
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Dr. David Šanc
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je na základě studia vzájemných vztahů Velké Británie a Spojených států amerických po skončení tzv. studené války zjisti, zda i v současné době můžeme vnímat vztah těchto států jako nadstandardně dobrý, respektive jako „special relationship“. Cíl práce se autorce víceméně podařilo naplnit, i když v závěru svá zjištění sama relativizuje. 
 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce obsahuje velice skromnou teoretickou kapitolu, kde se čtenář s termínem special relationship seznamuje spíše okrajově. Praktická část textu je založena na analýze spolupráce VB a USA ve vybraných konfliktech a (víceméně) popisu vztahů mezi čelnými představiteli obou zemí. I když určitou dávku tvůrčího přístupu v textu nalezneme, spíše se jedná o popis jednoho segmentu vztahů dvou zemí. Na druhou stranu spolupráce VB a USA je popsána pečlivě a logicky. Práce neobsahuje žádné přílohy.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Z formálního hlediska je text víceméně v pořádku – jen místy se objevuje stylistické chyby a neobratnosti a překlepy. 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Autorka se soustředila především na popis vztahů USA a VB po skončení tzv. studené války, i když místy nacházíme pokusy o analýzu, jsou spíše vzácné. Popis je však zpracován poctivě a autorka předkládá některá zajímavá zjištění a souvislosti. Rovněž si rozumně zvolila témata, v jejichž perspektivě se snaží „zvláštnost“ vztahu VB a USA prezentovat. Slabinou textu přílišná popisnost a fakt, komparace vztahů VB a USA se vztahy k jiným státům, na základě které by bylo možné dospět k tomu, zda je vztah VB a USA skutečně „special“, je příliš potlačena. Autorka si vybrala ambiciózní téma, v jehož zpracování zcela neuspěla, nicméně ani neselhala.    
  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Setkáváme se i s názorem, že žádný zvláštní vztah mezi VB a USA (zvláště v současnosti) neexistuje. Ostatně něco podobného autorka v závěru sama zmiňuje. Jaké jsou argumenty pro takový postoj? Jak by je autorka vyvrátila?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V případě vydařené obhajoby navrhuji práci hodnotit jako velmi dobrou.
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