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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ



PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Petr Pohůdka                                                                                                                            
NÁZEV PRÁCE: Rozpad Somálska – příčiny a následky                                                                                                                                              
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): 
PhDr. Linda Piknerová, PhD.
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předkládané bakalářské práce je analyzovat příčiny a následky rozpadu Somálska, přičemž záměrem je definovat tyto příčiny a následky nejen v obecné rovině, ale také je konkretizovat a specifikovat v kontextu somálského vývoje. Domnívám se, že takto definovaný cíl se podařilo zcela naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Po obsahové stránce považuji předkládaný text za velmi zdařilý, neboť se studentovi podařilo značně obsáhlé téma zpracovat uceleně, čtivě a dojít ke konkrétním závěrům opírající se o množství faktografických údajů. Teoretické zarámování textu poskytuje teorie slabého státu a failed states index. Student nejdříve definuje charakteristiky slabého, resp. rozpadlého státu a následně se věnuje Failed States Indexu, který se dlouhodobě zabývá rozpadem států a který poskytuje jakési zarámování celé práce. V souladu s Failed States Indexem pak student identifikuje tři oblasti – politicko-vojenská, sociální a ekonomická a v rámci každé z nich sleduje vývoj Somálska od vyhlášení nezávislosti na počátku 60. let do současnosti. Student tak využívá Failed States Index jako základní odrazový můstek proto, aby rozčlenil dílčí jevy, s nimiž se Somálsko potýká a které stojí za rozpadem tohoto státu. V poslední části práce jsou konkretizovány jak jednotlivé příčiny rozpadu (klanová struktura země, Barrého režim, konec studené války, pokles strategického významu země aj.), tak konkrétní následky tohoto stavu (paralyzace složek státní moci, neschopnost kontrolovat území státu, vznik kvazi států). Zejména tato poslední část práce vykazuje výraznou přidanou hodnotu a student v ní prokázal zjevné analytické schopnosti. V závěru pak jsou představené poznatky shrnuty a je odpovězeno na základní výzkumnou otázku textu, a sice jaké jsou konkrétní příčiny a následky rozpadu Somálska.
Takto naznačené dělení práce považuji za vhodné a domnívám se, že právě díky němu je text přehledný a výstižný.
Text je opatřen několika přílohami, které práci velmi vhodně doplňují a s nimiž se průběžně v textu pracuje.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)

[bookmark: _GoBack]Formální stránka práce je zcela bez problémů. Student správně používá jak odkazový, tak poznámkový aparát, chyby či překlepy se nevyskytují a po stylistické stránce považuji práci za nadstandartní. Rovněž množství a kvalita zdrojů jsou adekvátní vzhledem k typu práce.


4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)

Jak je patrné z výše řečeného, předkládanou práci považuji za skutečně povedenou. Přestože se jedná o téma, které je náročné na zpracování, student se této výzvy zhostil se ctí a dal najevo schopnost abstrahovat od marginálií a vypíchnout to, co je podstatné. Ačkoliv se tak může na jedné straně zdát, že práce je relativně stručná, považuji tento fakt za výhodu, neboť dokazuje schopnost studenta se v problému zorientovat a jasně text směřovat k cíli práce.


5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ

V textu je zmíněn fenomén remitancí. Mohl by student více přiblížit, jaký vliv mají remitance na fungování Somálska, potažmo kvazi států vznikajících na jeho území?

Lze podle studenta očekávat v případě Somálska stejný vývoj jako v případě Súdánu, tedy rozdělení státu a vznik nových státních útvarů, které by byly všeobecně akceptovány?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Práci navrhuji hodnotit jako výbornou.
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