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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ



PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Hana Voltrová
NÁZEV PRÁCE:  Vývoj a perspektivy kanadského federalismu                                                                                                                                             
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Dr. David Šanc
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem práce je na základě zkoumání kanadského federalismu zodpovědět na několik výzkumných otázek, které směřují především ke zhodnocení praktického fungování Kanady jako federace a zejména ke stabilitě federálního upořádání této země. Cíl práce se autorce naplnit podařilo.
 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Obsahová stránka textu odpovídá ve všech ohledech nárokům kladeným na bakalářské práce. Autorka vychází z teorií federalismu, přičemž s teoretickými východisky v praktické části textu dále pracuje. Proporce teoretické a praktické části textu jsou vyvážené. Nejsem si jist pouze posloupností kapitol, když text věnovaný historickému vývoji Kanady je umístěn až za kapitolu pojednávající o současném kanadském federalismu. Práce není vybavena přílohami – to se domnívám text ochuzuje, neboť téma práce si přímo říká o doplnění mapami.  

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Po formální stránce je text v pořádku. Místy se sice objevují stylistické neobratnosti, ale velice vzácně. Naopak vyzdvihuji rozsáhlý (v rámci bakalářských prací jednoznačně nadprůměrný) seznam pramenů a literatury. 

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Text hodnotím jednoznačně pozitivně – autorka obsáhla zásadní témata kanadského federalismu, a to historická i současná. Přečtením práce je možné získat velmi plastický a komplexní obraz o ústavním rámci kanadské federace i o fungování kanadského federalismu v praxi. Autorka prokázala dobrou orientaci v tématu a schopnost vytvořit srozumitelný text s vlastním hodnocením a analýzou dané problematiky. 
  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Domnívá se autorka, že případné vytvoření většinové vlády Parti Québecois by vedlo k vypsání referenda o osamostatnění Québecu? Jaká by podle autorky mohla být prognóza takového referenda?  


6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Práci navrhuji hodnotit jako výbornou.
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