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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Marcela Vostřáková 
NÁZEV PRÁCE: Zvláštní vztahy USA s UK od konce studené války 
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Pavel Hlaváček, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem autorky je zpochybnit existenci zvláštních vztahů mezi USA a VB, a to na příkladu vzájemných vztahů těchto zemí po skončení studené války. Jak sama uvádí, cílem práce je dokázat, že „zvláštní vztahy jsou pouze řečnická fráze a tudíž vlastně neexistují a nikdy neexistovaly“ (s. 2). Navzdory níže uvedeným výhradám považuji cíl práce za veskrze naplněný.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Zpracování zmiňovaného tématu s ohledem na deklarované cíle je poměrně náročné. Autorka projevila při jeho studiu velký zájem, nicméně na obsahovém zpracování je místy patrné, že představu o tom, co a jak hodlá dokazovat, získala až v průběhu samotného psaní. 
Text je rozdělen do dvou částí. V první a převážně popisné části práce se autorka snaží na historii vztahů USA a VB definovat termín „zvláštní vztahy“ a „jakými znaky se vyznačují“ (s. 3). V druhé, analytické části, se pokouší svou hlavní tezi dokázat na vývoji vzájemných vztahů po skončení studené války.     

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava textu vykazuje drobné nedostatky. Práce vychází z přijatelné zdrojové základny, autorka správně cituje a odkazuje. V textu nenacházíme gramatických chyb. Z pohledu plynulosti čtení je ale text psán poněkud hutně a skladba slov jde místy na úkor celkové srozumitelnosti. Autorka má sklon psát příliš dlouhá souvětí a stejné argumenty opakovat na více místech. Ovšem zde je třeba připomenout, že na výzvy vedoucího práce reagovala a snažila se je už v průběhu psaní minimalizovat.  

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Celkový komentář z práce je poněkud rozporuplný. Na jedné straně si autorka vybrala náročné téma, jehož zpracování vyžaduje velké znalosti. S vedoucím práce autorka ale pravidelně komunikovala a vždy se snažila předkládané připomínky zapracovat. Slabší stránku práce představuje horší čitelnost, nečitelná argumentační linie a omezená provázanost mezi deklarovanými cíly a jejich skutečným naplněním.  

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Autorka tvrdí, že vztah, který mají USA k Británii, existuje k mnoha dalším zemím, a proto nemůže být považován za výjimečný. Ve které z těchto zemí je podpora zahraniční politice USA dlouhodobě nejvyšší?  


6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Navrhuji hodnotit známkou velmi dobře. 
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