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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ



PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA

JMÉNO STUDENTA: Klára Zajíčková
NÁZEV PRÁCE: Historicko-politické aspekty formování římského impéria
HODNOTIL: PhDr. Ondřej Stulík



1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předložené bakalářské práce je „…na případě Říma zmapovat faktory ovlivňující úspěšné formování a udržení impéria a demonstrovat jejich specifický vliv a důležitost“ (s. 11). Cíl byl beze zbytku naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Náročnost předloženého tématu by nebyla příliš vysoká, pokud by se autorka rozhodla přinést pouze historizující popis. K tomu se však studentka neuchýlila a naopak pojem „impéria“ vyložila skutečně jako odborný pojem s jasným přesahem a odkazem na teorii impérií. Tvůrčí přístup je tedy v tomto případě na vysoké úrovni. Práce je zpracována na základě velmi jasné struktury, je čtivá a graduje. Hodnocený text obsahuje jednu přílohu, která je zvolena vhodně.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Práce je po formální stránce v pořádku, snad až na nesprávné stránkování - text by měl začínat číslem jedna na první textové stránce. Objevují se zde překlepy, ale spíše ojediněle. Poznámkový aparát je „čistý“ a jednotný, grafická úprava standardní. Použitá literatura je dobrá a její menší množství není na závadu – téma je totiž jasně ohraničeno a vedlejší výklady a interpretace nejsou potřebné. Kladně hodnotím převahu literatury anglosaské provenience.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Předložená bakalářská práce je výborná, na bakalářské úrovni poměrně náročná, ale především jasná, srozumitelná a celistvá. Analýza, která se objevuje v závěru, je na nadprůměrné úrovni. Kladně hodnotím především analýzu sklonku republiky.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Bez otázek či připomínek – v práci je vše, co by tam mělo být.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
VÝBORNĚ



Datum: 					Podpis:



[bookmark: _GoBack]
image1.png
FAKULTA FILOZOFICKA
> ZAPADOCESKE

UNIVERZITY

V PLZNI




