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KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ


PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO

JMÉNO STUDENTA: Robert Kolaja
NÁZEV PRÁCE:  Federalismus v Malajsii a SAE - komparace                                                                                                                                             
HODNOTIL (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Dr. David Šanc
1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cílem předložené práce je porovnat federalismus (z řady hledisek) v Malajsii a Spojených arabských emirátech a porovnat oba případy na základě efektivity vládnutí. Tento postup autorovi slouží k zodpovězení množství výzkumných otázek a ověření/vyvrácení hypotézy. Cíl práce se autorovi naplnit podařilo.
 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Práce obsahuje solidní a dobře zpracovanou teoretickou část, přičemž i v části praktické/analytické autor s teoretickými východisky stále a systematicky pracuje. Kromě teorie federalismu autor využívá i efektivitu vládnutí. Práce tak vykazuje značnou přidanou hodnotu a míra autorova tvůrčího přístupu je nadstandardní. Práce obsahuje vhodně zvolené přílohy.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Z formálního hlediska text nevykazuje žádné zásadní nedostatky – jen v některých pasážích je autorův jazykový projev možná až zbytečně komplikovaný, což jde na úkor srozumitelnosti. Kvalita použité literatury je velmi vysoká (zejména co se teorie federalismu týká).

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Autor si zvolil poměrně složité téma – zabývat se mimoevropskými a velice specifickými federacemi na základě teorií, které byly konstruovány v zcela odlišném prostředí, je poměrně ambiciózní. Autor však ve svém snažení obstál a i když některé jeho předpoklady, závěry či využité teorie (zejména efektivita vládnutí) mohou být přijímány s výhradami, je nutné jeho analýzu ocenit. V práci tak převažují silné stránky, zejména s ohledem na to, že se jedná o originální a inovativní text.  
  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
V případě Malajsie autor v práci zmiňuje možnost zániku federace – mohl by toto téma při obhajobě rozvést a zmínit alternativy? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Práci navrhuji hodnotit jako výbornou.
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