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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)
Cíl práce není bohužel vymezen zcela jasně. Na s. 7 autorka píše, že „tématem … je regionální integrace v Africe“. Dále již konkrétní cíl nestanovuje. Čtenář spíše z kontextu pochopí, že autorka bude analyzovat ECOWAS a region západní Afriky (s. 8 druhý odstavec). Cíl práce byl naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita vlastní práce, vhodnost příloh)
Autorka si vybrala zajímavé téma a docela zdařile se s ním poprala. Byť se jedná o hodně popisný text, u bakalářské práce je to ještě přijatelné a autorka prokázala schopnost najít relevantní zdroje a pracovat s nimi. Toho si cením.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, kvalita citací a používané literatury, grafická úprava)
Formální úprava je nejslabší stránkou textu. Text je chabý stylisticky i gramaticky. V textu se vyskytuje obrovské množství chyb, zejména v interpunkci. Autorka dává čárky ve větách tam, kam vůbec nepatří, naopak je nedává  tam, kam patří. Např. jen na s. 22 přebývají dvě čárky, chybí také dvě čárky. Tento problém se ale vyskytuje všude v textu. 
4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění hodnocení)
Za největší slabinu práce považuji úvod, kde nejsou jasně vymezené cíle práce, a formální úpravu. Pokud autorce prominu vymezení cílů a budu se domnívat, že jí šlo o historický popis a analýzu ECOWAS, tak mohu říci, že téma zvládla.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ
Na s. 22 autorka píše, že v africké (nigerijské) politice se rozvinul fenomén, jehož anglický název je „spraying“. Mohla by autorka vysvětlit, oč se jedná? Proč se tento fenomén vyvinul a k čemu to vede? Jaký dopad mohou mít na ECOWAS současné bezpečnostně-politické problémy v Mali a ve Středoafrické republice? A jaký dopad může mít na fungování ECOWAS vzrůstající nevraživost mezi islámským severem a křesťansko-animistickým jihem v Nigérii? 
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Obsahově bych práci hodnotila jako velmi dobrou. S ohledem na nepřijatelné množství chyb v textu ale navrhuji snížit hodnocení práce pouze na dobré. 
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