Posudek na diplomovou práci na téma 
„Ochranné známky v mezinárodním obchodním styku“

diplomant: Martin Frank
1. Aktuálnost (novost) tématu


Diplomant si za téma své diplomové práce o rozsahu 78 str. vlastního textu zvolil problematiku ochranných známek v mezinárodním obchodním styku, kterou považuje za jeden z největších současných problémů světového obchodu. Aktuálnost spatřuje ve stále větším globálním porušování práv k ochranným známkám v celosvětovém měřítku, ač jsou zajištěny základní principy ochrany a vymahatelnosti těchto práv. S tímto názorem diplomanta je nutno souhlasit.
2. Náročnost tématu


Téma diplomové práce považuji za náročné s ohledem na komparatistický a hodnotící přístup k jeho zpracování a také s ohledem na právní úpravu a nutnost studia značného množství pramenů, včetně příslušné judikatury.
3. Kritéria a hodnocení práce

Zkoumaná problematika je tématicky rozdělena do šesti kapitol, včetně úvodu a závěru. Práce je doplněna řadou zajímavých tabulek. Z textu diplomové práce dovozuji, že diplomant postupuje od zkoumání historických, obecných a pojmových otázek (jako je vývoj ochrany, funkce ochranné známky) přes právní úpravu ochranné známky v mezinárodním a tuzemském měřítku po nástroje k zajištění ochrany práv k ochranným známkám v mezinárodním měřítku.


Z textu předložené diplomové práce dále dovozuji, že diplomant má o zkoumané problematice výborný přehled, že prostudoval dostatečný počet titulů tuzemské odborné literatury a judikatury. Přestože jde o „mezinárodní“ téma, negativně hodnotím nedostatečný počet titulů zahraniční odborné literatury. Je zřejmé, že diplomant má ze zkoumané oblasti i praktické zkušenosti. Diplomant prokázal, že dokáže se získanými teoretickými poznatky pracovat, o čemž svědčí značný počet poznámek. Práce byla zpracována samostatně a splnila cíl, který si diplomant před jejím zpracováním stanovil. Úprava práce i její jazyková a stylistická úroveň jsou na požadované úrovni.   
4. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě


K textu diplomové práce nemám zásadní věcné připomínky. Postrádám však ve vlastním textu vlastní názory diplomanta (ty jsou sice v diplomové práci obsaženy, ale až v jejím závěru). 

Otázka k ústní obhajobě: Zda v souvislosti s ochrannými známkami vzniká kolizní problematika a kde a jak je upravena? 
5. Doporučení práce k obhajobě

Předloženou diplomovou práci považuji za velice zdařilou, odpovídající stanoveným nárokům, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.
6. Navržený kvalifikační stupeň


Předloženou diplomovou práci hodnotím známkou „výborně“.
V Praze dne 16. srpna 2012
                                                                                                Prof. JUDr. Květoslav Růžička, CSc.

