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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Jan Pojar
Název práce: Pojem „objímající“ ve filosofii Karla Jasperse
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autor si sám zvolil velmi náročné téma, čímže byl dán i cíl jeho práce. Lze konstatovat, že v rámci možností daných  rozsahem  bakalářské práce podal pěknou charakteristiku Jaspersova učení a také i místa pojmu objímací v ní. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autor se v úvodní části věnoval problematice základního určení Jaspersova filosofického myšlení tak, jak je prezentoval v rovině  analýzy  bytí  a zejména bytí lidského. Pak následuje vlastní jádro autorova zájmu, analýza pojmu objímající jako jednoho z klíčových pojmů Jaspersovy filosofie. Autor prokazuje schopnosti nejen porozumět filosofickému textu, ale dokáže jej uchopit a vysvětlit svébytným způsobem. Samotná práce prokazuje autorovo tvůrčí myšlení.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):práce je napsán přehledně, autor se snaží o srozumitelnou, přitom logickou interpretaci Jaspersova učení, svá tvrzení odvozuje ze samotného Jasperova textu.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Předností práce je autorem prezentovaná schopnost interpretace filosofického textu, a to v případě Jasperse textu velmi náročného. Prokázal i schopnost relativně samostatného uvažování o něm, vyvozování závěrů. Za menší nedostatek považuji to, že autor se mohl alespoň podívat ještě do Jaspersových dalších děl, ale to  je  hlavně věc jeho výběru. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):Autor se v práci dostává i ke vztahu filosofie Kantovy a Jaspersovy, jak se vztahuje filosofie směřující k lidské existenci u Jasperse k filosofií fenomenality u Kanta?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
Datum: 
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                                                                                                                 vedoucí bakalářské práce

