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Práce: bakalářská

Posudek: oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): Mgr. Zdeněk Třešňák

Práci předložil(a): Veronika Gabrielová

Název práce: Působení J. W. Goetha v Západočeském regionu

1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce je reflexe Goethova pobytu v západočeském regionu. Důraz byl kladen nejen na historické události a osobnosti, se kterými se Goethe setkal, ale také na zajímavá místa a kulturní zázemí jednotlivých oblastí, které navštívil. Cíl práce byl splněn.

2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Po obsahové stránce práci nelze mnoho vytknout. Autorka zvolila tvůrčí formu deskripce – použití přítomného času. Ojediněle od této formy upustí a využívá čas minulý (závěr práce). Na s. 5 zmiňuje, že Goethe oslavil čtyřicáté narozeniny, avšak kapitola 2.1 se vztahuje k letům 1785 – 1786, takže byl Goethe v této době o několik let mladší (nar. r. 1749). František II. nebyl francouzským císařem, ale rakouským (s. 19). Na s. 33 (o. 121) autorka uvádí, že byl klášter v Teplé založen na počátku 12. století, ale následně zmiňuje přesný rok založení 1193 (s. 46, o. 164). Tyto nesrovnalosti pokládám spíše za nepozornost, než závažnou chybu. 

Na s. 12 (v odkazu 42) tvrdí, že Františkovy Lázně založil císař František II., což není zcela správně. Jsem také přesvědčen, že Jáchymovské tolary se razily v Jáchymově, nikoli v Horním Slavkově (s. 23, o. 87), ale informaci nelze ověřit, protože autorka neuvádí zdroj. Práce neobsahuje přílohy.

3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je na velmi dobré úrovni. Autorka cituje přesně a věcně. Odkazy pod čarou vhodně využívá i k popisu osob, míst a událostí, nebo pro bližší komentáře. Grafická úprava je v pořádku, stejně tak i členění kapitol. Úvod a závěr však nejsou očíslovány. Odkaz 178 je nedostatečně ocitován. V textu se ojediněle objevují estetické nedostatky (využívání mezer, tučné písmo v odkazech pod čarou, citace bez hranatých závorek).

4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práci pokládám za velice kvalitní souhr informací o Goetheho pobytu a působení v Západočeském regionu. Oceňuji čtivost textu a originální přístup autorky. Práce postrádá zásadní nedostatky a za problémové považuji jen maličkosti, které lze pro rozsah práce tolerovat. 

5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Při psaní Elegie byl Goethe ve zvláštním rozpoložení (s. 38) kvůli zásadnímu zvratu v jeho osobním životě. Podle některých spekulací tato událost uspíšila jeho odjezd z Čech. O jakou událost se jedná?

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku výborně.
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