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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce se ve své podstatě shoduje již s jejím názvem. Autor přitom v úvodu více specifikuje svoji snahu o ukázání propojenosti událostí, které měly vliv na Plotínův život a na jeho učení o Jednu. V úvodu proto stručně načrtává obraz doby, v níž se novoplatonismus formoval. Následně již obrací pozornost k Plotínovu „životu a dílu“. Nejobsáhlejší kapitola se však samozřejmě týká vybraných motivů přítomných v Plotínově učení o Jednu. Mimo jiné zde přibližuje vztah k náboženstvím, nebo místo člověka. V závěru kapitoly pak konečně přináší i Plotínovu triadickou koncepci vzniku světa z prvotního Jedna, a to spolu s cílem člověka – opětovným sjednocením se s Jednem. Autor se však nezastavuje pouze u výkladu Plotínova pojetí, ale dokládá i jeho vliv na další myslitele. Formulovaný cíl práce se tak daří splnit.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autor zvolil mimořádně náročné téma. Dokázal jej však dobře pojednat na základě užití primárních textů a svůj výklad zároveň opírá o některé relevantní sekundární zdroje. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je dobrý. Autor rozhodně prokazuje, že si práci s literaturou osvojil dobře. Obvyklému úzu v oboru odpovídají jak citace sekundární, tak rovněž primární literatury. Členění práce v zásadě sleduje záměry autorova výkladu. Text abstraktu je ale neúměrně dlouhý.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z práce je pozitivní. Práce představuje zřejmý autorův zájem o dané téma. Autor se sice nevyhnul v textu různým zjednodušením a nesouvislostem, to je ale vzhledem k náročnosti tématu jen pochopitelné. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

----------
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku velmi dobře.
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