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Práce (co se nehodí, škrtněte):  bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Věra Mrázová
Název práce:Vztahy lidské společnosti k životnímu prostředí z pohledu Erazima Koháka 

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Lze konstatovat, že autorce se podařilo podat portrét Erazima Koháka jako myslitele s tím, že klade ve své práci důraz na jeho přístup k životnímu prostředí, na to jak přispěl k rozvíjení ekologické etiky jako relativně nové disciplíny. 
2. 
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka nejprve věnovala pozornost životu Erazima Koháka, zde dokázala prezentovat autora jako významnou osobnost věnující pozornost ekologickým problémům dneška. V dalších dvou kapitolách věnovala pozornost především ekologickým aspektům Kohákova učení. Prokázala schopnost interpretace jeho textů, ale také i dovednost v relativně samostatném vyvozování závěrů o charakteru jeho díla i jeho zařazení. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána srozumitelně, její přednosti je i jistá míra čtivosti nikterak však snižující její odborný charakter. Citace a odkazy jsou vhodně vybrány, také přílohy jsou přiměřené.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):Předností práce je autorčina schopnost srozumitelně a přesvědčivě charakterizovat význam Kohákova učení v oblasti ekologické etiky. Práci nepovažuji jen za kompilaci, ale i pokus autorčin o samostatný vhled do Kohákova myšlení, což nutno zvlášť ocenit. Jistým nedostatkem je přílišná pozornost věnovaná ve 4. Kapitole přehledu různých přístupů k ekologické problematice. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Co si autorka myslí o tom, jaký je ohlas takových názorů, s jakými přichází Erazim Kohák, ve společnosti?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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