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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem bakalářské práce Terezy Homulkové je přiblížit filosofické myšlení Miguela de Unamuna a především potom analyzovat, jak se v Unamunově díle filosofickém, ale též beletristickém, projevuje motiv smrti a utrpení. Cíl práce byl velmi zdárně naplněn, a to v rozsahu téměř dvojnásobném, nadto způsobem, jenž běžný standard bakalářských prací přesahuje.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
Tereza Homulková si jako téma své práce vybrala látku komplikovanou a v českém prostředí takřka nereflektovanou. Náročnost zvoleného tématu primárně spočívá především v kontradiktoričnosti samotného Unamunova myšlení a problematičnosti jeho interpretace. Autorka se vytčeného cíle zhostila svědomitě a prostudovala širokou škálu cizojazyčné literatury, která jí umožnila docházet k netriviálním závěrům (v tomto ohledu oceňuji především část pojednávající o problému tragického pocitu života, jeho příčinách a způsobech překonání; především polemiku a závěry týkající se otázky Unamunova pojetí víry; s. 20-37). Tereza Homulková prokázala schopnost analytického myšlení a interpretace filosofických textů, stejně jakožto uměleckých děl, v nichž vhodně filosofické aspekty nalézala a charakterizovala. Nepracovala pouze s cizojazyčnou sekundární literaturou, ale taktéž se španělskými prameny, díky kterým mj. analyzovala i Unamunovu tvorbu poetickou a zdárně si poradila i s překladem Unamunových básní (s. 9-10). Autorka tak předložila text originální povahy, jenž vznikl jako výsledek pečlivého a rozumějícího studia.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev autorky je kultivovaný, bez závažných gramatických a stylistických pochybení, avšak několik chyb, které mají zpravidla charakter překlepů a formálních nedostatků, se v práci bohužel objevuje (číslování s. 1, s. 4 – Primo de Riviera, s. 8 – lýricos, s. 11 – Sartreho). Větší pozornost mohla být věnována ještě úvodu a závěru práce. Ověřené citace jsou správné. Struktura práce je přehledná, logická a opodstatněná.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Předložená bakalářská práce Terezy Homulkové je již svým předmětem originální a stejně tak i způsobem zpracování, který lze označit za důkladný, rozumějící a přesahující běžný standard bakalářských prací. Ačkoli text není prost určitých formálních pochybení, jeho kvalita mi umožňuje hodnotit jej jako velmi zdařilý příspěvek k interpretaci Unamunova díla, v českém prostředí pouze sporadicky reflektovaného. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
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