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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Monika Kubižňáková
Název práce: J. W. Goethe a Mariánské Lázně. Příspěvek k poznání lázeňské kultury.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce je analýza činnosti J. W. Goetha v západočeském regionu, konkrétněji v Mariánských Lázních, a jeho vliv na rozvoj lázeňské kultury. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Kromě zevrubného líčení životního kontextu J. W. Goetha se autorka podrobněji věnuje jeho častým cestám do Mariánských Lázní a samozřejmě i vztahu s maličkou baronkou U. von Levetzow. Téma mnohokrát literárně traktované (např. Urzdil neboli Šamberger) autorka zvládla na celkem dobré úrovni. Autorka dostupné prameny analyzovala na dobré úrovni. Přílohy vhodně doplňují práci.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je na dobré úrovni. Cituje správně, poněkud problém má s odkazováním na sborníky. Práce je členěna přehledně a přílohy jsou kvalitní.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jedná se o práci zdařilou, jejichž hlavní chybou je problém odkazovaní ke sborníkům pod čarou. Jinak je na dobré úrovni.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – velmi dobře.
Datum: 
30.5.2013


Podpis: Eduard Neupauer, v. r.
