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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Blanka Černá
Název práce: Rousseauova kritika tradičního osvícenského pojetí člověka

1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autorka se s tématem, které si sama zvolila, vyrovnala velmi dobře. Podařilo se jí podat charakter Rousseauova učení jako odlišného svým zaměřením od většiny myslitelů osvícenství, pro konfrontaci vhodně zvolila nástin koncepce Condorcetovy.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka ve své práci prokázala schopnost interpretace filosofického učení Rousseauova, stejně tak jako prokázala i schopnost komparace této filosofie s filosofií Condorcetovou. Na začátku své práce se poměrně úspěšně pokusila o předběžnou charakteristiku osvícenství se zaměřením na osvícenství francouzské. Pak provedla rozbor Rousseauovy kritiky vzestupu společnosti na bázi vlády lidského rozumu. Dále podala poměrně stručnou charakteristiku učení Condorceta jako teorie reprezentující myšlenku společenského pokroku založeného na uplatnění lidského rozumu. Nakonec uskutečnila jistou konfrontaci obou učení.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsán srozumitelně a přehledně, bez větších chyb. Autorka prokázala schopnost pracovat s filosofickými texty i odbornou literaturou.
5.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Předkládaná práce má solidní úroveň, vím, že je výsledkem autorčina poctivého uvažování o daném tématu. Předností je fakt, že autorka prokázala schopnost samostatného uvažování  o  konkrétním učení a době, v níž vzniklo. Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Emancipace od dosavadního systému vědění, str. 5 – stejně tak i dále ve výkladu, Rousseau nebyl nepřítelem vědy, může se autorka k tomu podrobněji vyjádřit?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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