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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Ivana Červená
Název práce: Jan Pavel II. – Myšlení a dílo. Reflexe manželství a rodiny ve 20. století v díle Jana Pavla II.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce je podat srozumitelnou reflexi problematiky mezilidských vztahů: manželství a rodiny ve vybraném díle papeže Jana Pavla II. Cíl práce byl splněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka si zvolila úkol náročný, nicméně zvládla ho na celkem solidní úrovni především vzhledem k tomu, že byla nucena pracovat s látkou theologickou, která je jí přirozeně cizí. Přesto poctivě načetla vybrané encykliky papeže Jana Pavla II., které se k tématu pojí. Byť měla problém s interpretací, její vklad vidím v pečlivé práci s texty a pokusem hlubšího vhledu do problematiky, kde je citelné i autorčino zaujetí tématem. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je na dobré úrovni. Cituje pečlivě a odkazuje na literaturu poctivě. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Stručně – práce působí dojmem poctivě vypracované bakalářské práce na přijatelné úrovni a splňuje požadavky kladené na tento typ prací. Jejím nedostatkem je popisní charakter.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – velmi dobře.
Datum: 
21.5.2013


Podpis: Eduard Neupauer, v. r. 
