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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.
Práci předložila: Jana Hubrová
Název práce: Řád maltézských rytířů ve Strakonicích
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 

Cílem předkládané bakalářské práce je shrnout působení řádu maltézských rytířů ve Strakonicích a objasnit jeho roli jak ve zvolené lokalitě, tak i na území Čech. Tento cíl byl v mezích možností bakalářské práce naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): 
Autorka si zvolila netradiční problematiku, regionálně zaměřenou. V práci vychází z obecných dějin řádu maltézských rytířů. Na základě prostudované literatury a pramenů ukazuje významnou roli řádu nejen v oblasti náboženské, ale i politické. Katolická orientace řádu sehrála svou roli v našich podmínkách v období husitství i v období rekatolizace.  Při hledání zdrojů bylo použito materiálů ze soukromé sbírky místního antikváře. Text práce je doplněn řadou příloh, které jsou funkční a vhodně jej ilustrují.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
K formální stránce práce nemám zásadní výhrady. Práce je přehledně členěna a umožňuje autorce systematický výklad zvolené problematiky. Přílohy v práci jsou kvalitní.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Práce Jany Hubrové je přínosem k poznávání regionální historie spojené s činností rytířských řádů. Autorka usiluje o objektivní zachycení role řádu johanitů ve strakonickém regionu v průběhu 700 let. Přes některá negativa hodnotí působení řádu ve Strakonicích pozitivně. Je třeba ocenit, že na zpracování bakalářské práce pracovala autorka systematicky a pečlivě a její práce může být podnětem k její další badatelské činnosti nebo se může stát základem dalších kvalifikačních prací. Doporučuji práci k obhajobě. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 
Čím se řád johanitů liší od jiných rytířských řádů (např. templářů)?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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