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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Jana Hubrová
Název práce: Řád maltézských rytířů ve Strakonických
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané práce je podat historii řádu maltézských rytířů v Strakonicích. Cíl práce byl bezezbytku splněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Předkládané práce je na výborné úrovni. Představuje doslova matrici regionalisticky pojaté bakalářské práce. Autorka na vynikající úrovni po všech směrech využila dostupný materiál, archivy, erudici a zároveň velice vhodně aplikovala metodologii na regionalisticky pojaté téma. Doslova: Práce je vskutku autorčiným vlastním originálním podnikem, který zvládla na výbornou. Dovoluji si v oponentském posudku práci hodnotit jako nadprůměrnou a při vhodném doplnění bychom ji mohli považovat za výbornou práci magisterské graduace.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Autorka cituje precizně. Pečlivě odkazuje k relevantním zdrojům. Výborně pracuje s materiálem archivní povahy. Přílohy vhodně doplňují práci, členění práce je profesionální, metodologie na vysoké úrovni, zbytečně neodbočuje od problematiky, práce má jasný sujet a její jazyková kultura je na kultivovaná.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově se jedná o originální práci, jež přináší další poznatky k poznání dějin vybraného regionu s jasným vkladem autorky. Doporučuji autorce práci rozšířit a podat jako kvalifikační práci magisterské graduace. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázek. 
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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