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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Lucie Koubová
Název práce: Střet individua a světa v Goethově raném díle.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Práce představuje tři raná díla J. W. Goetha a to v kontextu hnutí „Sturm und Drang“. Kardinálním motivem byl střet hlavního hrdiny se světem, a to se autorce podařilo: cíl práce byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Goethovo dílo je náročné na čtení a na interpretaci dvojnásob. Autorka práce přečetla a snažila se vybrané díla interpretovat: je celkem pochopitelné a zřejmé, že přes autoritativní autory. To není na škodu věci a není to ani důvod pro přísnou literárně-vědnou a naposled filosofickou recenzi. naopak, tak nároční podnik si zasluhuje spíše vzhledem k bakalářské práci obdiv. Práce je na vysoké úrovni.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je na kultivované úrovni. Cituje a odkazuje přesně a pečlivě. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově se jedná o zdařilou práci na dobré úrovni.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázek.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku výborně. 
Datum:   12.5.2013                          Podpis: Eduard Neupauer
