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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta
Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.
Práci předložila: Anna Ohanková
Název práce: Západní a východní pojetí vědomí se zaměřením na zážitky z blízkosti smrti
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 

Cílem předkládané bakalářské práce je porovnat pojetí vědomí v západním a východním typu myšlení. Tento záměr byl v bakalářské práci naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
Autorka si zvolila v současné době již méně tradiční téma, čímž bezesporu oživuje spektrum tradičních témat bakalářských a diplomových prací. Prostudovala rozsáhlou literaturu a výsledky svého studia zdařile shrnuje ve své bakalářské práci. Přínosem práce je jednak to, že si po celou dobu zpracování tématu zachovává příslušný badatelský odstup, jednak vždy shrnuje a následně srovnává získané informace.
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
K formální stránce práce nemám zásadní výhrady. Jazykový projev autorky je velmi dobrý, překlepy, chyby gramatické či neobratné formulace se téměř nevyskytují. Práce je přehledně členěna a umožňuje autorce systematický výklad zvolené problematiky. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Práce Anny Ohankové je interdisciplinární – zahrnuje pohledy filosofické, antropologické, psychologické, medicínské, teologické, religionistické. Autorka usiluje o jejich objektivní interpretaci a současně si uvědomuje, do jak rozsáhlého tématu vstoupila. Prokazuje schopnost zorientovat se v rozsáhlé literatuře a dokázala přehledně vyložit základní znaky západní interpretace vědomí, které následně úspěšně komparuje s východním pojetím vědomí na příkladu klasického buddhismu a buddhismu tibetského. Zpracovaný materiál může autorce sloužit jako východisko k dalšímu zkoumání této oblasti. Doporučuji práci k obhajobě.  
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 
Kniha R. Moodyho vyvolala velký ohlas (jak v pozitivním, tak i negativním smyslu) v celém světě. Nesouhlas sklidila u části představitelů medicíny, psychologie a dalších, ale také u představitelů některých křesťanských církví. Věděla byste, o které církve šlo a proč Moodyho koncepci kritizovali?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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