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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Marie Zábranská
Název práce: Frommovo pojetí člověka a psychoanalýza
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Úvodem je možno konstatovat, že se autorce podařilo cíle dosáhnout, ve své práci v rámci možnosti daných rozsahem bakalářské práce, který, mimochodem ku prospěchu autorčina úsilí, překročila, se jí poměrně dobře podařilo ukázat jednak charakteristiku Frommova učení, a to v souvislosti s jeho napojením na Freudovu psychoanalýzu.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Po kapitole životopisné, autorka věnovala pozornost analýze Frommova pojetí člověka, jeho filosofii jako významnému příspěvku k moderní filosofické antropologii. Dále se zabývá zkoumáním Frommova pojetí psychoanalýzy. V závěrečné části se pokusila o srovnání pojetí psychoanalýzy u Fromma a u Freuda. Práce má převážně kompilační charakter, závěrečná kapitola je pak nepříliš podařeným pokusem o srovnání Závěr mohl být obsažnější.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána srozumitelně, má své logické členění. Nevyskytuje se v ní větší množství chyb. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Práce je dobrým zpracováním Frommova pojetí člověka, je však často popisem myšlenek obsažených v jednotlivých Frommových dílech.  Nepříliš zdařilá je závěrečná komparace. Přesto jako o celku lze o ní konstatovat, že autorka prokázala jak dobré znalosti, tak i schopnost výkladu filosofických děl. Práci doporučuji k obhajobě. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Zamyslela se autorka nad tím, jak Frommova analýza života na bázi rozlišení mezi modem Být a Mít a mít souvisí s psychoanalýzou?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Velmi dobře
Datum: 
13. května 2013




Podpis: PhDr. Stanislav Stark, CSc.
                                                                                                                vedoucí bakalářské práce

