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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.
Práci předložila: Jana Nová 

Název práce: Důsledky oddělení křesťanství od judaismu
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):
 Cíl své bakalářské práce Jana Nová sice nedefinuje, z názvu lze však usoudit, že půjde o zachycení procesu vzdalování se křesťanství od svého mateřského základu a popis toho, co toto vzdalování pro obě náboženství znamenalo. Tento cíl byl v mezích možností bakalářské práce převážně naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): 

Téma bakalářské práce nepatří mezi běžná témata přehledně zpracovaná v obsáhlé literatuře. Ocenění proto patří autorce již za jeho volbu a následně za samostatné a tvořivé uchopení problematiky. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 

Po formální stránce neshledávám v práci zásadní nedostatky. Jazykový projev autorky je dobrý, odkazy na literaturu a citace odpovídají požadavkům normy. Členění práce odpovídá autorčiným záměrům a umožňuje systematický výklad problému.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Autorka se při analýze zvolené problematiky soustřeďuje především na vývoj křesťanství a s ním spojené změny, které vedly ke vzdalování křesťanství a následnému narůstání napětí mezi nimi. Ovšem jsou zde možné i další úhly pohledu – např. již v evangeliích je naznačeno narůstání napětí v oblasti věrouky. Sám Ježíš se dostává do konfliktů se židovským zákonem (např. spor o sobotu). Všechny tyto aspekty ovšem není možné zachytit v rámci bakalářské práce. Práce je svým obsahem zajímavým přínosem ke komplexnímu vhledu do společných dějin judaismu a křesťanství. Doporučuji ji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

Kdy dochází k největšímu pronásledování židů křesťany v římském impériu?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): velmi dobře
Datum: 
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