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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Stanislav Stark, CSc.
Práci předložil(a): Andrea Ivaničová
Název práce: Formy a podmínky šíření křesťanství: Křížové výpravy
1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autorka hned v úvodu objasňuje, že se bude zabývat nejen křížovými výpravami, ale i vznikem vývojem křesťanství do doby jejich uspořádání. Takže o křížových výpravách začíná psát až o od poloviny celé práce. Proč vlastně, téma o křížových výpravách by mělo stačit?  Ale budiž, jinak cíl splněn byl.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka zvolila cestu kompilace odborné literatury věnované vzniku a rozvoji křesťanství a křížovým výpravám. Prokázala schopnost vytvořit kompilaci poměrně dobře pospojovanou z různých materiálů. Kromě toho prokázala i schopnost samostatného myšlení, což se projevilo v jednotlivých jejích shrnutích na koncích kapitol ale i v závěru celé práce. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána srozumitelně, má svůj logický řád daný historickou posloupností, citace a odkazy odpovídají struktuře textu.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Práce je poměrně dovednou kompilací, za cenné považuji autorčiny závěry k jednotlivým obsahovým problémům. Slabostí je výše uvedený rozpor mezi názvem a obsahem, stejně tak i ona z kompilace vyplývající popisnost. Za zbytečné  a spíše jako jakési doplnění považuji životopisy některých osobností, např. sv. Augustina. Práci doporučuji k obhajobě.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): K nedostatkům práce patří nedostatečné vysvětlení čtvrté křížové výpravy, proč autorka nerozebrala změnu zaměření této výpravy, ani ji dostatečně nepopsala?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Velmi dobře, tuto známku doporučuji při pěkné a kvalifikované obhajobě.
Datum: 
16. května 2013




Podpis: PhDr. Stanislav Stark, CSc.
                                                                                                                           oponent

