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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Jak napovídá samotný název, cílem předložené práce je výklad důkazů boží existence, které formuloval Anselm z Canterbury. Hlavní pozornost je přitom zaměřena na tzv. ontologický důkaz. Svému cíli pak autorka podřizuje celou strukturu práce. V úvodních pasážích představuje osobu a dílo Anselma z Canterbury, přičemž současně stručně přibližuje některé zásadní motivy spojené s důkazy boží existence formulovanými v době středověku. V dalším textu již přistupuje ke konkrétním výkladům důkazů boží existence, které Anselm z Canterbury podal v díle Monologion. Následně přibližuje známý tzv. ontologický důkaz, který byl formulován v díle Proslogion. K němu se pak převážně vztahují i další kapitoly, kde autorka přináší základní přehled reakcí na uvedený Anselmův důkaz boží existence (Gaunilo, Akvinský, Scotus, Descartes). Cíl práce se tak daří dobře splnit.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka zvolila téma, které nepatří mezi snadné. Dokázala se s ním ale dobře vyrovnat. Svůj výklad nepřebírá pouze ze sekundární literatury, ale opírá se rovněž o primární texty (v překladech).
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je dobrý. Práce je také dobře členěna a autorka v postupných krocích pojednává celé téma. Také odkazy a citace odpovídají úzu obvyklém v oboru.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z práce je dobrý. Autorka vychází z primární literatury a současně nabízí i pohled na další diskuzi, která se Anselmových důkazů boží existence týkala.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

----------
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.
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