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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Jak napovídá samotný název práce, jejím cílem je výklad stoické koncepce duše. Svoji pozornost přitom autorka zaměřuje především na rané období stoické filosofie. Pro splnění svého cíle pak nejprve popisuje principy, jimiž stoikové vysvětlovali svět. Následně se zvláště věnuje aktivnímu principu – pneumatu a jeho modalitám. Právě v této souvislosti se pak zabývá duší, jejím vznikem a vývojem. Následně přímo obrací pozornost k řídícímu principu lidské duše a jeho schopnostem. Zde se mimo jiné zabývá pudem, souhlasem, nebo emocemi. Samostatně se zabývá i vztahem duše – tělo. V závěru pak přihlíží též k myslitelům dalších období stoické filosofie. Cíl práce se pak tímto postupem daří dobře splnit.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka si zvolila nesnadné téma, kterého se však zhostila velmi dobře. S pomocí relevantní sekundární literatury dokáže vést výklad sama, přičemž jednotlivé koncepce přibližuje na dokladech primárních textů. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je kultivovaný. Z textu je jasně evidentní, že si autorka práci s literaturou osvojila velmi dobře. Úzu obvyklém v oboru odpovídají jak odkazy na sekundární, tak primární literaturu. Pojednávanému tématu rovněž odpovídá i samotné členění práce.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z práce je velmi dobrý. Autorka celé obtížné téma dokáže prezentovat s velkou lehkostí a zároveň ukazovat i rozdíly v koncepcích různých badatelů.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

----------
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.
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