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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Veronika Kiššová
Název práce: Počátky mnišství (II. – IV. století).
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce je analýza počátků monasticismu v sledovaném historickém období. Cíl práce byl naplněn.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka si zvolila náročné téma jenž je mnohokrát traktované v odborné domácí i zahraniční relevantní literatuře. Nevyužila avšak plně literární potenciál a vlastní práce také je pomálu. To trošku znehodnocuje práci, byť nemůžu autorce upřít upřímnou snahu po nalezení odpovědi na otázky ohledně podstaty a příčin vzniku asketických hnutí různorodého charakteru. Přílohy doplňují práci, nicméně jsou trošku samoúčelné. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je na celkem dobré úrovni. Cituje a odkazuje pečlivě, byť má trošku problém s využitím pramenné přeložené literatury. Práce je členěna přehledně a přílohy doplňují obsah práce. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jedná se o práci s nádherným tématem, avšak povrchně rozpracovanou, proto se přikláním k hodnocení velmi dobře.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 
Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – velmi dobře.
Datum: 
22.5.2013



Podpis: Eduard Neupauer, v. r. 
