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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Předložená práce se zaměřuje na důkazy boží existence ve středověké filosofii. Jejím cílem je přitom „shromáždil a předložit důkazy boží existence“ tak, jak byly středověkými mysliteli formulovány (str. 1). Autorka svému cíli podřizuje strukturu celé práce, která, jak sama uvádí, je ve svém důsledku spíše medailónkem vybraných myslitelů a jejich koncepcí. Zatímco v první části práce v zásadě přihlíží k období patristiky, obsáhlejší druhá část je pak přímo věnována myslitelům scholastiky. Postupně zde v jednotlivých kapitolách dané myslitele a koncepce charakterizuje. Mnohdy přitom poukazuje na konkrétní styčné body či rozdíly, čímž zároveň přibližuje celkový vývoj přístupu k problematice formulování důkazů boží existence. Cíl práce se tak daří dobře splnit.    
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka zvolila náročné téma, s nímž se dokázala vyrovnat zejména v těsné návaznosti na soudobou sekundární literaturu. Opírá se přitom ale spíše jen o několik vybraných hlavních zdrojů. Jednotlivá pojetí tak demonstruje převážně právě na základě sekundární literatury, kterou jen místy dokresluje citacemi z literatury primární.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je dobrý. Autorka si určitě dobře osvojila práci s literaturou. Odkazy a citace odpovídají obvyklému úzu platnému v oboru. V ohledu ke zvolené koncepce „medailonků“ je práce i dobře členěna. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z práce je v zásadě dobrý. Autorce se daří plnit zvolený cíl. Přesto práce obsahuje i své nedostatky. Vedle nedostatečné reflexe primární literatury (i absence soudobé zahraniční sekundární literatury) text rovněž obsahuje některá nesrozumitelná místa – např. poslední odstavec závěru.  
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

----------
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře.
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