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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Šárka Kuklová 
Název práce: Zrození křesťanské Evropa: christianizace českých zemí od Velké Moravy po Sázavský klášter. 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Tématem a cílem práce je popis prvopočátků christianizace českých zemí. Cíl práce byl naplněn.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorce se v práci velice zdařile povedlo sumarizovat bohatou literaturu k danému tématu a samozřejmě zhodnotit kardinální body sledovaného historického období. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je kultivovaný. Cituje a odkazuje k pramenné literatuře přesně. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jedná se o práci zdařilou. Autorka využila relevantní monografie a z práce je jasně cítit, že se pohybuje ve sféře, které v základu rozumí a dokáže celkem úspěšně syntetizovat množství relevantních informací do smysluplného celku. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázek.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku výborně. 
Datum: 
12.5.2013

Podpis: Eduard Neupauer 
