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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil:  Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Eva Pernicová
Název práce: Nový systém hodnot a proměny myšlení – přechod od pohanství a antického dědictví ke křesťanství. 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce je dle slov autorky. „především objasnit proces šíření křesťanství do okolního pohanského světa a zachytit jeho vliv na myšlení lidí“. Cíl práce byl naplněn.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Syntetizovat takové množství relevantních informací k danému tématu na prostoru, jež je vyhrazen bakalářské práci není úkol nikterak lehký, autorce se to avšak povedlo na celkem solidní úrovni a to s využitím dostupných relevantních zdrojů. Nicméně, několik poznámek: od str. 21 – po 25 pracuje jenom s monografií p. Bednaříkové a dále žel podobně. Jinak je práce na výborné úrovni.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Autorka cituje pečlivě, správně odkazuje k relevantním zdrojům. Přílohy jsou relevantní k práci. Jazyková kultura je na dobré úrovni. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jedná se o práci zdařilou, autorka zde syntetizovala důležité momenty svého tématu. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázek.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku Výborně
Datum: 
12.5.2013

Podpis: Eduard Neupauer
