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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Jan Stehlík
Název práce: Klášter premonstrátů Teplá – historie a současnost.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané práce je nejenom zhodnotit v krátkosti kardinální momenty historického vývinu kláštera premonstrátů v Teplé, ale rovněž podat hodnotící zprávu o stavu kláštera v současnosti. Cíl práce byl naplněn.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Práce zahrnuje široký diapazon problematiky bohaté historie i kulturní a sociální činnosti řádů Premonstrátů předně v západočeském regionu a z mé strany předesílám, že, jak šíří analyzované relevantní literatury, tak originálním tvůrčím přístupem autorka v kontextu zohlednění vývoje kláštera v posledních desetiletích jeho obnovy, práce dalece převyšuje tento typ kvalifikačních prací a blíží se k práci typu diplomantské. Dobrá znalost problematiky, tvůrčí přístup, nasazení a konzultace s knihovnou kláštera včetně vlastních obrazových příloh jdou autoru k dobru a není jim co vytknout.  
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autora je na dobré úrovni, cituje a odkazuje k relevantním zdrojům správně, přílohy jsou velice originální. Práce je členěna přehledně a opatřena četnými vysvětlivkami.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Stručně řečeno – práci považuji za nadstandardní. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Jak autor hodnotí soudobé směřování kláštera v kontextu současném a má nějaké doporučení pro aktualizaci historického působení kláštera (např. obnova škol, edukační činnost apod.)?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně
Datum: 
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Podpis: Eduard Neupauer, v. r. 
