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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):PhDr. Daniel Špelda, Ph.D.
Práci předložil(a): Renata Vykysalá
Název práce: Pojetí lásky v díle Ericha Fromma
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce Renaty Vykysalé „je představit koncepci lásky Ericha Fromma, porovnat ji s alternativními výklady, a to s psychologickým výkladem a se sociobiologií, které představují odlišný přístup k tématu lidské lásky“ (s. 1). V první kapitole Vykysala stručně představuje osobnost a dílo Ericha Fromma a intelektuální prostředí, z nějž vzešel, tj. frankfurtskou školu. Následuje kapitola o druzích lásky u Fromma (mateřská, bratrská, erotická, sebeláska a láska k Bohu), kterou doplňuje stručný výklad o tzv. „pseudoláskách“ v konzumní společnosti. Právě Frommem odlišené druhy lásky se stávají osou dalšího výkladu: V další části se totiž Vykysalá pokouší představit, jak se na jednotlivé druhy lásky dívá sociobiologie a soustředí se přirozeně na kategorie, které se vztahují k podobám lásky vymezeným Frommem, tj. příbuzenský altruismus, reciproční altruismus aj. V poslední části Vykysalá představuje, jak na lásku pohlíží dnešní psychologie: i zde je úběžníkem výkladu Frommovo dělení typů lásky, na které se psychologové dívají z vlastní perspektivy. V závěru Vykysalá místo pouhého rekapitulování práce představuje srovnání Frommova pojetí lásky se sociobiologií a psychologií. Cíl práce tak byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):
Práce Renaty Vykysalé má své kladné i záporné stránky. Mezi klady patří: a) práce s poměrně širokým souborem literatury; b) schopnost plynulého a souvislého výkladu, v němž dokáže srozumitelně představovat teorie ze tří odlišných oborů (tj. sociologie, psychologie, biologie); c) metodická systematičnost, která dává celému textu řád a vnitřní provázanost: Namísto floskulí o důležitosti lásky se v práci R. Vykysalové objevuje snaha po systematickém představení různých perspektiv, z nichž lze na tematiku lásky pohlížet. 
Mezi nedostatky práce podle mého soudu patří: a) absence zahraniční literatury; b) srovnání Frommova (a psychologického) pojetí lásky mohlo být hlubší a více promyšlené do důsledků. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Stylistická úroveň práce R. Vykysalé je velice dobrá, neobsahuje standardní nešvary zatěžující studentské práce. Citace a odkazy na literaturu jsou až na detaily udělány velice pečlivě, přehledně a v souladu se zvyklostmi oboru. V textu se téměř neobjevují pravopisné chyby a překlepy.  
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):¨
Vykysalé se podařilo napsat interdisciplinárně pojatou práci, která představuje různé způsoby, jimiž lze chápat různé druhy jevu, který se běžně označuje jako láska. Pokorná dokáže srozumitelně, systematicky a přesvědčivě podávat přehled o různých teoriích, dokáže vysvětlovat jejich klíčové pojmy a pouští se i do jejich srovnání. Občas by sice výklad mohl jít více do hloubky, ale i tak považuji práci za poměrně zdařilou. Jako vedoucí práce dodávám, že studentka po celou dobu jevila o psaní práce zájem, pravidelně konzultovala a byla schopna konzultací využívat. Doporučuji hodnocení výborně.

5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Výborně.
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