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Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.
Práci předložila: Julie-Pierre Josephová 

Název práce: Komparační analýza novozákonních evangelií 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 

Cílem předkládané bakalářské práce je podat ucelený komparativní přehled novozákonních evangelií, dalším úkolem je shrnutí problematiky historicity Ježíše. Tyto záměry byly v bakalářské práci naplněny.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): 
Na základě prostudované literatury a vlastního rozboru evangelních textů provádí autorka nejprve deskripci a následně komparaci synoptických evangelií a Janova a synoptických evangelií. Ukazuje na nesrovnalosti, ale také na shodné momenty. V další části práce se soustřeďuje na problematiku historického Ježíše, nahlíží do dobových textů zmiňujících Ježíšovu osobnost. Postavu historického Ježíše pak konfrontuje s obrazem Ježíše mytického, evangelního. Celý text práce zachycuje velmi autenticky složitost bádání v této oblasti, ať už bude toto bádání jakkoli motivováno. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
K formální stránce práce nemám zásadní výhrady. Jazykový projev autorky je velmi dobrý, někdy poněkud komplikovaný delšími souvětími. Práce je přehledně členěna a umožňuje autorce systematický výklad zvolené problematiky. Textové přílohy v práci vhodně doplňují text.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Práce Julie-Pierre Josephové patří k nevelkému počtu kvalifikačních prací, které jsou psány samostatně, s velkým zaujetím, ale současně se opírají o studium rozsáhlé literatury, kterou komentují, analyzují, vedou s ní dialog a současně k dialogu vybízejí čtenáře, jsou interaktivní, své myšlenky vyjadřují jasně, ale nikoli striktně a podněcující k dalším otázkám. Práci proto doporučuji k obhajobě. 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 
V seznamu literatury uvádíte Machovcovu práci Ježíš pro moderního člověka. V čem byste se s Machovcem v jeho pohledu na Ježíše ztotožnila?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
Datum: 
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