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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Markéta Nováková
Název práce: Klášter premonstrátů v Teplé. Osobnosti vědy a školství.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce je zhodnotit kulturní a edukační historický potenciál (včetně vědeckého) kláštera Premonstrátů v Teplé a to se autorce povedlo na vysoké úrovni.
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka si svou limitací tématu zvolila téma náročné, vzhledem avšak ke svému povolání a vzhledem ke svému blízkému vztahu k problematice edukace, téma zvládla výborně a nutno poznamenat v našem prostředí úrovni originální. Vzhledem k již zmiňované limitaci se v práci věnuje klášterní knihovně, školství a pedagogicky působícím osobnostem. Práce má tudíž charakter studie regionalistické, ale zároveň vzhledem k aktualizaci problematiky i charakter zasahující širší diapazon. Nezůstává tudíž na úrovni popisné. Přílohy vhodně doplňují práci.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Autorka cituje a odkazuje správně a pečlivě. Její jazyková kultura je na vysoké úrovni a již v samotném členění práce je znatelný autorčin vhled do metodologie. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Práci považuji za originální a výbornou a myslím si, že její originálnost tkví v aktualizaci velice důležité součástí vývoje kultivovanosti v našem regionu – a to školství. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázek.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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