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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D
Práci předložil(a): Tereza Vokáčová 
Název práce: Preromantismus a jeho rysy v Rousseauově Julii aneb Nové Heloise a Goethově Utrpení mladého Werthera. 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Již dle samotného názvu je cílem předkládané práce srovnání dvou seminární děl Goetha a Rousseaua. Cíl práce byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Literárně-historické zpracování tématu s využitím analytické a komparativní metody se autorce velice podařilo. Práce je přínosná, zpracována na dobré úrovni a je zde citelný autorčin exegetický vliv. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je na kultivované úrovni, Cituje a odkazuje precizně. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jedná se o práci velice zdařilou. Autorka je znalá jak filosofických, tak literárně-historických interpretačních metod. Relevantní literaturu načetla poctivě.  
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhována známka je výborně. 
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Podpis: Eduard Neupauer 
