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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Předkládaná práce se věnuje vzdělávání po odchodu do důchodu. Autorka svoji práci ukotvuje v úvahách o proměňujících se významech stárnutí a představ tzv. aktivního stárnutí či druhého programu, ke kterému se svou filozofií vztahují rovněž univerzity třetího věku (U3V). Svoji práci začíná úvodem o populačním stárnutí a jeho dopadech na vnímání stárnutí a diskuzí nad stereotypním chápáním období po odchodu do důchodu jako času pasivity. Následuje diskuze nad sociologickými teoriemi stárnutí, kde přehledně mapuje klíčová paradigmata, především pak teorie aktivity a koncepty spojené s aktivním stárnutím. V kontextu těchto teorií rozebírá rovněž filozofii celoživotního vzdělávání a fungování U3V v ČR. Empirická část vychází z etnografického výzkumu (pozorování, studia dokumentů a 16 hloubkových rozhovorů s posluchači a zaměstnanci U3V). Analytická část se věnuje deskripci fungování vzdělávání na U3V, motivům, které seniory/ky na U3V přivádí a vztahům, které tam navazují. Jako cíl si autorka klade: „zjistit, jaké důvody vedou seniory/ky k návštěvě U3V, jakým způsobem ovlivňuje participace v takové instituci jejich každodenní život a jak je vzdělávání na U3V koncipováno“. Domnívám se, že práce své stanovené cíle naplnila. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce,  

vhodnost příloh apod.):

Autorka ve své práci rozpracovává zajímavé téma, které rámuje otázkou proměny věkové struktury populace, jež rozpoutává rovněž debaty ohledně tzv. aktivního stárnutí. Aktivní stárnutí samozřejmě nezahrnuje pouze účast na vzdělávání, čehož si je autorka vědoma. Právě prostředí U3V nicméně nabízí zajímavý prostor pro studium proměn v chápání období po odchodu do důchodu. Metoda etnografie je v tomto ohledu dobře zvoleným metodologickým postupem, ačkoliv autorka jen málo využívá data získaná ze studia dokumentů či pozorování a při svých interpretacích staví primárně na rozhovorech. V empirické části nicméně osvědčuje schopnost práce s kvalitativními daty a přehledně prezentuje svá zjištění. Zajímavé jsou především pasáže, kde se věnuje důvodům navštěvování U3V (názorně ukazuje, že vzdělávání pro participanty nabývá dalších významů než jen získávání znalostí – vyjít mezi lidi, pocit, že stále za něco stojím, práce na vlastním zdraví….). Poukazuje na nutnost vnímat zapojení do U3V v kontextu předchozí biografie – ti, kteří byli aktivní před důchodem, ze své aktivity těží i ve stáří. První empirická kapitola týkající se vzdělávání na U3V je v tomto ohledu nejslabší částí práce, kde autorka v podstatě jen deskriptivně popisuje průběh výuky (nijak výrazně ho ale kriticky nereflektuje ani se např. nezaměřuje na diskurzy, které ho rámují). Malou výhradu mám rovněž ke kapitolám diskuze a závěr práce, kde autorka v podstatě opakuje svá zjištění dvakrát po sobě). 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, 
přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální úprava je bez chyb, stejně jako práce s literaturou. Práce je přehledně strukturovaná. 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, 
 originalita myšlenek apod.):

Andrea Novotná předkládá kvalitně zpracovanou práci s jasně zvolenými výzkumnými otázkami, korespondujícím výzkumným designem (který byl navíc poměrně časově náročný) a přehledaným prezentováním dat. Metoda etnografie je v její práci dobře zvládnutá. Teoretická i empirická část jsou provázané. Zvláště bych ocenila způsob prezentace vlastních zjištění, kdy autorka své interpretace přesvědčivě opírá o získaná data. 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až 
   tři):

Ve své práci dobře prezentujete subjektivní významy navštěvování U3V z perspektivy seniorů/rek. Jakým způsobem tyto významy korespondují se způsoby, jakými je celoživotní vzdělávání konceptualizováno 1) na úrovni vládních politik aktivního/pozitivní stárnutí 2) na úrovni samotné instituce U3V (postojů zaměstnanců a způsobů, jakými se organizace obrací na seniory/ky)?
Ve své práci poukazujete na to, že senioři/ky vnímají jako jednu z bariér účasti na U3V lenost některých jedinců. Jak byste tento jejich postoj interpretovala v kontextu kritik konceptu aktivního stárnutí poukazující na jeho normativní povahu?
6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě): 

Práci doporučuji k obdobě a k hodnocení stupněm velmi dobře. Při výborném výkonu autorky při obhajobě je možné hodnotit i stupněm výborně. 
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