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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Bc. Petra Vaindlová
Název práce: Problematika mezilidských vztahů ve vybraných dílech Jean-Paul Sartra a Alberta Camuse. 
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem kvalifikační práce je analýza problematiky mezilidských vztahů u dvou představitelů francouzského existencialismu a to na základě četby jejich beletristického díla. Cíl práce byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka si zvolila náročný úkol, popasovala se s ním avšak celkem solidně. Z beletristického díla analyzovaných autorů vybrala dle ní nejreprezentativnější díla (vždy dle matrice: povídka – román – divadelní hra), které podrobila analýze v relaci k promyšlení problematiky mezilidských vztahů u obou autorů. Je škoda, že vzhledem k dosti bohaté literatuře filosofické v našem prostředí, použila autorka ke zpracování životopisů obou filosofů internetových zdrojů. Rovně práce má blíže k literatuře nežli k filosofii a autorka nevyvážila vehementně filosofické pozadí literárních analyzovaných textů s metodologií, kterou užila. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je kultivovaný, cituje a odkazuje správně, práce je členěna přehledně.  
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Autorka si zvolila náročný úkol, zdá se přesahující její intelektuální možnosti a to vzhledem k nejasnému metodologickému zvládnutí problematiky a nevyváženosti literární a filosofické recepce tématu. Osobní vklad a snahu po zachycení problematiky však nemůžeme autorce upřít. Z práce je citelná i osobní zanícenost tématem a poctivé čtení analyzovaných děl autorů.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – velmi dobře.
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