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Název práce: Křesťanství v římském impériu – od pronásledování ke státnímu náboženství
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 
Diplomová práce Jany Horké si klade za cíl především zmapování jednotlivých fází pronásledování křesťanů v římském impériu. Tento cíl byl v mezích možností diplomové práce naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): 
Zvolené téma patří ke klasickým a zdálo by se, že k nejpodrobněji zpracovaným otázkám křesťanských dějin. Autorka však ukázala, že je k jeho zpracování možné přistupovat z různých úhlů. V tomto smyslu je inspirativní její retrospektivní pohled do literatury 19. století, stejně jako následná komparace názorů autorů století 20. a 21. Jako další pozitivum práce lze spatřovat snahu autorky pracovat s českými překlady apologetických děl církevních otců.      
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
K formální stránce diplomové práce nemám zásadní výhrady. Citace a odkazy na literaturu odpovídají požadavkům normy. Jazykový projev autorky je celkem dobrý, občas se objevují poněkud nejasné formulace (např. s. 74 „Zrada a schopnost obětovat víře byl pro víru asi mnohem zásadnější problém než utrpení při pronásledování“.)  
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
K obhajobě je předkládána diplomová práce napsaná s viditelným zaujetím. K velkým pozitivům práce, jak bylo již konstatováno výše, patří autorčino nahlédnutí do starší literatury. Také srovnávání názorů jednotlivých badatelů patří k přínosným aspektům práce. Autorka dospívá k závěru, že zdánlivě jednoznačné období vývoje křesťanské církve skrývá řadu problémů, na které je, se stále se zvětšujícím časovým odstupem, obtížné odpovědět. Práce se může stát inspirací pro samotnou autorku, či další studenty. Obsahuje výzvu k dalšímu, rozsáhlejšímu a hlubšímu zkoumání v této oblasti.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):
 V práci se odvoláváte na Renanovu práci Apoštolé. Čím Vás tento autor zaujal?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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