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1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce není podle autorky pouze „analyzovat, jak bylo na smrt a sebevraždu nahlíženo napříč celým stoickým filozofickým myšlením, ale také porovnat toto pojetí s dalšími filozofickými směry...“ (str. 1). Těmito směry jsou přitom míněny kynismus a epikureismus. Pro splnění svého cíle autorka nejprve stručně pojednává o stoické koncepci fyziky, logiky a etiky, kde zároveň připojuje i pojetí duše a člověka jako takového. Následně již rozebírá a postupně představuje názory jednotlivých stoiků. Postihuje tak celý vývoj stoické filosofie. Největší pozornost přitom soustředí na ty názory Seneky, které jsou relevantní k jejímu tématu. Výklad stoického pojetí přitom rámuje stručným nastíněním koncepcí smrti a sebevraždy v kynismu a epikureismu a již zmíněným srovnáním se stoicismem. Cíl práce tak autorka plní. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka vybrané téma zpracovala samostatně především na základě práce s primární literaturou (v překladech). Zároveň svůj výklad doprovází i soudobou literaturou. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev je dobrý. Autorka si práci s literaturou osvojila dobře – adekvátně rovněž cituje nejen sekundární, ale i primární zdroje. Práce je členěna přehledně a obsahuje navíc i nutný seznam zkratek antických textů.
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Kladem předloženého textu je práce autorky s primární literaturou. U diplomové práce bychom však spíše očekávali diskuzi vedenou za použití širší škály sekundárních zdrojů, než tomu ve skutečnosti je. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

----------
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku velmi dobře.
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