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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.
Práci předložila: Lucie Manglová
Název práce: Odkaz Jana Nepomuka Neumanna v zámoří
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 
Cílem předkládané diplomové práce je upozornit na významnou osobnost katolického kněze a misionáře Jana Nepomuka Neumanna. Tento cíl byl v diplomové práci naplněn.
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): 
Autorka si zvolila velmi zajímavé téma, jehož zpracování vyžadovalo práci s archivními materiály. K obtížím zpracování patřila především skutečnost, že převážná část literatury byla, jak konstatuje sama autorka, napsána představiteli katolické církve a tudíž silně emocionální a kromě toho zčásti také nesoucí známky negativního vztahu k jiným křesťanským konfesím. S tímto problémem se autorka z velké části dokázala vyrovnat. Práce je doplněna textovou i obrazovou přílohou, která vhodně ilustruje text práce. 
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
Po formální stránce nemám k práci žádné zásadní výhrady. Jazykový projev autorky je velmi dobrý, jen místy lehce poplatný použitým zdrojům. Citace a odkazy na literaturu odpovídají požadavkům normy. Přílohy jsou kvalitní.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Diplomová práce Lucie Manglové zasluhuje ocenění již za výběr osobnosti, která je více známá v USA než Čechách a jejíž celoživotní úsilí, vytrvalost a odvaha vzbuzují obdiv. Bylo by proto velkým nedopatřením na takovou osobnost neupozornit. Pro autorku je její diplomová práce rozhodně velkou výzvou k pokračování v badatelském úsilí, a pokud by se jí podařilo navštívit Baltimore a v archivu tam pracovat s Neumannovými deníky, byla by její práce dalším přínosem. Doporučuji práci k obhajobě.
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 
Domníváte se, že by se J. N. Neumann také negativně vyjadřoval o jiných konfesích?
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): výborně
Datum: 
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