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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Bc. Simona Novotná
Název práce: Vliv II. vatikánského koncilu na interkonfesijní vztahy.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autorka v Úvodu (s. 4) předesílá, že „obnovování jednoty mezi křesťany, jakož i role II. vatikánského koncilu v tomto procesu je tématem má diplomové práce“ a právě tyto kardinální momenty je možné považovat za cíl předkládané kvalifikační práce. Cíl byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka zvládla na základě analýzy bohatého materiálu náročné téma velice dobře. K vlastní tématice je citlivá, pečlivě pracuje s primárními i sekundárními zdroji, selektuje uváženě a téma zpracovává vyváženě, bez zbytečných odboček od hlavního sujetu neboli sklouzávání do zbytečného mentorování či, jak se u těchto témat často stává, jednostrannosti. V práci je jasně viditelné, že autorka je ve svém tématu „doma“ a dobře mu rozumí. Zároveň těžké téma zpracovává jemně, s nadhledem a lehkostí. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazyková kultura autorky je kultivovaná, cituje správně a pečlivě odkazuje k relevantní literatuře. Práce je členěna přehledně. Přílohy vhodně doplňují práci. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově se jedná o myšlenkově promyšlenou vyzrálou diplomovou práci s jasným tvůrčím vkladem autorky. Po vhodném doplnění zahraniční relevantní literaturou, preciznější práci s prameny II. V. koncilu a jasnějším metodologickém usazení navrhuji autorce zvážit rozpracování práce do podoby rigorózní kvalifikační práce. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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