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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová 

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková
Práci předložila: Monika Soukupová
Název práce: Sekularizační procesy v české společnosti od 19. století
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 
Cílem diplomové práce je nalezení příčin, které zařadily Českou republiku mezi země s nejvyšším počtem obyvatel, kteří se nehlásí k žádné z tradičních církví. Tento záměr byl v mezích možností diplomové práce naplněn. 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): 
Zvolené téma se řadí k aktuálním otázkám současnosti. Autorka se snaží o komplexní vhled do událostí, které vedly k zásadním změnám ve směřování české společnosti v náboženské oblasti. Pracuje s bohatou literaturou i dobovým tiskem. V tomto smyslu lze ocenit její autorský přínos.  
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): 
Jazykový projev autorky je dobrý, sporadicky se objevují gramatické chyby. Odkazy na literaturu a citace odpovídají požadavkům normy. V práci lze ocenit rozvinutý poznámkový aparát. Členění práce je přehledné a umožňuje autorce systematicky realizovat její záměry. Práce je vybavena řadou zajímavých příloh, které jsou vhodným doplňkem k textu práce.
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): 
Jak bylo již konstatováno výše, je diplomová práce Moniky Soukupové věnovaná aktuálnímu a trvale diskutovanému tématu. Pozitivem autorčina pohledu je to, že sekularizaci nechápe jednostranně jako proces ateizace společnosti, ale jako souhrn různých změn a přeskupení věřících, jako přechod od organizovaných forem víry k víře individuální, necírkevní. V tomto smyslu je pak velmi zajímavá ta část práce, kterou autorka věnuje úloze českobratrské církve evangelické v Plzni. V této souvislosti by nebylo od věci zmínit úlohu této církve v ekumenickém hnutí.
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

Po listopadových změnách r. 1989 se situace u nás zásadním způsobem změnila. Svoboda náboženského vyznání je zcela zaručena. V prvních letech po sametové revoluci se zdálo, že se sekularizační proces u nás zastavil. Výsledky pozdějších průzkumů však ukázaly, že proces sekularizace naopak dále pokračuje. V čem byste viděla příčinu?  
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně
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