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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Bc. Markéta Šimlová
Název práce: Proměny religiozity Čechů od 19. století.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Jak autorka předesílá v Úvodu (s. 1) je hlavním záměrem práce „představení jednotlivých etap historického vývoje české společnosti v posledních dvou stoletích s důrazem na ryze české pojetí křesťanské víry a církve a na samotné náboženské postoje Čechů.“ Cíl práce byl bezezbytku naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka se náročného tématu zhostila excelentně a na vynikající úrovni zpracovala dostupnou relevantní monografickou literaturu i odborné studie, které se vážou k tématu. Z práce je citelné zaujetí autorky tématem, viditelná precizní mravenčí práce, metodologická ujasněnost a pečlivé sledování sujetu. Invence autorky je nepopíratelná. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jedná se o práci na vysoké jazykové úrovni. Autorka cituje správně a precizně odkazuje k použité literatuře a zdrojům. Její práce s prameny je vyvážená. Práce je členěna přehledně. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Předkládaná kvalifikační práce představuje solidní a přehledný úvod do problematiky „české religiozity“ s mnoha originálními postřehy a výbornou syntézou dostupné relevantní literatury. Po vhodném doplnění a hlubším metodologickém ukotvení bych práci doporučil předložit i jako rigorózní. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázek.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
Datum: 
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