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Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Bc. Luboš Vinš
Název práce: Interpretace vybraných literárních a filozofických motivů v díle Franze Kafky.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Předkládaná kvalifikační práce nemá jeden ale hned několik cílů, které se vzájemně prolínají a vzhledem k literární látce a tudíž i metodologii sledování a reflektování jednotlivých motivů, vzájemně komunikují a doplňují se. Prvním záměrem je ukázat F. Kafku jako „inspirovaného spisovatele“, dále prezentovat interpretační polysémii díla Kafkova a nakonec zpochybnění tzv. kafkovských mýtů. Primárním, kardinálním cílem a sujetem práce je teoréma „inspirovaného spisovatele“ a její rozbor byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Vzhledem k literatuře věnované Kafkovi a faktu, že samotné Kafkovo dílo v plnosti bylo vydáno v ČR jenom nedávno, je téma, které si autor, dle kultivovanosti jazykového projevu literárně zdatný ba jistě sám autorem beletristickým, zvolil velice náročné a dovolím si tvrdit, téma hodné dobrého interpreta znalého literární teorie (alespoň v intencích T. Eagletona) a znalce kontextu a díla Kafkova. Vzhledem k tomuto faktu předesílám, že autorovy reflexe psychoanalyticky motivované metodologie literární reflexe díla mu nesvědčí – myslím, že tento vedlejší sujet předkládané práce by si zasluhoval samostatné zpracování. „Inspirované psaní“ v práci avšak není jenom jedním z analyzovaných problematik ale i prostředek k výkladu selektovaného Kafkova díla – řekněme tedy jistý hermeneutický klíč, a to klíč velice zajímavý, na kterém je celkem dobře čitelný nejenom zájem autora o problematiku a jeho tvůrčí intence, ale rovněž povaha rozumění problematice. Užitím Heideggerovi stati „Vznik uměleckého díla“ si velice citlivý a precizní diplomant spíše znesnadnil práci, nežli ulehčil. Nebylo to potřeba, ale rozumím celkem dobře jeho rozhodnutí. Jedno je avšak jisté – v práci je jasně citelné: autorovo pečlivé čtení Benjamina, Kafku a Kautmana; jasný vhled do problematiky; cit pro literaturu a metodologii výkladu stěžejních (a selektovaných) děl a pasáží a vírou v sílu „slova“ a v sílu „literatury“ sui generis (s. 9. Dodatek k tezi). Tvůrčí vklad a invence autora je nepopiratelný.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autora je na vysoké literární úrovni, cituje a odkazuje pečlivě a správně. Členění práce je jasným zrcadlem erudice autora, jenž literatuře nejenom rozumí, ale jí i žije. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Předkládaná kvalifikační práce představuje primární vklad a úvod literárně zřejmě činného a angažovaného autora do problematiky poznání myšlení (a jeho předpokladů) Franze Kafky. Jedná se o vyzrálou kvalifikační práci. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Pokuste se porovnat „tragický pocit života“ u Dostojevského a Kafky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Navrhuji známku-výborně.
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