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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská
Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta
Práci hodnotil(a): Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Bc. Kristýna Bílá
Název práce: Pojetí života v dílech Alberta Camuse a Jean Paula Sartra.
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané kvalifikační práce je analýza existenciálních otázek lidského života ve vybraném beletristickém díle dvou představitelů francouzského existencialismu. Cíl práce byl naplněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka zvládla úkol, jež si předsevzala v úvodu, výborně. V práci je značně citelná tvůrčí invence autorky a hluboké promyšlení filosofického sujetu vybraných beletristických děl představitelů francouzského existencialismu. Celkově představuje práce originální analýzu tématu.
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je na kvalitní úrovni, cituje správně a pečlivě odkazuje k použitým zdrojům. Práce je členěna přehledně. Metodologicky autorka neodbočuje od hlavního tématu. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Celkově se jedná o práci na dobré úrovni s citelnou tvůrčí invencí autorky. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám otázky.
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Navrhuji známku – výborně.
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