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	PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE


Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová 

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího 
Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
Práci předložil(a): Bc. Irena Kovářová 

Název práce: Každodenní život na Strakonicku. Osobnosti-historie-současnost (se zvláštním zřetelem k protektorátu).
1.
CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem předkládané kvalifikační práce je podat srozumitelný historiografický nástin dějin Strakonicka s akcentem na období protektorátu. Cíl práce byl splněn. 
2.
OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Předkládaná práce má po obsahové stránce charakter regionalisticky zaměřené historické studie mapující prostor Strakonicka. Po stránce metodologické autorka zdárně v práci kombinuje klasický historiografický postup promyšlené práce s relevantními prameny OA a Muzea středního Pootaví s orální historiografickou metodou. Práce je cenným přínosem pro poznání dějin limitovaného prostředí a splňuje všechny požadavky kladené na kvalitní kvalifikační práci tohoto typu. Přílohy velice vhodně doplňují text. 
3.
FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je rozdělena promyšleně a systematicky. Citace jsou korektní, metoda orální historie je využita promyšleně, odkazování na relevantní literaturu a na archivní materiál je precizní. Přílohy jsou vhodné. 
4.
STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Předkládanou práci pokládám za slušně zvládnutou regionalisticky zaměřenou studii originálně doplňující naše znalosti o Strakonicku. Její vklad je tedy nepřehlédnutelný. 
5.
OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Nemám otázky. 
6.
NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 
Navrhuji známku – výborně.
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Podpis: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.
